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%~ Introduction )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors du processus de conception et de fabrication de nos
produits, nous déployons tous les efforts possibles pour garantir une qualité exceptionnelle qui
répond aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR ENTIERE SATISFACTION LORS DU MONTAGE, DE L’UTILISATION
ET DE L’ENTRETIEN DE CE PRODUIT, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT
CE MANUEL D’UTILISATION AVANT DE FAIRE USAGE DU PRODUIT. TENEZ COMPTE DES
PRINCIPAUX AVERTISSEMENTS DE SEC_URITE CONTENUS DANS CE MANUEL, ET CONSERVEZ
CE DERNIER POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

ﬁm IMPORTANT, A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

(1. UTILISATION PREVUE DE L’ASPIRATEUR-SOUFFLEUR ELECTRIQUE 3000 W )

Ce produit est congu pour une utilisation en extérieur uniguement et ne doit en aucun cas étre
utilisé a Uintérieur d’un batiment. Cette machine est concue pour:

- amasser de la poussiére et/ou des feuilles;
- aspirer et broyer les feuilles séchées et la poussiére ;
- ramasser les feuilles.

N’utilisez pas le produit a d’autres fins. Ce produit est concu pour une utilisation a la main. Ce
produit n’est pas congu pour étre utilisé par des enfants ou des personnes dont les capacités
physiques, mentales ou sensorielles sont réduites.

Aprés avoir déballé le produit, vérifiez qu’il est fourni avec tous ses accessoires (le cas échéant).
Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne Lutilisez pas et rapportez-le a votre
vendeur. Si vous donnez cet outil a une autre personne, remettez-lui également ce manuel
d’utilisation.

Notez que notre matériel n’est pas destiné a4 des usages commerciaux ou industriels. La
garantie devient caduque si la machine est utilisée pour des activités commerciales ou
industrielles, ou a des fins équivalentes. Ce produit est concu pour étre utilisé pendant une
période de 5 ans (durée de vie estimée).

(2. CONSIGNES DE SECURITE )

AVERTISSEMENT LISEZ TOUS LES AVERTISSEMENTS DE SECURITE,
INSTRUCTIONS, FIGURES ET SPECIFICATIONS FOURNIS AVEC CET ouTIL
ELECTRIQUE LE NON-RESPECT DES CONSIGNES ENUMEREES CI-DESSOUS PEUT
ENTRAINER DES CHOCS ELECTRIQUES, DES INCENDIES ET/OU DES BLESSURES
GRAVES.

CONSERVEZTOUSLESAVERTISSEMENTSETCONSIGNESPOURCONSULTATION ULTERIEURE. ‘
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21 AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX RELATIFS A L’OUTIL ELECTRIQUE

LETERME«OUTILELECTRIQUE»MENTIONNEDANS LES
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2.2 SYMBOLES FIGURANT SUR LE PRODUIT :

SSARESASON ASSEMBLAGE
NDOMMAGE OUPRESENTED
APPORTEZ-LE AUMAGASINLE L

RFORMANCES ETUNE SECURITEACCRUES LORSQUILESTUTILSE
E RESPECTDE LACAPACITE PREVUEPOUR CELUL-C!

PRODUIEST OETAMONTE VERIF LES
RREESAVANTDELUTILISER SIVOUSDEVEZ MONTER
E
)

VISSONT
LEPRODUT
DF CEMBALLAGE QUETOUS LES ELEME s
SONT FOURNIS. SILEPRODUIT

IEZQUETOUTES

PRES LOUVERTURE OE
SOEFAUTS NELUTILSEZ PASET
5P

;
USPROCHE.

C€

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que Uappareil
respecte les directives européennes applicables et qu’une vérification de
la conformité a ces directives a été effectuée.

EAL

Marquage unique des produits
circulant sur le marché des
Etats membres de UUnion
Douaniére.

G

Conforme aux réglementations
techniques de UUkraine

IP20

Code de protection
international (degré de
protection contre Uinfiltration
de poussiére et d’eau)

O

Ce produit appartient a la
classe de protection II. Il
dispose par conséquent d’une
isolation renforcée ou double.

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les déchets
ménagers. Recyclez-les dans les installations existantes prévues a

cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour des
conseils en matiére de recyclage.

Portez des habits a manches
longues.

Portez un équipement de
protection oculaire.

Portez un équipement de
protection respiratoire.

Portez des gants de protection.

Portez un équipement de
protection auditive.

o
L

Portez des chaussures de
sécurité.

BB @@%IM

Lisez et assimilez toutes les
instructions avant d’utiliser
le produit, et respectez
Uintégralité des messages
d’avertissement et des
consignes de sécurité.

N

%>

Tenez les passants a bonne
distance




Prenez garde aux objets
projetés ou volant en direction
des passants. Tenez les
passants a bonne distance de
la machine.

o

Débranchez la fiche avant
d’effectuer toute opération
d’entretien ou de nettoyage.

O
O

Avertissements : Risque lié aux
parties rotatives, n’approchez
pas les mains du souffleur !
Risque de blessures

.

N’exposez pas le produit a la
pluie ou a Uhumidité.

Débranchez immédiatement
la fiche de la prise secteur si
le cable est endommagé ou
Coupé.

> @ [

2.3 SYMBOLES FIGURANT DANS CE MANUEL

Type et source du danger :

Le non-respect de cet
avertissement peut entrainer
des blessures physiques ou la
mort.

Type et source du danger :

Ce symbole indique que
lappareil, lenvironnement ou
d’autres biens peuvent étre
endommageés en cas de non-
respect de lavertissement.

>

Note : Ce symbole indique

la présence d’informations
importantes permettant de
mieux connaitre le produit.

Lire le manuel : Ce symbole
indique que vous devez lire
attentivement le manuel
d’utilisation.

Ce produit est recyclable.

S S’il ne peut plus étre utilisé,
amenez-le a un centre de
recyclage des déchets.

RO P

Point vert : recyclage de
lemballage

Q [

22 Code de recyclage du papier.
PAP

Niveau de puissance sonore

L.|| |garanti(évalué conformément
a la directive 2000/14/CE

1038 |telle gu’amendée par la

directive 2005/88/CE).

Reportez-vous a la figure
correspondante se trouvant a
la fin du livret.

@xx)

2.4 SECURITE DANS LA ZONE DE TRAVAIL
A) MANTENEZ LAZONE DETRAVAILPROPREETBIEN ECLAIRE, LFS
ONES ENCOMBREES U MAL ECLAREES FAVORISENT LES ACCOENTS,

B) NUTILISEZAUCUN OUTILELECTRIQUE DANS UNE ATMOSPHERE
EXPLOSIVE COMPORTANT PAR EXEMPLE DES LIQUIDES DESGAZOU
DES POUSSIERES INFLAMMABLES. LESOUTILS LECTRIQUES (R

2.5 SECURITE ELECTRIQUE

A) LES FICHES DES OUTILS ELECTRIQUES DOIVENT CORRESPONDRE
ALAPRISE SECTEUR. NE MODIFIEZ JAMAIS LA FICHE DE QUELQUE

DES ETICELLES SUSCEPTILES D'ENFLAMMERLES POUSSIERES U LES
VAPEURS.

() MAINTENEZ LES ENFANTSETLES PASSANTS ABONNEDISTANCE
LORSQUEVOUSUTIlISEZUNOUTILELECTRIQUE TOUTEDISTRACTION
PEUTENTRAINER UNEPERTE F CONTROE.

MANIERE QUE CE SOIT. W UTILIEZ PAS DEFICHES DADAPTATIONAVEC
DESOUTILSELECTRIQUES MIS A LATERRE MASSE]. L UTLISATION F
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FICHES NON MODIFIEESETDES PRISES SECTEUR CORRESPONDANTES
REDURONTLE RISQUEDE CHOC ELECTRIQUE.

B) EVITE LE CONTACT DU CORPSAVEC LES URFACES MISESALA

TERRE OUALAMASSE, COMME LES TUYAUX, LES RADIATEURS, LES

CUISINIERESETLESREFRIGERATEURS | YAUNRI QUEACCR UDECHC
ELECTRIQUE SIVOTRE CORPSESTRELIEALATERRE.

C)NEXPOSEZAUCUNPRODUITELECTRIQUEALAPLUIEOUA A
L HUMIDITE, NFLTRATION 'EAU DANSUN OUTIL ELECTRIQUE ACCROTT
LERISQUEDE CHOC ELECTRIQUE

D) NEMANIPULEZ PAS E CORDON ELECTRIQUE DE MANIERE BRUTALE
NUTILISEZ JAMAISLE CORDON ELECTRIQUE POUR PORTE, TREROU
DEBRANCHER LOUTILELECTRIQUE. TENEZLE CORDON ELECTRIQUE

2.6 SECURITE PERSONNELLE

A RESTEZATTENTIF CONCENTREZ-VOUS SURVOTRE TRAVAILET
FAITESPREUVEDEBONSENSlORSQUEVOUSUTILISEZUNOUTIL
FLECTRIQUE, W UTILISEZ AUCUN OUTILELECTRIQUE LORSQUE VOUS
ETES FATIGUE OU SOUS LEMPRISE DE DROGUES, DE LALEOOL OU DE
MEDICAMENTS, UNMOMENTDINATTENTIONLORSDELUTILISATION
DOUTILSELECTRIQUES PEUT ENTRAINERDESBLESSURES CORPORELLES
GRAVES,

B) UTILISEZDES EQUIPEMENTS D PROTECTION PERSONNELS,
PORTEZ ENTOUTES CRCONSTANCES UN EQUIPEMENT DE PROTECTION
OCULAIRE. DS EQUIPEMENTS DE PROTECTIONTELS QU UNMASQUE
ANTI-POUSSIERE, DES CHAUSSURES DE SECURITE ANTIDERAPANTES, N
CASQUE OU UNE PROTECTION AUDITIVE UTILISES DANSDES CONDITIONS
APPROPRIEES REDUISENT LES BLESSURES CORPORELLES.

() EVTEZTOUT DEMARRAGE INVOLONTAIRE VERIFIEZQUE
LINTERRUPTEUR ESTEN POSITION ARRET AVANT DE BRANCHER
LOUTILALASOURCE DALIMENTATIONETIOUDE BRANCHER SON BLOC:
BATTERIE DE RAMASSER L'OUTIL OU DELE PORTER. PORTER DES QUTILS
ELECTR IQU ENAVANT LE DOIGT SUR LINTERRUPTEUR OU DES QUTILS
FLECTRIQUES SOUSTENSION DONTLINTERRUPTEUR ESTENPOSITION
MARCHE PROVOQUE DESACCIDENTS.

ADISTANCEDE LACHALEUR, DE CHULE, DES BORDS TRANCHANTS
OUDES PIECES MOBILES, LESCABLESENDOMMAGESOU ENCHEVETRES
AUGNENTENT LE RISQUE O CHOCELECTRIQUE

E) LORSQUE VOUS UTILISEZUN OUTILELECTRIQUE AL EXTERIELR,
UTILJSEZUNCORDONPROLONGATEURADAPTEAUNEUTILISATIONEN
EXTERIEUR UTILISATION D'UN CORDON ADAPTE A UNE UTILISATIONEN
EXTERIEURREDUITLE RISQUEDE CHOC ELECTRIQUE

F)SICUTILISATION 'UN OUTILELECTRIQUE DANS UNENDROIT
HUMIDE EST INEVITABLE, UTILISEZ UNE ALIMENTATION PROTEGEE PAR
UNDISPOSITIF DFFRENTEL RESIDUEL(DDR). UTIISHTIONDUNDOR
REDUITLERISQUE DE CHOC LECTRIQUE

D)RETIREZTOUTECLE DEREGLAGEAVANTD’ALLUMERL’OUTIL
ELECTRIQUE. UNECLE LAISSEE FIEE AUNE PARTIEROTATIVEDELOUTIL
ELECTRIQUEPEUTENTRAINERDES BLESSURES CORPORELLES.

E)NEVOUS PENCHEL PAS TROPEN AVANT. GARDEZ ENTOUTES
(IRCONSTANCES UNE POSITION STABLE ETUNBON EQUILIBRE C
PERMET N MEILLEURCONTROLE D LOUTILELECTRIQUEDANS DE
SITUATIONS INATTENDUES.

F| PORTEL DES HABITS ADEQUATS NE PORTEZ PAS DHABITS AMPLES
NI WEME DEBIIOUY, NAPPROCHELNIVOSCHEVEUX NIVOS HABITS
DES PECES MOBILES LESVETEMENTSANPLES, LES BIOUKTLES
CHEVEUX LONGS PEUVENT ETRE HAPPES PAR LES PIECES MOBILES.

61 DES DISPOSITIFS SONT FOURNIS POUR LE BRANCHEMENTDES

INSTALLATIONS DE DEPOUSSIERAGE, ASSUREZ-VOUS QU'ILS SONT

BRANCHES 1 UTILISES CORRECTEMENT LEDEPOUSSIERAGE PEUT
REDUIRE LESRISQUESLIESALAPOUSSIERE.

H)VOUSDEVEZRESTERVIGILANTETCONTINUER DE SUIVRE LES
PRINCIPES DESECURITE DES OUTILS MEME I VOUS ETES AMILIARISE
AVEC CES DERNIERS, TOUTE NEGLIGENCE PEUTENTRAINERDES
BLESSURES GRAVES EN UNE FRACTION DE SECONDE.

2.7 UTILISATION ET ENTRETIEN DE L’OUTIL ELECTRIQUE

A)NEFORCEZPAS SURLOUTILELECTRIQUE, UTILISEZLL0UTIL
FLECTRIQUE ADAPTE AVOTREAPPLICATION, N OUTILELECTRIQUE

ADAPTEACCONPLIRALATACHE DE MANIERE PLUS EFFCACE ETPLUSSURE A
LAVITESSE POURLAQUELLEILAETE CONCU.



B) NUTILISEL PAS LOUTILELECTRIQUE I LINTERRUPTEURNE
PERMET PAS DE CALLUMER QU DE LETEINDRE. UN OUTIL ELECTRIQUE
QUINEPEUTPAS TR (ONTROLE PARINTERRUPTEURESTDANGERELY
FTDOTETRERE

C)DEBRANCHEZ[A FICHE D CALIMENTATION ELECTRIQUE ET
OUDETACHEZ LE BLOC-BATTERIE, §'L ESTAMOVIBLE, DELOUTIL
ELECTRIQUEAVANTDELEREGLER DECHANGERSESCCESSORES 1
DElESTOCKER CESMESURES_DESECURITEPREVENTIVESREDUISENTLE
RISQUEDF DEMARRER LOUTILELECTRIQUE PARACCIDENT

D) STOCKEZ LESOUTILSELECTRIQUES A ARRETDANS UNENDROIT
INACCESSIBLE AUK ENFANTS ETNEPERMETTEL AAUCUNE PERSONNE
NE CONNAISSANT PAS LOUTIL ELECTRIQUEOUCES CONSIGNES
D'UTILISER LOUTILELECTRIQUE. LES OUTIL LECTRIQUES SONT
DANGEREUX LORSQU'LS SE TROUVENT ENTRE LES MAINS D'UTILISATEURS
INEXPERIMENTES.

E) ENTRETENEZ LES OUTILS LECTRIQUES ETLES ACCESSOIRES.
REPEREZLES PIECES MOBILES MAL ALIGNES U BLOQUEES LES

2.8 SERVICE

A) FAITES ENTRETENIRVOTRE OUTILELECTRIQUE AR UN REPARATELR
QUALIFIEENUTILISANTUNIQUEMENTDESPIECESDERECHANGE
IDENTIQUES. LA SECURITE DE VOTRE QUTILELECTRIQUE SERAAINSI
PRESERVEE.

PIECES CASSEES ETTOUTE AUTRE CONDITION SUSCEPTIBLE DATERER
LEFONCTIONNEMENT D LOUTILELECTRIQUE, 1L ESTENDOMMAG,
FAITES REPARER OUTILELECTRIQUE AVANTDE LUTILISER BEAUCOUP
DACCIDENTS SONTPROVOQUES PAR DES QUTILS ELECTRIQUES MAL
ENTRETENUS.

F)UTILISEZ COUTILELECTRIQUE AIN) QUE SESACCESSOIRES, SES
OUTILS RAPPORTES, ETC.,ENRESPECTANT CES CONSIGNES ETEN
TENANTCOMPTEDESCONDITIONSDETRAVAI[ETDESTRAVAUX
AEFFECTUERLUTILISATIOND OUTI LECTRIQUEPOURDE
OPERATIONSAUTRES QUECEL PEUTCREERUNESITUATION
DANGEREUSE.

G'GARDEZlESPOIGNEESETLESSURFACESDEPRISESECHES
PROPRES ET EXEMPTES D'HUILE ET DE GRAISSE. LES POIGNEESETLES
SURFACESDE PRISE GLISSANTES NE PERMETTENT PASDE MANIPULER
ETDE CONTROLEROUTILENTOUTE SECURITE LORS DE STUATIONS
INATTENDUES.

B)SILECORDON DALIE NTATIOND LOuTILE CTRIQU 2
ENDOMMAGE, L DOITETREREMPLACE AR N CORDON PREPARE ACET
EFFET M DISPOSTINPARLORGANSATON DE SERCES

2.9 UTILISATION ET ENTRETIEN DU SOUFFLEUR

f E IMPORTANT : ALIRE ATTENTIVEMENT AVANT TOUTE UTILISATION.
ACONSERVER POUR CONSULTATION ULTERIEURE

INITIATION PREPARATION

A) LISEZATTENTIVEMENT LESINSTRUCTIONS. FAMILIARSEL-V0LS
AVEC LESCOMMANDESET LUTILISTION APPROPRIEEDE LAMACHIE.

A PROCUREZ-VOUS N EQUIPEMENTDE PROTECTIONAUDITVE ET
DESLUNETTESDESECURITE PORTEZ-LES ENTOUTES CIRCONSTANCES

BNE ERMETTEZENAUCUNCASADESENFANTS OUADES PERSONNES  LORSQUEVOUS TILSEZLAMACHE.
NAYANTPASCONNAISSANCEDECESINSTRUCTIONSD’UTILISERLA B) LORSQUE VOUS UTILSEZLAMACHINE PORTEZTOUTOURS DES
MACHINE DESREELEMENTATONSLOALESPEDVENTWPOSERDES~ CHAISSRESADIPTEES TN PAVTLONONG NUTILISEZPAS A

RESTRICTIONS CONCERNANT CAGE DE LOPERATELR.

C) ELEL- VOU S UELOPERATELR OULUTILSATELR EST
RESPONSABLE TOUTAC@IDENTOU SOUEAUQUEL LESP
LEURSBIENS SONT EXPOSES,

MACHIN SIVOUS TES P
FVITEZDE PORTERDES VETE
ERSONNES 0y~ CORDONS QUIPENDENT

DSNUS OUSIVOUS PORTEZ DES SANDALES.
MENTSAMPLES OU COMPORTANT DES
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() NEPORTEZ N VETEMENTANLENI BII0UPOUVANT ETREASPRE DANS | RESTEZ TOUJOURS N DEHORS D LAZONE DEJECTION LORSQUE VOLS
LENTREE DA GARDEZTOUS CHEVELX LONGS ADISTANCE DESENTREES ~ TILISEZ LAMACHINE

AR, F)LORSQUEVOUSRENPLISSEZLAMACHINE DE ATIRES VELLEZ
D) TALSELLAMACHINE EN VLS TENANT NS UNEPOSTION PARTICULIEREMENTACEQUECELLES-CINECONTIENNENTNIPIECE
RECOMMANDEE ET URUNESURGACE SOLIDEETSTABLEUNIQUEMENT,  NETAL N CALLOUY, N BOUTELLES, N CANETTES N DAUTRES 0

E)NUTI SE2PSL AMACHINESURUNESURFACEPAVEEOUEN ETRAVGERS
CRAVERSIRLAQUELLE LESMATERHU ROETESSONTSUSCEPTBLES )SILEMECANSVE DE COEHEITEUNOBETETRAVGEROL I
ENTRANERUNEBLESSRE MACHNE SE HETAPRODUREDES NG 1 DESVIBRATIONSANORMALES

{
F) AANTTOUTE UTILISKTION,PROCEDEZ TOUJOURSAUNE INSPECTION COUPEZlMMEDIATEMENT LIMENTATONEL TRIQ
VISUELLEPOURVERIFIERQUELEDISPOSITIFDEDECHIQUETAGEAINSI MACHINE SARRETER DE RANCgEl LAMACHINE DE CALIME NWION
s

SN
JETS

QUESESVISETAUTRESATTACKES SONTCORRECTEMENTFINES QUE~ ELECTRIQUEETSUNEZLESETAPES C- APRESAVANTDE LAREDENARRER

LEOTTERESTINTCTETQUELES ROTECTIONSETECAANS SoNTEN— ETDELUTILGER:

PLACE REMPLACEZLESCOMPOSANTSUSESOUENDOMMAGESPAR | REPERELLESDEGATS EVNTUELS ,

ENSEMBLE POURPRESERVERCEQULBRE D LAMACHINE REWPLACEELES | REWPLACEZ OUREPAREZ LESPECES ENDOMMABEES:

ETIQUETTESABIMEESOUILLISIBLES 1) REPEREZ LES PARTIES DESSERREES ET RESSERREZ-LES

) AVANTTOUTE TILISATION,VERIFEZQUE LE CORDON DALIMENTATION H)N LAISSEZPASLE MATIERESTRAITEESSACCUMULERDANSLAZONE

FTLFCORDONPROLONGATEURNE SONTI ENDOMMAGESIUGES S DEREIETCARCELAPEUTENTRAVERLEIECTONET ENTRANER N RENVO

LECORDONESTENDOMMAGE LORS F LUTIISHTIONDE LAMACHINE DESMATIERES DANSLORFICEDADMISSONDAR.

DEBRANCHE-LE INMEDITENENT OE ALMENTATIONEECTRIQUEET
I

E
[ LAPRISESECTEUR NETOUCHEZPAS - 1)SILAMACHIE SE BLOQUE, COUPEZ
LECORDON AVANT O LAVOIRDEBRANCHE. NUTIISEZ PASLAMACHINE I - DEBRANCHEZ LANACHINE D LAPRS
LECORDONESTENDOMMAGE OUUSE DERRIS.

)NUTI JAMAISLAMACHIE LORSQUE DESPERSONNES, ETPLUS ) NUTILSEZ JAMAIS LA MACHINE S1SESPROTECTIONS U SES ECRANS
PARTICULIEREMENT DES ENFANTS OIS ANIMAUX DE COMPAGNIE SE SONTDEFECTUEUX, 00 S1SES DISPOSITIFS DE SECURITE TELSQUELE

[
ESECTEURAVANT DE RETRERLES

TOVENTAPRONITE COLECERDEERS NESOISEAPLAE
FONCTIONNEMENT K RETIRELLESDEBSETAVTRESACCUMULATIONSDE MATEREDE
TR DEMARER LA VERFEZQUE e SOURCEDALMENTATON ELECRQUEROURVTERQUELLE eSO
RQMPHSSAGEEWDE Gl ENDOMMAGEEOUQUUNFEUPUISSESEDECLARER

, , L) NETRAISPORTELPASLAMACHINELORSJELLEEST BRANCHEEALA
EgmﬁgggggﬁzPASVOTREWSAGEOUVOTRECORPSDELomHCEDE SOURCEDAUMENWONELENRWUE

) LOGNEZLES AN OUTOUTEAVTREPARTIE DU CORPS 1D M)A MACH'NEETDEBRANCHEMHCHEDELAPRBESECTEUR
VETENENTS DF LA HANBREDE RENPLSHGE D LAGOLLOTT RRELQUELESPARTESHOBLESESONTCOMPETEVENTANETEES
ERCTIONOUDES PARTIES MOBLES 030” ,VOUS LASSETLAMACHINE SNSSURVELLANCE,

T DELMNERLESBLOACES OUDEDEBUCHERLAGOLOTTE
D CAOELENTOTESURUNSAICESUNEPISTIONSTRLEETW e 0 ETONROUOEREPMERLAMACHNE

N EQUILIBRE. N VOUS PENCHEZ PAS TROP EN AVANT.NE
]EMAI%E\UNNIV AU(;USS ; S%RT LABASE F OAU|\S/|ACH|N N ) NINCLIVEZPAS LAMACHINE LORSQU ELLEESTBRANCHE ALASOURCE
LORSQUEVOUS LA ISEZDEMATIERES. DALIMENTATION ELECTRIQUE



MAINTENANCE ET STOCKAGE

)

A)LORSQUELAMACHINEESTETEINTEADESFINSD’ENTRETIEN
D'INSPECTION OU DE STOCKAGE, OU ENVUE DE REMPLACER UN
ACCESSOIRE, COUPEZ LASOURCE DE COURANT DEBRANCHEZ LA
MACHINEDECETTEDERN[EREETVERIFIEZQUETOUTESLESPARTIES
MOBILES SE SONT COMPLETEMENTARRETEES. ATTENDEZ QUE LA
MACHINEREFROIDISSE AVANT DE PROCEDERA DESINSPECTIONS DS
AJUSTEMENTS, ETC.ENTRETENEZ LAMACHINE AVEC SONETHETTONE
LAREBULERENENT

B) STOCKEZ LAMACHINE DANS UN ENDROITSECETNACCESSIBLEAUX
ENFANTS.

() ATTENDEZTOUIOURS QUE LAMACHINE REFROIDISSE AVANT DE LA
RANGER

) LORSQUEVOUSPROCEDEZ AENTRETIEN DUDISPOSITIFDE
DECHIQUETAGE SACHEZ QUL PEUTQUAND MEME ETRE MSEN
MOUVENENT, MW LASOURCEDECOURANTESTCOUPEEGR
FONCTIONDEVEROULLGE DU DPESTDE ROTECTION

E) REMPLACEZ LES ARTIES USEES O ENDOMMAGEES PARSOUCIDE
SECURITE.UTILISEZ UNIQUEMENT DES ACCESSORES ET DES PIECES DE
RECHANGE AUTHENTIQUES.

210 RISQUES RESIDUELS

+ HENESIVOUS TIISEZCERODUTEN
EAGENCEEN HATEREDE ECUATE VOUS ESTEZEXPOSADE
POTENTIELS SUES EBESSURE ET EDEGT VOUSPOUVEZETE
EAPOSEADKRSQUESSUNANTSLESALASTRUCTURE ETALACONCEPTON
DUPODUT:

ICEALA

RESPECTANTTOUTESLES

F)NESSAYEZ ENAUCUNE CIRCONSTANCE D FORCER LAFONCTION DE
VERROUILLAGE DU DISPOSITIF DE PROTECTION.

CONSIGNES DE SECURITE COMPLEMENTAIRES POUR
LES MACHINES DOTEES D'UN SAC

+ IRRETELLAMACHIN AVANT DXTTACHER UDE RETIRERLESAC.
RECOMMANDATION

* [L.CONVIENT QUE LAMACHINE SOIT ALIMENTEE PAR UN COURANTDE
DECLENCHEMENTNE DEPASSANT PAS 30 MAAU MOYEN DUN DISPOSITIF
DIFFERENTIELR IDU (DD) VITZD’UTI ISERLAMACHINEPAR
MAUVASTENPS, EN PARTICULIERS1LE RISQUE DYTRE TOUCHEPA
FOUDRE ESTREEL

+ NUTILISEZPAS DE CORDONS PROLONGATELRS PLUSLEGERS:
wwmexmmm&mwwmm
CAOUTCHOUC ROBUSTE ORDINAIRE(CODEDE DESGNATION 6025 LEC:
HOS A, S SONTISOLES AU CAOUTCHOUC
wwmwmmmmmmmmwmmm
POLYVINYLE ROBUSTE RDINARE C0DE OF DESIGNATION G227 EC 53,
%W)smmmsmmwk POLYVINLE.

+ 1 PROBLEMES DE SANTE ENGENDRES PARL EMISSION O VIBRATIONS
L RODUTESTUTLE PENOANTOE ONGLESPERDES OUSILWEST
|

PAS CONVENABLEMENTMANIPULE T ENTRETEN.
;

;
+ 1 BESSURES ETDOMMAGES MATERFELS DUSADES QUTIS
DAPPLICATION ENDOMMAGES 0 AUNE COLLISON SOUDANE ENTRE LA
MACHINE 7 DES OBTETSDISSMULESLORSDE SONUTILSATON

0

+ 3 BLESSURES ETDOMMAGES MATERFELS DU ADES OBJETS PROTETES.
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(3. DONNEES TECHNIQUES

Modéle EVB2.4
Tension nominale (V) 220-230 V~50 Hz
Puissance nominale (W) 3000
Volume du sac collecteur (1) 45
Capacité d’aspiration (m*/min) 9,87-11,85
Vitesse d’aspiration (m/s) 405
Capacité de soufflage (m*/min) 3
Vitesse de soufflage (m/s) 805
Poids net (kg) 4.1
Niveau de puissance sonore garanti (dB(A)) 103

Niveau de pression sonore mesuré (dB(A))

85,7 dB(A) ; K=3 dB(A)

Niveau de puissance sonore mesuré (dB(A))

97,2 dB(A) ; K=1,65 dB(A)

Niveau de vibration maximal (m/s?)
(K=1,5 m/s?)

6,738 m/s?

Courant de fonctionnement

Souffleur:5,5A
Aspirateur:5A

Vitesse du moteur a vide (min-")

15000

Indice de protection (IP)

IPX0

L’émission de vibrations et de bruit lors de Uutilisation réelle de la machine peut différer de la
valeur totale déclarée en fonction de la maniére dont Uoutil est utilisé ; et il peut étre nécessaire
d’établir des mesures de sécurité visant a protéger Uopérateur d’aprés une estimation de
Uexposition dans des conditions d’utilisation réelle (en tenant compte de toutes les parties du
cycle de fonctionnement, telles que les périodes pendant lesquelles Uoutil est éteint ou tourne

4 vide, en plus du temps de déclenchement).
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(4. MONTAGE )

AVERTISSEMENT ! LE PRODUIT DOIT ETRE ENTIEREMENT MONTE
AVANTTOUTE UTILISATION ! N°UTILISEZ PAS UN PRODUIT QUIN’EST
QUE PARTIELLEMENT MONTE OU SUR LEQUEL DES PIECES
ENDOMMAGEES SONT INSTALLEES ! SUIVEZ LES CONSIGNES DE
MONTAGE PAR ETAPES ET UTILISEZ LES IMAGES FOURNIES COMME
REPERE VISUEL POUR ASSEMBLER LE PRODUITEN TOUTE FACILITE!

41 DEBALLAGE

1. Interrupteur de mise en
MARCHE/ARRET

2. Poignée principale

3.Cable d’alimentation

4. Molette de blocage

5. Couvercle de lorifice
d’aspiration

6. Poignée auxiliaire

7. Tube de soufflage

8. Embout a pression de la
tuyére de soufflage

9. Poignée auxiliaire
10. Tube de déchiquetage/pré-

aspiration
11. Tube de déchiquetage/post-
aspiration
12. Sac collecteur
+ PORTEZ DES GANTSLORSDUDEBALLAGE + (ONSERVEZLABOTTEPOUR UNEUTILSATON ULTERIURE TRANSPORT
 UTLSEZPASOECUTIERDECOUTEAL D SCE QUDAUTRESUTLS ~ ETSTOCKGE.
SHLARES POURDEBLERLEPRODUT + (ONSERVEZLE ANUELDNSTRUCTIONDANS UNENDROITSEC POUR
+ TENEZLOUTILUNQUEMENT PARLAPOIGNEE (2,6 T6), UNECONSULTATIONUTERURE

4.2 INSTALLATION

Montage des piéces de soufflage : figures @ et @

Faites glisser le tube de soufflage (7) vers lavant jusqu’a ce que la zone crantée du boitier du
souffleur s’encliquette dans lemplacement situé sur le tube de soufflage. Insérez 'embout
a pression de la tuyére de soufflage sur Uextrémité du tuyau de soufflage jusqu’a ce qu’il se
verrouille. Avant d’utiliser la fonction de soufflage, faites tourner la molette de blocage (4) pour
verrouiller le couvercle.

Montage des piéces d’aspiration : figures @ et @

Faites glisser les deux tubes d’aspiration (10 et 11) lun dans lautre jusqu’a ce que le bouton de
verrouillage s’enclenche. Faites tourner la molette de blocage pour déverrouiller le couvercle
de Uorifice d’aspiration (5). En prenant soin de retirer le tube de soufflage (7), insérez Uextrémité
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« crochue » du tube de déchiquetage dans lattache arriére de la machine. Faites tourner la
molette de blocage pour fermer le tube avant. Accrochez le couvercle de Uorifice d’aspiration
(5) au tube d’aspiration (11).

Insérez adaptateur du sac collecteur dans la sortie d’air du souffleur jusqu’a ce que le sac soit
solidement attaché, puis accrochez ce dernier aux attaches situées de chaque c6té des tubes
d’aspiration (10 et 11).

4.3 PREPARATION

Equipement de sécurité et vétements de protection : figure @

Veillez a porter des vétements de protection bien ajustés, tels qu’'un pantalon de protection,
des gants et des chaussures de sécurité. Attachez vos cheveux pour les maintenir au-dessus
des épaules.

Utilisez les équipements de sécurité suivants lorsque vous utilisez le produit :

- protection auditive ; - gants de protection;
- lunettes de protection; - trousse de premiers soins en cas
- masque de protection (anti- de blessure.

poussiére) ;
Cordon de prolongement : figure @
Fixez le cordon de prolongement a laide du support de cordon situé a proximité de la poignée
principale (2). Fixer le cordon de prolongement de cette maniére empéche tout décrochage
accidentel du cordon électrique lors de lutilisation de la machine.

4.4 PREMIERE UTILISATION

‘ é AVERTISSEMENT ! LISEZ LA SECTION « CONSIGNES DE SECURITE »

SITUEE AUDEBUTDE CE MANUEL, Y COMPRIS INTEGRALITE DU TEXTE
FIGURANT EN DESSOUS DU SOUS-TITRE AVANT D’UTILISER CE PRODUIT.

Soyez particulierement attentif lorsque vous utilisez la machine pour la premiére fois :
concentrez toute votre attention sur cette premiére utilisation. Effectuez ce premier essai dans
une zone dégagée de tout obstacle et de tout élément environnant.

4.5 FONCTIONNEMENT

Mise en marche/arrét : figures @) et @A

Aprés avoir fixé le cordon de prolongement, branchez-le a la source d’alimentation électrique
Pour démarrer laspirateur-souffleur électrique, faites glisser linterrupteur de mise en
MARCHE/ARRET sur la position [1]. Pour arréter la machine, faites glisser Uinterrupteur de mise
en MARCHE/ARRET sur la position [0].

Soufflage des feuilles : figures @ a

Avant toute utilisation, vérifiez que les feuilles sont suffisamment séches. Souffler des feuilles
mouillées n’est pas efficace. Maintenez le tube environ 10 cm au-dessus du sol et marchez
lentement en effectuant un mouvement de balayage latéral. Lorsque vous travaillez, veillez a
ce que le produit ne heurte aucun objet solide susceptible d’entrainer des dommages. Utilisez
Uintégralité de Uextension de tuyére du souffleur. Lorsque vous utilisez le souffleur, ne le pointez
pas en direction d’un obstacle (bordure, mur, etc.) car cela aura pour effet d’éparpiller les
feuilles. Amassez les feuilles en un tas pour gu’elles puissent étre ramassées facilement.

Ramassage des feuilles : figures @ a

Avant toute utilisation, vérifiez que les feuilles sont suffisamment séches. Vérifiez que la zone ne
contient ni cailloux, ni branches, ni déchets solides. En tenant Uaspirateur fermement, effectuez
un mouvement de balayage latéral pour ramasser les feuilles séches. Les débris seront aspirés
dans le sac. Les éléments tels que les feuilles et les branches de petite taille seront broyés en
passant a travers le boitier du ventilateur. Une fois votre travail terming, arrétez le produit,

12



débranchez-le de lalimentation électrique et videz le sac collecteur. Vérifiez que le tube
d’aspiration n’est pas obstrué et nettoyez-le si nécessaire.

ATTENTION ! PORTEZ DES LUNETTES DE PROTECTION EN TOUTES
CIRCONSTANCES. PORTEZ UN MASQUE FILTRANT SI I’OPERATION
PRODUIT DE LA POUSSIERE. LUTILISATION DE GANTS ADEQUATS ET DE
CHAUSSURES EPAISSES ESTEGALEMENT RECOMMANDEE.

(5. TRANSPORT )

Il peut étre exigé que vous répondiez a certaines exigences spécifiques a votre pays pour
transporter la machine. Contactez les autorités de votre pays pour en prendre connaissance et
veillez a toutes les respecter.

Débranchez la fiche de la prise secteur. Laissez la machine refroidir en extérieur pendant
deux heures avant de la transporter. Tenez le produit. Veillez a ce que la température lors
du transport ne sorte jamais de la plage de température indiquée dans le chapitre relatif au
stockage. Protégez le produit des impacts violents ou des fortes vibrations susceptibles de se
produire lors du transport dans des véhicules. Immobilisez le produit pour lempécher de glisser
ou de tomber.

(6. STOCKAGE PENDANT L’HIVER ET RANGEMENT )

6.1 RANGEMENT DE LA MACHINE

Débranchez la fiche de la prise secteur. Laissez la machine refroidir en extérieur pendant
deux heures avant de la ranger. Veillez a sécuriser Uappareil lors du transport. Examinez
soigneusement la machine pour repérer toute piéce usée, mal fixée ou endommagée. Nettoyez
le produit avant de le ranger.

Hivernage: Figure

Rangez la machine uniquement dans un endroit propre, sec et aéré ou la température est
comprise entre 4 °C et 24 °C. N’exposez pas le produit a la lumiére du soleil. Veillez a ce que
le produit soit toujours protégé du froid et de Uhumidité. Il est conseillé d’utiliser lemballage
d’origine pour le rangement ou de placer le produit dans un chiffon ou un boitier adéquat afin de
le protéger de la poussiére.

(7. ENTRETIEN )

71 NETTOYAGE

Nettoyage du produit : Figures @ et @

Débranchez la fiche de la prise secteur. Laissez la machine refroidir en extérieur pendant deux
heures avant de la nettoyer. Démontez le produit et nettoyez-le piéce par piéce.

Débarrassez les dispositifs de sécurité, les sorties d’air et le boitier du moteur des débris et de
la saleté. Essuyez le matériel avec un chiffon. Il est vivement conseillé de nettoyer Uappareil
apreés chaque utilisation. N’utilisez pas de produits de nettoyage, car ceux-ci peuvent attaquer
le plastique et fragiliser la structure du produit.
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7.2 PROGRAMME D’ENTRETIEN

Piéce Action Avant/apreés chaque utilisation Tou1t:: =
VERIFICATION X
NETTOYAGE X
TUBES
REMPLACEMENT | LE CAS ECHEANT/VOIR LA SECTION DEPANNAGE
VERIFICATION X
SAC NETTOYAGE X
LE CAS ECHEANT/VOIR LA
REMPLACEMENT SECTION DEPANNAGE
VERIFICATION X
Lame de
déchiquetage NETTOYAGE X
LE CAS ECHEANT/VOIR LA
REMPLACEMENT SECTION DEPANNAGE

7.3 REMPLACEMENT

Pour Uentretien, n’utilisez que des piéces de rechange identiques. L'utilisation de piéces
differentes peut présenter un danger ou endommager le produit. Si vous devez remplacer un

KZ

UA

RO

EN

accessoire, vérifiez que Uaccessoire de rechange posséde des caractéristiques similaires.
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7.4 VUE ECLATEE

Pos | REFERENCE | DESCRIPTION 10_| 202041000010 | Embout plat
1 | 202020000169 | Attaches en cuir 1| 202054000026 | Tube de soufflage
Ensemble sac
8312-620504- . 12 1199068000017
2 0000130 Bouton poussoir collecteur
- Ensemble tube
3 | 202016004398 Eaft.'e gauche du 13| 199049000027 1 1o cpiration
oitier
Poignée de
8342-511501- 13,1 | 202024002587 , .
4 0000000 Ressort laspirateur
5 8312-620502- Bouton 13,2 | 8SNAB40-16D Vis
0000130 13,3 | 202155000016 | Tube d’aspiration
6 | 202012000444 C?:t\éec;?(l;de 14 | 202155000017 | Tube d’aspiration
P 15 | 853GB40-16D | Vis
207010400010 Ressort - -
Partie droite du
202030001729 | Couvercle 16| 202016004399 | tier
202999001785 | Borne male 17 | 202017000061 | Caoutchouc
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POS | REFERENCE DESCRIPTION 31 A072008-020- Ensemble moteur
g | 8207-620201- [ . 00
0001710 31,1 | 207129900051 Porte-brosse
19 | 8NA-08DO01 Ecrou 31,2 | 207110800001 Brosse en carbone
20 | 199050000005 Sgsteiir;?éir 31,3 | 207010300023 Ffiessort
31,4 | 207320100004 | Ecrou
201 | 207109900130 | Ventilateur 31,5 | 202031000607 | Support moteur
20,2 | 201045000173 | Lame 31,6 | 207390100001 | Patier
20,3 | 8SNAB40-12D | Vis 31,7 Ensemble stator
8334-620101- . s
21 0000000 Chemise d’arbre 31,8 Ensemble rotor
22 [ 207020100009 [ Fiche 319 | 8SNAB30-06 | Vis
03 8332-532101- Gaine do cable 31,10 | 209204000006 | Support moteur
0100020 31,1 Vis
32 202028000173 | Noix
24 | 233-1005 Tube .
thermorétractable | [33 | 199999001760 | ENSeMPle delatige
de poussée
8413-430206- A . E
33,1 | 8NA-05DL Ecrou
25 0100020 Cable de connexion . _
33,2 | 202153000045 | Tige de poussée
)6 | 8184-282101- | . .
0001720 aque 34 | 202171000016 | Tige rotative
27 |8S1GB40-12D | Vis 8342-732805-
- — 35 0000000 Ressort
nsemble de
28 | 199084000063 | —  iement 36 | 207010100064 | Ressort
29 | 239-0044 Ruban de cuivre 37 | 8301-855101- [ Glissiere de
Tub 0001710 Uinterrupteur
ube
30 | 233-1003 _
thermorétractable 8042-522505-
38 0000010 Interrupteur
39 208008000048 | Sangle
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7.5 DEPANNAGE

DANGER! RISQUE DE BLESSURES DUES ADES CHOCS ELECTRIQUES.
AVANTTOUTE OPERATION DE DEPANNAGE, ARRETEZ LE PRODUIT.

Problémes

Causes probables

Solutions

Qualification

Le moteur ne

Linterrupteur de mise &
UARRET est défectueux

Testez-le et
remplacez-le parun
nouvel interrupteur

Testez-le et

SERVICE APRES-

est défectueux

cable d’alimentation

s’arréte pas Le systéme de VENTE
déclenchement est remplacez-le par un
dafectueux nouveau systéme de
déclenchement
Le cable d’alimentation | Vérifiez Uintégration du CLIENT

Le cable d’alimentation

Remplacez le cable

La lame n’est pas
correctement fixée

Serrez les écrous/vis

est défectueux d’alimentation N
SERVICE APRES-
La sichett ¢ VENTE
a gachettees N
défectueuse Remplacez la gachette
Le moteur ne p itd -
démarre pas Le dispositif de protection Attendez pendant
du moteur a bloqué la :
. - ) quelques minutes que
machine en raison d’une L
le moteur refroidisse
surcharge
Linterrupteur est en Mettez Uinterrupteur CLIENT
position ARRET en position MARCHE
Le bouton de sécurité
) . . Resserrez-le
n’est pas bien serré
Vibration Les ecrogs/ws ne, sont Serrez les écrous/vis CLIENT
pas bien serrés
Les écrous/vis ne sont _ .
. A Serrez les écrous/vis
pas bien serrés
Bruit excessif CLIENT
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Problémes

Causes probables

Solutions

Qualification

Le moteur manque
de puissance

Les brosses en carbone
sont bientdt usées

Remplacez les brosses
en carbone, le ressort
et le support

Le ressort brosses en
carbone n’est pas assez
robuste

Remplacez les brosses
en carbone, le ressort
et le support

SERVICE APRES-
VENTE

Le produit s’arréte
soudainement

Le cable électrique est
hors service

Procédez a une
inspection visuelle

CLIENT

Le dispositif de protection
du moteur a bloqué la
machine en raison d’une
surcharge

Attendez que la
machine refroidisse

CLIENT

Le flux d’air du
souffleur est faible

Les ventilateurs du

Remplacez les

SERVICE APRES-

moteur sont cassés ventilateurs VENTE
Le tube est obstrué Inspectez le tube
nettoyez-le
CLIENT

Le tube est obstrué

Inspectez le tube
nettoyez-le

Les ventilateurs du
moteur sont cassés

Remplacez les
ventilateurs

SERVICE APRES-
VENTE

La tuyére n’est pas
correctement montée

Montez la tuyére
correctement

CLIENT

Les feuilles ne sont
pas broyées

Les pales de ventilateur
sont émoussées

Remplacez les pales

SERVICE APRES-
VENTE

Le sac nese
remplit pas
correctement

Le tube est obstrué

Inspectez le tube
nettoyez-le

L’ouverture du sac est
obstruée

Inspectez le sac et
nettoyez-le

CLIENT

Les ventilateurs du
moteur sont cassés

Remplacez les
ventilateurs

SERVICE APRES-
VENTE

18




7.6 SITUATIONS CATASTROPHIQUES : PROBLEMES CRITIQUES

Problémes Solutions

Arrétez immédiatement la machine,
débranchez la fiche de la prise secteur et
contactez le centre de service

La machine dégage de la fumée lors de son
utilisation

(8. FINDEVIE )

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les

produits électriques usagés doivent étre ramassés séparément et jetés dans des

points de collecte mis a disposition a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre
mmmmm  Vendeur pour des conseils en matiére de recyclage.

(‘9. GARANTIE )

9.1 GARANTIE STERWINS

Les produits STERWINS sont concus selon les plus hautes normes de qualité pour les produits
destinés au marché grand public. Cette garantie de vente est valable pendant une période de
5 ans a compter de la date d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts visibles au
niveau des matériaux et de la finition : piéces et éléments manquants, et détérioration dans des
conditions d’utilisation normales. La réparation et le remplacement des piéces n’entrainent
pas d’extension de la période de garantie initiale. Vous devez étre en mesure de donner une
preuve de lachat de ce produit ainsi que la date d’achat. La garantie couvre uniquement la
valeur de ce produit.

9.2 EXCLUSIONS DE LA GARANTIE

Cette garantie ne couvre ni les problémes ni les incidents découlant d’une utilisation incorrecte
du produit. Les points suivants ne sont pas couverts par la garantie :

- mauvaise utilisation du produit ; ou
- détérioration lors du transport ou du montage du produit ; ou
- réparation et/ou remplacement de piéces effectués par un tiers; ou

- détérioration due a des facteurs externes ou a des corps étrangers tels que du sable ou des
cailloux ; ou

- détérioration due au non-respect des consignes de sécurité et d’utilisation ; ou

- démontage ou ouverture de Uoutil ; ou

- exposition de Uoutil & un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans Ueau, etc.) ; ou
- utilisation de Uoutil a des fins professionnelles ; ou

- exposition de loutil a une température sortant de la plage spécifiee dans le chapitre
« Stockage ».

Le produit doit étre utilisé dans des conditions d’utilisation normales et non a des fins
professionnelles. Sont donc exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises
de jardinage, les autorités locales ainsi que les sociétés proposant une location d’équipement
payante ou gratuite.

En cas de probléme ou de défaut, il est conseillé de toujours contacter votre vendeur Sterwins
en premier lieu. Dans la plupart des cas, le vendeur Sterwins sera en mesure de résoudre le
probléme ou de corriger le défaut. Conservez votre facture ou votre recu : ces documents seront
demandeés lors du traitement de toute réclamation.
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Gracias por elegir este producto. Al disenar y fabricar nuestros productos, ponemos todos
nuestros esfuerzos en garantizar una excelente calidad que satisfaga las necesidades de los
usuarios.

ilMPORTANTE! PARA OBTENER LOS MEJORES RESULTADOS DE ESTE PRODUCTO AL
MONTARLO, USARLO Y OCUPARSE DE SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA
CUIDADOSAMENTE ESTE MANUAL DE USUARIO ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE
ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELATIVAS A LA SEGURIDAD EN ESTE MANUAL Y
CONSERVELO PARA FUTURAS CONSULTAS.

IMPORTANTE: DEBERA GUARDARSE PARA FUTURAS
CONSULTAS. ‘
LEACONATENCION

(1. USO PREVISTO DEL ASPIRADOR-SOPLADOR ELECTRICO DE 3000 W )

Este producto esta destinado Gnicamente a un uso al aire libre y no debe utilizarse dentro de un
edificio bajo ninguna circunstancia. Esta maquina esta disefada para:

- reagrupar polvo y/u hojas

- aspirary triturar las hojas secas y el polvo

- recoger las hojas

No lo utilice para otros fines. Este producto esta disefado para un uso manual. El producto

no esta destinado a ser utilizado por nifos o personas con capacidades fisicas, mentales o
sensoriales reducidas.

Después de desenvolverlo, asegirese de que el producto estd completo con sus accesorios (si
los hubiera). Si el producto esta dafado o tiene algin defecto, no lo utilice y devuélvalo a su
distribuidor.Sile da esta herramientaaotra persona,dele también este manualdeinstrucciones.

Tengaen cuentaque nuestros equipos no han sido disefiados paraun uso comercial, profesional
ni industrial. Nuestra garantia se anulara si la maquina se utiliza en empresas comerciales,
profesionales o industriales, o con fines equivalentes. Este producto ha sido diseihado para ser
utilizado durante un periodo de 5 afios (vida itil esperada).

(2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD )

INSTRUCCIONES,  ILUSTRACIONES Y ESPECIFICACIONES
SUMINISTRADAS JUNTO CON ESTA HERRAMIENTA ELECTRICA. EL
INCUMPLIMIENTO DE TODAS LAS INSTRUCCIONES ENUMERADAS A
CONTINUACION PUEDE DAR LUGAR A DESCARGAS ELECTRICAS,
INCENDIOS O LESIONES GRAVES.

' j ADVERTENCIA LEA TODAS LAS ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[ GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA FUTURAS
CONSULTAS.
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21 ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD DE LAS HERRAMIENTAS

ELECTRICAS

: ELTERMINO«HERRAMIENTAELECTRICA» ENLASADVERTENCHS
SEREFIER ERRAMENTAELECTRCAALIENTADAPOR LA

HLECT ICA(CONCA FOALAQUEFUNCONA CONBATER
(INA )

NOUIILICEELPRODUCTOCERCADECERRAMIENTOSDEVIDRIO
AUTOMOVILES CAMIONES, HUECOSDEVENTILACON, ZONAS CON CADA
T, SIUSTIRADECLADAMENTELOTETNODE LADESCAGA

2.2 SIMBOLOS DEL PRODUCTO

+ NOFUERCENI SOBRECARGUE EL PRODUCTO.FUNCIONARA NEJORY CON
MAYOR SEGURIDAD CUANDO SE UTILICEALRITMOAL QUE FUE DISENADO
PARA FUNCIONAR

+ SIELPRODUCTO VASTAMONTADO ASEGURESE OEQUETODOSLOS
TORNILLOSESTAN FIRMEMENTEA]USTADOSANTES DEUTILIZARLO.SI
ELPRODUCTO EQUIERE QUE USTED O MONTE, ASEG(RESE ALABRR
ELEMBALAJEDE QUE SE HAN'SUMINIS DO TODDSLOSELENENT
NECESHRIOS PARALACONFIGURACION DEL PRODUCTO SIELPRODLCTO
ESTUVIERADANADO O TUVIERAALGUN DEFECTO, NOLOUTILICEY
DEVUELYALOALATIENDANAS CERCANA

Cumple con las normas europeas: Este simbolo significa que este aparato
C E cumple con las directivas europeas aplicables y que se ha realizado una
prueba de conformidad con dichas directivas.

Marca Gnica de circulacion de
productos en el mercado de
los Estados Miembros de la

Unién Aduanera.

Conformidad con las normas
técnicas de Ucrania

Codigo internacional

IP20 de proteccion (grado de
proteccion contra la intrusién

de polvo y de agua)

Este producto es un producto

con proteccion de Clase II. Esto
D significa que esta equipado
con aislamiento mejorado o
doble.

sobre reciclaje.

Los residuos de productos eléctricos no deben eliminarse junto con los
residuos domésticos. Recicle cuando existan instalaciones para ello.
Consulte a las autoridades locales o al minorista para obtener consejos

Utilice ropa de manga larga.

Utilice proteccion ocular.

Utilice proteccion respiratoria.

Utilice proteccion para las
manos.

o

@I

Utilice proteccion auditiva.

e

Utilice botas de seguridad.
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Leay entienda todas las

instrucciones antes de utilizar -
& el producto, siga todas las N{aptéanga a los transelntes
|!L!| instrucciones de advertenciay |,IA\ alejados
seguridad.
Sea consciente de los posibles
S objetos que pudieran salir
[\~\ despedidos o volando hacia Retire el enchufe antes de
\X los transelintes. Mantenga llevar a cabo operaciones de
{\}' a los transelntes alejados mantenimiento o limpieza.
aunadistancia segura de la

maquina.

No exponga el producto a
condiciones de lluviao de
humedad.

<)
O

\Y%
A\

Advertencias: Peligro de piezas
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rotatorias: mantenga las

¥

manos alejadas del dispositivo
de soplado. Peligro de lesiones

> @ B

Retire el enchufe de la red
inmediatamente si el cable
estuviera danado o cortado.

OLOS DE ESTE MANUAL

Tipoy origen del peligro:
lainobservancia de esta
advertencia puede causar
lesiones fisicas o la muerte.

>

Tipoy origen del peligro:

este simbolo indica que se
pueden producir danos en el
dispositivo, en el entorno o en
otros bienes como resultado
de lainobservancia de esta
advertencia.

Nota: este simbolo indica
informacion importante para
una mejor comprension del
producto.

Lea el manual: este simbolo
indica que debe leer el manual
de usuario con atencion.

Este producto es reciclable. Si
ya no se puede usar, llévelo al

Punto verde: reciclaje de

Q| E

(3
. L . nv
@ centro de reciclaje de residuos. envases

Nivel de potencia acistica
garantizado (sometido

- Lo L« | aensayo conarreglo a
Codigo de reciclaje de papel. 103 | la Directiva 2000/14/CE,
PAP modificada por la Directiva
2005/88/CE).
Consulte la ilustracion
@x® correspondiente al final del

folleto.
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2.4 SEGURIDAD EN EL AREA DE TRABAJO

A)MANTENGAELAREADETRABAJOLIMPIAYBIENILUMINADA.LAS
AREAS DESORDENADAS U OSCURAS SON PROPENSAS AACCIDENTES.

B NOUTILICE HERRAMIENTAS ELECTRICAS EN ATMOSFERAS
EXPLOSIVAS, COMO EN PRESENCIA DE LIQUIDOS, GASES 0 POLVO

2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

A) LOSENCHUFES DELAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS DEBEN

COINCIDIR CON LATOMA DE CORRIENTE. NUNCA MODIFIQUE, DE

NINGUNAMANERA, ELENCHUFE. N UTILICE NINGN ADAPTADOR

PARAENCHLEE CONLASHERRAMENTASELECTRIAS CONETADAS

ATIERRA. NOMODI ICARLOSE NCHU ESY LATOMASDE CORRIENTE
REDUCE EL RIESG0 DE DESCARGAELECTRICA

B) EVITE ELCONTACTO CORPORAL CON SUPERFIIES CONECTADAS
ATIERRA OAMASA, COMO TUBERIAS, RADIADORES, COCINAS
FLECTRCAS Y FRGORTFICOS.ELAESSDD ESCAGAELECTHCA
AUMENTASISU CUERPO ESTACONECTADD ATIERRAOAMGA,

() NOEXPONGALAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS A CONDICIONES DE

LLUVIAQ HUMEDAD. S ENTRAAGUAEN UNHERRAMENTAELECTRICA,
AUMENTARA EL RIESG0 DE DESCARGAS ELECTRICAS.

2.6 SEGURIDAD PERSONAL

A) MANTENGASE ALERTA, OBSERVE O QUE ESTAHACIENDO Y UTILICE
ELSENTIDO COMON AL MANEIAR UNA HERRAMIENTAELECTRICA NO
UTILICE UNAHERRAMIENTAELECTRICASI IENTE CANSANCIO0S|
ESTABAJO LAINFLUENCIA DE DROGAS, ALCOHOL O MEDICAMENTOS.
UNMOMENTO DE DESCUIDOMEENTR ISSEUTLZANHERMAMENTS
ELECTRICAS PUEDE CAUSAR GRAVES LESIONES PERSONALES.

B) UTILICE UNEQUIPODE PROTECCION PERSONAl UTILICE SIEMPRE
UNAPROTECCION OCULAR. L0SEQUIPOS DE ROTECCION, COMOLA
MASCARAANTIPOLVO,’LOSZAPATOSDESEGURIDADANTIDESLIZANTES,EL
CASCOOLAPROTECCIONAUDITIVAUTILIZADOSPARALASCONDICIONES
ADECUADAS REDUCIRAN LAS LESIONES PERSONALES.

() IMPIDA QUE ELDISPOSITIVOSE ENCIENDADE FORMANO
INTENCIONAL, ASEGURESE DE QUE EL INTERRUPTOR SE ENCUENTRE
EN LAPOSICION E APAGADO ANTES DE CONECTARALATOMA

DE CORRENTE 0 ALABATERIA, RECOGER O TRANSPORTAR LA

INFLAMABLES. LASHERRAMIENTAS ELECTRICAS CREAN CHISPAS QUE
PUEDEN ENCENDER ELPOLVO 0 LOS GASES,

() MANTENGAALEJADOS ALOS NIOS Y ALOS TRANSEONTES AL
MANEJARUNAHERRAMIENTAE[ECTRICA LASDISTRACCIONES PUEDEN
HACER QUE PEERDAEL CONTROL.

D) NO MANIPULE DE FORMABRUSCAEL CABLE, NUNCA UTILICEEL

CABLE PARATRANSPORTAR, TIRAR 0 DESCONECTAR LA HERRAMIENTA

FLECTRICA, MANTENGAELCABLEA[E]ADODEFUENTESDECALOR

DEACEITE, DEBORDESAFILADOSODEPARTESMOVILES LSCBES

DANADOSO NTRELAZADOS AUMENTAN EL RIESG0 DE DESCARGA
ELECTRICA

E) CUANDO UTILICEUNA HERRAMIENTA ELECTRICAALARE LIE,
UTLCEUNALIRSAOORADECLADO PARASUTILZACONALARE
LIBRE, ELUSODE UNCABLEADECUADO A UNA UTILIZACON ALARELIBRE
REDUCE EL RIESGO DE DESCARGAELECTRICA

F)SIELFUNCIONAMIENTODE UNAHERRAMIENTAELECTRICAEN UN
UGAR HUMEDOES INEVITABLE, UTILICEUNATOMADECORRIENTE
PROTEGIDA CON DISPOSITIVO DECORRENT RESIDUAL (RCD). ELUS

DF UNRCD REDUCEELRIESG0DE DESCARGAELECTRICA

HERAMIENTA EVARHERRAMIENTAS ELECTRICASCONEL DEDOEN
ELINTERRUPTOR O ACTIVAR HERRAMIENTAS ELECTRICAS QUE TENGANEL
INTERRUPTOR EN MODOACTIVADO CAUSAACCIDENTES.

D) RETIRETODALLAVE DE AJUSTE 0 LLAVE INGLESAANTES DE
ENCENDER LA HERRAMIENTA ELECTRICA, VA LLAVE IGLESAO DF
(TROTIPO QUE S16A UNIDAA UNA PARTE GIRATORIADE LAHERRAMIENTA
ELECTRICA PUEDE CAUSAR LESIONES PERSONALES.

E) EVITE INCLINARSE DEMASIADO. MANTENGA UNAPOSICION Y N
EQUILIBRIOADECUADOS ENTODO MOMENTO. ESTO PERMITE UNMEJOR

(ONTROL DE LAHERRAMIENTAELECTRICAEN STUACIONES INESPERADAS

F)VISTADE FORMAADECUADA, NO LLEVE ROPA SUELTANIJOYAS.
MANTENGAEL PELO, LAROPAY LOS GUANTES LEJOS DELAS PARTES
NGULES LARDPSIE ,LASJOVAS OEL PELOLARGO PUEDEN
EAGANCHARSENPRTESOVLES
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§)S1SE PROPORCIONAN DISPOSITIVOS PARALACONEXION DE
INSTALACIONES D EXTRACCION'Y RECOGIDADE POLYO, ASEGRESE

DE QUE ESTAN CORRECTAMENTE CONECTADOSYDEQUESE UTILIZAN
RECOGIDA

DE MANERA APROPIADA. ELUUSODE UNAINSTALACIONPARALA
DE POLVO PUEDE REDUCIRLOS PELIGROS RELACIONADOS CON EL POLVO,

HNO PERMITAQUE LA FAMILIARIOAD ADQUIRIDA CONELUSO
FRECUENTE DE LAS HERRAMIENTAS LE HAGA CONFIARSE E GNORAR
L0S PRINCIPIOS DE SEGURIDAD. UNAACCION DESCUIDADA PUEDE CAUSAR
LESIONES GRAVES EN'UNA FRACCION DE SEGUNDO.

2.7 USO Y MANTENIMIENTO DE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A) NOFUERCE LAHERRAMIENTAELECTRICA, UTILICELAHERRAMIENTA - E) MANTENIMIENTO DE HERRAMIENTAS ELECTRICAS Y ACCESORIS,

FLECTRICACORRECTAPARA SUAPLICACIN. LA HERRAMIENTA
ELECTRICACORR CTAHARAQUE ELTRABII0
RITHIO PARAEL QUEFUE DISERADO.

B)NO TIICE LAERRAMIENTA ELECTRICASI ELINTERRUPTORNO
LAENCIENDE NI APAGA, CUKLQUIER HERRAMIENTA ELECTRICAQUE
NOSE PUEDA CONTROLAR CON EL INTERRUPTOR ES PELIGROSA Y DEBE
REPARARSE

() DESCONECTE ELENCHUFE DE LATOMADE CORRIENTE Y/0 RETIRE
LABATERIADE LAHERRAMIENTA ELECTRICA, SIFUERA POSIBLE,

ANTES DEHACER AJUSTES, CAMBIRACCESIROSOALHACENKR
lASHERRAMIENTASELECTRICAS ESTAS MEDIDAS PREVENTIVAS

DE SEGURIDAD REDUCEN EL RIESG0 DE ENCENDER LAHERAMIENTA
ELECTRICAACCIDENTALMENTE.

D) ALMACENELAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS QUE NOSE USEN
FUERADELALCANCE DE LOS NIHOS. NOPERMITA QUE LAS PERSONAS
QUENOESTEN FAMILIARIADAS CON LA HERRAMIENTAELECTRICA
0 CON ESTAS INSTRUCCIONES LAUTILICEN. LAS HERRAMIENTAS
ELECTRICAS SON PELIGROSAS EN MANOS DE USUARIOS NO FORMADOS.

2.8 INSPECCION
A)SUHERRAMIENTAELECTRICASOLODEBESERINSPECCIONADA
PORUNAPERSONA CUALIFICADAY QUE USE UNICAMENTE PIEZAS

DE REPUESTO IDENTICAS, STO GARANTIZARAQUF S MANTENGA A
SEGURIDAD O LA HERRAMIENTAELECTRICA

2.9 USOY CUIDADO DEL SOPLADOR

0 SEAMEOR Y HAS SEGUROAL

COMPRUEBE SILAS PIEZAS MOVILES ESTAN DESALINEADAS 0
ENCASQUILLADAS S ALGUNA PIEZAESTAROTAQ I HAY CUALQUIER
OTRACUESTION QUE PUEDAAFECTARAL UNCIONAMIENTO DE LA
HERRAMIENTA ELECTRICA. S1ESTA DANADA, REPARE LA HERRAMIENTA
FLECTRCAANTESDESUUSO.MUCHOSCCDENTESSON CALSADOSPOR
UNMANTENIMIENTO DEFCIENTE DF LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

F) UTILICE LA HERRAMIENTAELECTRICA LOS ACCESORIOS, LAS
BROCAS, ETC., DE ACUERDO CON ESTAS INSTRUCCIONES, TENIENDO
ENCUENTALAS CONDICIONES DE TRABAJO Y LATAREA QUE DEBE
LLEVARSE A CABO. UTILIZAR LA HERRAMIENTAELECTRICA PARA
OPERACIONES DISTINTAS D LAS PREVISTAS PODRIADAR LUGARAUNA
SITUACIONPELIGROSA.

| MANTENGALAS ASKS Y LAS SUPERFICIES DE AGARRE SECAS,
LIPS SNACETEN GRAS, IS EUPUTAD RIS LS SLPEFCES
DF AGARRERESBALADIZASIWPIOEN UNA MANIPULACIONYCONTROL
SEGUROS DE LAHERRAMIENTAEN STUACIONES INESPERADAS.

B)SIELCABLEDEAL MENTACIONDEESTAHERRAMIENTAESTUVIERA

DARADO, DEBERASER SUSTITUDO PORUNCABLE DEALIMENTACKON
ESPECIALMENTE PREPARADO DISPONIBLE A TRAVES DE LA ORGANIZACION
DESERVICID.

A

IMPORTANTE: LEAATENTAMENTE ANTES DEL USO.
GUARDE PARAREFERENCIA EN EL FUTURO.
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FORMACION

FUNCIONAMIENTO

A)LEAATENTAMENTEELMANUALDEINSTRUCCIONES FAMILIRICESE
CONLOSCONTROLESY CONEL USOCORRECTO DE LAMAQUINA.

B) NOPERMITANUNCA QUE LOS NS OPERSONAS N0 AMILIARZADAS
CONESTAS INSTRUCCIONS UTIICEN LAMAQUINA. LANORMATIVALOCAL
PODRIALIVITAR LAEDAD DEL OPERARLD

E
C)T NGAENCUE NTAQUEELOPERARIOOELUSUARIOSERARESPONSABLE
DE LOSACCIDENTES 0 PELIGROS QUE PUEDAN SUFRIR OTRAS PERSONAS
0 SUSBIENES.

PREPARACION

A) OBTENGAPROTECCION AUDITIVAY GAFAS O SEGURDAD.UTILICELAS
ENTODO MOMENTODURANTE ELUSO E LAMAQUINA

)
il
B) DURANTELAUTILIZACION DE LANAQUINA, EMPLEE SIENPRECAL ZADO
DF SEGURIDAD Y PANTALONES LARGOS. NO USELAMAQUINACON L0S
DESCALZOS CON SANDALIAS ABIERTAS. EVITEUSARPRENDASSUELTASO
CONCORDONES OLAZOS COLGANDO.

() NOUTILICE ROPASUELTA J0VAS QUE PUDIERAN SERATRAIDAS AL
INTERIORDE LA ENTRADADEAIRE. MANTENGALOS CABELLOS LARGS
ALEJADOS DELASENTRADAS DE ARE.

D)UTI ICELANQ UINAENUNAPOSICION RECOMENDADAY ONICAMENTE
SCOBRE UNA SUPERFICIE FIRME Y NIVELADA,

E)NOUTILCE AMAQUINA REUNASUPERFICIE PAVIMENTADA O DE
GRAVA DONDE EL MATERIAL EXPULSADO PUDIERA CAUSAR LESIONES.

F) ANTESDELUSO,INSPECCIONE VISUALMENTE PARAVERIFCAR QUELOS
MEDIOSDETRITURADO, LOS PERNOS DE LOSMEDIOS DE TRITURADOY
(TRAS SU]ECIONES ESTENSEGUROS, LA CARCASANO PRESENTE DANCS
Y QUELAS PROTECCIONES Y FILTROS ESTENENSU ST USTTAAL
COMPONENTESGASTADOSODANADOSENJUEGOSPARAPRESERVAREL
EQUILIBRADO. SUSTITUYALASETIQUETAS DANADAS OILEGRLES.

6 ANTES DELUS0, COMPRUEBE S| XISTEN SIGNOSDE A0S 0
ENVEJECIMIENTOEN'EL CABLE DEALIMENTACION Y ENEL CABLE
ALARGADOR. SIEL CABLE RESULTARA DANADO DURANTE ELUSO,
DESCONECTELODELSUMINISTROELECTRICOINMEDIATAMENTE NOTOQUE
ELCABLE ANTES DE DESCONECTARLO DEL SUMNISTROELECTRICO.NO
UTILCELAMAQUINASI EL CABLEESTUVIERA DARADO 0 GASTADO

HJNO TILICENUNCA LAMAQUINACUANDO HAYA PERSONAS
ESPECIALMENTE NIOS,  MASCOTASEN LAS PROXIMIADES

A ANTES DEPONER EN FUNCIONAMIENTO LAMAQUINA, ASEGURESE DE
QUELACAMARADEALIMENTACION ESTE VACIA

B) MANTENGALACARAY ELCUERPOALEADOSDE LAABERTURADE
ENTRADA DEALIMENTACION

() NOPERMITAQUELAS ANOS, CUALQUIER OTRAPARTEDELCUERPD
(1PRENDAS DE VESTIRENTREN EN LA CAMARA DE ALIMENTACIONO
NEL CONDUCTODE DESCARGANI LAS ACERQUE ANINGUNAPIEZAEN
MOVIMIENTO.

D) MANTENGA UN EQULIBRIOY UNAPOSICONADECLADOS ENTODO

MOMENTO. EVITEINCLINARSE DEMASIADO.NO SE COLOQUE NUNCAEN
UNNIVEL MASALTO QUE LABASE DE LAMAQUINA CUANDOALIMENTE

MATERIALALAMISMA,

E) RIMANEZCAAPARTADO EN'TODO MOMENTO DE LA ZONADE DESCARGA
CUANDOUTILCE LA AQUNA

F) CUANDO ALIMENTE MATERIALALINT] RIORD LAMAQUINA,TENGA
MUCHO CUIDADO PARANOINCLUIR PIEZAS DE METAL, MEDRAS, BOTELLAS
LATAS U OTROS OBJETOS EXTRANCS,

G] MECANHODE CORTEGOLPEARACUALQUEROBJETOEXTRATOD
LA NAQUINARRANCARA PRODUCENDOCUALUIERRUDOOVIBRACON
mmmmmmmmmwmmwwmm
MAQUINVASEPARE,ESCONECTELAMAQUINADEL SUMNISTROELECTRICD
FADOPTELOS ASOS GLENTESAVTES DEVOLVERAPONEREN NARCH
mmAmm

| NPETOVESIENSTENDAS,
IWWMNEMWWMMM
1] CONPRUEE Y ARETE CLALQUERPEZ
mem

ACUMULE MATERIALPROCESADOEN LAZONADE
DESCARGA, ESTOPODRIAINPEDIR LA DESCARGAADECUADAY TENERCOMO
ESULADOELAETRDCES) ELMATERALATRAVESDE LABERTIRAE
ENTRADA.

1 S1LAMAQUIASE TASCARA APAGUE LAALIMENTACIONY DESCONECTE
AMAQUINAD SUMNISTRO ELECTRICOANTES DELINPIRLOS
SECHOS.

3 NOUTILICE NUNCALAMAQUINACON PROTECEIONES 0 CORAZAS
DEFECTUOSAS 0 SINLOSDISPOSITIVOS DE SEGURIDAD, POREJEPLO
COLECTOR DE DESECHOSENSUSITIO.

[
D]
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K  AANTENGALATOMADE CORRIENTE INPIADE DESECHS Y OTRAS
ACUMULACIONES PARAEVITRDANOS ENLATOMADE CORRIENTE O N
POSIBLEINCENDIO.

LJNOTRANPORTE
ENCENDIDA

M) PARE LAMAQUINAY RETIREELENCHUFE DELATOMADE CORRINTE,
SEDE QUETODASLASPIEZASEN MOVIMIENTOSE HAYAN PARADO
COMPLETAMENTE )
- IEMPRE QUEABANDONE LA MAQUINA,
- ANTESDEELIMINAR BLOQUEOS O DESATASCAR EL CONDUCTO,
~ANTES DE COMPROBAR LIMPIAR O TRABAJAREN LA MAQUINA

N N0 NCLINE LAMAQUINAMIENTRAS LAALIMENTACKONESTE
ENCENDIDA

MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO

LAMAQUINA MIENTRAS LAALIMENTACKON ESTE

) CUMNDO SE ETENGA LA AQUINAPARASERVICIO INSPECCION

( ALMACENAMIENTO, O PARA CAMBIAR UN ACCESORIO,APAGUE LA

ALIMENTACION, DESCONECTE LA MAQUINA DEL SUMNISTROELECTRICO Y
SEDE QUETODASLASPIEZASEN MOVIMIENTOSE HAYAN PARADO

COMPLETAMENTE. DEJE ENFRIAR LAMAQUINAANTES DE LLEVARACABO

INSPECCIONES, ADUSTES, ETC. MANTENGA LAMAQUINACON CUIDADO Y

CONSERVELALIMPI.

B) ALMACENE LAMAQUINAENUN LUGARSECOLEJOSDELALCANCEDE
LOSNINOS

() DEJE ENFRIARSIENPRE LA MAQUNAANTES DE
2.10 RIESGOS RESIDUALES

INCLUSOSI UTILIZAEL PRODUCTO EN CONFORMIDAD CONTODOS

O REQUISTOS E SEGURDAD, PODRIAHABERRIESGOS POTENCIALES
ELESIONESYDANOSRESIDUALES PODRIAN SURGIRLOS SIGUIENTES
ELIGROSEN CONEXION CONLAESTRUCTURAY ELDISENODEESTE
RODUCTO:

+ 1 DANOSENLASALUD RESULTANTES DE LAEMISION DEVIBRACIONES
SISE UTILIZARA EL PRODUCTO DURANTE PERIODOS DE TIEMPO
PROLONGADOS ONO SE MANEJARA Y MANTUVIERA CORRECTAMENTE.

GUARDARLA,

= = s

D) CUANDO SE OCUPE DELOSMEDIOS DE TRITURADO, TENGA SIENPRE
EN CUENTAQUE, AUNQUE LAALINENTACION ESTE APAGADADEBIDD
ALAFUNCON DE INTERBLOQUEO DE LAPROTECCION, LOS MEDIOS DE
TRITURADO AN PODRAN MOVERSE

E)S) TITUYA PITASGASTADAS O DAADAS PORRAZONESDE
SEGURIDAD. MPLEE ONICAMENTE IEZASDE EPUESTO Y ACCESORIOS
ORIGINALES

FNOINTENTE NUNCAANULAR LA FUNCION DE INTERBLOQUEO DE LA
PROTECCIN

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES PARA
UNIDADES CON ACCESORIOS DE EMBOLSADO

+ IPAGUE LAMAQUNAANTES DE ACOPLAR O RETIAR LABOLSA
RECOMENDACION

+ AMAQUNADEBERAALIMENTARSE ATRAVES DEUN DISPOSITIVO
DF CORRIENTE RESIUAL RCD] CON UNA CORRIENTE DEDESCONEXION
DENO MAS DE 30 MA EVITE UTILIZAR LAMAQUINAEN CONDICIONES
METEOROLOGICAS ADVERSHS, ESPECIALMENTE S EXSTIERA RIESGODE
RAYCS.

NOUTILICECABLESALARGADORESMASLIGEROSDE

-5/ ELAISLAMENTO FUERA DE GOMA, CABLE FLEXIBLE FORRADO CON
GOMADURANORMAL DESIGNACION DE CODIGO G0245 LEC 3 HOS AN-F
-5/ EL AISLAMIENTO FUERA DE CLORURODE POLIVINILO, CABLE FLEXBLE
FORRADO CON CLORURO DEPOLIVINILO NORMAL [DESIGNACION DECODIGO
BO27LECSS, HOS VI

,_,_,r—|—|</7|—|—|

+ 1 LESONES Y DAOS MATERIALES DEBIDOA LAROTURADE
HERRAMIENTAS DE APLICACIONES QAL IMPACTO REPENTINO DE OBJETOS
OCULTOS DURANTEELUSO.

+ 3 PELIGRO DELESIONES Y DANOS MATERILES CAUSADOS POROBJETOS
DESPEDIDOS
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(3. DATOS TECNICOS )

Modelo EVB2.4
Tensi6n nominal (V) 220-230 V~50 Hz
Potencia nominal (W) 3000
Volumen de bolsa de recogida (1) 45
Capacidad de succion (m*/min) 9,87-11,85
Velocidad de aspiracion (m/s) 4015
Capacidad de soplado (m*/min) 3
Velocidad del viento de soplado (m/s) 8015
Peso neto (kg) 41
Nivel de potencia aciistica garantizado 103
(dB(A))
Nivel de presién aciistica medido (dB(A)) 85,7 dB(A); K =3 dB(A)
Nivel de potencia aciistica medido (dB(A)) 97,2 dB(A); K =1,65 dB(A)
Nivel de vibracién max. (m/s?)(K = 1,5 m/s?) 6,738 m/s?
Corriente de trabajo Ts%iar:ggr?’ss :\
Velocidad sin carga del motor (min-) 15000
Grado IP IPX0

La emision de vibraciones y ruido durante el uso real de la maquina puede diferir del valor
total declarado en funcion de las formas en que se utilice la herramienta. Podria ser necesario
identificar medidas de seguridad para proteger al operador que estén basadasen unaestimacion
de la exposicion en las condiciones reales de uso (teniendo en cuenta todas las partes del ciclo
operativo, como los momentos en que la herramienta esta apagada y cuando esta funcionando
en vacio, ademas del tiempo de activacion).
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(4. MONTAJE )

jADVERTENCIA! EL PRODUCTO DEBE SER MONTADO POR
(L.OMPLETO ANTES DE SU FUNCIONAMIENTO. NO UTILICE UN
PRODUCTO QUE SOLO ESTE PARCIALMENTE MONTADO 0 QUE
TENGAPIEZASDANADAS. SIGAPASOAPASO LASINSTRUCCIONES
DE MONTAJE Y UTILICE LAS IMAGENES PROPORCIONADAS
COMO GUIAVISUAL PARAMONTAR FACILMENTE EL PRODUCTO.

41 DESEMPAQUETADO

1. Interruptor de encendido/
apagado

2. Empunadura principal

3. Cable de alimentacion

4. Rueda de bloqueo

5.Tapa de puerto de succion

6. Empufnadura auxiliar

7. Tubo de soplado

8. Punta de presion de la
boquilla de soplado

9. Empufadura auxiliar
10. Tubo de presuccion/

triturado
11. Tubo de postsuccion/
triturado
12. Bolsa de recogida
+ SE GUANTES AL DESEMPAQUETAR, + ONSERVE LACADA PARA U POSTERIORRELTILIACION (TRANSPORTE Y
- NOUTLICEUNCUTER NCUCHLLD, ASERANINNGUNATRA — ALMACENAMENTO
HERRAMIENTAIMILAR PARADESEMPAQUETAR - JANTENGAEL MANUAL DE INSTRUCCIONES EN UNAZONASECA PARA
« TRANSPORTE LAHERRAMIENTAONICAMENTE PORLAEMPURADURY  CONSULTASADICIONALES,

(2,6Y9).
4.2 INSTALACION

Monte las piezas de soplado: ilustraciones @ y @

Deslice el tubo de soplado (7) hacia adelante hasta que el area de la muesca de la carcasa del
soplador encaje (haciendo clic) en la ranura del tubo de soplado. Inserte la punta de presién de
la boquilla de soplado sobre el extremo del tubo del soplador hasta que quede bloqueada en su
posicién. Antes de utilizar la funcion de soplador, gire la rueda de bloqueo (4) para bloquear la
tapa en susitio.
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Monte las piezas de aspiracion: ilustraciones @ a @

Deslice los dos tubos de succion (10 y 11) juntos hasta que el botdn de bloqueo enganche. Gire la
rueda de bloqueo para desbloquear la tapa del puerto de succion (5). Con el tubo de soplado (7)
retirado, inserte el extremo del lado "enganchado" del tubo de triturado en el clip trasero de la
unidad. Gire la rueda de bloqueo para cerrar el tubo delantero. Haga que la tapa del puerto de
succion (5) enganche sobre el tubo de succion (11).

Inserte el adaptador de la bolsa de recogida en la salida de aire del soplador hasta que la bolsa
de recogida quede sujeta de forma segura y luego haga que la bolsa enganche en la sujecion
para correa de los dos lados de los tubos de succion (10 y 11).

4.3 PREPARACION

Equipo de seguridad y ropa de proteccion: ilustracion @

Aseglrese de utilizar ropa de proteccion ajustada y apropiada, como pueden ser pantalones de
proteccion, guantes y calzado de seguridad. Asegirese de que los cabellos largos queden por
encima del nivel de los hombros.

Emplee el siguiente equipo de seguridad cuando utilice el producto:

- Proteccion auditiva - Guantes de proteccion

- Gafas de seguridad - Kit de primeros auxilios en caso de
- Mascara facial (proteccion contra el lesiones.

polvo)

Cable alargador: ilustracion @

Fije el cable alargador utilizando el aprietacables ubicado junto a la empunadura principal
(2). La fijacion del cable alargador de este modo evitara la desconexion accidental del cable
eléctrico durante el uso.

4.4 PRIMER USO

é LADVERTENCIA!LEALASECCI()N«INSTRUCCIONESDESEGURIDAD»

L PRINCIPIO_DE ESTE MANUAL, INCLUYENDO TODO EL TEXTO
BAJO EL SUBTITULO ANTES DE USAR ESTE PRODUCTO.

Preste especial atencion al uso de la maquina por primera vez: concéntrese y dedique toda su
atencion a este primer uso. Haga la primera prueba en un espacio libre sin obstaculos y sin
elementos circundantes

4.5 FUNCIONAMIENTO

Encendido/apagado: ilustraciones @ y @

Después de fijar el cable alargador, conéctelo a una toma de corriente. Para poner en marcha el
aspirador-soplador eléctrico, deslice el interruptor de encendido/apagado a la posicion [1]. Para
detener la unidad, deslice el interruptor de encendido/apagado a la posicién [0].

Soplado de hojas: ilustraciones @ a @

Antes de la operacion, asegilrese de que las hojas estén lo suficientemente secas. Soplar hojas
mojadas no sera eficaz. Mantenga el tubo a aproximadamente 10 cm por encima del suelo y
camine lentamente hacia adelante con un movimiento de barrido de lado a lado. Mientras
trabaja, aseglrese de que el producto no golpee objetos duros, ya que esto podria provocar
danos. Utilice la extension completa de la boquilla de soplado. Cuando use el soplador, no
apunte directamente a ningin obstaculo (bordillo, pared..) ya que esto dispersara las hojas por
todas partes. Relina las hojas en un monton para que se puedan recoger facilmente.

Recogida de hojas: ilustraciones @ a
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Antes de la operacion, asegirese de que las hojas estén lo suficientemente secas. Asegirese de
gue no haya piedras, ramas u otros residuos sélidos en el area. Sujete el aspirador con firmeza
y "barra" de lado a lado para recoger las hojas secas. Los desechos entraran en la bolsa. Los
elementos como pueden ser hojas pequehasy ramitas se convertiran en abono organico cuando
pasen a través de la carcasa del ventilador. Una vez realizado el trabajo, apague el producto,
desconecte la alimentacion y vacie la bolsa de recogida. Compruebe si existe algin bloqueo/
atasco en el tubo de succién y limpielo si fuera necesario.

iCUIDADO! LLEVE SIEMPRE GAFAS DE SEGURIDAD. UTILICE UNA
MASCARILLA CON FILTRO SI LA OPERACION GENERA POLVO.
TAMBIEN SE RECOMIENDA EL USO DE GUANTES ADECUADOS Y
CALZADO RESISTENTE.

(5. TRANSPORTE )

Eltransporte de la maquina puede requerir que cumpla ciertos requisitos especificos de su pais.
Aseglrese de respetarlos. Para ello, pongase en contacto con las autoridades competentes de
su pais.

Desconecte el enchufe de la toma de corriente. Deje que la maquina se enfrie durante 2 horas en
el exterior antes de transportarla. Tome el producto. Asegilrese de que la temperatura durante
el transporte no esté nunca fuera del rango de temperatura indicado en el capitulo sobre el
almacenamiento. Proteja el producto de cualquier impacto intenso o vibraciones fuertes que
puedan producirse durante el transporte en vehiculos. Proteja el producto para evitar que se
resbale o se caiga.

(6. GUARDADO Y ALMACENAMIENTO )

6.1 ALMACENAR LA MAQUINA

Desconecte el enchufe de la toma de corriente. Deje que la maquina se enfrie durante 2 horas
en el exterior antes de almacenarla. Recuerde asegurar la unidad mientras la transporta.
Examine minuciosamente la unidad en busca de piezas desgastadas, sueltas o danadas. Limpie
el producto antes de guardarlo.

Hibernacion: ilustracion

Conserve la maquina en un lugar limpio, seco y ventilado con una temperatura de entre 4 °Cy
24 °C. Clbralo para proporcionarle proteccion adicional. No exponga el producto a la luz solar.
Aseglrese de que el producto siempre esta protegido del frio y de la humedad. Se recomienda
utilizar el embalaje original para su almacenamiento o cubrir el producto con un pano adecuado
o una cubierta para protegerlo del polvo.

(7. MANTENIMIENTO )

71LIMPIEZA

Limpieza del producto: ilustraciones @ y @

Desconecte el enchufe de la toma de corriente. Deje que la maquina se enfrie durante dos horas
en el exterior antes de limpiarla. Desmonte y limpie el producto pieza por pieza.

Mantenga todos los dispositivos de seguridad, las rejillas de refrigeracion y la carcasa del
motor libres de serrin y suciedad. Limpie el equipo con un pafo. Se sugiere encarecidamente
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que limpie el dispositivo después de cada uso. No utilice productos de limpieza, ya que pueden FR
danar el plastico y debilitar la integridad estructural del producto.

7.2 PROGRAMA DE MANTENIMIENTO

Parte Accion Antes/Después de cada uso Cada10h ES
COMPROBAR X
LIMPIAR X
TUBOS PT
CUANDO SEA NECESARIO / CONSULTAR
CAMBIAR SOLUCION DE PROBLEMAS
COMPROBAR X IT
BOLSA LIMPIAR X EL
CUANDO SEA NECESARIO/
CAMBIAR CONSULTAR SOLUCION DE
PROBLEMAS
COMPROBAR X PL
Cuchilla de LIMPIAR X
triturado RU
CUANDO SEA NECESARIO/
CAMBIAR CONSULTAR SOLUCION DE
PROBLEMAS
7.3 SUSTITUCION KZ
Al efectuar el mantenimiento, utilice s6lo piezas de repuesto idénticas. El uso de cualquier otra
pieza puede acarrear un peligro o causar danos al producto. Si tuviera que sustituir cualquier
accesorio, aseglrese de que las caracteristicas sean las mismas. UA
RO
EN
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7.4 DESPIECE

POS | REFERENCIA DESCRIPCION
1 202020000169 Hebillas de cuero
8312-620504- _
2 0000130 Boton pulsador
3 | 202016004308 | Carcasa
izquierda
8342-511501-
4 0000000 Muelle
8312-620502- _
5> | 0000130 Boton
6 | 202012000444 | Cublertade
proteccion
207010400010 Muelle
202030001729 Cubierta
202999001785 Terminal macho

10 | 202041000010 Punta plana
1 | 202054000026 Tubo de soplado
Conjunto de
121 199068000017 bolsa de recogida
13 [ 199049000027 | COnunto de tubo
de aspiracion
131 | 202024002587 | EMPufiadurade
aspirador
13.2 | 8SNAB40-16D Tornillo
13.3 | 202155000016 | TUROde
aspiracion
1 | 202155000017 | TUb0de
aspiracion
15 | 8SJGB40-16D Tornillo
16 | 202016004399 Carcasa derecha




POS | REFERENCIA DESCRIPCION 315 | 202031000607 ;u;fg:.on del
17 | 202017000061 Goma
5 8207-620201- Tuerca 31.6 | 207390100001 Rodamiento
0001710 317 Conjunto del
19 | 8NA-08DO1 Tuerca estator
- Conjunto del
Conjunto del 318
20 | 199050000005 ventilador rotor
201 [ 207109900130 [ ventilador 319 | 8SNAB30-06 Tornillo
20.2 | 201045000173 | Hoja 3110 | 209204000006 ;“éfg'f" det
20.3 | 8SNAB40-12D Tornillo 3111 Tornillo
8334-620101- . .
21 0000000 Camisa de eje 32 202028000173 Pomo
Conjunto de
22 | 207020100009 Enchufe 33 199999001760 varilla de empuije
8332-532101- .
23 0100020 Vaina Bacle 331 | 8NA-05DL Tuerca
2t | 2331005 Tubo contraible 33.2 | 202153000045 Varilla de empuje
por calor 34 202171000016 Varilla rotatoria
8413-430206- Cable de 8342-732805-
25 | 0100020 conexion 35 | 0000000 Muelle
26 gl)%l;;Zzi(B)ZwF Placa 36 207010100064 Muelle
37 8301-855101- Deslizador de
27 | 8SJGB40-12D Tornillo 0001710 interruptor
Conjunto de 8042-522505-
28 | 199084000063 conexién 38 0000010 Interruptor
29 | 239-0044 Cinta de cobre 39 208008000048 Cinta
Tubo contraible
30 | 233-1003 por calor
P Conjunto del
31 | A0O72008-020-00 motor
311 | 207129900051 Portaescobillas
Escobilla de
31.2 | 207110800001 carbono
31.3 | 207010300023 Muelle
31.4 | 207320100004 Tuerca
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7.5 SOLUCION DE PROBLEMAS

ANTES DE SOLUCIONAR CUALQUIER PROBLEMA, APAGUE EL
PRODUCTO.

‘ c iPELIGRO! RIESGO DE LESION POR DESCARGA ELECTRICA.

Problemas

Causas probables

Soluciones

Calificacion

Elinterruptor de apagado

es defectuoso

Pruébeloy cambielo
por uno nuevo

La cuchilla no esta bien
ajustada

Apriete la(s) tuerca(s) /
el (los) tornillo(s)

El motor no se SERVICIO DE
detiene ) ) B o POSTVENTA
El sistema del gatillo es Pruébelo y cambielo
defectuoso por uno nuevo
. L Compruebe la
El cable de alimentacion integridad del cable de CLIENTE
es defectuoso . o
alimentacion
El cable de alimentacion Cambie el cable de
es defectuoso alimentacion
SERVICIO DE
POSTVENTA
El gatillo es defectuoso Cambie el gatillo
El motor no
arranca La proteccion del motor Espere unos minutos
ha bloqueado la maquina para que el motor se
debido a sobrecarga enfrie
El mterru.pF?r estaenla Coloque el m'ggrruptor CLIENTE
posicion OFF en la posicion ON
El mando se seguridad no . -
esta bien apretado Siga apretandolo
Vibracién Las tugrcqs/los tornillos | Apriete la(s) tl{erca(s)/ CLIENTE
no estan bien apretados el (los) tornillo(s)
Las tuercas/los tornillos | Apriete la(s) tuerca(s)/
no estan bien apretados el (los) tornillo(s)
Ruido excesivo CLIENTE
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Problemas Causas probables Soluciones Calificacion
Las escobillas de carbono Cambie las escobillas
B de carbono/el muelle/
estan a punto de gastarse
. el soporte
Elmotor no tiene SERVICIO DE
potencia El muelle de las Cambie las escobillas POSTVENTA
escobillas de carbono
. de carbono/el muelle/
no es lo suficientemente
el soporte
fuerte
El cable electrlcp festa Comprobacién visual CLIENTE
El producto fuera de servicio
se para 3 toocion ol mot
repentinamente a proteccion del motor
P ha bloqueado la maquina m%spuei;eaasgii#?ie CLIENTE
debido a sobrecarga q
Los ventiladores del Cambie los SERVICIO DE
motor estan rotos ventiladores POSTVENTA
El tubo esta bloqueado Compruebeyy limpie
el tubo
CLIENTE
El flujo de aire Qe El tubo esta blogueado Compruebey limpie
soplado es bajo el tubo
Los ventiladores del Cambie los SERVICIO DE
motor estan rotos ventiladores POSTVENTA
Boquilla no montada Monte la boquilla CLIENTE
adecuadamente correctamente
. Las cuchillas del
Las hojas no se : P . . SERVICIO DE
trituran ventilador estan Cambie las cuchillas POSTVENTA
melladas
Eltubo esta bloqueado Compruebe y limpie
el tubo
bol CLIENTE
La bolsa La entrada de la bolsa Compruebe y limpie la
no se llena P
esta bloqueada bolsa
adecuadamente
Los ventiladores del Cambie los SERVICIO DE
motor estan rotos ventiladores POSTVENTA
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7.6 CIRCUNSTANCIAS FATALES: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas Soluciones
Detenga inmediatamente la maquina,
La maquina desprende humo durante el desconecte el enchufe de la toma de
funcionamiento corrientey, a continuacion, hable con el

centro de servicio

(8. FINDELAVIDA OTIL )

Los productos eléctricos nodebendesecharse con productos domésticos. Los productos

eléctricos usados deberan recogerse por separado y eliminarse en los puntos de

recogida previstos para tal fin. Hable con las autoridades locales o con su distribuidor
p—l obtener consejos sobre reciclaje.

(9. GARANTIA )

9.1 GARANTIA DE STERWINS

Los productos STERWINS estan disefados de acuerdo con las normas de maxima calidad para
los productos destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de
5 afos a partir de la fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de
los materiales y de la mano de obra: falta de piezas y elementos, y dafno en circunstancias de
uso normales. La reparacion y sustitucion de piezas no da lugar a una ampliacion del periodo
de garantia inicial. El cliente debe ser capaz de proporcionar pruebas de la compra de este
productoy la fecha de compra. La cobertura de garantia se limita al valor de este producto.

9.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

Esta garantia no cubre los problemas ni los incidentes resultantes del uso incorrecto del
producto. Los siguientes puntos no estan cubiertos por la garantia:

- La herramienta se ha utilizado de modo incorrecto; o

- Danos que se producen al transportar o instalar este producto; o

- Reparaciones y/o recambios de partes llevados a cabo por un tercero; o

- Dafnos causados por factores externos u objetos extrafnos, como arena o piedras; o

- Danos resultantes del incumplimiento de las instrucciones de seguridad y uso; o

- La herramienta ha sido desmontada o abierta; o

- La herramienta ha estado en un ambiente hiimedo (rocio, lluvia, sumergida en agua...); o
- La herramienta se ha utilizado con fines profesionales; o

- La herramienta ha estado expuesta a una temperatura fuera del rango especificado en el
capitulo «almacenamiento»

El producto debe utilizarse en circunstancias de uso normales y con fines no profesionales.
Por lo tanto, quedan excluidos de esta garantia los productos empleados por empresas de
jardineria, autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamo
gratuito de equipos.

En caso de un problema o defecto, debe consultar primero a su distribuidor de Sterwins. En
la mayoria de los casos, el distribuidor de Sterwins podra resolver el problema o corregir el
defecto. Guarde su factura o recibo: estos documentos se solicitaran cuando se tramiten las
reclamaciones.
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). )_introducao )

Obrigado por escolher este produto. Ao conceber e fabricar os nossos produtos, colocamos
todos os nossos esfor¢os para garantir uma qualidade excelente que satisfaca as necessidades
dos utilizadores.

IMPORTANTE! DE MODO A OBTER A MAXIMA SATISFACAO COM ESTE PRODUTO AQUANDO DA
SUAINSTALACAO, UTILIZACAO E MANUTENGCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIAATENTAMENTE O
PRESENTE MANUAL DO UTILIZADOR ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. POR FAVOR, TENHA EM
ATENCAO 0S AVISOS BASICOS RELATIVOS A SEGURANGA NO PRESENTE MANUAL E GUARDE-0
PARA REFERENCIA FUTURA.

[ IMPORTANTE, A MANTER PARA REFERENCIA FUTURA:
’

LEIAATENTAMENTE

(1. UTILIZAGAO PREVISTA DO SOPRADOR ASPIRADOR ELETRICO 3000W)

Este produto destina-se apenas a utilizagcao exterior, e nao deve ser utilizado no interior de um
edificio, em circunstancia alguma. Esta maquina destina-se:

- parareagrupar o pd e/ou as folhas
- para aspirar e esmagar as folhas secas e o0 po:
- para recolher as folha

Nao utilize o produto para outros fins. Este produto foi concebido para utilizagdo manual. O
produto nao se destina a ser utilizado por criangas ou pessoas com capacidades fisicas, mentais
ou sensoriais reduzidas.

Depois de abrir a embalagem, certifique-se de que o produto esta completo juntamente com os
seus acessorios (caso existam). Se o produto estiver danificado ou apresentar qualquer defeito,
nao o utilize e devolva-o ao seu revendedor. Se oferecer esta ferramenta a outra pessoa, dé-lhe
também o presente manual de instrucoes.

Tenha em atencao que o nosso equipamento nao foi concebido para utilizacao em aplicagoes
comerciais, empresariais ou industriais. A nossa garantia sera anulada se a maquina for
utilizada em negocios comerciais, empresariais ou industriais ou para fins similares. Este
produto foi concebido para ser utilizado durante um periodo de 5 anos (vida atil prevista).

(2. INSTRUGOES DE SEGURANCA )

ATENGAO LEIA TODOS 0S AVISOS DE SEGURANCA, INSTRUCOES
ILUS ASOES E ESPECIFICACOES FORNECIDAS COM ESTE
PRODUTO. O INCUMPRIMENTO DAS INSTRUEQOES INDICADAS ABAIXO
E%R\EERSESULTAR EM CHOQUE ELETRICO, INCENDIO E/OU FERIMENTOS

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA REFERENCIA FUTURA.
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2.1 AVISOS GERAIS SOBRE SEGURANCA DE FERRAMENTAS ELETRICAS

+ TERMO"MAQUIA NOS AVISOS REFERE-SEASUAFERRAMENTA ~ NADFORCE O SOBRECARREGUE OPRODUTO. 0 CORTA-SEBES TERAUM
ELETRICA OPERADAAEN RGIA(COMFIO)OUFERRAMENTAELETRICA DESEMPENHO MELHORE MAIS SEGURO SE FORUTILIZADOAO RITMOAQUE

OPERADAA BATERIA(SEMFI) FOICONCEBIDO PARA FUNCIONAR
+ WADUTILZE OPRODUTO PERTO DE ESTRUTURAS DEVIDRD + SE0PRODUTOJAESTIVER MONTADD,CERTIFQUE-SE OE QUETODOS 08
AUTOMOVEIS, CAMIQES, VAQS DE JANELAS, PENFHASCOS,ETC. SEMADUSTAR - PARAFUSOSESTAQ BEM FIXOSANTESDE 0 UTILIZAR. SE FOR NECESSARIO
DEVIDAMENTE Q OBDETIVO DA DESCARGA, REALIZAR A MONTAGEM DO PRODUTO, CERTIFIQUE-SE DE QUE, AOABRIRA
EMBALAGEM, TODOS OS ELEMENTOS MECESHROS FORAMFORECDS
SEOPRODUTOESTIVERDANIEICADOOUTIVERDEFEITOS,NAOOUTILIZEE
DEVOLVA-ONALOTAMAIS PROKIMA.

2.2 SIMBOLOS DO PRODUTO

Cumpre as normas europeias: Este simbolo significa que este aparelho
c € esta em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis, e que foi
realizado um teste de conformidade com estas diretivas.

Marca Gnica de circulacdo

De acordo com os
dos produtos no mercado dos PO
E H [ Estados Membros da Unido C{} [Jecgrlgl;;\ir;entos técnicos da
Aduaneira.

Este produto é de classe de
Codigo internacional de protecao Il. Isto significa

|P20 protecao (grau de protecao D gue esta equipado com um
contra entrada de 4gua e pd) isolamento melhorado ou
duplo.

Os residuos de produtos elétricos ndo devem ser eliminados com os
residuos domeésticos. Por favor, recicle onde existam instalagoes para tal.
Verifique com as autoridades locais ou o seu vendedor sobre reciclagem.

Utilize calcas e luvas ) - -
compridas. Utilize protecao de olhos.

Utilize protecao respiratéria. Utilize protecao de maos.

@0 @I

Utilize protecao de ouvidos. @ Utilize botas de seguranca.
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Leia e compreenda todas as
instrucoes antes de operar
o produto, siga todas as

instrucoes de aviso e de
seguranca.

Mantenha os transeuntes
afastados

ol

7 —

Tenha cuidado com objetos

atirados ou que voam na
direcao de espectadores.

Mantenha os transeuntes

auma distancia segurada

maquina.

Remova a bateria antes
de realizar trabalhos de
manutencao ou limpeza.

O
O

&

Avisos: Perigo nas pecas
rotativas - mantenha as maos

N&o exponha o produto a
chuva ou a condicoes de
humidade.

longe do dispositivo de sopro!
Perigo de ferimentos

b @ S I ey >

Remova imediatamente a ficha
da rede de alimentacao se o
cabo for danificado ou cortado.

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

Tipo e origem de perigo: O
incumprimento deste aviso
pode resultar em ferimentos
fisicos ou morte.

>

Tipo e origem de perigo: Este
simbolo indica que podem
ocorrer danos no aparelho,
no ambiente ou em outros
bens como resultado do
incumprimento deste aviso.

Nota: Este simbolo indica
informagoes importantes para
uma melhor compreensao do
produto.

Leia 0 manual: Este simbolo
indica que precisa de ler
atentamente o manual do
utilizador.

RO P

Este produto é reciclavel. Caso
ja nao possa ser utilizado,
entregue-o no centro de
reciclagem de residuos.

Ponto verde: reciclagem de
embalagens

PAP

Codigo de reciclagem de papel.

QB

o
w
&

Nivel de poténcia sonora
garantido (testado de acordo
com a Diretiva 2000/14/CE,
alterada pela 2005/88/CE).

g

Consulte a respetiva
ilustracao no final do folheto.
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2.4 SEGURANGA NA AREA DE TRABALHO
) MANTENHA AAREADE TRABALHO LINPAEBEM ILUMINADA, REAS
DESCRGANIZADAS U ESCLRASESTAO PROPENSHS AACIDENTES

B) NAO UTILIZEFERRAMENTAS ELETRICAS EMATMOSFERAS
EXPLOSIVAS AL COMONA PRESENCA D LIQUDOS INFLAMAVES,

2.5 SEGURANGCA ELETRICA

A) A FICHAS DAS FERRAMENTAS ELETRICAS EVEM SER ADEQUADAS
ATOMADA. NONCAMODIFIQUE, DE FORMAALGUNA, AFICHA. N0

GASESOUPO.ASFERRAMENTASELETRICASPRODUZEM FAISCAS QUE
PODEM INCENDIAR 0 POQU OS FUMGS.

() MANTENHAAS CRIANGAS  OS TRANSEUNTES AFASTADOS
ENQUANTOESTIVERAUTILIZAR UNA FERRAMENTAELETRICAAS
DISTRACOES PODEMLEVARAQUE PERCAO CONTROLO

D) NAO FAGAMAUTILIZAGAO DO FIO. NUNCAUTIIZE IO PARA
TRANSPORTAR, PUXAR OU DESLIGAR A FERRAMENTAELETRICA,

IJTILIZENENHUMAFICHAADAPTADORACOMFERRAMENTASELETRICAS MANTENHAOFIOAFASTADO DOCALOR, DLEO, EXTREMIDADES AFIADAS

lIGADASATERRMATERRADASJA ICHASNAOMODIFICADASE
RESPETIVAS TOMADASREDUZIRAD ORISCODE CHOQUE ELETRIC

B) VITE CONTACTODO CORPO COM SUPERFICIES COM FIO D TERRA
OULIGADAS ATERRA,TALCOMOTUBOS, RADIADORES, LINHAS
FRGORIFCOS.EXTEUARSLONAESLO0 ¢ CHOQUE ELETR0SEO
SEU CORPOESTIVEREM CONTACTO COM ELEMENTOS COMFIO DETERRAQU
LIGADOSATERRA.

() NAQ EXPONHA FERRAMENTAS ELETRICAS A CHUVA OU A CONDIGOES
DE HUMIDADE. AENTRADA DE AGLANUMAFERRAMENTAELETRICA
AUMENTARA ORISCO DE CHOQUE ELETRIO

2.6 SEGURANCA PESSOAL

A) MANTENHA-SE ALERTA,VEJA QUEESTAAFAZERE USE 0 BOM
SENSOQUANDOESTIVERAUTILIZARUMAFERRAMENTAELETRICA
NAO UTILZE UMA FERRAMENTAELETRICA QUANDO ESTIVER CANSADO
OU SOBAINFLUENCIADE DROGAS, ALC0OLOU MEDICAMENTOS, U
MOM NTODEDESATE (;AODU MTEATL [ZAGHODE FERRAMENTAS
LETRICAS PODE RESULTAR EM FERIMENTOS PESSOIS GRAVES.

B]UTIlIZEOEQUIPAMENTODEPROTEQAOINDIVIDUAL UTILIZE
SEMPRE PROTECHD PARA S 0UVIDOS. 0 EQUPAMENTODE PROTEGAD,
(OMOUNAMASCARADE PROTEGAD CONTRA OO SAPATOS DESEGURANCA
ANTIDERRAPANTES, CAPACETE QU PROTECAQ PARAOS OUVIDOS
UTILIZADOS NAS CONDICOES ADEQUADAS, REDUZIRA OS FERIMENTOS
PESSOAS.

() EVITE OINICI0 INVOLUNTARIO, CERTIFQUE-SE DEQUE O
INTERRUPTOR ESTANA POSIGAO DE DESLIGADO ANTES DELIGAR

A FONTE DE ENERGIAE/OU BATERIA, EGAR OU TRANSPORTARA
FERRAMENTA. TRANSPORTAR FERAMENTAS ELETRICAS COM O DEDONO

OU PEGAS MOVEIS. 050G OANFECADOS0LERAAHADOSANENTAY
ORISCODECHOQUE ELETRIO

E) QUANDO UTILIZAR UMA FERAMENTA ELETRICANO EXTERIOR,
UTILIZEUMAEXTENSAOADEQUADAPARAASUAUTILIZA(}AON0
EXTERIOR. AUTILIZACAO DOFIOADE QUADO RAUTILIZAGAONO

EXTERIORREDUZ ORISCO DE CHOQUE ELETRICO

F) CASOSEJAINEVITAVELAUTILIZAGAO DE UNA FERRAMENTA
ELETRICANUM LOCAL HUMIDO, UTILIZE UM DISPOSITIVODE CORRENTE
RESIDUAL(RCD)DEALIMENTA A0PROTEGIDA.AUTILZACAODE UMACD
REDUZ0 RISCODE CHOQUEELETRICO

INTERRUPTOR O FORNECER ENERGIAAFERRANENTAS ELETRICAS QUE
TENHAM O INTERRUPTOR LIGADO £ UM CONVITE AACIDENTES.

D) REMOVA QUALQUER CHAVE DE AJUSTE OU CHAVE INGLESA DE
AJUSTE ANTES DE LIGAR A FERRAMENTA ELETRICA. UNA CHAVE INGLESA
O UMACHAVE E AJUSTEDEIADA NUMAPECA G RATORIA DA MAQUINA
PODE RESULTAR EMFERIMENTOS PESSOAR.

E) NAQ ULTRAPASSE OS LIMITES, MANTENHA SEMPRE APOSIGHO D0S
PESEQ EQUILIBRI0 ADEQUADOS. TO PERMITE UM MELHOR CONTROLO
DAFERRAMENTAELETRICAEM SITUACOES INESPERADAS.

F) VISTA-SE ADEQUADAMENTE. NAQ UTILIZE ROUPALARGA OU 0IAS,
MANTENHA SEU CABELO E ROUPKS AFASTADOS DAS RRTES MOVELS,
ARDUPALARGA, S 01AS 00 CABEL COMPRIDD PODEM SER APANHADOS
NAS PEGAS MOVEL.

§)SE FOREM FORNECIDOS DISPOSITIVOS PARAALIGAGA0 DE
INSTALACOES DE EXTRAGHO  RECOLHADE PO, CERTIFIOUE-SE DEQUE
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ESTESESTAO LIGADOS E SA0UTILIZADOS DE FORMAADEQUADA, FAZER

ARECOLHADOPOPODE REDUZIROS PERGOS RELACIONADOS COMOP0

H )NAO DEIXE QUEA AMILIARIDADE ADQURIDA COMAUTILIZAGAO
FREQUENTE DE FERRAMENTAS LHE PERMITATORNAR-SE

COMPLACENTE  IGNORAR O3 PRINCIPIOS DE SEGURANCADAS
FERRAMENTAS. UMAACAD DESCUIDADA PODE CAUSHR FERIMENTOS
GRAVES NUMA FRACAQ DE SEGUNDO.

2.7 UTILIZAGAO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

A) NAO FORCE AFERRAMENTAELETRICA, UTIlIZEAFERRAMENTA
ELETRICA CORRETAPARA SUAAPLICACAD.ANAQUINA CORRETAAR

( TRABALHO MELHORE DE FORMAMAIS SEGURAAORITMOPA AOQUA
FOICONCEBIDA.

B)NAOUTILIZEAFERRAMENTAE[ETRICASEOINTERRUPTORNAO
ALIGAE DESLIG. QUALQUERFERRAM NTAELETRICAQUE NAO
SERCONTROLADAATRAVES DO NTERRUPTOR £ PERIGOSA D S
REPARADA.

() DESLIGUE AFICHADA FONTE DE ENERGIAE/OU REMOVAABATERIA
DAFERRAMENTAELETRICA, SE ELAFOR REMOVAVEL, ANTES DE
FAZERQUAISQUERA]USTES TROCADEACESSORIOS OUARMAZENAR
MAQUINAS ELETRICAS. TAS MEDIDAS PREVENTIVAS DESEQURANQA
REDUZEM O RISCODE INCIO ACDENTAL DA FERRAMENTAELETRIC

D) ARMAZENE AS FERRAMENTA ELETRICASINATIVAS FORA.
DOALCANCE DAS CRIANGAS E NAQ PERMITAQUE PESSOAS N0
FAMILIARZADAS COM A FERRAMENTAELETRICA U COM ESTAS
INSTRUGOES POSSAM UTILIZARA FERRAMENTAELETRICA. S
FERRAMENTAS ELETRICAS SAO PERIGOSAS NAS MAOS DE UTILIZADORES
INEXPERIENTES.

2.8 SERVICO

A) ACAAMANUTENGAO DA SURFERRAMENTAELETRICAPOR UM
TECNICO DE REPARACAQ QUALIFICADO, UTILIZANDO APENAS PECAS
DE SUBSTITUIGAD DENTICAS. STO GARANTIRAQUE ASEGURANCADA
FERRAMENTAELETRICAE MANTIDA.

E) MANUTENCAQ DAS FERRAMENTASELETRICAS EACESSORIOS.

VERIIQUE SEEXITE DESALINHAMENTO 0U COLAGEM DEPECAS

MOVEIS RUTURA DE ECASE QUALOUER OUTRA CONDIGAO QUE POSSA

AFETAR  FUNCIONAMENTO DAFERRAMENTAELETRICA, SEESTIVER

DANIFCADA, MANDE REPARAR A FERRAMENTA ELETRICAANTES DE

AmmwmmmmmmmOAwm
LETRICAS HAL CONSERVADAS

rmmmmmmmmmmmmmm

DAFERRAMENTAELETRICET, DEACORDO COMAS RESENTE

INTRUCGES, TENDOEMCONTAASCONDIGGES DETRABAAOEO

TRABALAOASERREALEADDAUTLZACHO D FERRAMENTAELETRCA
IR ES D ERENTES ASPREVSTAS ODERMRESLTARNUM
STUACIOPERGOSH

G'MANTENHAASPEGASEASSUPERFICIESDEAPREENSAOSECAS
LIMPASE SEM OLEQE GORDURA. ASPEGAS EAS SUPERFICIES
DEAPREENSAO ESCORREGADIAS NAD PERMITEM UM MANUSEAMENTOE
CONTROLO SEGUROS DAMAQUINA EM SITUACOES INESPERADAS.

B)SEOCABODEALMENTAGRODESTFERMAMENTAELETCAFOR

DANFICAD0,DEVE SERSURTTUD0 PRUMCIBODEALMENTC

EPECALNENTE REPRADD) DSPONVELATRAVES DA RSN ZACHO
SRS

2.9 UTILIZACAO E CUIDADOS COM 0 SOPRADOR

IMPORTANTE: LEIAATENTAMENTE ANTES DE UTILIZAR.
GUARDE PARAREFERENCIA FUTURA.

TREINAMENTO

A) LEIATENTAMENTE AS INSTRUCOES, ESTEJA
CONTROLES EAUTILIZACAO CORRETADAMAQUINA

B) NUNCAPERMITAQUECRIANGAS U PESSOAS NAD FAMILIARZADAS COM

EAEIMLARTAO0CN 35 ESTASNSTRUCOESTILZEMAMAQUINA REGULAMENTOSLOCASPODEN

RESTRINGIRAIDADE DO OPERADOR.
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() TENHAEM NENTE QUE O OPERADOROU O UTILIZADORE RESPONSAVEL
PORACIDENTES OU PERIGOS QUE OCORRAM A OUTRAS PESSOAS QUAOS
SEUSBENS.

PREPARACAO

A OBTER PROTECAO DOS 0UVIDOS E OCULOS DE SEGURANCA.UTILZE
SEMPRE DURANTE O FUNCIONAMENTO DA MAQUINA,

B) DURANTE FUNCIONAMENTO DANMAQUINA, UTILIZE SEMPRE UN
SUBSTANCIAL CALCADOE CALCAS COMPRIDAS. NAOOPEREAMAQUINA
QUANDIO DESCALCD O USANDO SANDALIAS ABERTAS. EVITE USARROUPA
§0L7AOU QUETENHACORDOES OU GRAVATASPE NDU AS

() VAOUSAR ROUPASOLTAOU J0SQUE POSSAM SERARRASTADAS
PARAAENTRADADE AR MANTENHA SEU CABELO COMPRIDO LONGE DAS
ENTRADASDEAR.

DDO EAMAQ UINANAPOSICAORECOMENDADAESEMPRESUBREUMA
SUPERFICIE FIRME ENIVELADA

E) NAD PERE AMAQUINANUNA SUPERFTCIE PAVINENTADA U DE
CASCALHOONDEOMATERIALEJECTADO POSSACAUSAR FERIMENTOS.

F)ANTESDE UTILIZAR, INSPECCIONAR SEWPRE VISUALWENTE PARAVER,

SE O RETALKAMENTO SIGNIFCAQUE OS PARAFUSOS EQUTROSELEMENTOS 1) SUBSTITUA QUREPA

DE FIXAGAD STAO SEGUROS, SEACAR CACANAO STADANFCADAE SE
ASPROTECOESETELASESTAONOLUGA BSTITUAOSCOMPONENTES
GASTOS U DANIFICADOS EM CONDUNTOS PARA PRESERVAR O EQUILBRI
SUBSTITUAAS ETIQUETAS DANIFCADAS OUILEGIVS.

OEA

6 JANTESDEUTILIAR VERIFIQUE O CABODE ALMENTACAOE
EXTENSHOPARASINAISDE DANOS OUENVELHECINENTO. SE OFIOFICAR
DANIFICADO DURANTE ATILIZAGAD DESLIGUE INEDISTAMENTE O I 0y
ALINENTACA. NAOTOQUE NO FIOANTES DEDESLIGARAALIMENTACAD
NADUTIIZEAMAQUINASE OO ESTIVERDANFICADO OUDE SGASTADO
8

H NUNCAOPERE A NAQUNA ENQUANTO PESSOAS ESPECIALNE
CRANCAS, U ANIMAIS DEESTIMAGAD ESTIVEREM 1 PERTO.

FUNCIONAMENTO

A ANTES DELIGARAMAQUINA CERTFIQUE-S
ALMENTAGAD ESTAVAZIA

B) MANTENHAQSEU ROSTO O SE CORPOARASTADOS DAABERTURADE
ENTRADADALINENTACAD

EDE QUEACMARADE

() NAO DEIEAS MADS O QUALQUER OUTRAPARTE DO CORPO 0UDO
VESTUARIO DENTRO DACAMARADEALIMENTACAO CALHADE DESCARGA,
OUUPERTO E QUALQUER PRTE MOVEL

D) VANTENHASENPRE O EQULIBRIOE APOSICAD DOSPESADEQUADLS.
NAULTRAPASSE OS LIMITES. NUNCA PERMANECAEM UM LIVEL MAIS

ALTO DO QUE ABASE DAMAQUINA QUANDO ESTIVER ALIMENTANDO ¢OM
MATERIAL.

E) FIQUE SEMPREAFASTADO DAZONA DE DESCARGAAO OPERARA
MAQUINA

F) QUANDO ALIVENTARAMAQUNACOM MATERIL TENHAMUITO
CUUDADOPARAQUENAO SEIM INCLUDOSP DACOS AL, PEDRAS
GARRAFAS, LATAS OU OUTROS OBIETOS ESTRANHOS.

6JSEONE CANISMODECORTEATINGIROUAISQUEROB]ETOS ESTRANAOS

OU AMAQUINACOMQ FAZER QUALQUE RUIDOOUVI RAQAO
SIGU IMEDIATAMENTE AFONTE DE ENERGIAE DEI

AMAQUINAPA DESLIGUEAMAQUINADAALINE NTACAOETOMEAS

SEGUINTES MEDIDAS ANTES DE REINICIARE OPERAR A MAQUINA:

) INSPECIONE PARAVERIICAR SEAAQUNA ESTADANIFCADA

REQUATSQUER

) VERIFIQUE EAPERTE QUAISQUERPECAS 50

HNAQ PERMITAQUE O MATERIALP OCESSADOS ACUMU NAZONAD
DESCARGA; ISTO PODE IMPEDIRADESCARGA ADEQUADA E RESULTARNO
RETROCESSODOMATERALATRAVESDAABERTURAE ENTRADA

I' EAMAQUINAICARENTUPIDA DESLIGARAFONTE DEALINENTACADE
DESLIGAR AMAQUINADAA IMENTAGAOANTES DE LIMPAR OS DETRITOS.

3 NUNCAOPERE ANAQUINA COM PROTECQES OU ESCUDOS DEFEITUOSES,
OUSEMOSDISPOSITIVOSDESEGURANQA, POREXEMPLO,COLETORDE
DETRITOSNOLOCAL.

K| MANTENHAA ONTEDEENERGIALIMPADEDETRITOSEOUTRAS’
ACUMULACOES PARAEVITARDANOS NA FONTE O ENERGIA OU POSSVES
INCENDIOS

L NAO TRANSPORTE ESTAMAQUINA ENQUANTO AFONTEDE
ESTIVEREMFUNCIONAMENTO.

M) PARE AMAQUINA, ERETIRARA ICHADATOMADA CERTIFIQUE-SE
QUETODASAS PECAS MOVEIS TENHAM PARADO COMPLETAMENTE

PECAS DANIFICADAS

ENERGIA
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MPRE QUESEDEIAAMAQUIN,

-ANTESDELIMPARBLOQUEIOSOUDESOBSTRUAACALHA,
- ANTES DE VERIFICAR, LIMPE OU TRABALHE NAMAQUINA.

;
N)NZ\OINCLINEAMA QUINAENQUANTOAFONTE DE ENERGIAESTIVEREM
FUNCIONAMENTO

MANUTENCAO E ARMZENAMENTO

A)QUANDOAMAOUINA FOR PARADAPARAMANUTENGAO,GP CQAOOU
ARMAZENAMENTO, O PARA MUDAR UM ACESSORIO, DESLIGUE AFONTE DE

AINENTACHD, DESLIGUEAMAQUINADAALIM NTA(}AO ERTIFIQUE-SE

D QUETODASAS PECAS MOVEIS ESTAD COMPLETAMENTE PARADAS DEIYE

AMAQUINAARREFECERANTES DE EFECTUAR QUAISQUER INSPECECES,

AJUSTES, ETC. MANTENHA A MAQUINA COM CUIDADOE AMANTENKA
LIMPA

B) GUARDEAMQUINANUMLOCAL ECOE FORRDOALCANCE A
CRANCAS
) PRMITASENPRE LEAAQUNAARREFECAANTES DE ARAZENAR

D) CTUA AMANUTE QAODATRITURAMOSIGNIFICAESTARCIENTE
DE QUE, EMBORAA FONTE DE ALIMENTAGAO ESTEJADESLIGADA, DEVIDO

2.10 RISCOS RESIDUAIS

< NESHOQUEETEJAAQPERIRESTE RODUTO DEACORDOCOM
TODOS SREQUTTOS F SEGLRANCA,SUBSSTEM ICOS POTENCA
memmmmmmwmmmmmwmm
RELACAO COMAESTRUTLRAE CONCEPGDDESTE PRODUTO

+ ‘| DEFEITOSDE SACDE RESULTANTES DA EMISSAQDE VIBRAGOES S¢
(OPRODUTOESTIVERASERUTILIZADODURANTE LONGOS PERIODOS DE
TEMPOOUNAQ FOR GERIDD EMANTIDO DE FORMAADEQUADA,

AFUNCAODE LOQUEIODO PROTETOR, 0 MEIOS DE TRTURAGAD AINDA
PODEM SERMOVIMENTADCS.

E) SUBSTITUAAS PEGAS DESEASTADAS OU DANIFCADAS POR RAZOES DE
SEGURANGA. UTILIZEAPENAS PECAS DF SUBSTITICAO EACESSORIS
BENUINGS

F) NONCATENTE ANULARAFUNCAODEINTERBLOQUEIQDO PROTETOR

INSTRUGOES DE SEGURANGA ADICIONAIS PARA
UNIDADES COMACESSORIOS DE ENSACAMENTO

DESLIGARAMAQUINANTES DE PRENDER OUREMOVER O SACD
mmmmm

mmmmmwmmmmwwwmm
CORRENTEAESIDUAL D] COM UNACORRENTE D DISPARONAD

SUPERORA30MA.EVTEAUTILZAAO DA MAQUINAEN S CONDGES
NETEOROLOGIAS, ESPCALMENTE QUANDOENSTE ORISCODE A,

+ WAD UTILZECABOS DE EXTENSHO MAISLEVES DOQUE:
~SE O CABO FLEXIVELISOLADO COM BAINHA DE BORRACHA RESISTENTE
NORMALDESIGHACAO CODIGO G0248LEC; HOS RN

~SEISOLADO COM CLORETO DE POLIINILO CABO FLEXTVEL COM BAINHA

DE POLVINILOCOMUM DESIGNACHODE (aG0BIzNL FCS3 HOSVIH)

+ D ESOES E DANOS MATERIA DEVIDOS AFERRANENTAS DE APLIACAD
QUEBRADAS OU D IMPACTO SUBITO DE OBJECTOS ESCONDIDOS DURANTE
AUTILIZAGAD

* 3 PERIGO DE FERIMENTOS £ DANOS MATERIAIS CAUSADOS POR OBJETOS
VOADORES
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(3. DADOS TECNICOS )

Modelo EVB2.4~
Tenséo nominal (Vc.c.) 220-230V~-50Hz
Poténcia nominal (W) 3000
Volume do saco de recolha (1) 45
Capacidade de aspiracao (m*/min) 9,87-11,85
Velocidade do vacuo (m/s) 40%5
Capacidade de sopro (m*/min) 3
Velocidade do vento soprando (m/s) 8015
Peso liquido (kg) 41
Nivel de poténcia sonora garantido (dB(A)) 103
Nivel de pressdo sonora medido (dB(A)) 85,7dB(A); K=3dB(A)
Nivel de poténcia sonora medido (dB(A)) 97,2dB(A); K=1,65dB(A)
Nivel de vibragao maxima (m/s?)(K=1.5m/s?) 6.738m/s?
Corrente de trabalho S\? ép JSOSSSAA
Velocidade do motor sem carga (min™) 15000
Graude IP IPX0-

As emissoes de vibracao e ruido durante a utilizagao efetiva da maquina podem diferir dos
valores indicados, dependendo da forma como a ferramenta é utilizada; e pode haver a
necessidade de identificar medidas de seguranca para proteger o operador que se baseiam
numa estimativa da exposicao as condicées reais de utilizacdo (tendo em conta todas as partes
do ciclo de funcionamento, tais como os momentos em que a ferramenta esta desligada e
quando esté inativa, para além do tempo de ativacio).
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(4. MONTAGEM )

AVIS0! 0 PRODUTO DEVE SER MONTADO POR COMPLETO ANTES
DE SER UTILIZADO! NAQ UTILIZE UM PRODUTO QUE APENAS
ESTEJA MONTADO PARCIALMENTE OU MONTADO COM PECAS
DANIFICADAS! SIGA PASSO A PASSO AS INSTRUCOES DE
MONTAGEM E UTILIZE AS IMAGENS FORNECIDAS COMO GUIA
VISUAL PARAMONTAR FACILMENTE 0 PRODUTO!

41 DESEMBALAR

1. Interruptor de ligar/desligar
2. Punho principal

3.Cabo de alimentagao

4. Roda de bloqueio

5.Tampa da porta de sucgao
6. Punho auxiliar

7. Tubo de sopro

8. Ponta de pressao do bocal
de sopro

9. Punho auxiliar

10. Tubo de pré-succao, tubo de
trituracao

11. Tubo de pds-succao, tubo de
trituracao

12. Saco de recolha

oUTO. + BRDE A CAIXA PARAREUTILIZAGAOFUTURA TRANSPORTE

* UTILIZE LUVAS QUANDO DESEMBALAR 0 PRO
i

u
+ NAO UTILZE UM CORTADOR, UMA FCA DASERMOUQUAQUER ARAAZENAYENTO o
OUTRAFERRAVENTAEMELAANTE PRAESEIALAR » GUARDE O MANUAL F INSTRUCOES NUMAJREASECAPARACONSULTA
B

R
+ IPENAS TRANSPORTE A FERRANENTAPELAPEGA 2,69, FUTURA
4.2 INSTALAGAO

Montagem das partes de sopro: ilustragoes @ e @

Deslize o tubo de sopro (7) para a frente até que a area entalhada na caixa do soprador encaixe
na ranhura do tubo de sopro. Insira a ponta de pressao do bocal de sopro na extremidade do
tubo de sopro até que este se encaixe na sua posicao. Antes de utilizar a funcao de sopro, gire a
roda de fecho (4) para bloquear a tampa no lugar.

Montagem das partes de aspiracao: ilustracoes @ a @

Deslize os dois tubos de aspiracdo (10 e 11) juntos até o botao de bloqueio engatar. Gire a roda de
bloqueio para desbloquear a tampa da porta de aspiracao (5). Com o tubo de sopro (7) removido,
insira a extremidade lateral "enganchada" do tubo de aspiragao no clip traseiro da unidade. Gire
aroda de fecho para fechar o tubo dianteiro. Faca a tampa da porta de apiracao (5) enganchar
no tubo de aspiracao. (11).
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Insira o adaptador do saco de recolha na saida de ar do soprador até que o saco de recolha
esteja bem preso, depois faga com que o saco enganche no suporte da correia nos dois lados dos
tubos de aspiracao (10 e 11).

4.3 PREPARACAO

Equipamento de seguranca e vestimentas de protecao: Ilustracao @

Certifique-se de usar o vestuario de protecdo adequado, como calgas de protecao, luvas e
calcado de seguranca. Fixe o cabelo comprido de modo a que fique acima do nivel dos ombros.

Utilize o seguinte equipamento de seguranca ao operar o produto:

- Protecao auditiva - Luvas de protecao
- Oculos de protecao - Kit de primeiros socorros no caso de
- Mascara facial (protecao contra o pd) ferimento.

Cabo de extensao: ilustragcao @

Fixe o cabo de extensao utilizando o retentor do cabo situado ao lado do punho principal (2).
Fixe o cabo de extensao desta forma evita a remocao acidental do cabo eléctrico durante o
funcionamento.

4.4 PRIMEIRA UTILIZACAO

‘ f AVISO! LEIA A SECCAO «INSTRUCOES DESEGURANEA» NO INiCIO

DESTE MANUAL, INCLUINDO TODO 0 TEXTO BUESE NCONTRANO
SUBTITULO, ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUTO.

Tenha especial atencdo quando utilizar da maquina pela primeira vez: concentre-se e dedique
toda a sua atencao a esta primeira utilizacao. Faca o primeiro teste num espaco livre sem
obstaculos e sem elementos no entorno

4.5 FUNCIONAMENTO

Ligar / desligar ilustracoes @ e @

Depois de ter o cabo de extensao fixado e securizado o ligue a uma fonte de energia. Para ligar
o soprador aspirador elétrico, deslizae o interruptor ON/OFF para a posicao [1]. Para parar a
unidade, deslize o interruptor ON/OFF para a posicao [0].

Soprar folhas: ilustracoes @ a @

Antes da operacao, certificar-se de que as folhas estao suficientemente secas. O sopro das
folhas molhadas nao sera eficiente. Segure o tubo aproximadamente 10 cm acima do solo e
caminhe lentamente para a frente usando um movimento de varrimento de um lado para o
outro. Durante o trabalho, certifique-se de que o produto nao atinge objetos duros, uma vez
que isto pode causar danos. Utilizar a extensdo completa do bocal do soprador. Ao utilizar o
soprador nao o aponte directamente para um obstaculo (borda, parede...), pois ira espalhar as
folhas por todo o lado. Junte as folhas numa pilha, para que possam ser facilmente recolhidas.

Recolha das folhas: ilustracoes @ a

Antes da operacao, certificar-se de que as folhas estao suficientemente secas. Certifique-se de
gue nao ha seixos, paus ou outros residuos sélidos na area. Mantenha a aspiracao firmemente,
varra lado a lado para apanhar folhas secas. Os detritos fluirdo para o saco. Artigos como
pequenas folhas e galhos serao cobertos com uma cobertura a medida que passam pela caixa
do ventilador. Uma vez terminado o trabalho, desligue o produto, desligue a fonte de energia
e esvazie o saco de recolha. Verifique se existe algum bloqueio/encravamento no tubo de
aspiracgao e limpe-o se necessario.
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CUIDADO! UTILIZE SEMPRE OCULOS DE PROTECAO. UTILIZE UMA
MASCARA COM FILTRO SE A OPERACAQ GERAR PO. RECOMENDA-
ﬁI(E)BTli\SI\%%EM A UTILIZACAO DE LUVAS ADEQUADAS E CALCADO

(5. TRANSPORTE )

0 transporte da maquina pode exigir o cumprimento de certos requisitos especificos do seu
pais. Certifique-se de os respeitar contactando as autoridades do seu pais, de forma a garantir
que os respeita a todos.

Desligue a ficha da fonte de alimentagao. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no
exterior antes de a transportar. Segure o produto. Certifique-se de que a temperatura
durante o transporte nunca estara fora do intervalo de temperatura indicado na secg¢ao de
armazenamento. Proteja o produto de qualquer impacto pesado ou vibracoes fortes que possam
ocorrer durante o transporte em veiculos. Fixe o produto para evitar que ele escorregue ou caia.

(6. INVERNO EARMAZENAMENTO )

6.1 GUARDAR A MAQUINA

Desligue a ficha da fonte de alimentacgao. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior
antes de a guardar. Certifique-se de que segura bem a unidade durante o transporte. Examine
minuciosamente a unidade no que diz respeito a pecgas gastas, soltas ou danificadas. Limpe o
produto antes de o guardar.

Inverno: ilustracao

Apenas armazene a maquina em local limpo, seco, ventilado com temperatura entre 4°C e 24°
C. Cubra para fornecer protegao adicional. Nao exponha o produto a luz solar. Certifique-se de
que o produto estad sempre protegido do frio e da humidade. Recomendamos a utilizagao da
embalagem original para armazenamento ou cobertura do produto com um pano ou invélucro
adequado para o proteger contra o po.

(7. MANUTENGAO )

71LIMPEZA

Limpeza do produto: ilustracoes @ e @

Desligue a ficha da fonte de alimentacgao. Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior
antes de o limpar. Desmonte e limpe o produto peca por pega.

Mantenha todos os dispositivos de seguranca, ventiladores de ar e caixa do motor livres de
detritos e sujidade. Limpe o equipamento com um pano. E altamente sugerido que se limpe
o dispositivo apos cada utilizagcdo. Nao utilize agentes de limpeza, pois estes podem atacar o
plastico e enfraquecer a integridade estrutural do produto.

47

FR

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

7.2 CRONOGRAMA DE MANUTENGAO

SOLUGAO DE PROBLEMAS

Peca Acao Antes/apos cada uso Aﬁ?,‘::s‘lo
VERIFICAR X
LIMPAR X
TUBOS ’ QUANDO ]
TROCAR NECESSARIO / CONSULTAR SOLUGCAO DE
PROBLEMAS
VERIFICAR X
SACP LIMPAR X
'QUANDO
TROCAR NECESSARIO / CONSULTAR
SOLUCAO DE PROBLEMAS
VERIFICAR X
Lamina de LIMPAR X
trituracao
'QUANDO
TROCAR NECESSARIO / CONSULTAR

7.3 SUBSTITUICAO

Na manutencao, utilizar apenas pecas de substituicdo idénticas. A utilizacdo de quaisquer
outras pecas pode criar um perigo ou causar danos ao produto. Se substituir qualquer acessorio,

certifique-se de que as caracteristicas sdo as mesmas.
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7.4 VSAO EXPANDIDA

POS | REFERENCIA DESCRIGCAO
1| 202020000169 Fivelas de
couro
5 8312-620504- Botao de
0000130 pressao
3 | 202016004398 Caixa
esquerda
8342-511501-
4 1 0000000 Mola
8312-620502- .
5> | 0000130 Botao
6 | 202012000444 Cobertura de
protecao
207010400010 Mola
8 202030001729 Cobertura

9 |202999001785 Terminal
macho
10 | 202041000010 Nariz plano
1 | 202054000026 Tubo de sopro
Conjunto
12 | 199068000017 de sacos de
recolha
Conjunto
13 1199049000027 de tubos de
aspiracao
131 | 202024002587 Punho de
aspiracao
13,2 | 8SNAB40-16D~ Parafuso
13,3 | 202155000016 Tubo de
aspiracao
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POS | REFERENCIA DESCRICAO 31 | A072008-020-00~ ;c:)rljc;.lrnto
Tubo de
141 202155000017 aspiracao 31,1 | 207129900051 Porta-escova
15 | 8SJGB40-16D~ Parafuso 312 | 207110800001 Eascrzg\éﬁge
Revestimento
16 | 202016004399 direito 31,3 | 207010300023 Mola
17 | 202017000061 Borracha 31,4 | 207320100004 Porca
8207-620201- Motor de
18 0001710 Porca 31,5 | 202031000607 transporte
19 | 8NA-08D0O1~ Porca 31,6 | 207390100001 Rolamento
Conjunto de Conjunto de
20 1199050000005 ventiladores 317 Estator
20,1 | 207109900130 Ventilador 31,8 Conjunto rotor
20,2 | 201045000173 Lamina 31,9 | 8SNAB30-06~ Parafuso
20,3 | 8SNAB40-12D~ Parafuso 3110 | 209204000006 JI::gEo; cci)?te
2 | 8334-620101- Manga de veio P
0000000 g 3 Parafuso
22 | 207020100009 Ficha 32 202028000173 Botao
8332-532101- . Conjunto de
23 | 0100020 Bainha 33 [ 199999001760 barras de
pressao
24 | 233-1005 Tubo
termoretractil 33,1 | 8NA-05DL~ Porca
8413-430206- . L Barrade
25 0100020 Fio de ligacao 33,2 | 202153000045 pressio
26 32)%1;_722%2101_ Placa 34 202171000016 Barra rotativa
35 8342-732805- Mola
27 | 8SJGB40-12D~ Parafuso 0000000
28 | 199084000063 ﬁogjtgr;to de 36 207010100064 Mola
ga¢ 5, | 8301-855101- Deslizador do
29 | 239-0044 Fita de cobre 0001710 interruptor
Tubo 8042-522505-
30 | 233-1003 termoretractit | |3 | 0000010 Interruptor
39 208008000048 Alca
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7.5 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! RISCO DE FERIMENTOS DEVIDO A CHOQUE ELETRICO.
ANTES DE RESOLVER QUALQUER PROBLEMA, DESLIGUE O PRODUTO.

A mola daescovade
carbono néo esta
suficientemente forte

Troque as escovas de
carbono/mola/suporte

Problemas Causas provaveis Solucoes Qualificagao
O interruptor OFF esta Teste-o0 e troque-o por
B avariado um novo .
0 motor nao SERVICO POS-
desliga . ) B VENDA
O sistema de gatilho esta | Teste-o e troque-o por
defeituoso um novo
0 cabo de alimentacgao Verificar a integracao CLIENTE
esta defeituoso do cabo de alimentacao
0 cabo de alimentacgao Troque o cabo de
esta defeituoso alimetntacao .
SERVICO POS-
VENDA
0 gatilho esta defeituoso Troque o gatilho
0 motor naoinicia - -
A protecao do motor Espere alguns minutos
bloqueou a maquina para que o motor
devido a sobrecarga arrefeca
O interruptor se encontra | Coloque o interruptor
. .o CLIENTE
na posicao OFF na posicao ON
0 reconhecimento de
seguranca nao esta bem Continue a aperta-lo
apertado
Vibracao As porcas / parafusos ndo | Aparafuse a(s) porca(s) CLIENTE
estao bem apertados / parafuso(s)
As porcas / parafusos ndo | Aparafuse a(s) porca(s)
estdo bem apertados / parafuso(s)
Ruido excessivo CLIENTE
Alamina ndo esta Aparafuse a(s) porca(s)
suficientemente ajustada / parafuso(s)
As escovas de carbono
- Troque as escovas de
estao prestes a ser
) carbono/mola/suporte B
O motor tem falta consumidas SERVICO POS-
de poténcia VENDA
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Problemas Causas provaveis Solucoes Qualificacao
0 cqbo elétrico eta Verificagao visual CLIENTE
inoperante
0 produto para de
repente A protecdo do motor Espere para que a
bloqueou a maquina ma’? uing arrgfe a CLIENTE
devido a sobrecarga q ¢
Os ventiladores do motor Troque os ventiladores SERVICO POS-
estao avariados q VENDA
0 tubo esta entupido Verifique e limpe o tubo
CLIENTE
0 fluxo d? ar Fie 0 tubo esta entupido Verifique e limpe o tubo
sopro esta baixo
Os ventiladores do motor Troque os ventiladores SERVICO POS-
estao avariados q VENDA
C_) bocal ndo esta Monte o bocal CLIENTE
devidamente montado corretamente
As folhas nao As laminas dos o SERVICO POS-
estao sendo ventiladores estao sem Troque a lAmina
R VENDA
trituradas corte
0 tubo esta entupido Verifique e limpe o tubo
CLIENTE
0 saco ndo enche Aentrada do saco esta - .
Verifique e limpe o saco
corretamente bloqueada
Os ventiladores do motor Troque os ventiladores SERVICO POS-
estao avariados q VENDA

7.6 CIRCUNSTANCIAS FATAIS: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas

Solucoes

Parar a maquina imediatamente, desligar a
ficha da fonte de alimentacao e ligar parao
servigo de atendimento

A maquina deita fumo durante o
funcionamento
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(8. FIMDEVIDA )

Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados com produtos domésticos. Os produtos
elétricos usados devem ser recolhidos separadamente e eliminados nos pontos de

mmmmm recolha previstos para o efeito. Fale com as suas autoridades locais ou concessionario
para aconselhamento sobre reciclagem.

(9. GARANTIA )

9.1 GARANTIA DA STERWINS

Os produtos STERWINS sao concebidos de acordo com os mais elevados padrées de qualidade
para produtos destinados ao mercado de consumo. Esta garantia de venda cobre um periodo
de 5 anos a partir da data de compra do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos nos
materiais e na mao-de-obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizacdo. A reparagao e a substituicado de pecas nao levam uma extensao do
periodo de garantia inicial. Deve poder apresentar a prova da compra deste produto e da data
de compra. A cobertura da garantia é limitada ao valor deste produto.

9.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes de uma utilizacao incorreta do
produto. Os seguintes aspetos nao estao cobertos pela garantia:

- - Amaquina foi utilizada incorretamente; ou

- - Danos ocorridos durante o transporte ou a instalacao deste produto; ou

- - Reparacdes e/ou mudanca de pecas realizadas por terceiros; ou

- - Danos causados por fatores externos ou objetos estranhos, tais como areia ou pedras; ou
- - Danos resultantes do ndo cumprimento das instrucoes de seguranca e utilizacao; ou

- - Amaquina foi desmontada ou aberta; ou

- - Améaquina esteve num ambiente hiimido (orvalho, chuva, submerso em agua...); ou

- - Amaquina tem sido utilizada para fins profissionais; ou

- A ferramenta foi exposta a uma temperatura fora da faixa especificada no capitulo
“armazenamento”

0 produto deve ser utilizado em circunstancias normais de utilizacdo e para fins nao
profissionais. Portanto, estao excluidos desta garantia os produtos utilizados por empresas de
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jardinagem, autoridades locais, assim como empresas que disponibilizam alugueres pagos ou
empréstimo gratuito de equipamento.

Em caso de problema ou defeito, deve consultar sempre primeiro o seu revendedor Sterwins.
0 revendedor Sterwins sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito. Guarde a sua
fatura ou o seu recibo: estes documentos serao solicitados no processamento de quaisquer
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reclamacoes.
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%~ Introduzione )

Grazie per aver scelto questo prodotto. Nella progettazione e fabbricazione dei nostri prodotti ci
impegniamo al massimo per garantire un’eccellente qualita che soddisfi le esigenze degli utenti.

IMPORTANTE! PER OTTENERE LA MASSIMA SODDISFAZIONE DA QUESTO PRODOTTO NEL
TEMPO DOPO AVERLO IMPOSTATO, UTILIZZATO E MANUTENUTO, CONSIGLIAMO DI LEGGERE
ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI PRESTARE ATTENZIONE
AGLI AVVERTIMENTI DI BASE RELATIVI ALLA SICUREZZA NEL PRESENTE MANUALE E DI
CONSEVARLO PER ULTERIORI CONSULTAZIONI.

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORI
CONSULTAZIONI:
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE

CI. DESTINAZIONE D’USO DELL’ASPIRATORE SOFFIATORE ELETTRICO )
3000W

Questo prodotto & destinato esclusivamente al solo uso in esterni e non deve essere utilizzato in
alcun caso all'interno di un edificio. L’attrezzatura & destinata a:

- per radunare polvere e/o foglie
- per aspirare e triturare foglie secche e polvere:
- per raccogliere foglie

Non utilizzare il prodotto per altri scopi. Questo prodotto é progettato per un uso manuale. Il
prodotto non é destinato ad essere utilizzato da bambini o persone con ridotte capacita fisiche,
mentali o sensoriali.

Dopo aver aperto l'imballaggio, accertarsi che il prodotto sia completo dei suoi accessori (se
previsti). Nel caso in cui il prodotto sia danneggiato o difettoso, non utilizzarlo e restituirlo al
rivenditore. Se Uapparecchio viene ceduto a terzi, fornire anche il presente manuale diistruzioni.

Questo apparecchio non & progettato per uso in ambienti commerciali o industriali. Luso
dellapparecchio in ambienti commerciali o industriali, o per scopi equivalenti, comporta
Lannullamento della garanzia. Il prodotto é stato progettato per avere una durata di vita di 5
anni (durata prevista).

(2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA )

ISTRUZIONI, LE ILLUSTRAZIONI E LE SPECIFICHE FORNITE CON
QUESTO UTENSILE ELETTRICO. IL MANCATO RISPETTO DELLE
AVVERTENZE E DELLE ISTRUZIONI RIPORTATE DI SEGUITO COMPORTA
ILRISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE, INCENDI E/O LESIONI GRAVI.

j AVVISO LEGGERE TUTTE LE AVVERTENZE DI SICUREZZA, LE |

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER ULTERIORI |
CONSULTAZIONI.
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21 AVVERTENZE GENERALI DI SICUREZZA DELL’'UTENSILE ELETTRICO

* L TERMINE “UTENSILE ELETTRICO" UTILIZZATONELLE AVVERTENZE
INDICA UNUTENSILE ELETTRICO ALIMENTATO TRAMITE RETE ELETTRICA
(CONCAVE) 0 BATTERIASENACAVO),

+ NON UTILIZZARE 1L PRODOTTO N PROSSIMITADI SERRE INVETRO
AUTOMOBILI AUTOCARRY, BOCCHE DI LUPO, ENDI ECC., SENZAAVER
REGOLATO CORRETTAMENTE LADIREZIONE DI SCARICO.

+ NONFORZARE O SOVRACCARICARE L PRODOTTO.IL PRODOTTOE P

SICURD EDEFFICACE SEUTILIZZATOALLAVELOCITAPER LA QUALEE STATO

PROGETTATO.

2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

» SEILPRODOTTOE GIAASSEMBLATO, ASSICURARSICHE TUTTE LEVITI
SIANQ FISSATE SALDAMENTE PRIMADELEUSO. SEIL PRODOTTO RICHIEDE
LASSEMBLAGGI0 DAPARTE DELLUTENTE, ASSICURARSICHE NELLA
CONFEZIONE SIANO PRESENTITUTTIGLIELEMENTI NECESSARIPER
LASSEMBLAGGI0 DEL PRODOTTO STESSO. NEL CASO INCUILPRODOTTO
SIADANNEGGIATO O DIFETTOSO, NON UTILIZZARLO ERESTITUIRLOAL

RIVENDITORE.

C€

Conformita agli standard europei: questo prodotto & conforme alle
direttive europee applicabili ed é stato sottoposto a un test di conformita

a tali direttive.

EAL

Marchio unico di circolazione
dei prodotti sul mercato degli
Stati membri dell’Unione
doganale.

<G

Conformita alle norme
tecniche dell'Ucraina

IP20

Codice internazionale

di protezione (grado di
protezione contro l'intrusione
di polveri e acqua)

O

Questo prodotto & classificato
in classe di protezione II. Cio
significa che € equipaggiato di
doppia o avanzata tecnologia
diisolamento.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici.
Riciclare laddove esistono strutture per il riciclaggio. Rivolgersi alle
autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

Indossare abbigliamento a
maniche lunghe.

Indossare protezioni per gli
occhi.

Indossare protezioni per le vie
respiratorie.

Indossare protezioni per le
mani.

@0 @I

Indossare protezioni
acustiche.

@R8¢

Indossare scarpe
antinfortunistiche.
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Leggere e comprendere tutte
le istruzioni prima di usare il
prodotto, rispettare tutte le
avvertenze e le istruzioni di
sicurezza.

Tenere a distanza i passanti

Prestare attenzione alla
proiezione di detriti o di
oggetti volanti verso le
persone presenti. Mantenere
le persone presenti a distanza
di sicurezza dallutensile.

Rimuovere la spina dalla presa
prima di compiere lavori di
manutenzione o pulizia.

@7 ->r<e8 e | |C|>

Avvertenze: Attenzione,
parti rotanti - tenere le mani
a distanza dal dispositivo
soffiante! Attenzione, rischio
di infortuni

Non esporre il prodotto alla
pioggia o allumidita.

b @ S I ey >

Se il cavo dovesse essere
danneggiato o reciso,
rimuovere immediatamente la
spina dalla presa.

2.3 SIMBOLIDEL PRESENTE MANUALE

[\

Tipo e fonte del pericolo: il
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
di lesioni o morte.

>

Tipo e fonte del pericolo:
questo simbolo indica cheiil
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
di danni allapparecchio,
allambiente o ad altre
proprieta.

®

Nota: questo simbolo precede
informazioni importanti sul
funzionamento del prodotto.

E

Leggere il manuale:

guesto simbolo indica

che é necessario leggere
attentamente il manuale di
istruzioni.

Questo prodotto € riciclabile.

corrispondente alla fine del
manuale.

2 # | Sedeveessere smaltito, ® | Punto verde: riciclaggio degli
§¥ | portarlo presso un centro di imballaggi
riciclaggio.
Livello di potenza sonora
. L . arantito (sottoposto a test
Codice diriciclaggio della . Eonformegnentepalla direttiva
PAP carta. 103 2000/14/CE, emendata dalla
direttiva 2005/88/CE).
Fare riferimento
xx®) all'illustrazione
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2.4 SICUREZZA SUL LUOGO DI LAVORO
A) MANTENERE CAREA DI LAVORO PULITAE BEN ILLUMINATA. L
DISCRDINE £ LA SCARSA LLUMINAZIONE FAVORISCONOGLIINCIDENT!

BJ NON USARE UTENSILI ELETTRICI N ATMOSFERE ESPLOSIVE, AD
ESEMPIOINPRESENZA DI LIQUIDI, GAS O POLVERI INFIAMMABIL GL|

2.5 SICUREZZA ELETTRICA

A)LESPINE DEGLI UTENSILI ELETTRICIDEVONO ESSERE CONFORM
ALLARELATIVA PRESA. NON MODIFICARE LA SPINA IN ALCUN MODO.
NONUTILIZZARE ADATTATORI PER SPINE CON UTENSILIELETTRIC
MESSIAMASSA(MESSIATERRA) 50 01 SPINE CHE NON COMPORTANO
MODIFICHE £ SONO CONFORMIALLE RELATIVE PRESE RIDURRANNOIL
RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE.

B)EVITARE 1L CONTATTO CORPORED CON SUPERFICIMESSE AMASSA
(MESSEATERRA), COME TUBI, TERMOSIFONI, FORNELLIE FRIGORIFER.
SEILPROPRIOCORPOEMESSOAMASSA(MESSOATERRA) ILAISCHODI
SCOGSE ELETTRICHE AUMENTA.

(] NONESPORRE LI UTENSILIELETTRICIAPIOGEIA O UMIDITA,
LINFILTRAZIONE DIACQUAALLNTERNO DI UNUTENSILE ELETTRICD
AUMENTAILRISCHIO DI SCOSSAELETTRICA

2.6 SICUREZZA PERSONALE

A) DURANTE USODIUN UTENSILE ELETTRICO, PRESTARE SEMPRE LA
MASSIMAATTENZIONE E UTILIZZARE L BUON SENSO. NON USARE UN
UTENSILE ELETTRICO SE S1E STANCHIO SOTTO LEFFETTO DIDROGHE,
ALCOL O FARMACT,ANCHE UN SOLO MOMENTO DIDISATTENZIONE
DURANTE LUSO DELLUTENSILE ELETTRICO PUO CAUSARE GRAVI
INFORTON

BJ UTILIZZARE DISPOSITIVIDIPROTEZIONE INDIVIDUALE.

INDOSSARE SEMPRE PROTEZIONI PER GLI OCCHI. 1 DISPOSITIVIDI
PROTEZIONE INDIVIDUALE, QUALIMASCHERINE ANTIPOLVERE, SCARPE
ANTINFORTUNISTICHE ANTISCIVOLO, CASCHIE DISPOSITIV DI PROTEZIONE
DELLUDITO, RDUCONO L RISCHO DI INFORTUNISEUTILIZZATEIN
CONDIZIONIAPPROPRIATE.

(] PREVENIRE LAVVIO ACCIDENTALE, ASSICURARSICHE
INTERRUTTORE SIAIN POSIZIONE DI SPEGNIMENTO PRIMA DI
SOLLEVARE, TRASPORTARE 0 COLLEGARE UTENSILE ELETTRICOALLA
PRESA DI CORRENTE £/ ALLA BATTERIA. PERRIDURRE L ISCHIODI

UTENSILIELETTRICI GENERAN SCINTILLE CHE POSSONO INCENDIARE
POLVERIOFUMI

(| DURANTE LUTILIZZO ELL UTENSILE ELETTRICO, TENERE A
DISTANZA | BAMBINI E LE PERSONE PRESENTI. LE ISTRAZIONI POSSONO
FARPERDERE L CONTROLLODELLUTENGILE.

D) UTILIZZARE CORRETTAMENTE 1L CAVO. NON UTILIZZARE MAIILCAVO
PERTRASPORTARE, TIRARE 0 SCOLLEGARE LAPPARECCHIO. TENERE L
CAVO LONTANO DA FONTIDI CALORE, DA LI, DA SPIGOLI APPUNTIT

( DAPARTI N MOVIMENTO. LUSO DI CAVI DANNEGGIATI O IMPIGLIATI
AUMENTAILRISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE.

E) QUANDOS UTIIZZAUN UTENSILE ELETTRICO ALLAPERTO,
UTILIZZARE UNA PROLUNGA ADATTAAD UN UTILIZZO ALLAPERTO. LUS)
DI UNCAVO ADATTOALLUTILIZZO ALLAPERTO RIDUCE L RISCHIO DI SCOSSE
ELETTRICHE.

F)SELUTILIZZO DI UNUTENSILE ELETTRICOINUNLUOGO UMIDOE
INEVITABILE, UTILIZZARE UNALIMENTAZIONE PROTETTA TRAMITE UN
INERRUTTOREDIFEENILE (DISPOSITIVO SALVAVITA).LUSO DIUN
DISPOSITIVO SALVAVITARIDUCE 1L RISCHIODISCOSSE ELETTRICHE.

INCIDENTI, NON TRASPORTARE GLIUTENSILIELETTRICITENENDOIL ITO
SULLINTERRUTTORE ENON COLLEGARLIALLAPRESA DI CORRENTE SE
LINTERUTTOREE IN POSIZIONE DIACCENSIONE.

D] RIMUOVERE EVENTUALI CHIAVI I SERRAGEI0 0 DIREGOLAZIONE
PRIMADIACCENDERElUTENSILEELETTRICO UNACHIAVE DISERRAGGIO
RIMASTAINSERITAINUN ELEMENTO MOBILE DELLUTENSILE ELETTRICO
PUQ CAUSARE INFORTUN

E| NONALLUNGARS|ECCESSIVAMENTE. TENERE | PIEDIACONTATTO
CONILUOLO, MANTENENDOSISEMPRE IN EQUILIBRIO. 10 ASSCURA
UNHGLORCONTROLLD ELLUTENOLE LETRCO STLAZON
INPREVISTE.

F)VESTIRSI N MANIERAADEGUATA, NON INDOSSARE INDUMENTI AMPI
(GIOIELLI. TENERE CAPELLIE INDUMENTILONTANI DALLE PARTI IN
MOVIMENTO. INDUMENTIAMPI GIOIELLI O CAPELLILUNGHIPOSSONO
RIMANERE IMPIGLIATINELLE PARTI N MOVIMENTO.
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6)SE SONOPREVISTI DISPOSITIVIPER L COLLEGAMENTOAD
ATTREZZATURA PER ESTRAZIONE E RACCOLTA DELLE POLVERI,
ASSICURARNE ILCOLLEGAMENTOE LUSO CORRETTO. LUSOD!
ATTREZZATURA PER LARACCOLTA DELLE POLVER! PUQ RIDURRE IISCHI
LEGATIALLAPOLVERE

H) LAFAMILIARITAACQISITACON LUSO FREQUENTE ITAL
DISPOSITIVINON DEVE LASCIARE SPAZIO ALLA COMPIACENZAEAD
UNAMANCATAOSSERVANZADEI PRINCIPIDISICUREZZA, UNAZIONE
IMPRUDENTE PUO CAUSARE GRAVILESIONI N UNA FRAZIONE DISECONDO.

2.7 USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

A NONFORZARE 'UTENSILE ELETTRICO, UTILIZZARE LUTENSILE PIU
ADKTTOALLAVORO DASVOLGERE, LUTENSILEELETTRIOE EFFICACEE
SICURDSE UTILIZZATO ALLAVELOCITAPERLAQUALE E STATO PROGETTATO.

B NON UTIIZZARE L UTENSILE ELETTRICO SELINTERRUTTORE DI
AVVIO/ARRESTO NONLO ACCENDE O NON LO SPEGNE. UN UTENSLE
ELETTRICO CHE NONPUO ESSERE CONTROLLATOTRAMITE ILPULSANTE DI
AVVIOARRESTO EPERICOLOSOE DEVE ESSERE RPARATO.

() SCOLLEGARE LAPINADAL CAVO DI ALIMENTAZIONE E SE POSSIBILE

RIMUOVERE ILPACCO BATTERIA DELL'UTENSILE ELETTRICO PRIMA

DIREGOLARLO, SOSTITUIRNE GLIACCESSORI 0 RIPORLO. TALIMISURE

PREVENTIVEDISICUREZZARIDUCONOILRISCHIO DIAVVIOACCIDENTALE
ELLUTENSILE ELETTRIC.

D)RIPORREGLI UTENSILIELETTRICIFUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI
ENON PERMETTERNE 'US0 A PERSONE CHE NON HANNO FAMILIARITA
CONLAPPARECCHIO O CON QUESTEISTRUZIONI GLIUTENSILIELETTRIC
SONQ PERICOLOS SE TILIZZATI DA PERSONE NON COMPETENTI.

2.8 RIPARAZIONI

A) AFFIDARE LA RIPARAZIONE DELL UTENSILE APERSONALE
QUALIFICATOEUTIlIZZAREESCLUSIVAMENTEPARTIDIRICAMBIO
IDENTICH, CI0 GARANTISCELASICUREZZADELLUTENSILE LETTRICD

E| MANTENERE UTENSILIELETTRICIE RELATIVIACCESSORIINBUONO
STATO. VERIFICARE CHE LE PARTI MOBILINON SIANO DISALLINEATE 0
INCEPPATE, CHE | COMPONENTI NON SIAN O DANNEGGIATI E CHE NON
SIANO PRESENTI ALTRI PROBLEMI CHE POTREBBERO PREGIUDICARE
ILCORRETTO FUNZIONAMENTO DELL UTENSILE ELETTRICO. SE
CUTENSILE ELETTRICO E DANNEGGIATO, FARLO RIPARARE PRIMA
DIUTILIZZARLO NUOVAMENTE. MOLTIINCIDENTI SONO CAUSATI DA
UTENSILIELETTRICIIN CATTIVE CONDIZION

F)UTILIZZARE LUTENSILE ELETTRICO, GLIACCESSORIE LE VARIE PARTI
CONFORMEMENTEALLE PRESENTIISTRUZIONI, TENENDO CONTO
DELLE CONDIZIONI DELLAREA DI LAVORO £ DEL LAVORO DA SVOLGERE.
LUSODELLUTENSILE ELETTRICOPER OPERAZIONI DIVERSE DA QUELLE
PREVISTE PUC COMPORTARE SITUAZIONI DIPERICOLD

6) TENERE | MANICIELE SUPERFICI I PRESAASCIUTTE, PULITE
EPRIVE DIOLIO E GRASSO. [ MANICIE LE SUPERFICIDIPRESANON
CONSENTONO UNUTILIZZO EUN CONTROLLO SICURIDELLUTENSILE N
CASO SOPRAGGIUNGANO IMPREVISTI

B)E IL.CAVO DIALIMENTAZIONE DI QUESTOUTENSIE ELETTRICO
DOVESSE ESSERE DANNEGGIATO SHRANECESSARI SOSTITURLO CON
INNUCKOCAODALIENTAZONEAPOSTENTE R EPARATO,
DISPONIBILE PRESSO L CENTRO DIASSISTENZA,

2.9 USO E MANUTENZIONE DEL SOFFIATORE

IMPORTANTE: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’USO.
DACONSERVARE PER ULTERIORI CONSULTAZIONI.

ADDESTRAMENTO

A) LEGGERE ATTENTAMENTELE ISTRUZIONL PRENDERE FAMILIARTA
CONJCOMANDIE CONUN USO APPROPRIATO DELLUTENSILE

B] NONPERMETTERE CHE BAMBINI PERSONE CHENONABBIANC
FAMILIAITACON QUESTE STRUZIONI USINO CUTENSILE NORMATIVE
LOCALI POSSONOLIMTARE USO INBASEALLETA,
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(| TENERE PRESENTE CHE LOPERATORE O LUTENTE ERESPONSABIE PER
INCIDENTIORISCHICAUSATIADALTREPERSONEOPROPRIETA.

OPERAZIONI PRELIMINARI

A) PROCURARS PROTEZIONLACUSTICHE EOCCHAL DISICUREZZA,
INDOSSARE SEMPRE TALIPROTEZIONI DURANTE LUSO DELLUTENSILE.

B) DURANTE LUSODELL'UTENSILEINDOSSARESEMPRE CALZATURE
ROBUSTE EPANTALONTLUNGHI NON USARE LAPPARECCHIO APIEDINUDI
OINDOSSANDO SANDAL!APERTI.NON INDOSSARE INDUMENTIAMPIO
PROVVISTIDISTRINGHE E LACC.

C)NONINDO INDUMENTIAMPIOGIOIELLICHEPOSSONOESSERE
ASPIRATINELLA PRESA DIINGRESSO DELLARIA TENERE | CAPELLILUNGHI
LONTANIDALLE PRESE DI INGRESS0 DELLARIA

D) UTILIZZAREUTENSILEASSUMENDO UNAPOSTURACORRETTAE SL0
SUSUPERFICISALDE E PIANE.

B TENERE VISO  CORPD LONTANI DALCAPERTURADELLAPRESAD)
ALIMENTAZIONE.

C]NON LASCIRE L MANI 0 QUALSIASILTRAPARTE EL CORPD

NE INDUMENTI, ALLINTERNO DELLACAMERA DI ALINENTAZIONE DELLD
SCVOLODISCARICOON

OSSIMITADI PARTIMOBILL

P

D) TENEREPIEDIACONTATTO CON 1L SUOLO, ANTENENDOS EMPRE N
EQUILIBRI NON ALLUNGARSI ECCESSIVAMENTE. NON STARE MALIN PED
AUNLIVELLD SUPERIORE RISPETTO

ALLABASE DELLUTENSILE QUANDO SIINSERISCE L MATERIALEAL SUO
INTERNO.

E)QUANDO I UTILIZZAUTENSILE NANTENERSISEMPREADISTANA

E)NON UTILIZZARE CUTENSILE S UPERFICICON AVE O GHIAIOSE, SULLE - DALLAZONADISCARIO

QUALILAPROVEZIONE DIDETRIT POTREBBE CAUSARE INFORTUNI
F) PRIVADELLUSO VERTFCARE SEWPRE CHEDISPOSITIDI

TRITURAZIONE|RISPETTIVIBULLONIDIFISSAGGIOEGLIALTRI

EMENTIDIBLOCCAGGI0 SIANQ BEN SERRATI CHE CALLOGGIAMENTO
NONSIADANNEGGIATOECHELEPROTEZIONIEGLISCHERMISIANOIN
POSIZIONE. SOSTITUIRE COMPONENTI USURATI O DANNEGGIATIIN SET
PERPRESERVARE LEQUILIBRIO DELLUTENSILE. SOSTITURE TARGHETTE
DANNEGGIATE O ILLEGGIBIL

6) PRIMADELLS0, CONTROLLARE CHE NON VI SANO SEGNI I USURA
DIINVECCHIAMENTO SUL CAVO DI ALIMENTAZIONE E SULLAPROLUNGA.
SEIL CAVODIALIMENTAZIONE DOVESSE DETERIORARSI DURANTE LUSO,
SCOLLEGARLO IMMEDIATAMENTE DALLA PRESA. NON TOCCARE L CAvOD!
ALIMENTAZIONE PRIMADI AVERLO SCOLLEGATO DALLA PRESA. SE 1L CAVO
DI ALIMENTAZIONE DOVESSE ESSERE USURATO O DANNEGGIATO,NON
UTILIZZARE CUTENSILE

HNON AZIONARE M CUTENSILE N PRESENZARAVVICINATADI PERSONE,
SOPRATTUTTO BAMBINI O ANIMAL

UTILIZZ0

A) PRIMADIAVVIARE UTENSILE ASSICURARSI CHE LA CAMERADI
ALIMENTAZIONE SIAVUOTA,

F)QUANDO S INSERISCEL MATERILE AL NTERNO DELLUTENSILE
PRESTARE PARTICOLARE ATTENZIONE A CHE NONVENGANO INCLUSIPEZZI
DI METALLO, SASS1,BOTTIGLIE,LATTINE OALTRICORPIESTRANE!

6)SE L MECCANISHODIAGLIODOVESSE SBATTERE CONTRO CORP
ESTRANEI, OPPURE SE LUTENSILE DOVESSE INIZIARE A PRODURRE UN
RUMOREOUNAVIBRAZIONEINSOLITI,SCOLLEGAREIMMEDIATAMENTE A
FONTE DI ALIMENTAZIONE

EARRESTRE LT
HTTENERSIASEG
NUOVANENTELL

| VERFEARELA
1} SOTITUREORP

ILE. COLLEGARE LUTENSILE DALLAPRESAE
1 PASSAGIPRIMA DI RIAVVIARE E UTILIZZARE
It

)

ESENZADI EVENTUALIDANN;
HRARELE EVENTUA ITIDANNE GOIATE;
) CONTROLLARE CHE NONC SIANO PRTIALLENTATEE, N CASO
AFFERMATIVO, STRINGERL

HE

E
H NON ASCARE CHEILMATERILE LAVORATOSI ACCUMULINELLA
TONADISCARICO: IO POTREBBE IMPEDIRE UNO SCARICOCORRETTO CON
CONSEGUENTE POSSBLECONTRACCOLPO DL MATERALE ATTRVERS)
TURADI INSERIMENTO.

I' CUTENSILE DOVESSE OSTRUIRS, INTERROMPERE

EAS
UEN
TEN
P
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CALIMENTAZIONE £ SCOLLEGARE LUTENSILE DALLAPRESA PRIMAD!
LIBERARLO DAIDETRIT
;

J) NONAZIONARE MAI UTENSILE CONDISPOSIII DI PROTEZIONE
DANNEGGIATI O SENZA DISPOSITIV DI SICUREZZA, PERESEMPIO SENZA
SERBATOIO RACCOGLIDETRITL.

K] MANTENERE LA FONTEDIALINENTAZION LIBERADADETRITIO

ALTRIACCUMULIDIMATERIALE, AL FINE DI PREVENIRE DANNIALLA STESSA

(1L POSSIBILE INNESCODIUN INCENDIO
L) NON TRASPORTARE LUTENSILE QUANDOE ALIMENTATO

M) ARRESTARE CUTENSILEERIMUOVERE LA SPIVADALLAPRESK.
ACCERTARSICHE TUTTE LE PARTIMOBILII SIANO ARRESTATE

COMPLETAMENTE

- 0GNIVOLTACHE SI LASCIA LUTENSILE INCUSTODITO

- PRIMADI RIMUVERE INTASAMENTI 0 DISOSTRUIRE LOSCIVOLO DI
SCARICO),

- PRIMADICONTROLLARE, PULIREOE ETTUARE LAVORISULLUTENSILE

N NON RBALTARE LUTENSILE QUANDO E COLLEGATOALLAPRESA
MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

B) STOCCARE UTENSILEINUN LUOGOASCIUTTO LONTANO DALLA

PORTATA DEIBAMBIN.
C)PRIVADIRPORRE LUTENSILE, LASCARE SEWPRE CHE SIRAFFREDD
)

P
D) QUANDOSIESEGUONOINTERVENTI IASSISTENZASUIDISPOSITIIDI
TRITURAZIONE, TENERE CONTO DELFATTOCHE,ANCHESELAFONTE )
ALIMENTAZIONE ELETTRICAE DISATTIVATA,ESSIPOTREBBERO COMUNQUE
MUOVERS PERVIADELLAFUNZIONEDIINTERBLOCCO
E

E) R LAPROPRIASICUREZZA, SOSTITURE SENPRELE ARTIUSURKTED
DANNEGGIATE. PER LA SOSTITUZIONE, UTILIZZARE SOLAMENTEACCESSOR
ERCAMBIORIGINAL!

F)NON TENTARE MAIDIESCLUDERE LA FUNZIONE DI INTERBLOCCO DELLA
PROTEZIONE.

ISTRUZIONI DI SICUREZZAAGGIUNTIVE PER LE UNITA

DOTATE DI INSACCATRICE

* PRIMADIINSERIRE O RIMUOVERE L SACCO, SPEGNERE LUTENSILE
RACCOMANDAZIONI

» LUTENSILE DEVE ESSEREALIMENTATOATTRAVERSO LN

A) QUANDO LUTENSILEVIENE FERMATO PER TV

,STOCCAGGI00 SOSTITUZIONE DIUN
ACCESSORI0, DISATTIVA LAFONTE I ALIMENTAZIONE, SCOLLEGARE
CUTENSILE DALLAPRESAE ASSICURARSICHE TUTTE LE PARTIMOBILISI
SIANOARRESTATECOMPLETAMENTE,PRIMADIEFFETTUAREQUALSIASI
INTERVENTO

OIASSISTENZA, SPEZIONE
) RE

DI SPEZIONE, REGOLAZIONE, ECC. LASCIARE RAFFREDDARE

CUTENSILE. MANUTENERLO CON CURAE MANTENERLO PLLITO.

210 RISCHI RESIDUI
+ ANCHE SE L PRODOTTOVIENE USATO RISPETTANDO TUTTELE

NORMATIVE DI SICUREZZA, RIMANGONO POTENZIALIRISCHIDIINFORTUNIO UTI [ZZ0PROLUNGATODEL

E DANNI.LASTRUTTURA Q1L DESIGN DEL PRODOTTO POTREBBERO
INFLURE SULL'INSORGENZADE SEGUENTI PERICOL

INTERRUTTORE DIFFERENTIALE(RCD) CON UNA CORRENTE DI INTERVENTO
DI 0MAQINFERIORE, EVITARE DIUTILIZZARE LUTENSILE INCASO DI
CONDIZIONI METEQROLOGICHE AVVERSE, SPECIALMENTE SE SUSSISTEIL
RISCHIODIFULMINI

* NONUTILIZZARE CAVI DI PROLUNGA CHE ABBIANO CARATTERISTICHE
INFERIORIALLE SEGUENT:

- SEINGOMMAISOLANTE, COMUNE £ RESISTENTE CAVOFLESSIBILE
INGUAINATOINGOMMA(CODIC DIRIFERIMENTO 60245 LEC 53, HUSN-F
- SEINPOLIVINILCLORURO (PV]SOLANTE, COMUNE ERESISTENTE CAVO
FLESSIBIL)EINGUAINATOINPVC(CODICEDIRIFERIMENTOBOZZ]LECS3
HOSWH

1. PROBLEMI DI SALUTE DOVUTIALLE VIBRAZION! EMESSE INCASODI
PRODOTTOONEL CASOIN CUt L PRODOTTO
NONSIAADEGUATAMENTE IMPUGNATOE SORRETTO.
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* L INFORTUNIE DANNIA BENI DOVUTIALL'USO DIPARTI
MALFUNZIONANTIOALLTMPATTOIMPREVISTO CON OGGETTINASCOSTI
DURANTELU0

* 3, PERICOLO DIINFORTUNIC E DANNI A BENI CAUSATIDA OGGETT

(3. SPECIFICHE TECNICHE

Modello EVB2.4
Tensione nominale (V) 220-230V~50Hz
Potenza nominale (W) 3000
Volume del sacco di raccolta (L) 45
Capacita di aspirazione (m*/min) 9,87-11,85
Velocita di aspirazione (m/s) 405
Capacita di soffiaggio (m*/min) 3
Velocita dellaria soffiata (m/s) 805
Peso netto (kg) 4,
Livello di potenza sonora garantito (dB(A)) 103

Livello di potenza sonora misurato (dB(A))

85,7dB(A); K=3 dB(A)

Livello di potenza sonora misurato (dB(A))

97,2 dB(A); K=1,65 dB(A)

Livello massimo di vibrazioni (m/s2)(K=1.5m/
s?)

6,738 m/s?

Corrente di funzionamento

Soffiatore: 5.5A
Aspirazionel: 5A

Regime a vuoto del motore (min-1)

15000

Grado di protezione IP

IPXO0

L'emissione di vibrazioni e di rumore durante 'uso effettivo della macchina pud differire dal
valore totale dichiarato a seconda delle modalita di utilizzo dell'utensile stesso; potrebbe
essere necessario individuare adeguate misure di sicurezza per proteggere 'operatore in base
alla stima dell'esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le
fasi del ciclo operativo, quali tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).
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(4. ASSEMBLAGGIO )

AVVERTENZE! IL PRODOTTO DEVE ESSERE ASSEMBLATO
COMPLETAMENTE PRIMA DELL’'USO! NON UTILIZZARE IL
PRODOTTO ASSEMBLATO SOLO PARZIALMENTE 0 ASSEMBLATO
CON PARTI DANNEGGIATE! SEGUIRE LE ISTRUZIONI PER
LASSEMBLAGGIO PASSO DOPO PASSO E UTILIZZARE LE

ILLUSTRAZIONI FORNITE COME GUIDA PER ASSEMBLARE
FACILMENTE ILPRODOTTO!

41 DISIMBALLAGGIO

1. Interruttore ON/OFF

2. Impugnatura principale
3. Cavo di alimentazione
4. Manopola di blocco

5. Calotta del vano di
aspirazione

6. Impugnatura ausiliaria
7. Tubo di soffiaggio

8. Puntale dell'ugello di
soffiaggio a pressione

9. Impugnatura ausiliaria

10. Tubo di pre-aspirazione/
triturazione

11. Tubo di post-aspirazione/
triturazione

12. Sacco di raccolta

+ INDOSSHRE GUANTIAL MOMENTO DEL DSIWBALLAGEI + (ONSERVARE LACONFEZIONEPERRUTILIZZIUTUR [TRASPORTOE

. NONUSHAECUTTER COLTELL LAVEOATRUTENSLISMLPER CONSERVAZONE)

ORRE LACONFEZIONE + ONSERVARE L PRESENTE MANUALE 1 STRUZIONTIN LU0BOASCUTTO
+ TRASPORTARELUTENSLEUTIIZZANDO LE MPUGNATURE 1,669 PERULTERIRICONSULTAZION.

4.2 MONTAGGIO

Assemblaggio dei componenti di soffiaggio: illustrazioni @ e @

Innestare e far scorrere il tubo di soffiaggio (7) fino alla parte zigrinata dei denti di arresto del
corpo del soffiatore presenti nella guida del tubo di soffiaggio. Inserire il puntale dellugello di
soffiaggio a pressione all'estremita del tubo di soffiaggio fino al raggiungimento della posizione
di blocco. Prima di utilizzare la funzione di soffiaggio, ruotare la manopola di blocco (4) per
bloccare la calotta in posizione.
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Assemblaggio dei componenti di aspirazione: illustrazioni da @ a @

Far scorrere entrambi i tubi di aspirazione (10 e 11) contemporaneamente fino a quando il
pulsante di blocco non entra in funzione. Ruotare la manopola di blocco per sbloccare la
calotta del vano di aspirazione (5). Una volta rimosso il tubo di soffiaggio (7), inserire Uestremita
“uncinata” del tubo di triturazione nella graffa posteriore dellunita. Ruotare la manopola di
blocco per bloccare la parte anteriore del tubo. Far agganciare il gancio della calotta del vano di
aspirazione (5) al tubo di aspirazione (11).

Inserire Uadattatore del sacco di raccolta nell’uscita di aria del soffiatore fino a quando il sacco
di raccolta non sia fissato in maniera sicura, agganciare quindi il gancio del sacco di raccolta a
entrambe le cinghiette posizionate alle estremita dei tubi di aspirazione (10 e 11).

4.3 OPERAZIONI PRELIMINARI

Equipaggiamento di sicurezza e abbigliamento protettivo: illustrazione @

Assicurarsi di indossare abbigliamento protettivo appropriato e aderente, come pantaloni
antitaglio, guantie scarpe antinfortunistiche. Raccogliereicapellilunghiin modo che rimangano
al di sopra dell’altezza delle spalle.

Durante Uuso del prodotto, utilizzare sempre il seguente equipaggiamento di sicurezza:

- Dispositivi di protezione dell’udito - Guanti protettivi
- Occhiali di sicurezza - Kit di primo soccorso in caso di
- Protezione facciale (maschera infortunio.

antipolvere)

Cavo di prolunga: illustrazione @

Assicurare il cavo di prolunga tramite Capposito fermacavo posizionato vicino allimpugnatura
principale (2). Assicurare il cavo di prolunga in questo modo aiutera a prevenire il rischio di
scollegamento del cavo elettrico durante luso.

4.4 PRIMO UTILIZZO

‘ é AVVERTENZE! LEGGERE LA SEZIONE “ISTRUZIONI DI SICUREZZA”

ALLINIZIO DEL PRESENTE MANUALE, COMPRESE TUTTE LE
SOTTOSEZIONI, PRIMA DI UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dellapparecchio: concentrarsi e
dedicarvi la massima attenzione. Collaudarlo in un’area aperta e priva di ostacoli o elementi
circostanti

4.5 UTILIZZO

Accensione/spegnimento: illustrazioni @ e @

Una volta assicurato il cavo di prolunga, collegarlo alla fonte di alimentazione. Per avviare
laspiratore soffiatore elettrico, posizionare linterruttore ON/OFF sulla posizione [1]. Per
arrestare Uunita, posizionare Uinterruttore ON/OFF sulla posizione [0].

Soffiaggio delle foglie: illustrazioni da @ a @

Prima di effettuare Uoperazione, assicurarsi che le foglie siano sufficientemente secche. Soffiare
foglie bagnate non assicurera un lavoro soddisfacente. Tenere il tubo a circa 10 cm sopra il
mucchio di foglie e camminare lentamente in avanti con movimento ondulatorio del braccio,
da parte a parte. Durante Uoperazione, assicurarsi che il prodotto non urti oggetti duri per non
causare danni. Utilizzare sempre Uugello di soffiaggio. Quando si utilizza il soffiatore, evitare di
puntarlo direttamente verso un qualunque ostacolo (parete, muro...) per evitare di spargere le
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foglie in tutte le direzioni. Radunare le foglie in un mucchio, in modo da poterle raccogliere piu
facilmente.

Raccolta delle foglie: illustrazioni da @ a

Prima di effettuare lUoperazione, assicurarsi che le foglie siano sufficientemente secche.
Assicurarsiche nellazonadiintervento non visiano sassi, legnettio altridetriti solidi. Impugnare
saldamente laspiratore, muovere il braccio con movimento ondulatorio da parte a parte per
aspirare le foglie secche. | detriti saranno aspirati allinterno del sacco. Passando attraverso
il vano di alloggiamento delle ventole, oggetti quali foglie e piccoli rametti saranno triturati.
Una volta terminata Uoperazione, spegnere Uutensile, scollegarlo dalla fonte di alimentazione e
svuotareil contenuto delsaccodiraccolta. Verificare che non visiano elementi che ostruiscano/
inceppino il tubo di aspirazione e disostruirlo se necessario.

ATTENZIONE! INDOSSARE SEMPRE OCCHIALI DI PROTEZIONE.
INDOSSARE UNA MASCHERA CON FILTRO SE L'OPERAZIONE CREA
POLVERE. S| RACCOMANDA INOLTRE L'USO DI GUANTI ADEGUATI E
DI CALZATURE ROBUSTE.

(5. TRASPORTO )

Per trasportare Uutensile & necessario soddisfare alcuni requisiti specifici del proprio Paese.
Assicurarsi di rispettarli contattando le autorita locali.

Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione. Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore fuori
dalla custodia prima di trasportarlo. Sorreggere il prodotto. Assicurarsi che la temperatura
durante il trasporto non sia mai al di fuori del range di temperatura indicato nel capitolo sulla
conservazione. Proteggere il prodotto da qualsiasi forte impatto o forte vibrazione che possa
verificarsi durante il trasporto con veicoli. Mettere in sicurezza il prodotto per evitare che
scivoli o cada.

(6. STOCCAGGIO INVERNALE E CONSERVAZIONE )

6.1 CONSERVAZIONE DELL’'UTENSILE

Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione. Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore fuori
dalla custodia primadiriporla. Assicurarsi di proteggere l'unita durante il trasporto. Ispezionare
accuratamente 'utensile per assicurarsi che non siano presenti componenti usurati, allentati o
danneggiati. Pulire il prodotto prima di riporlo.

Stoccaggio invernale: illustrazione

Conservare lutensile in un luogo pulito, asciutto e ventilato, a una temperatura compresa tra
4°C e 24°C. Coprirlo per fornire ulteriore protezione. Non esporre il prodotto alla luce solare
diretta. Assicurarsi che il prodotto sia sempre protetto da freddo e umidita. Si raccomanda di
riporre Uutensile nella confezione originale o di coprirlo con un panno o un involucro adatti per
proteggerlo dalla polvere.

(7. MANUTENZIONE )

71 PULIZIA

Pulizia del prodotto: Illustrazioni @ e @

Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione. Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore fuori
dalla custodia prima di pulirlo. Smontare e pulire il prodotto in tutti i suoi componenti.
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Assicurarsi che tutti i dispositivi di sicurezza, le prese d'aria e Uinvolucro esterno del motore
siano privididetriti e sporcizia. Pulire l'attrezzatura con un panno. Si consiglia di pulire Uutensile
dopo ogni utilizzo. Non utilizzare detergenti, poiché questi possono attaccare la plastica e

indebolire l'integrita strutturale del prodotto.

7.2 MANUTENZIONE PROGRAMMATA

Parte Azione Prima/dopo ogni utilizzo 0Ogni 10 ore
CONTROLLO X
PULIZIA X

TUBI -
QUANDO E NECESSARIO/FARE RIFERIMENTO
SOSTITUZIONE ALLARISOLUZIONE DEI PROBLEMI

CONTROLLO X
SACCO PULIZIA X

SOSTITUZIONE

QUANDO E NECESSARIO/FARE
RIFERIMENTO ALLA RISOLUZIONE
DEI PROBLEMI

CONTROLLO

X

Lama trituratrice

PULIZIA

SOSTITUZIONE

QUANDO E NECESSARIO/FARE
RIFERIMENTO ALLA RISOLUZIONE
DEI PROBLEMI

7.3 SOSTITUZIONE

Durante la manutenzione, utilizzare solo parti di ricambio identiche. L'uso di altre parti pud
creare un rischio o causare danni al prodotto. In caso di necessita di sostituzione di qualunque

accessorio, assicurarsi che il ricambio abbia le stesse caratteristiche.
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7.4 VISTAESPLOSA
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POS | RIFERIMENTO | DESCRIZIONE 12 [ 199068000017 Componenti del
sacco diraccolta
1 202020000169 Cinghie in pelle Componenti del tubo
13 | 199049000027 PP

8312-620504- . di aspirazione

2 Pulsante di comando
0000130 Impugnatura

3 202016004398 Involucro sinistro 13,1 | 202024002587 dellaspiratore
8342-511501- 13,2 | 8SNAB40-16D Vite

“ | 0000000 Molla

13,3 | 202155000016 Tubo di aspirazione

8312-620502- K o

5 0000130 Pulsante 14 | 202155000017 Tubo di aspirazione

K 1 JGB40-16D Vi

6 202012000444 Involucro protettivo > | 85)GB40-16 ite

7 507010400010 Molla 16 | 202016004399 Involucro destro

3 502030001729 Copertura 17 202017000061 Inserto in gomma

A © 8207-620201-

9 202999001785 Terminale maschio 18 0001710 Dado

10 202041000010 Beccuccio piatto 19 8NA-08DO1 Dado

1 202054000026 Tubo di soffiaggio
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POS | RIFERIMENTO DESCRIZIONE 31,3 | 207010300023 Molla
i 31,4 | 207320100004 Dado
20 | 199050000005 C°”;pl°"e"t' della :
ventola 31,5 | 202031000607 Supporto motore
20,1 [ 207109900130 Ventola 31,6 | 207390100001 Cuscinetto
20,2 | 201045000173 Lama 31,7 Componenti statore
20,3 | 8SNAB40-12D Vite 31,8 Componenti rotore
21 8334-620101- Boccola dell’albero 319 | 8SNAB30-06 Vite
0000000 motore
X 31,0 | 209204000006 Supporto motore
22 | 207020100009 Spina
311 Vite
23 8332-532101- Guai .
0100020 uaina passacav 32 | 202028000173 Manopola
Guaina Gruppo albero
24 | 233-1005 termorestringente 33 199999001760 motore a movimento
8413-430206- alternativo
25 0100020 Connettori elettrici 331 | 8NA-05DL Dado
26 8184-282101- Piast Gruppo albero
0001720 lastra 332 | 202153000045 motore a movimento
- alternativo
27 8SJGB40-12D Vite
Componenti di 34 202171000016 Asta pulsante
28 | 199084000063 connessione 45 | 8342-732805- olla
X 0000000
29 | 239-0044 Nastroin rame
Guaina 36 207010100064 Molla
30 | 233-1003 ) : }
termorestringente 37 gggl;g 5101 Interruttore switch
31 A072008-020-00 Gruppo motore
2071299000 s L 3g | 8042-522505- Interruttore
31,1 71 51 upporto spazzole 0000010
31,2 | 207110800001 Spazzole in carbone 39 208008000048 Cinghietta
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7.5 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE ASCOSSA ELETTRICA.

PRIMA DI OGNI TENTATIVO DI RISOLUZIONE DEI PROBLEMI,
SPEGNERE IL PRODOTTO.

Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica

L’interruttore ON/OFF &

Testare e sostituire con

difettoso

cavo elettrico

. difettoso un NUOVO pezzo
Il motore non si SERVIZIO POST
arresta . . R o VENDITA
Linterruttore a grilletto & | Testare e sostituire con
difettoso un NUovo pezzo
ILcavo elettrico & Testare Uintegrita del CLIENTE

ILcavo elettrico &

Sostituire il cavo

La lama non é fissata
bene

Avvitare il dado/i dadi/
la vite/le viti

difettoso elettrico
SERVIZIO POST
. . R L . VENDITA
Linterruttore a grilletto & | Sostituire Uinterruttore
difettoso agrilletto
ILmotore non si S " -
avvia sistema di protezione Attendere qualche
del motore ha bloccato - S
) . . minuto affinché il
lutensile a causa di . - . .
. dispositivo si raffreddi
sovraccarico
Linterruttore & in , Posizionare. CLIENTE
.. Uinterruttore in
posizione OFF ..
posizione ON
La manopola di sicurezza
< Serrarla
non é abbastanza serrata
Vibrazioni I dadi/ le viti non sono Avvitare !l dado(l Fiadl/ CLIENTE
abbastanza serrati la vite/le viti
I dadi / le viti non sono Avvitare il dado/i dadi/
. abbastanza serrati la vite/le viti
Rumoro§|ta CLIENTE
eccessiva
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Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica

Le spazzole in carbone
sono molto usurate

Sostituire le spazzole
in carbone/la molla/il

Al motore manca supporto SERVIZIO POST
potenza Lamolla delle spazzole | Sostituire le spazzole VENDITA
in carbone non & in carbone/la molla/il
abbastanza tesa supporto
Il cavo elefctrlco non Ispezione visiva CLIENTE
funziona
Il prodotto
~ siarresta ILsistema di protezione
improvvisamente del motore ha bloccato | Attendere che Uutensile CLIENTE

Lutensile a causa di
sovraccarico

si raffreddi

ILflusso di aria
del soffiatore &

Le ventole del motore
sono danneggiate

Sostituire le ventole

SERVIZIO POST
VENDITA

Il tubo & ostruito

Controllaree
disostruire il tubo

ILtubo & ostruito

Controllare e
disostruire il tubo

CLIENTE

modesto
Le ventole del motore Sostituire le ventole SERVIZIO POST
sono danneggiate VENDITA
L’'ugello non & montato Montare
correttamente correttamente lugello CLIENTE
Le foglie non Le lame delle ventole Sostituire le lame SERVIZIO POST
vengono triturate ruotano debolmente VENDITA
N . Controllare e
Iltubo & ostruito disostruire il tubo
CLIENTE

ILsacco non
si riempie
correttamente

L’ingresso del sacco &
ostruito

Controllare e
disostruire il sacco

Le ventole del motore
sono danneggiate

Sostituire le ventole

SERVIZIO POST
VENDITA
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7.6 EVENTI IRREVERSIBILI: PROBLEMI CRITICI

Problemi Soluzioni
Spegnere immediatamente Uutensile,
L'utensile emette fumo durante il scollegare la spina dalla fonte di
funzionamento alimentazione e rivolgersi al centro
assistenza
(8. FINEVITA )

EI prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti
elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di
mmmmm "2ccolta. Rivolgersi alle autorita locali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

(9. GARANZIA )

9.1 GARANZIA STERWINS

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti
destinati al mercato dei beni di consumo. La presente garanzia di vendita copre un periodo di
5 anni a decorrere dalla data di acquisto del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti dei
materiali e di fabbricazione: parti ed elementi mancanti e danni subiti dal prodotto in condizioni
di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata
del periodo di garanzia iniziale. E necessario fornire la prova di acquisto del prodotto recante la
data di acquisto. La copertura della garanzia é limitata al valore di questo prodotto.

9.2 ESCLUSIONI DI GARANZIA

La presente garanzia non copre problemi o incidenti derivanti da un uso scorretto del prodotto.
| seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:

- - utilizzo scorretto del prodotto; o

- - danni subiti dal prodotto durante il trasporto o durante Uassemblaggio; o

- - riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuate da terzi; o

- - danni causati da fattori esterni o da corpi estranei quali sabbia o pietre; o

- -danniderivanti dal mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per Uuso;
0

- - disassemblaggio o apertura del prodotto; o

- - utilizzo del prodotto in ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...); 0

- - utilizzo del prodotto per scopi professionali; o

- - esposizione del prodotto a temperature non comprese nel range riportato nel capitolo
riguardante la “conservazione”

Il prodotto deve essere utilizzato in condizioni di utilizzo normali e per scopi non professionali.
Di conseguenza, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita
locali o societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito dell'utensile.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Sterwins. Nella maggior parte
dei casi, il rivenditore Sterwins sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.
Conservare la fattura o lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta
diintervento in garanzia.
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3aG €uXapLoToUPE TIou emAEEaTE AUTO TO TPOIOV. Katd tov OXeSIAoNO Kal TNV KATOOKEUT TWV
TPOIOVIWY MG, KATABAANOUUE KAJE TIPOOTIASELD TIPOKEIUEVOU VA SIA0PANITOUUE TNV EEAPETIKN
TOUG TIOLOTNTA TTIOU A IKAVOTIOLEL TIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

ZHMANTIKO! TIANA MEINETE OZ0 TO AYNATON IO IKANOMOIHMENH AMO AYTO TO NMPOION
OTAN TO PYOMIZETE, TO XPHZIMOMOIEITE KAI TO ZYNTHPEITE, ZYNIZTATAI NA AIABAZETE
MPOZEXTIKA AYTO TO ErXEIPIAIO XPHZHZ MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION: AQZTE
MPOZOXH ZE BAZIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ FIATHN AZ®AAEIATIOY AINONTAI ZTO ErXEIPIAIO
KAI ®YAA=TE TO ErXEIPIAIO IAANA®OPA XTO MEAAON.

MEAAON:

ﬁm 2HMANTIKO, ®YAA=TE TO 'lAANA®OPA 2TO
’
AIABAZTE ME NMPOZOXH

1. MPOBAEMOMENH XPHZH TOY HAEKTPIKOY ANAPPO®HTHPA-
®YZHTHPA 3000W

AuTO 10 TIPOIOV TIPoOopPIZETaL HOVO yla UTtaidpla XPrion Kal Sev TIPEMEL va XPNOLHOTIOLETAL EVTOG
Kupiwv og kapia mepimtwaon. Auto 1o pnxavnua poopiletal:

- ylOL VO GUYKEVTPWVEL OKOVN 1i/Kat pUANQ

- yla va pouda kat uVBAIBEL Ta Enpd GUAAQ KAl T OKOVN:

- yla va GUAAEYEL TA GUANCL

MnV TO XPNOOTIOLETE V1A AANOUG OKOTIOUG. AUTO TO TIPOTOV £XEL OXESIAOTEL V1O XEIPOVAKTIKN XP1 0N,
To Tpoiov Sev MPOOoPITETAL yla XPr)on Ao TASIA 1) ATOUA HE HELWUEVEG OWHATIKEG, SLAVONTIKEG N
aALo8NTNPLOKEG LKAVOTNTEG,.

AdoU Eetuhi€ete T ouokevaoia, PePawwdeite Ol To MPOIOY eival TMANPEG pe ta agegouvdp Tou
(av umtapxouv). Av 0 TIPOIOV Eival KOTEOTPAUUEVO 1} EXEL KATIOO EAATIWHA, SEV TIPETEL va TO
XPNOHOTIOOETE, AANA ETUOTPEPTE TO OTOV AVTITPOTWTIO 0AG. AV SWOETE AUTO T0 EPYAAEio 0 AANA
ATOMA, SWOTE TOUG EMIONG AUTO TO EYXELPISI0 0SNYLWV.

Napete utoYPn 0Tt 0 EEOTIALOHOG LOG SEV EXEL OXESIATTEL YA XPTION O EUTOPIKEG 1) BLOUNXAVIKEG
epappoyéc. H eyyonon pag 8a akupwdei av to pnXavnua XPnOYLOTOLEiTal O EUTOPIKEG 1)
BLOUNXAVIKEG ETIXEIPNOELG 1) YO LOOSUVAOUG GKOTIOUG. AUTO TO TIPOLOV £XEL oXeESIAOTED Yia S5etn
xpnon (avapevopevn siapkeia wiig).

(2. OBHFIEZ AZ®ANEIAZ D

AIOAAEIA, TIZ OAHTIEL, TIZ EIKONEX KAITIZ [TIPOAIATPAGEL NOY
MAPEXONTAI ME AYTO TO HAEKTPIKO EPFAAEIO. AN AEN
AKOAOYOH2ETE OAEX TIX OAHTIEX T10Y ANAGEPONTAI MAPAKATQ
MIOPEI NA TPOKAHOEI HAEKTPOTAH=IA, TYPKATIA H/KAI J0BAPO}
TPAYMATIZMOY.

' j MPOEIAQMOIHZH AIABAXTE OAEX TIX NPOEIAOMOIHZEIX NMATHN

OYAA=TE OAEZ TIZ MPOEIAOMOIHZEIX KAI TIZ OAHTIEX TIA MEAAONTIKH
ANA®OPA.
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21 FENIKEZ NMPOEIAOMOIHZEIZ AZPANEIAZ TIATO HAEKTPIKO EPTAAEIO

* () 0POL HAEKTPIKO EPTAAEICH Y XPHEMOTIOIETAIZTIY
(1POEIAOMQIHEEIZ ANAOEPETAIZE HAEKTPIO EPTAAEIOTO ENTE
YNAEETAIETHN KENTPIHTAPOXH (ME KANCAIO)ETEXPHEMOOIE
MTATAPA(XOPIEKAAQA).

+ MHN XPHYIMOMOIEITETOMPOION KONTAZE TYANINATEPIAMATA
AVTOKINHTA, OQPTHTA, MAPAGYPA, HMEIA TAPAAOZHL KA.

+ MHNATKEITE MEEH HMEN YTEPOOPTONETE TO MPOION ATOAIAE
KAANTEPA KATALOARELTEPA OTAN XPHLIMOMOIEITAIENTOR TONTIMON
PEYMATOLTIATIL OTIOIEZ EXEAIALTHKE NANETTOYPTEI

2.2 SYMBOAA MANQ 3TO MPOION

* ANTOTTPOION EINAHEH YNAPMOAQTHMENO, BEBAIOGEITE 0TI ONEY
Q1 BIAEZEXOYN 2TEPEQOE KAMATIPINTO XPHEIMOMOIHZETE.ANTO
[TPOION TPENEINA2YNAPMOACTHGE BEBAIQGEITE OTIME TOANOITMA
THE2YIKEYAZIAZ TIAPXOYN OMATAZTOIEIATIOY ATAITOYNTAITIA
THZYNAPMOROTHZH KA ETOIMAZIATOY MPOIONTOZ ANTOTROION
EINAIKATEZTPAMMENQH EXE KATIOIO EMATTOMA, AEN TIPETEINATO

XPHEMOTIOIHOETE, ANMAEIZTPETETO ZTO KONTINOTEPO KATALTHMA.

|

SUHPoPdWVETAL LE TA EVPWTTAIKA TIPATUTIAL AUTO TO GUPPBOANO ONUaiveEL OTL
N GUOKEUN €ival oLPPATN) e TIG LoXVUOUOEG EVPWTIATKEG 08NYIEC KAl OTL EXEL
TPAYHATOTIONJEL EAEYXOG CUHHOPPWONG UE AUTEG TG 08NVYIEC.

EAL

Eviaio onpa kukAodopiag
TPOIGVTWY 0NV ayopd Twv
KPATWV HEAWV NG TEAWVELOKNG
‘Evwonc.

G

SUUHOPPWON HE TOUG TEXVIKOUG
KQAVOVIOHOUG NG Oukpaviog

IP20|(

Atgdvng KWdLKkag pootaaciag
Badpog mpootaciag anod i
dleioduon okovng kat vepou)

O

Autd o IPoiodY gival katnyopiag
npootaciag Il. Auto onuaivel

ot eival eEOTIAIOPEVO e
EVIOXUMEVN 1) SITTAY) povwan.

Ta artoPANTA NAEKTPIKWV TIPOTOVIWVY SEV TIPEMEL va anoppimtoviatl padi
HE Ta olKlaKA anoppippata. MapakaAoUUE AVOKUKAWOTE OTIOU UTIAPXOUV
KATAAANAEG EYKATAOTAOELG. ETIKOWWVAOTE HE TIG TOTUKEG APXEG 1) TOV
ALQVOTIWANTH 00G YA CUUPBOUAEG OXETIKA LE TNV AVAKOKAWON.

dopdte polXa e HaKPLA
pavikia.

dopdte mpootacia ya ta pata.

dopdte QVAMVEUTTIKY
npootaaia.

dopdate MPOOoTaTia yla Ta XEPLa.

@0 @I

dopdate pootaacia yia ta avtid.

o
e

dopdte pmoteg aopaAeiag.
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Al0pACTE KAl KATAVONOTE

& ONeg UG OGNyl OV )
xpnglu%qomog;\e T0 TIPOTdVY, Kpauote toug ,
0KOAOUBNOTE OAEG TG .| | TAPEVPLOKOPEVOUG HaKPLA
|!L!| TIPOELSOTIOOELG KAl TIC 08NYiEg I«'R
yla v aopaAELa.
\/&5 Mpoaggxete v ekto€euon
\\ QVTKEILEVWV TIPOG TO HEPOG Adaipeate v mpiga pevUATog
\ TEEPACTIKWY. Alatnpeite pa TPV EKTENEDETE EPYOTIEG
{?‘ anéotaon aodaieiag Hetay ouvtpnong 1 kadaplopoL
TOU UNXAVAMATOG KAl TwV TECWV.

Mpoeisomooelg: Kivsuvog
TIEPLOTPEDOUEVWV EEQPTNHATWY
- KPATATE Ta XEPLA 0OC HOKPLAL
and m ouokeu) puorpatog!
KivSuvog tpaupatiopol

Mnv ek8ETETE 10 TIPOIOV 0N
Bpox" 1 o€ GUVANKEG Lypaaciagc.

> @ sk

Adalpéate apeowg to pouaA
Qro 10 PEVHA AV TA KAAWSLa
€lval KATETTPAPUEVA 1) KOUHEVAL.

2.3 ZYMBOAA ZTO ErXEIPIAIO

[\

TOTOG KA TNy KI&LVOU:
H pn tpnon autg g,
TpoeLsomoinong Uropei
Va 08NYNOEL 0€ CWHATIKO
Tpavpatiopé i davaro.

>

TOTIOG KOl TINYT) KWvSUVoUL: Autd
10 GOUPOAO UTIOSEIKVUEL OTL
uropel va mipokAndei Tnuid otn
OUOKEULN), 0TO TIEPIBAAAOV 1) OE
GAAN 810K WG AMOTENETA
MG Un U)pnong avtng g
TpoeLsonoinong.

®

Snueiwon: Auto 10 oUUPBOAO
UTIOSEIKVUEL ONUAVTIKEG
TIANPodOopIEC yia KOADTEPN
Katavonaon tou mpoioviog.

E

Alopaote 10 eyxelpidlo: Autd 1o
OUMPOAO UTIOSELKVUEL OTL TIPETTEL
va §1aPAOETE TIPOTEKTIKA TO

EYXELPISLO Xpriong.

Auto 1o Ttpoidv eival
QAVOKUKAWGLHO. AV €V UTTOPE]

€lKOVA 0T0 TENOG TOU EYXELPLSioU.

2. # | vaxpnowornowmdeima, ° | Mpdovo onueio: avakVKAWoN
§¥ | mopakaAoUpE va To Tidte OUOKELACIWV
0€ KEVIPO OVOKUKAWONG
AMOPANTWV.
Eyyunpevn otadpn nxnukng
L. |woxboc (Sokudomke cupdwva
Kw81kOG avakUKAWONG Xaptiou. pe v 08nyia 2000/14/EK
BAP 103e OTIWG TPOTIOTIOANKE Ao TNV
2005/88/EK).
&x® |Avarpéfie oty avtiotolyn
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2.4 AZOANEIAMEPIOXHZ EPTAZIAZ

A AIATHPEITE THN PEPIOKH EPTASIAZ KAGAPH KA KAMA
OQTIIMENH. 01 AKATALTATEL KA JKOTEINEZ MEPIOXEZAY-ANOYNTON
KINAYNO MPOKAHIHEATYXHMATON.

B) NAMHN XEIPIZEETE HAEKTPIKA EPTANEIA S EXPHKTIKEE
ATMOZOAIPEE, OTIOE NAPOYEIA EYOAEKTON YTPON, AEPION KA

2.5 HAEKTPIKH AZ®AAEIA

IKONHE. TAHAEKTPIKA EPTAAEIA AHMIOYPTOYN ETIGEL O MAOPOYN
NATIPOKAAELOYN ANAOAE=H ZKONHL § ANAGYMIAZEQN.
() KPRTHETE TAAIIAKAITOVE MAPEYPIZKOMENOYE SEANOETATH

KATATHAEITOYPTIA HAEKTPIKOY EPTAREIOY. OITEPIZTAZMO! MAOPEI
NATIPOKAAELOYN AMIQAEIATOY EAEFXOY.

A)TAOIZTOY HAEKTPIKOY EPTAEIOY TPENEINATAIPIAZOYN METHN - TPABHZETE HNAATOEYNAERETE TO HAEKTPIKO EPTARE)

(IPIZA. MHNTPOMIOMOIEITE MOTE O 012 ME OMOIONAHMOTE TPOMO.

AIATHPHETE TO KANQLI0 MAKPIAAMO THTEE GEPMOTHTAL,

MHN XPHEIMOMOIEITE O[2 MPOZAPMOTEIE ME TEIOMENAHAEKTPIKA - AAAIA, AIXMHPEE AKMEZ H KINOYME MEPH. TAKATELTPAMMENA

EPTAAEIR. TAMHTPOTIOTIOIHMENA OIZ KAI O JOLTEZ ANTIZTONEY
TIPIZEZ MEIQNOYNTON KINAYNO MPOKAHZHL HAEKTPOMAH:IAL.

B) ATOOYTETE TH EOMATIKH ENAOH ME TEIQMENEE ENIOANEIEE,
OMQZATQFOVE, GEPMANTIKA ZOMATA, TEIPEE KATWYTEIA. YIAPKEI
AV=HMENOL KINAYNOE IPOKAHZH2 HAEKTPOTTAH-IAZ AN TEIQBEITO
TOMATAL

C ) MHNEXGETETE TAHAEKTPIKA EPTANEIA TH BPOXHH EE
IYNOHKEE YTPALIAL. TONEPOTIO EREPXETAITORAEKTPIKO
EPTAEID AY=ANEITON KINAYNO TPOKAHIHE HAEKTPOTTAH-IAL

D) MHN XPHEIMONOIEITE EEOAAMENATO KANQLIO. MHN
XPHEIMOMOIEITE MOTETOKAAQAIO TIANAMETAGEPETE, NA

2.6 MPOZQNIKH AZ®PAAEIA

A) MAPAMEINETE £EErPHFOPEH, MPOSEXETE O, KANETE KA
XPHEIMOMOIEITE KOINHAQTIKH OTAN XPHEIMOTOIEITE HAEKTPIKA
EPTAAEIA. MHN XPHEIMOMOIEITE HAEKTPIKA EPTAREIA OTAN EILTE
KOYPAEMENO! K YTIOTHN ENHPEIA NAPKQTIKON OYEION, ANKOOA

H OAPMAKON. AN YAZETE THN TIPO2OKH AL AKOMA KAITIAMIAZTITMK
ENCXPHIMOMOIEITE HAEKTPIKAEPTAAEIA, MIOPEI NATPAYMATIZTEITE
TOBAPA

B) XPHEIMOOIEITE ATOMIKO E=OMAIEMO MPOETAZIA. OOPATE
TANTATIPOXTAZIA TIATA MATIA. O TROTTATEYTIKOZ E-OMAIIMCE,
(rIOE H MATKATIAZKONH, TAANTIONZOHTIKATATIOYTLIA AZORAEIL
HHPOLTALIATHE AKOHE NOY XPHIMONOIOYNTAT ANAAOTGLTON
ZYNGHKQN MEIONOYN TON KINAYNO TIPOKAHEH MPOZCMIKOY
TRAYMATIEMOY.

() ATOOEVTETETHNAKOYEIAENAP=H. BEBAIQOEIEOTI
AIAKOTTTHE BPIZKETAI ETH GEEH OFF TIPIN YNAEZETE TO MPOION

H MIEPAEMENA RARCLIAAY-ANOYNTON KINAYNOTIPOKAH2HL
HAEKTPOMK- AL

E) KATATON XEIPIEMO HAEKTPIKOY EPTAAEIOY SE EOTEPIK0 XOPO,
XPHEIMONOTEITE MAAANTEZA KATAMHAK TTA E=CTEPIKH XPHEH.
HXPH2H KACAIOY KATAAHAQY TIAE-QTEPIKOYZ XQPOYE MEINEI TON
KINAYNOTTPOKAHEHE HAEKTPOMAHIAL

F) ANHAEITOYPTIAHAEKTPIKOY EPTANEIOY ZEYTPHTOMOGEEIA
EINAI ANATIOOEYKTH, XPHEIMOMOIEITE [1APOXH MEMPOTTAEIA
IATAZHEANO YIOREINOMEN PEYMA (RED.H XPHEH RCD MEICNE)
TONKINLYNO TIPOKAHEHZ HAEKTPOMAH=IAL

THN TAPOXH PEYMATOE H/KAITHN MIATAPIA, SHKQZETE H
METAOEPETE TO EPTAREIQ. H METAGQPA HAEKTPION EPTAAEIN
METOAAXTYAOLTON AIAKOTTTH H HAEKTPIKA EPTAAEIATIOV EINAI
DYNEEMENALTH NAPOKHPEYMATOZENQ O AIAKOMTHLENAITTH
GEZHON ENEXOYNKINAYNOPORAHZHL ATYXHMATON.

D AOAIPEETE TYXON KAEILIAPYGMIZHEH EYEOIZHEMPIN
ENEPTOMOIEETE TOHAEKTPIKD EPTAAEIQ. KAEILITIOY TIAPAMENE!
[TPOLAPTHMENO 2E NEPIZTPEOOMENO E=APTHMATOY HAEKTPOY
EPTAAEIQY MMOPE NAMPOKAREZE! MPOZCIKO TPAYMATIZMO.

E) MHNTENTONEETE YIEPBOAIKA, KPATATE STAGEPO TATHMA KA
{20PPOMIA KAGE LTITMH. AYTO ZAZ EMITPENEINAEXETE KANTERO
EAETXOTOY HAEKTPIKOY EPTAREIOY 2E ATIPOIMENEL KATALTALELL

F)NTYBEITE KATAAAHAA, MHN OOPATE OAPLIAPOYXAH
KOTMHMATA. KPATHETE TA MAANIA KAITA POYXAMAKPIAATOTA
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KINOYMENA MEPH. A OAPLIAPOYXA, TAKOZMHMATA HTA MAKPIA
MAANIAMIIOPE NAIALTOYN 2TAKINOYMENAMEPHTOY EPTAREIOY

6 AN O YEKEYEE TAPEXONTAITATH EYNAEEH EYETHMATON
E=ATOHE KATZYAAOTHE ZKONHE, TOYPEYTEITE OTITIE EXETE
ZYNAEZEIKAITIZ XPHEIMOMOIEITE KATAAHAR. HXPHIH TYMOTHE
ZKONHE MTIOPEINAMEIQREITOVL KINYNOYZOY ZYZXETIZONTAIME
THIKONH.

HHE=OIKEIQZH ME TAEPTANEIAATIO TH EYANH XPHEHTOVE
AENOATIPEEINATAL EMANAMAYZOYN KATNAATNOHEETE
TIZAPKEZAZOAREIAE TIATA EPTAAEIA. HATPOZEKTH XPHIH
MTIOPEINA TIPOKANELEI J0BAPO TPAYMATIZMO MELAZE KAMIMATOY
AEYTEROREITTOY.

2.7 XPHZH KAl ®PONTIAATOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

A MHNATKEITEPIEEH 570 EPTAAEIQ, XPHEIMOMOIKETE T0
KATAAAHAQ HAEKTPIKO EPTAAEIQ TIATHN KATAARHAH EPTAEIA,
TOZO2TOHAEKTPIKO EPTAAEI A KANEITHN EPTALIA KARYTEPA KAI
MEMETAAYTEPH AZOANEIA ENTOZTONTIMQN XPHZHLTATIZOMOIEY
DAEAIATTHKE.

B) MHN XPHEIMOROIEITE TO HAEKTPIKO EPTAAEIO AN O AAKONTHE
AENAETTOYPIE!(ETH EEH ON KA OFF). OOIOLATOTE HAEKTPIKD
EPTAEIOTIOY AEN MOPEINAEAEF XOEI ME TON AIAKOTTHEINA
ETKINAYNO KAIPENEINA ENVZKEVALTE!

() ATOEYNAEETE T0 OIZ AT TN MAPOXH PEYMATOZ H/KAI
AGAIPELTE THN MIATAPIA, AN EINAI ANOZMIOMENH, AOTO
HAEKTPIKO EPTANEIO MIPIN KANETE PYOMIZEIL, AMAA=ETE A=EXOVAP
HATIOBHKEYEETE TR HAEKTPIKA EPTAAEIA. AVTATATIPORHITT KA
METPAALOAAEIAT MEIONOYNTON KINAYNO KATA AAOOL ERKINHEHETOY
HAEKTPIKOY EPTAREIOY

D JATIOBHKEVETE TAHAEKTPIKAEPTAREIAOTAN AEN

XPHEIMONOIOYNTAI ZE ZHMEIQ TIOY AENTA OTANOYN MAIRIA KAI
MHNENITPENETE ZE ATOMAROY AEN EINAIE=0IKEIOMENAMETO
HAEKTPIKO EPTANEIO K AYTEETIE OAHIIEE NATOAEITOYPTHIOYN.

2.8 ZEPBIZ
A AQETETO HAEKTPIKO EPTANEIO A EPBIE £EE=OVEIOLOTHMENO
TEXNIKO 1A ZEPBIE XPHEIMOMIOIONTAZ MONO AYGENTIKA

ANTAMAKTIKA. AYTO O LIAYORATZEIOTITHPEITE HAZORAEIATOY
HAEKTPKOY EPTAREIOY

2.9 XPHZH KAl ®PONTIAA ®YZHTHPA

TAHAEKTPIKA EPTAREIA EINAIETIKINAYNATA KEPIA KPHITON TIOY AEN
EXOYN EXTAIAEYTETKATAMHAA.

E) IYNTHPHETE TAAEKTPIKA EPTANEIAKAITAAZEXOYAP. EAET=TE
[TATIPOBAHMATA EYOYTPAMMIZHE H IYNAETHE TON KINOYMENQN
MEPON, ZTTAZMENA MEPH KAI OMOIAAMAH KATAETATH MIIOPE!
NAEMHPEATEITHAEITOYPIATOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY. ANTO
HAEKTPIKO EPTAAEID EINA XARAEMENO, AQLTE TOTIA ENIZKEYH
ITPINATIOTH XPHEH. TOAAATYXHMATAMTIOPEINATIPORYVOYNATIO
KAKQ2 TYNTHPHMENA HAEKTPIKA EPTANEI.

F) XPHEIMONOIEITE TO HAEKTPIKO EPTANEID, TAAZEEOYAR, TA
ANTAMAKTIKAAKPAK.AN. ZYMOQNA ME AYTEL TIZ OAHIEE,
AAMBANONTAE YIOWH TIZ EYNOHKEE EPTAZIAL KAITH OYEH THE
EPTAZIAT IOV MPEMEINA TINEI H XPHEHTOY HAEKTPIKOY EPTAREIOY
TIAEPTAZIEZ ARAEEATIO EKEINEE TATIZOMOIEE ZXEATATTHKE MIOPEINA
[1PORAREZE ETIKINAYNER KATAZTAZEL.

6 IATHPEITE TIZAMBEE KAITIZENOANEIEE KPATHMATOL ETETNEE,
KAGAPEE, KCOPIZ AAAIA KAV AINANTIKA. 01 ONZGHPEL MABEL KA
ETOANEIEE KPATHMATOL AEN KAGIZTOYN AZOAAHTON XEIPIZMO KATTON
EAETHOTOY EPTANEIOY 2E ATIPOIMENEL KATALTALELL

B) ANTORANQLIOTPOOOAOEIAYTOYTOY HAEKTIKOY EPTAREOY
EINATKATELTPAMMENO,TPEE NAANTIKATALTAGEIATIOENA EILIKA
TIPOETOIMAZMENO KANQAI0TPOOOROZIAL AIAGEZIMOMEXQ THE
ETAPEIALYEPBIL

A

IHMANTIKO : AIABAXTE MPOZEKTIKATIPIN TH XPHZH.
OYAAZTETIAANA®OPA TO MEAAON.
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EKMAIAEYIH

A AIABASTE PPOSEKTIKATIE ORHTIEE, E=OEIOBEITE ME TA
XEPIZTHPIA KAITHN OPOH XPHZH TOY MHKANHMATOL.

B) MHN EVITPENETE NOTE ZE TAIAHATOMATIOY EN ENA
E-OIKEIQMENA ME AYTELTIZ OAHTIEL NA XPHZIMOMOIOYNTO
MHKANHMA. O TOTIKOIKANONIZMOIMITOPEI NATIEPIOPIZOYNTHN
HATKIATOY XEIPIZTH.

() VN ZEXNATEOT1 O XEIPETHEHO XPHETHEENA YIEYBHNOITA
ATYXHMATAH KINAYNOYEIOV TIPOKYITTOYNEE AMAATOMAHLTIY
INOKTHEZTOVL.

POETOIMAZIA

A ) BETE MPORTAZIAIATAAYTIAKATVAAIAATOANEIAL NATAOOPKTE
TTANTA OTAN AEITOYPTEITE TOMHXANHMA

B) KATATHAETOVPTIATOY MXANHMATOL NA OOPATE TANTA
KATARAHAAITORHMATA KAT MAKPIATIANTEAONIA. MH AEITOYPTETETO
MHXANHMA GTAN EETE =YTTONHTOIH AN OOPATE ANOITA ANZANA,
ATIOQYTETE XAAAPAPOYXAH POYKAME KOPLONIATIOV KPEMONTAIH
[PABATEL

() M OOPKTE XAAAPA VXA KOLMHMATATOY MITOPE A
TTAPAZYPOOYN 2THN EIZ0M0AEPA, KPATATE TA MAKPIA MAANIA MAKPIA
ATIOTIZEFZOROV2 AEPA

D AEITOVPTEITE O MKANHMATHN POTEINOMENH GEZH KA MONO
TTANCL.ZE MIATTAGEPH, ETITEAH ETOANEIA

E) M AETTOYPTETE TO MXANHMATANQ.E AIGOLTPTH ENOANEH
ETTOANEIAE YANKIA OMOY MTTOREINA TIPOKAHOE TPAYMATIZMOZANO
EKTO-EYOMENO YAKO.

F) TP TH XPHOH, NAEFGEQPEITE MANTA ONTIKATO TPOION TANA
EITE OTITAMERA KOMHE, TAMTIOVAONIA KA ARAOIYNAEEMOTEINAI
ALOANEMENA, TOMEPIBAHMAEINAIAGIKTO KAITATIPOXTATENTIKA
EINAIZTH GEEHTOL. ANTIKAIZTATE OGAPMENA KATELTPAMMENA
E-APTHMATATE 26T TIATH AATHPHZH TXOPPOIAL ANTIRAGILTATE
KATELTPAMMENEL HAVZANATNOLTEZ ETIKETEL

6 TPINTH XPHEH, EXETXETE TN TAPOXH KA TOKAMQIOETEKTAZHY

TIAZHMALIA ZHMIAL § OGOPAZ ANTO KANQLIO EXEIKATALTPAOEITPIN

THXPH2H, ANOZYNAELTETOAMELZATIOTHN TIAPOXH. MHNATTIZETE

TO RARCAIO PN THN AMOZYNAEEHTH2 MAPOXHE. MH XPHEIMONOIEITE
TOMHXANHMAANTO KANQAIO EINATKATETPAMMENO H OGAPMENC.

H ) M AETTOVPTEITE MOTETOMHAANHMAOTAN AAAATOMA LIATEPA
TALIA HRATOIKILIA BPI2KONTAI KONTA2AL

AEITOYPIA

) PN THN EXKINHIHTOY MHKANHUATOL, BEBOBEITE 110
GANAMOZ TPOOQAOLIAL EINAIAREIOL

B) KPATHETE TOMPOZIO KAITO J0MATAT HAKPIAATO TOANOITMA
EIZ000YTPOOCMOLIAL

() VN EPITPENETE ZTAKEPIAHAAAAMEPHTOY ZOMATOEH 2 POYXA
NAEIZEPYONTAI ZTON GAAAMO TPOOOROZIAZ, ITON ATQTO EXKENOZHIH
ONTAZE OMOIAAHOTE KINOYMENA MEPH

D) KPATATE ETAGEPO TTHMA KA EOPPOTIA KAGE XTIV, MHN
TENTONELTE YTIEPBOAIKA. MHLTEKELTE MOTE ZE ENAENIEAD
YUHAQTEPOTHE BAZHETOY MHXANHMATOL KATATHNTPOGOAOYA
AIKOY MEZA2EAYTO,

E) NAETEKELTE TNTAMAKPIAATOTH ZONH EXKENOZHE OTAN
NETTOYPTEITETO MEKANKMA.

F) OTANTROOAOTEITE YN MEZAZTONHYANHIA NAEITE
E-APETIKATPOEKTIKOIKABQZ AEN NEPIAAMBANONTAIZE AYTO
METARATKA KOMMATIA, TIETPEE, MITOYKAAIA, KOYTAKIA ANOYMINIOY
AMAZENATOMATA

6 ) ANO MHXANIEMOTKOHE POZKPOYEE 2EONOIALHOTE “ENA
ZOMATAH AN APXIZEINA AKOVTETAENAZ AZYNHOILTOZ B0PYBOL
ATIOTO MHXANHMA H KPAAAZMOT, AAKOUTE AMEEQX THN THTH
[EXYOZKATETITPEVTE2T0 MHXANHMANALIAKOUEITHAETTOYPTIA
TOV ATIOZYNAELTE TO MHYANHMAATIOTHN TIAPOXH KA ABETE TA
KATANAHAA METPATIPIN THN ETIANEKKINHEH KAIAEITOYPTIATOY
MHXANHMATOL:

| EMOOPHLTETAZHMIA,

) ANTIKATAETHETE H EMOKEVAETE OOIAAHTOTE KATELTPAMMENA
APTHMATA

) EAET=TEKAISOLTETYAON XAMAPAE=APTHIATA.

H N ENTPEETE THEYTKENTPOZH ENE=ERTALMENCY YAKOY 2TH
TONHERKENQZHL, AYTO MIOPEINAATIOTPEYEI THN OPGH EXKENOZH
KAINA ORHTHOEIZE cKAQT2HMA» YAIKOY MEZAATOTO ANOITMA
EIZATOTHE.

1 ANTONHYANHMATUPOVEAZE EMOPAZH, NAKOVTE TN THTH
[EXYO KATATIOZYNAEETE TOMHXANHMAATIOTHN TAPOKHTPIN
KAGAPIRETE A TONEIMMATA

T
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3 MHAETOVPTEITEOTETOMHAANHMANE EATTOMATIGA
[IPOTATEYTIKA GQPAKIZEIZ, HXOPI2 TY2KEYEL AXOAREIAL 1A
[TAPALENTMA,ZYAAEKTHATIOPPIMMATON.

K ) AATHPEITE THN MHTH IXYOLKAAPH A AMOPPIMMATAKA
DYZZQPEYZHAMON YAIRQNTIATHN AROOYTH ZHMIAL ITHN TIHTH
[EXYOZHTIGANH 0qTIA

L MH METAOEPETE TOMHYANHMAOTAN HITHTH IKYOLEINAI
NEITOVPTIA

M) TAMATHLTE TONHYANHIA KAL AONPELTE TOBYENAATO
THNTIPIZA. BEBAIOGEITE OTI O TA KINOYMENAMEPH EXOYN
AKINHTOTIOHOEI MAHPOL

- OMOTE AOHNETE TO MAYANHMA,

- TN KAGAPILETE EMOPA-EI2 HAOOPA-ETE TONATQIO

~TPINTON EAETXO, TON KAGAPIZMOH TH XPHEHTOY MHXANHMATOL.

N M TEPNETETOMMAANHMA TAN HITHTH IXYOLEINAI
NEITOVPTIA

ZYNTHPHIH KAI ANIOGHKEYEH

A ) OTAN HAEITOYPIATOY MHAANHMATOE KON FIAZEPBI,
ETQECPHIH HATIOBHKEYEH, HTIATHN ANAATH ENOL E=APTHMTOL,
IAKOUTE THN TIHTHIZXYOR, AMOZYNAERTE TOMHKANHMAATO THN
TTAPOXH PEYMATOY KA BEBAIQOEITE 0TI OAATAKINOYMENANEPH
AKINHTOTOIQYNTAL NAEMITPENTETE 270 MHXANHMA NA KPYQZEITPIN
[TPATMATOTIOIHLETE OMOIAAHNOTE ENOEQPHEH, PYBMIZH KA. NA
DYNTHPEITE TO MHXANHMAPOZEKTIKA KAINATO AIATHPEITE KAGAPO.

B) NAATODHKEVETE TO MHXANHMALE HP0 MEPOTNAKPIAATOAILIA

2.10 YMOAEINOMENOI KINAYNOI

* AKOMH KA AN AEITOYPTETE AYTOTO TROION ZYMOQNAME OREETIX
ATIATTHLEIZ AZOANEIAY, APAMENOYN TIGANOI KINAYNOITPAYMATIMOY
KAIBAABHE, OITAPAKATC KINAYNOIMITOPEINATTPOKYWOYN 2E ZXERH
METHAOMH KAITON 2XELIAZMO TOY TIPOIONTOL:

» | TPOBAHMATAYTEIAZIOY OOEIAONTA THN EXTIOMNH KPAAAZMON
ANTOTIPOION XPHYMOTIOIEITAIIA EKTETAMENEL XPONIKEL NEPI0A0Y2

C) NAETITPETETE TANTALTO MHXANHMANAKPYQLEITPINTO
ATIOBHKEYETE.

D ) OTAN ETEAEITEEPTAZIELZEPBI TANEDAKOTHY, NATPOEXETE
KAGQL MAPOAH THH ZXYOZ EXEIAMENEPTONIOIHOEI XAPH 2TH
YNATOTHTA ENAQAOANEIAL, TAMEEA OMHE E-AKOOYOOYN NA
MIOPOYNNAKINHBOYN.

E) NAANTIKAGILTATE OOAPMENAH KATELTPAMMENA E=APTHATATI
AOTOYZAZOAEIAL. XPHEIMOMOIEITE MONO TNHEIA ANTAAMAKTIKA KA
A-ELOWP

FMHNEMXEREITE OTE NATAPAKAMVETE THANATOTHTA
ENAOAYOAAEIALTOY TPOZTATEVTIKOY.

MPOZGETEX OAHITEL ATOAAEIAX 1A MONAAEX ME
AKOYZ

* ATENEPTONOIEITE TO MHKANHMA TIPINTONOGETHIETE HAOAPPELETE
TONIAKO

IYITAIH

* TOMFHKANHMA OA TIPETEINATPOOQLOTEITAI MELQ MIAZ 2YZKEYHE
VIONEITOMENOY PEYNATOL RCD] E PEYMALIKOTHETOTONY 30
MA ATIOOEYTETE TH XPHEHTOY MHXANHMATOZ 2€ RAKEZ KAIPKEY
ZYNGHKEL, IIATTEPA OTAN YTIAPXEIKINAYNOL KEPAYNON.

* MHXPHIIMOMOIEITE KANQAIAEEKTATHE NIO EAAGPIAANO:
~JETIEPITORH AAZTIKENIAZ MONQRHE, TYTIKO ZKAHPO AAZTIAENIO
EYKAMITIO KANQAIOMETEPIBAMA KOLIKOEGU2451EC 3 HOS RN-)
~JETEPITO2H MONQZHE MOAYBINVAKAQPIAIOY TYTIKOEYKAMMTO
KAAQAIO)HO/\YBINY/\OX/\QPMIOY METEPBAHA [QIKOE 0227 LECS,
HOGVY-F

HAEN TIPATMATOTIOIEITAI KATARAHAH IAXEIPIH TOY KAT0PGH
LYNTHPHIH,

* L TPAYMAATIZMOTKAIYNIKEE ZHMIEL QT EPTAAEION KAKHE
EOAPMOTHZ HATIOTOMH POZKPOYHL KPYOQN ANTIKEIMENON KATA
THXPHIH.

* 3 KINAYNQL TPAYMATIZMOY KAIYAIKQN ZHMION IOV TTPOKAROYN
EXTO-EYOMENAANTIKEIMENA
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(3. TEXNIKA AEAOMENA

Movtélo EVB2.4
Ovopactikn téon (V) 220-230V~50Hz
Ovopactiki woxug (W) 3000
'Oykog aakou cuAAoyrg (1) 45
Ikavétta avappépnong (m*/min) 9,87-11,85
Taxomra avappédnong (m/s) 4015
Ikavémta puorpatog (m*/min) 3
Taxotnta avépou puonparog (m/s) 8015
Kadap6 Bapog (kg) 41
Eyyunpévo emninedo 1oxvog ixou (dB(A)) 103

MetpoUpevo eminedo nieang fxov (dB(A))

85,7dB(A), K=3dB(A)

MetpoUpevo entineso tox0og fxou (dB(A))

97,2dB(A), K=1,65dB(A)

Méyioto entinedo kpasacpwv (m/s2)(K=1,5m/s?) 6,738m/s?
" . duonuipag: 5,5A
Evtaon gpyaciag SKOUTIGL SA
Tayomta potép xwpig poptio (eAay.™) 15000
Badpoc IP IPXO0
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Ol KPASOOHOL KAl Ol EKTIOUTEG 80PUBOU KATA TNV TIPAYHATLKY) XPTI0N TOU HNXAVNHATOG UMOoPEL va
Sladépouv amod ) SNAWEVN CUVOALKY) TIUN), AVAAOYQ HE TOV TPOTIO XPrioNG Tou pyasiou. lowg
XPElaotel va Bpedolv PETpa aodaAEiag yia TV mpootaacia tou XelpLotr ou paacifovtal o€ eKTipnon
NG £€KEONG KATA TIG TIPAYHATIKEG OUVENKEG XPNIoNG (Aappavovtag urtdgn OAa ta PEPN Tou KUKAOU
Aettoupyiag, OTWE TG WPEG TIOU TO EPYAAEID Eival ATEVEPYOTIOINUEVO KAl OTav gival o adpavela,
ETUUTAEOV TOU XPOVOU EVEQPYOTIOINONG).
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(4. SYNAPMOAOTHZH )

MPOEIAOMOIHZH! TO MPOION MPEMEI NA IYNAPMOAOTHOEI
MAHPOS MPIN AMO TH AEITOYPIIA! MHN XPHIIMOMOIEITE
MPOION MOY EXEI TYNAPMOAOIHOEI EN MEPEI H EXEI
SYNAPMOAOTHOEI ME  KATESTPAMMENA E=APTHMATA!
AKOAOYOHSTE TIZ OAHIIEE TYNAPMOAOTHIHE BHMA-BHMA
KAl XPHEZIMOMOIHETE TIZ EIKONEZ MOY MAPEXONTAI Q3
ONTIKO OAHIQ, MPOKEIMENOY NA XYNAPMOAOTHIETE
EYKOAATO MPOION!

41 AMOZYZKEYAZIA

1. Alakomng Evepyomnoinong/
Anevepyoroinong

2. Kbpla Aapn

3. KaAwélo tpododoaiag

4. Tpox6G aodAALONG

5. KaAuppa 8upag
avappodnang

6. Bondnukn Aapr

7. SWAvVaG GuoTIUATOG

8. AKpO Ttieong akpoduaiov
¢duonuatog

9. Bondnukn Aapn

10. SwArvag mpo-

avappodnNonG/korng
11. SWAVAG PETA TV
avappodnon/komng
12. 34K0G GUANOYNG
+ QOPATETNTIAKATATHN AMORYOKEVAIA + OYMAETETOKOVTITIANATO XPHEMOTOIDETE =ANA(METAGOPAKA
VN YPHEOTODETE O, MAXAPL TPON ALAMOTAPONON) - ATOBHKEVEH)
EOTAAEIO TANARNCIETE THEVEKEYAIIA + OYNACTETOErYEIILIO OBHTIONSE ETETNO MEPOLTIANAANATREXETE

+ NAMETAGEPETE TO EPTAAEIO MONOATOTH AABH 1 649). JEATTD
4.2 ETKATAZTAZH

SUVOPPOAOYYOTE Ta EEAPTIATA GUOTATOG : EIKOVEC @ Kau @

S0pete tov owArjva GuONUATOE (7) TPOC Ta EUMPOG HEXPL TO ONUEID UE TNV EYKOTTY OTO MEPIBANUA
duonmpa va acpaiiosl otV LTIOSOXN TOU CWAVA PUOTILATOG. TOTIOJETOTE 10 AKPO TiiEONG
akpoduaCiov GUOTIHATOC OTO AKPO TOU CWANVA PLOTLATOG HEXPL va aodaliosl otn 8€on tou. Mpwv
XPNOLLOTIOWOETE T AELTOUpYia pUONTPA, TIEPLOTPEWPTE TOV TPOXO AodANONG (4) yia va aodpaAiost
10 KAAUPUA 0Tn 8€on Tou.
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ZuvappoAOyNoTE Ta EEapTipata avappodnong : etkoveg @ Kau @

SUPETE Kal TOUG 800 OWARVEC avappodnong (10 & 11) padi péxpt ™ oUUMAEEN TOU KOUMTIOD
KAEWBWHOTOG.  MePLOTPEYPTE TOV TPOXO AOHAAIONG Yo va EEKAEISWOETE 10 KAAUPUA 80pag
avappodnong (5). ApoL adalpedsi 0 owAVAG GUOTIUATOC (7), ELCAYAYETE TO AYKIOTPWHEVO TIAAIVO
AKPO TOU CWANVA KOTIG HETA OTO THOW KAUT TG HoVASsag. MeplotpéPte tov Tpoxd agdpaiong yia
v KAEIOETE TOV PMPOCTIVO OWANvVa. MavtdWwote to kaAuppa 80pag avappodnong (5) otov cwArva
avappodpnong (11).

Eloaydyete 1oV TPOOAPHOYEQ GAKOU CUAAOYNG HETa otnV €€060 aépa puontipa HEXPL O OAKOG
OUANOYNG Va aohaAioel, Katdmv yavi{Wote Tov 0AKO OTnv UTIOS0xT| WAVTA OTIG U0 TIAEUPES TWV
owArvwv avapposdnong (10 & 11).

4.3 MPOETOIMAZIA

E€omALop0G acdaAeiag kal TPOGTATEVTIKA poUXa : ElkOVa @
Bepawwdeite 6T HopAte To KATAAANAC OTEVA TIPOCTATEVTIKA POUXA, OTIWG TIPOOTATEVTIKA TAVIEAOVLA,
yavta kat manoutola achareiag. MAveETe ta Jakpld LaAALd WoTe va Bpiokovial Tavw armo Tov WHO.

XPNOILOTIOLETE TOV TIAPAKATW EEOTTALOMO OTAV AEITOUPVYEITE TO TPOTOV:

- Mpootagcia akong - [avua mpootaciag

- TuaAa aodaieiag - Kt mpwtwv pondelwv o€ mepimtwon
- Maoka poaowou (poatacia amnod tpavpatauou.

okovn)

KaAws10 eméKTaONG : EIKOVA @

AoOOAAITETE T0 KAAWSIO EMEKTAONG HE TN CUYKPATNON KAAWSiov Tou Ppioketal SimAa oty Kupla
A0 (2). H aopAaAion tou kKaAwsiou EMEKTAONG E AUTOV TOV TPOTIO AMOTPEMEL TNV TuXaia adaipeon
TOU NAEKTPIKOL kKaAwSiou katd tn Aettoupyia.

4.4 MPQTH XPHZH

MPOEIAOMOIHZH! ~ AIABAITE THN ENOTHTA  «OAHTIEX
AIOAAEIAZ» XTHN APXH TOY EFXEIPIAIOY MAZI ME TO KEIMENO
KATQ AMO THN YNOKE®AAIAA THXI ENOTHTAZ, MPIN
XPHZIMOMOIHZETETO MPOION.

AWote 1Slaitepn TPOoOXN) OTAV XPNOIHOTIOLEITE TO PNXAVNHUA ylo TpWwtn ¢opd: €0TACTE Kal
adlepWOTE OAN TNV TPOCOXN) 0AG O€ AUTAV TNV TPWIN XPENon. Kavie v mpwtn 8ok og Evav
€NEVLAEPO XWPO XWPIG EPTIOSIA KAl XWPIG aTotxeia Tpylpw.

4.5 AEITOYPTIA

Evepyomnoinorn/anevepyonoinon : 1KOVEG @ Kat @

AdoU aodaAioete 10 KAAWSIO EMEKTAONG, OUVSEDTE TO OE Hia TiNyr) LoXVoG. Ma va EeKVroeTe Tov
NAEKTPIKO avappodnmpa-puontipa, cUPETE tov Slakorm ON/OFF ot 8¢on [1]. Ma va Slakoyete
m Aeltoupyia 1ou NAEKTPLKOL avappodnTpa-duonmpa, CUPETE Tov lakorn ON/OFF otn 8¢on [0].
dUonpa GUAAWYV : EIKOVEG @ €wg

Mpw i Asttoupyia, pePaiwdeite 0T Ta PUANA gival apketd Enpd. To puoNUA LypWV LAWY Sev 8a
elval anoteAeopatiko. Kpatrote tov owArva mepimou o€ anootaon 10 cm navw amno 1o £€5adog Kal
TEEPTIATOTE OPYA UMIPOOTA OFE JLa Kivnon oapwong amno ) Wia TMAeupd oy AAAn. Evw epyddeote,
Bepaiwdeite 6TLTO TIPOTIOV SV IPOOKPOVEL O OKANPA AVTIKEIUEVA, KABWG AUTO UTTOPEL VA TIPOKANETEL
{Nd. XpnooTIOOTE TNV TIAPN EMEKTAON TOU akpoduaiou uonmipa. ‘Otav XpnoILOTOLETE ToV
duonmpa, un otoxelete anevdeiag oe éva eunodslo (Gkpn, ToixoG...) KadWwE 8a SlacKOPToEL Ta
$UANA TTAVTOU. SUYKEVTIPWOTE Ta GUAAA OE VAV OWPO WATE VA UTOPOLV VA GUANEXSOUV EUKOAQ.
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ZuAAoy") GUAAWV : EIKOVEG @ éwg

Mpw ) Aettoupyia, PePalwdeite 6Tl Ta PUANA Eival apkeTd Enpd. Bepawwdeite 6t Sev umdpyouvv
TMETPASAKIO, KAOPLWA 1) AAAa otépea amoppigpata oty meploxn. Kpatwviag otadepd tov
avappodNnTipa, OKOUTHOTE amod ) pia TMAEupd oy AAAN yla va palépete ta Enpd GUAAA. Ta
uTtoAeippata 8a €l0EAS0UVV pECA OTOV OGKO. AVTIKEIMEVA OTWG MIKPA GUAAA Kal kKAapdkia da
TIOATOTIOINJ0UV KASWE SLEPXOVTAL ETA AT TO TEPIBANKA TOU AVEULOTPA. ‘OTtav OAOKANPWAEL n
€pyaoia, 8lakOYte T Asltovpyia Tou TPOIOVIOG, AMOCUVEEDTE TNV TNYN LOXVOG KAl O8EIATTE TOV
0AKO OUANOYNG. EAEYETE av UTIAPYXEL OTIOLASHTIOTE EUPPAEN/EUTTAOKY) OTOV CWATIVA avappodnong
Kal kadapiote av mpémeL.

MPO2OXH! NA ®OPATE ANTA T'YANIA AZOAAEIA. NA OOPATE
MAZKA ME ®IATPO AN NPOKAAEITAI 2KONH KATA THN EPTAZIA.
EMXHE IYNISTATAI H XPHIH KATAAAHAQN TANTION KAI
MPOXTATEYTIKQN MAMOYTZION.

(5. META®OPA )

Ma ) petadopd 10U PNXAVHHATOG I0WE XPELOOTEL VA TIANPOITE OPLOUEVEG ATTALTOELG EISIKA YA TN
XWpa oag. BeBalwdeite 0Tl TG TNPE(Te EMKOWWVWVTAG ME TIG APXEG TNG XWPAG 0aG.

AToouvE£0Te T0 BUCHA amd TNV TIAPOoXN LoXVOG. ADrIOTE TO PNXAVNUA VA KPUWOEL yia 2 WPEG EEw
TPV 10 YeTadEpeTe. Kpatriote 1o Tpoiov. BeBalwdeite 6t n 8eppokpaacia katd m petapopd sev a
€lval TIOTE EKTOG NG 8EPHOKPACIAKNG TIEPLOXNG TIOU AVAPEPETAL OTO KEYAACLO YLa TNV ATTOSNKEVO).
MpootatéPte 10 TPOIOV amd TUXOV LOXUPEG KPOUOELG 1) LOXUPOUEG KPaSAoUoUG TIoU MTopEl va
TPOKOYOULV KATA TN HETadOPA OE OxXNjUata. AGPAAIOTE TO TTPOTIOV yIa va NV YALOTPNOEL 1) TIECEL.

(6. AIAXEIMAZH KAI ANTOOHKEYZH )

6.1 AMMOOHKEYZH TOY MHXANHMATOZ

Amoouvééate 1o BUOUA ATIO TNV TIAPOYXY) LOXVOG. APrIOTE TO HNXAVNUA VA KPUWOEL yla 2 WPEG
€€w TPV To amodnkevoete. dpovtiote va acdalioete ) povada katd ) petapopd. E€etdote
TIPOCEKTIKA TN Hovasa yla p8appeva, XaAapd 1 Kateatpappéva pépn. Kadapiote 1o mpoidv mpv
armno Vv anodnkevon.

Awaxeipaon : eova

ATO8NKEDOTE TO PNYXAVNHA LOVO OE Ka8apd, oteyvo, aEPIIOUEVO XWPO, 0 EpUoKpaaies 4°C €wg
24°C. Mnv k8£TETE T0 IPOTOV 010 PWG Tou ALOU. BeBatwdeite Tt 1o tPOoIoV PoaTatelETAL TTAVTA Ao
10 KPUO Kal TNV Lypacia. Suviotdtal va XPNGoLOTIOOETE TNV apXIKr cuokevaaia yla anodrikeuon
1 VO KOADWPETE TO TIPOTOV E KATAAANAO TtV 1) TEPIPANKA, WOTE VA TO TTPOOTATEVTETE ATO TN OKOVN.

(7. SYNTHPHSH )

71 KAGAPIZMOZ

Kadapiop oG tov mpoidvtog: EIkOVeG @ Kat @

ATIOOUVEEDTE TO PUCHA ATIO TNV TIAPOXT] LOXVOG. APNOTE TO PUNXAVNUA VA KPLWOEL Yla 2 WPEG EEW
TPV TO KOBAPIOETE. ATIOCUVAPOAOYTOTE KAl KABAPIOTE To TIPOIdV EEAPTNHA-EEAPTNHA.

Kpatote OAeG TG SIATAEELG aodaAEiag, Ta avolypata agplopol Kal To TEPIPANKA Tou Kvnmjpa
Kadapd armod UTTOAEiMpATA Kal BPWHLA. SKOUTOTE ToV EEOTTAIOMO HE Ttavi. Suvictdtal slaitepa va
KA8aPITETE TN OUOKEUT HETA MO KAJE XProN. Mnv xpnolpomnoleite KadapLoTkd, KadWGE Uopel va
T(POGRAAOLV TO TTAGOTIKO KAl VA ATTOSUVARWOOULV TN SOMLKY] AKEPALOTNTA TOU TIPOIOVTOG,.
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7.2 XPONOAIATPAMMA ZYNTHPHZHZ

ANTIMETQIMIZH NMPOBAHMATQN

EEapmua Evépyela Mpw/peta kade xpron Kade 10 wpeg
EAETMX0Z X
KAGAPIZMOZ X
SOAHNEZ
AAATH OTAN XPEIASTEI/ ANATPE=TE STHN ANTIMETQMIZH
MPOBAHMATQN
EAEMX0 X
2AKOX KAGAPIZMOZ X
AAMATH OTAN XPEIASTEI/ANATPE=ZTE STHN
ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN
EAETMX0Z X
AeniSa komng KAGAPIZMOZ X
AMATH OTAN XPEIASTEI/ANATPE=TE 3THN

7.3 ANTIKATAZTAZH

Katd w ouvtipnon, XPNOLUOTOLEIE HOVO OQUSEVTIKA QVIAAANAKTIKA. H Xprion omowwvénmnote
AANWVY EEQPTNUATWY UITOPEL va SnUIOVPYNROEL KiVEUVO 1) va TPOKAAETEL {nUId oto Tipoidv. Av da

QVTIKATAOTNOETE OTIol08NIoTE EEAPTNUA, BEPAWBEITE OTL £XOLV TA (510 XOPAKINPLOTIKA.
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7.4 ANATITYTMA

OEZH | ANA®OPA

MEPITPA®H

1 202020000169

AgPHUATIVO KOUUTIWHA

SUYKPOTNHA 0AKOU

8312-620504-
0000130

Kouprti

3 202016004398

AplotePO TEPIBANUA

8342-511501-

4 0000000 EAatiplo
5 8312-620502- Koupr
0000130
6 202012000444 | KdAuppa mpootaciag
7 207010400010 EAat)plo
8 202030001729 KaAuppa
9 202999001785 | ApOEVIKOG OKPOSEKTNG
10 202041000010 Eminedn pom
n 202054000026 | SwArvag Guonuatog

12 199068000017 R
OUAANOYNG
13 | 199049000027 | ZVYKPOMHA OWNAVa
avappodnong
13,1 202024002587 | Aapn avappodpnong
13,2 8SNAB40-16D Bisa
133 | 202155000016 | Z@NVAS
avappodnong
SwAvag
14 202155000017 .
avappodnong
15 8SJGB40-16D Bisa
16 | 202016004399 | Aeti6 mepipAnua
17 202017000061 Aaotxo
8207-620201- .
18 0001710 Magpasdt
19 8NA-08D01 Naguasdt
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©EZH | ANA®OPA MEPITPA®H 31,2 | 207110800001 Wriktpa Gvpaka
20 199050000005 i:zK{):tgr: 31,3 | 207010300023 | EAawmjplo
i 314 | 207320100004 | Nagpast
20,1 207109900130 AVEULOTNPOG 315 202031000607 | @opéac potép
20.2_| 201045000173 | Adpa 316 | 207390100001 | Kougwéto
20,3 | 8SNAB40-12D Bisa ] ;
31,7 SUYKPOTNHA oTaTopa
2 | ooooo00 | Xsiveodtova 38 ZoyKpbmpa péropa
22 | 207020100009 | Booua 319 | 8SNAB30-06 | Bisa
- - 31,10 209204000006 | dopéag potép
8332-532101 . .
23 ONKN KOUUMWHATO
0100020 KN KoupTRaTog 3 BiSat
; OeppooLPPIKVDEVOS | |32 202028000173 | Koppio
24 233-1005 owAivac
33 199999001760 SUYKPOTNUA wotnpiou
8413-430206- . :
25 1 0100020 20ppa obvseong 331 | 8NA-05DL MogWast
- - 33,2 202153000045 Qotmplo
2o |z [ i
, 34 202171000016 | [ERIOTPEGOHEVD
27 8SJGB40-12D Bida papsog
SUYKPONUA 35 8342-732805- EAATOL0
28 199084000063 GUVELOEWY 0000000 ne
29 | 239-0044 Tawia xaAkol 36 207010100064 | EAatiplo
OEPHOTUPPIKVWHEVOG 8301-855101- . .
30 233-1003 owAvac 37 0001710 Pudotiko slakormn
A072008-020- . . 8042-522505- .
31 00 SUYKPOTNHA HOTEP 38 0000010 Aakomng
311 | 207129900051 | ©rkn Yriktpag 39 208008000048 | luavtag
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7.5 ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

A\

KINAYNOZ ! KINAYNOX TPAYMATIZMOY AOTQ HAEKTPOMAH=IAZ.

MPINATJOTHNANTIMETQMIZH NPOBAHMATON, ANENEPTOMOIHITE
TOTIPOION.

MpopAnpata Mdavég artieg NoOoelg Mwotonoinon
0 Slakdmmg amnevepyomoinong | Aokipdote 1o kat aANAELE To
FF) €t A ¢ 3 3
0 kwnTpac 5 (OFF) eival EAATTWHATIKOG UE £va véo VIHPESIES META
orapama To oloTNUa OKAVSAANG eival | AoKIUAOTE To Kat AAAAELE TO THNTIOAHZH
ENATTWUATIKO Ue éva véo
To kaAws1o tpododoaiag eival EAgygte v akepaldTIa
. . R MEAATHZ
ENATTWHATIKO TOU KaAWSiov tpodosdoaiag
To kaAwd1o tpodosdoaiag eival ANNGETE TO KAAWSI0
ENATTWHATIKO pododoaoiag YIHPESIES META
H okavsaAn givat THNTIOAHZH
N EV ANNGELE T OKAVEAAN
ENOTTWHATIKY)
0 Kl"ﬂtﬁp?q ev H npootaoia potép £xet
ekwva Sl1akOPEL TN Aettoupyia Meppévete Aiya Aertd va
TOU UNXAVHATog ASYyw KPUWOEL TO LOTEP
unepPOPTWONG
0 Slakomng ppioketal o Tgrogz;nit\f;m;ig(znm NEAATHZ
8¢on anevepyoroinong (OFF) el (OIE)I;( none
To 8¢01p0 aodpaleiag Sev eival , .
OPYLAVO KaAd Suveyiote va to odiyyete
KoaS0ouOC Ta n‘uﬁlpa&c} /ot 5l§£q Sev Biswote ta l:l(l{lp(l&l(l /g MEAATHS
eivat kaAa oplypeva pideg
Tanagpddia / ot Biseg ev BiSWate ta magpdsia / ug
glval KaAA odlypeva Bideq
YriepPoAkdG 80puBOG MEAATHZ
H Apa Sev éxel pudpiotel Biswoate ta magpdasia / ug
owotd Bideg
Ot PrKTPEG AvpaKa TIPOKELTAL . AMNGEE TG gn KIPEG
. Aav8paka/to ENatplo/to
va katavaAwdouv X
To Hotép Sev ExeL Ompypa YMHPESIES META
apKeTH 1ox0 To EAATPLO OTIG PrIKTPEG AMNGETE TG PrKTPEG THN NQAHZH
av8paka Sev gival apketd AvdPaKa/to EAATHPLO/TO
oxupd ouiplyHa
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MpopAfpata Mdavég artieg NOoelg Motonoinon
ToMAEKTPWKO Km\.w Blo 8 OmTkog EAeYXOG MEAATHS
Aeltoupyel
To mpoidv otapatd , . .
£advika H T(POOTAO(CL HOTEP EXEL ) )
SlaKOPEL Tn Asttovpyia MEPIUEVETE VA KPUWOEL TO MEAATHS

TOU PNXAVAHATOG AOyw
untepdOPTWONG

pnxavnua

H pon) tou aépa

Ol QVEULOTIPEG HOTEP Elval
OTIOOPEVOL

ANNGELE TOUG AVEOTPES

YTMHPEZIEZ META
THN MNQAHZH

0 owAvag eival ppaypévog

EAEy€re kal kadapiote tov
OWArVa

0 owAjvag eival ppaypévog

EAeyEte kal kadapiote Tov

MEAATHZ

q:vucr']uatoq'eival owNva
XOHNAR
Ol avVeNLOTPEG POTEP ival . X YMHPEZIEZ META
onaopévol AMGELE TOUG QVEUOTPEG THN NQAHSH
To akpoduaolo §ev EXEl. Zuvapuokovnolts owota 1o MEAATHS
ouvappoAoyndei owaota akpodpuolo
Ta pUANa &€ Ot Adpeg avepotpa givat . , YMHPEZIEZ META
GUVAAiBovTal OTOMWHEVEG AMNGELE TIG Aajeg THN MQAHZH
. . . EAéy€re kau kadapiote tov
0 owArvag eival ppaypevog owhiva
MEAATHZ

0 odakog &€ yepitel
owotd

H eioodog odikou gival
bpayuévn

EAéyEre kal kadapiote Tov
odko

Ol QVEULOTIPEG HOTEP elval
OTIOOPEVOL

ANNGELE TOUG AVEOTPES

YTMHPEZIEZ META
THN MNQAHZH

7.6 ZOBAPEZ KATAZTAZEIZ: KPIZIMA ZHTHMATA

MpopAnpata

NOoelg

To pnxavnpua kanviZel katd m Asttovpyia

STAUATOTE AUECWE TO UNXAVNA, ATIOCUVEEDTE

10 BUOHA ATd TV TAPOYY) LOXVOG KAl KATOTILY
ETUKOLVWVIOTE LIE TO KEVTPO OEPPIG

(8. TENOZ ZQHZ )

Ta nAeKIpIKA TPOIOVTIO SEV TIPETEL VA OTOPPIMIOVIAL PE TA OIKIOKA Tpoidvia. Ta

XPNOOTIOMUEVA NAEKTPIKA TIPOIOVIO TPEMEL va CUAAEyovial Eexwplotd kal va

anoppimtovial ota onpeio CUANOYTG TIOU TIPOPAETIOVTAL VLA TOV OKOTIO aUTo. SUTNTAOTE e
B T'G TOTTKEG OPXEG 1) TOV QVTITPOOWTIO 00G Y10 GUUBOUAEG OXETIKA HE TNV AVOKUKAWON.
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(9. EFTYHSH )

91 EIMMYHZH STERWINS

Ta mpoidvia STERWINS €xouv oxeSlaotel oUpdwva pPe To LYNAGTEPA TPOTUTIA TIOLOTNTAG YL
mpoidvta Tou mpoopifovial yla Ty ayopd KAatavoAwtwy. Aut 1 gyyunon TWANONG KOAUTITEL
mePiodo 5 €1V amd v nUEPOUNVIA ayopdg Tou TPOIOVTOG. Auti 1 €yyunon KAAUTITEL OAA Ta
ENATTWHATO OTA UAIKA KOl TNV KOTOOKELT): EE0PTHATA KAl OTOLXEID TTIoU AELmouy, Kat {nIEG uTd
KOAVOVIKEG OUVANKEG XP1IONG. H ETILOKELY| KAL 1) AVTIKATACTAON TWV EAPTNUATWY SV apaATEivouY
mv apykr Tepiodo eyyunong. Mpénel va eiote oe 8€on va POOKOKIOETE TV andSeEn ayopdg ya
QUTO TO TPOIGY KA TNV NUEPOHNVIA ayopdg. H kaAuyn eyylnong meplopidetal oty agia autol tou
TPOIOVTOG.

9.2 EZAIPEZEIZ ETTYHZHZ

Auti n gyy0non 8&v KAAUTITEL TIPOPANHATA OUTE TEPIOTATIKA TIOU TIPOKUTITOUV a0 E0AAUEVN
XP1on ToU POI6VTOG. Ta TIAPAKATW OTOLXEID €V KAAUTITOVTIAL ATTO TNV £Yy0Non:

- To epyaleio €xel xpnotpomnomdei eadpaipéva, 1

- ZNULEG IOV TIPOKUTITOUV KATA TN HETADOPA 1) TNV EYKATATTAON AUTOU TOU TIPOTIOVTOG, 1

- ETUOKEVEG 1)/Kal OAAQYT) EEAPTNHATWY TIOU TIPAYHATOTo00VTIaL amnod TPIto PEPOG, 1)

- ZNJILEG TTOU TIPOKAAOUVTAL Ao EEWTEPIKOUG TTAPAYOVIEG 1} EEVA AVTIKEIHEVA, OTIWG AHOG 1} TIETPEG,
n

- ZNWILEG IOV TIPOKUTITOLV ATO TN N CUMHOPPWON HE TIG 08nyieg agdaAelag katl xpriong, 1

- To epyaleio €xel amoouvappoloyndei 1y avorytei, ry

- To epyaieio ritav og uypo epBAMNoV (§poaid, ppoxr), PuIopEVo aTo VERO...), T

- To epyaleio €xel XPNOILOTIONSEL yia EMAYYEAUATIKOUG OKOTIOUG, 1)

- To epyaleio €xel ektedei o€ eppokpaaia €kTOG NG TEPLOXNG oV Kadopiletal oto kedpaAalo
«Amtodrikevan»

To TPOIGV TPETEL VAL XPNOLUOTIOLEITAL UTIO KAVOVIKEG CUVATKEG XPIONG KAL YA [N ETTAYYEAUATIKOUG
oKoTtouG. Qg €k ToUTOU, £€alpolvTal amo auty TNV eyyunaon ta mpoidvia o Xpnaoomoovvial and
ETAIPELEG KNTTOUPLKNG, TOTIKEG OPXEG, KABWGE KA ETALPELEG IOV TIPOTPEPOVV EVOIKLA ETTE TTANPWIY 1}
Swpeav 5aVELoUO €EOTTAIGHOU.

S€ mePIMTwon TPOPAUATOC 1} EAATIWHATOG, 8a TIPETEL TIPWTA VA CUMBOUAEVEDTE TOV AVTTPOCWTIO
¢ Sterwins. STIG MEPLOTOTEPEG MEPITTWOELG, O AVTTPOOWTIOC NG Sterwins 8a pnopei va AUoEL To
TPOPANKA 1) VA 5L0P8WOEL TO EAATIWHA. Ko OTE TO TIHOAGYL0 1} TNV anoSeLEr) oag: auvtd ta éyypada
8a INNdoLV KATA TN SLEKTIEPAIWON TUXOV AEIWOEWV.
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) wprowadzenie )
>’

Dziekujemy za wybranie tego produktu. Podczas projektowania i wytwarzania naszych
produktow doktadamy wszelkich staran, aby zapewni¢ doskonata jakoS¢ spetniajaca potrzeby
uzytkownikow.

WAZNE! W CELU UZYSKANIA NAJWIEKSZEGO POZIOMU ZADOWOLENIA Z TEGO PRODUKTU
PODCZAS JEGO KONFIGURACJI, STOSOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY, ABY DOK:ADNIE
PRZECZYTAE NINIEJISZA INSTRUKCIE OBSLUGI PRZED PRZYSTAPIENIEM DO KORZYSTANIA
Z PRODUKTU. W TEJ INSTRUKCJI OBStUGI NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ORAZ ZACHOWAC JA DO POZNIEISZEGO
WYKORZYSTANIA.

fﬁm WAZNE — ZACHOWAC DO WGLADU W PRZYSZtOSCI:
NALEZY DOKLADNIE PRZECZYTAC

1. PRZEWIDZIANE ZASTOSOWANIE ELEKTRYCZNEJ DMUCHAWY
PROZNIOWEJ O MOCY 3000 W

Produkt ten jest przeznaczony do uzytku wytacznie na zewnatrz i w zadnym wypadku nie moze
by¢ stosowany wewnatrz budynku. Przeznaczenie tej maszyny:

— zdmuchiwanie pytu i/lub lisci,

— zasysanie i kruszenie suchych lisci i pytu,

— zbieranie lisci.

Nie stosowac do innych celéow. Produkt ten jest przeznaczony tylko do recznego uzytku. Produkt

nie jest przeznaczony do uzytku przez dzieci lub osoby o obnizonych zdolnosciach fizycznych,
umystowych badz sensorycznych.

Po rozpakowaniu nalezy upewni¢ sie, ze produkt jest kompletny i zawiera akcesoria (jezeli
s3). Jezeli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie mozna go uzywac i nalezy zwrocié go
sprzedawcy. W przypadku przekazywania tego narzedzia innej osobie, nalezy jej réwniez
przekazac niniejsza instrukcje obstugi.

Nalezy zwrocic uwage, ze nasze urzadzenie nie jest przeznaczone do zastosowai
komercyjnych, handlowych ani przemystowych. Nasza gwarancja zostanie uniewazniona,
jezelimaszynabedzie wykorzystywanado zastosowan w firmach komercyjnych,handlowych
lub przemystowych badz w podobnych celach. Produkt zaprojektowano do uzytku przez
okres 5 lat (przewidywany okres eksploatacji).

(2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA )

DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA, INSTRUKCJE, ILUSTRACIJE ORAZ
SPECYFIKACJE DOSTARCZONE Z TYM ELIgKTRONARZEDZIEM
NIEPRZESTRZEGANIE ~ WSZYSTKICH. ~ WYMIENIONYCH . NIZE)
INSTRUKCJI MOZE SKUTKOWAC PORAZENIEM PRADEM, POZAREM I/
LUB POWAZNYMI OBRAZENIAMLI.

j OSTRZEZENIE NALEZY PRZECZYTAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA |

ZACHOWAG WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCIE DO POZNIEJSZEGO |
WYKORZYSTANIA.
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21 0GOLNE OSTRZEZENIA BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE ELEKTRONARZEDZIA

» TERMIN «ELEKTRONARZEDE» W OSTRZEZENIACH ODNOSISIE + NEUZYWAC Y ANI NIEPRIECIZAC PRODUKTU. BEDEIE ONDZALAL
DO ZASILANEGO SIECIOWOELEKTRONARZEDZIA[PRZEWODEN) LEPIED BEZPIECZNIE), JEZELIBEDZIE STOSOWANY W ZAKRESIE, DO PRACY

LB ZASILANEGO AUMULATOROND ELEKTRONARZEDZ W KTRYM Z05TAL ZAPROTEKTOMANY

(BEZPRZENODONEG) ‘ + JEIFLIPRODUKTEST UL ZMONTOWANY PRZEDUEVCIEM NALEZY

« NIEORZYSTAC RODURTU M POBLIZU STKLANNCHOSKON UPEMINI S 2 WSZYSTHIE SRUBY SAMOCNODOKRECONE JEZEL

SAMOCHODOWOSOBOWNCH CEZARDINCH OKJEN SPADKONITR BEZ  PRODUKT WYMAGAONTAZL PRZED OTWARCEN OPRKOWANIANALEZY

PRAWIDEOINEGO USTAMIENACELU ROZEADOWANIA UPEWNICSIE, ZEZ0STAY PRTYGOTOWANE WSZYSTHE ELENENTY
NEZBEDNE D0 860 ZH0ZENI JEZEL PRODURT JESTUSZRODZONY
LUBWADLINY MEMOZNA GO UZYWAC  NALEZY ZWROCIC 6000

NAJBLIZSTEGOSHLEPL

2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

C€

Spetnia normy europejskie: Symbol ten oznacza, ze urzadzenie jest zgodne z
obowiazujacymi dyrektywami europejskimi oraz ze przeprowadzono badanie
zgodnosci z tymi dyrektywami.

EAL

E(r)éedc:l);(r%g?]/iznr;a'!(y(r)]bkzo;gﬁstw v spe{r)ia techniczne przepisy
cztonkowskich unii celnej. Ukrainy

IP20

Niniejszy produkt ma klase

Miedzynarodowy kod ochrony Il stopnia. Oznacza
zabezpieczenia (stopief ochrony D to, ze zostat wyposazony we
przed wnikaniem pytu i wody) wzmochniong lub podwojna

izolacje.

Zuzytych produktow elektrycznych nie wolno wyrzucaé razem z odpadami
z gospodarstwa domowego. Oddawac do recyklingu, gdzie sa takie zaktady.
Uzyskac porady dotyczace recyklingu u wtadz lokalnych lub u sprzedawcy.

Nosi¢ ubrania z dtugimi rekawami. Nosi¢ ochrone oczu.

@0 @I

Nosic ochrone stuchu. Nosic obuwie ochronne.

Y
Nosi¢ ochrone drog oddechowych. @ Nosi¢ ochrone dtoni.
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Przed przystapieniem do

pracy nalezy przeczytaci
zrozumie€ wszystkie instrukcje,
przestrzegac instrukcji
dotyczacych bezpieczenstwa i
ostrzezen.

W poblizu nie moga znajdowac sie
osoby postronne.

B>

Uwazac na wyrzucane lub latajace
przedmioty podczas uzytkowania
w poblizu 0s6b postronnych.
Osoby postronne powinny

sie znajdowac w bezpiecznej
odlegtosci od urzadzenia.

o)

=

Przed wykonywaniem prac
konserwacyjnych nalezy odtaczy¢
urzadzenie od pradu.

cr
fe
:

Nie narazaé produktu na dziatanie

Ostrzezenia: Niebezpieczne deszczu lub wilgoci.

czesci ruchome — trzymac rece

z dala od modutu dmuchajacego!
Niebezpieczenstwo odniesienia
obrazen ciata

Jesli przewdd jest uszkodzony
lub przeciety, nalezy natychmiast
odtaczy¢€ urzadzenie od pradu.

Q)
@)
b % S

&

2.3 SYMBOLE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI

Typ i zrodto zagrozenia:
symbol ten wskazuje, ze

moze nastapi€ uszkodzenie
urzadzenia, zagrozenie dla
Srodowiska lub mienia w
wyniku nieprzestrzegania tego
ostrzezenia.

Typ i Zrédto zagrozenia:
nieprzestrzeganie tego
ostrzezenia moze skutkowaéc
obrazeniem ciata lub Smiercia.

>

Przeczytac instrukcje obstugi:
symbol ten wskazuje, ze nalezy
doktadnie przeczytaé niniejsza
instrukcje obstugi.

informacje wazne dla lepszego
poznania produktu.

@ Uwaga: symbol ten wskazuje

Ten produkt podlega recyklingowi.
& # | Jezelinie mozna go juz dtuzej
§* | uzywac, nalezy zanieS¢ go do

zaktadu przetwarzania odpadow.

Zielony punkt: recykling
opakowan

Q| E

Gwarantowany poziom mocy
akustycznej (zbadany zgodnie z
dyrektywa 2000/14/WE zmieniong
przez 2005/88/WE).

Kod recyklingowy papieru.

—

o ©
v
&

PAP

Nalezy sprawdzi¢ odpowiednia
ilustracje na kofcu broszury.

g
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2.4 BEZPIECZENSTWO W OBSZARZE ROBOCZYM

A) OBSARROBOCZY MUSIBYC CZYSTY 1 DOBRZE OSWIETLONY.
TAGRACONECEMNEOBSTARY SAPRZVCZYNA WYPADKOW.

B) NEPRACOUWAC ZELEKTRONARZEDZIEM W ATMOSFERACH
WYBUCHOWNCH, TAKICH AK OBECNOSE PALNYCH PEYNOW, GAZOW

2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

) WTYCZKIELEKTRONARZEDZIAMUSZA PASOMWAC D0
GNIAZDA. NIGDY NIENALELY W ZADEN SPOSOB MODYFIKOMWAC
WTYCZKL NI STOSOWAC ZADNYCHWTYCZEK ADAPTEROW 2
UZIEMIONYMI PODEACZONYMIDO IEMI ELEKTRONARZEDZIAM.
NIEZMODYFIKOWANE WTYCZK! | PASUDACE GNIAZDA ZMNIEJSZAJA
RYZYKO PORAZENIA PRADEM.

B) UNIKAC KONTAKTU CIALAZUZIEMIONYMILUB PODEACZONYMI
DOZIEM! POWIERZCHNIAM, TAKIMI JAK RURY, CHEODNICE, PEYTY
KUCHENNE CZY CHEODZIARKI. JEZELI CIALQ JEST UZIEMIONE LUB MA
ONTAKTZ ZIEMIA, WZRASTARYZYKO PORAZENIAPRADEM.

() NIENARAZAC ELEKTRONARZEDZIANA DZIALANIE DESECZULUB

WILGOCI WODA, KTORAPRZEDOSTANIE I DO ELEKTRONARZEDZA
ZWIEKSZY RYZYKO PORAZENIAPRADEM.

2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

A) PODCZAS KORZYSTANIAZELEKTRONARZEDEIANALEZY ZACHOWAG
CZUINOSE, OBSERWOWA PRACE | KIEROWAC SIE ZOROWYM
ROZSADKIEM NEKORZYSTAC ZELEKTRONARZEDZIAW STANIE
MECTENIALUB POD WPLYWEM NARKOTYKDW, ALKOHOLU BADE
LEKOW. MOMENT NIEUWAGIPODCZAS PRACY Z ELEKTRONARZEDZIEM
MOZE SKUTHOWAC POWAZNYM OBRAZENIEM (LA,

B) STOSOWAC SRODKIOCHRONY INDYWIDUALNE). ZAWSZE NOSIE
OCHRONE OC20. SRODKI OCHRONY TAKIE JAK MASKAPRZECIWPYEOWA,
ANTYPOSLIZGOWE OBUWIE OCHRONNE, KASK LUB OCHRONA SLUCHU
STOSOWANE W ODPOVWIEDNICH WARUNKACH ZMNIEISZA OBRAZENIA
CIAEA.

C)ZAPOBIEGACNIEZAMIERZONEMUWLACZENIU PRIED
PODEACZENIEM DO ZRODEA PRADU I LUB AKUMULATORA,
PODNIESIENIEM LUB PRZENOSZENIEM NARZEDZIANALEZYUPEWNIC

LUBPYEDW, E_LEKTRONARZEDZIAWYTWARZAJA ISKRY, KTORE MOG
SPOWODOWACZAPALENIE SIEPYLLU LUB OPAROW.

() PODCZAS PRACY  ELEKTRONARZEDEIEM W POBLIZUNIE MOGA
PREEBYVWAC DZIECIANI 0SOBY POSTRONNE. ODWAOCENIE UG MOZE
SPONODOIWAC UTRATEKONTROL

D) NI NADWYREAC PRZEWODU. NGDY NEUDYWAE PRZEWODU
DOPRZENOSZENI, PODLACZANIAODLACZANIAZNITDA
ELEKTRONARZEDZIATRZYMAC PRIEWOD  DALAODERODEE CIPLA
OLEV, OSTRYCHKRAWEDELUB PORUSTAJACYCH S CZESC
USTAODZONY LU SPLATANY PRZEWOD ZONERSZARVZYKO PORAZEA
PRADEN

E) PODCZAS UTHOWANIA ELEKTRONARZEDZIANA ZEWNATRL
NALEEY KORZYSTAC ZPRZEDEUZACZA ODPOWIEDNIEGO D0
STOSOWANIA NA ZEWNATR. KORZYSTANIE Z PRZEWODU
ODPOWIEDNIEGQ DOSTOSOWANIANA ZEWNATRE ZMNIEISZARYZYKO
PORAZENIAPRADEM.

F)JEZELINIEMOZNAUNIKNAC KORZYSTANIAZELEKTRONARZEDZIA
WWILGOTNYMMIEJSCU, NALEZY STOSOWAC ZASILANIE
ZABEZPIECZONEPRZEZWYLACZNIKROZNICOWO PRADOWY(RCD)
STOSOWANIE RCD ZMNIEDSZA RYZYKD PORAZENIA PRADEM.

SIE, ZE PRZELACINIK ZNAJDUJE SIE W POOZENIU WYEACZENIA.
PREENOSZENIE ELEKTRONARZEDZIAZ PALCEM NAPREELACZNIKU LUB
ELEKTRONARZEDZIA POD NAPIECIEM  WRACZONYM PREELACZNIKIEM
JEST PREVCZYNA WYPADKOW.

D) PRZED WEACZENIEM ELEKTRONARZEDZIANALELY USUNAC KLUCZ
REGULACYINY LUB KLUCZ PLASKI. POZOSTAWIONY KLUCZ REGULACYINY
LUBKLUCZ PLASKI ZAMOCOWANY DO OBRACAJACYCH SIE CZESC!
ELEKTRONARZEDZIAMOGASKUTROWAC OBRAZENIEN I

ENIESIEGAC ZBYTDALEKD, PRZELCARY CZAS UTRZYMYWAC
PRAWIDLOUWA POSTAWE | ROWNOWAGE, UNCZLIWITO LEPSA
ONTROLE NAD ELEKTRONARZEDZIEM WNIEQCZEKIWANYCH
SYTURCIACH,

F)NOSICWEASCIVA ODZIEZ NIENOSIC LUZNED OZIEEY AN
BIZUTERI, NE ZBLIZAC WEOSOW ANIODZIEZY DO PORUSTATACYCH
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S1ECZESC. LUZNAODEIEZ, BZUTERIALUB DEUGIE WHOSY MOGA Z0STA
POCHWYCONE PRZEZ PORUSZAJACE SI CZESC.

6 JEZELIURZADZENIASAPRZEWIDZIANE DO PODLACENIADO
SPRZETU D0 ODPYLANIA| GROMADZENIAPYLU, NALEZY UPEIWNIC
SIE, ZE SAONE PODEACZONE | PRAWIDEOWO STOSOWANE
STOSOWANI URZADZEN DO GROMADZENIAPYEU MOZE ZNNIEISZYC
NIEBEZPIECZENSTWAZWIAZANE ZPYLEM.

HNIE DOPUSECZAC, ABY ZNAJOMOSC NARZEDZINABYTAW
TRAKCIEICHCZESTEGOUZYTKOWANIAPOWODOWMA BEZTROSKE
IGNOROWANIE ZASAD BEZPECENSTWA NARZEDZIA, NEOSTROLNE
POSTEPOWANI MOZE W ULAMKUSERUNDY SPOWODOWAC POWAZNE
OBRAZENIE

2.7 STOSOWANIE | UTRZYMANIE ELEKTRONARZEDZIA

A)NIEUZYWAE YW STOSUNKU DO ELEKTRONARZEDZIA,UZYWAC

ELEKTRONARZEDZIEW{ASCIWE 00 ZASTOSOWANIA ZWtASCIWYM
ELEKTRONARZEDZIEM PRACA ZOSTANIE WYKONANA LEPIED | BEZPIECZNIE)

WZAKRESIE,DOKTOREGOZOSTAH)ZAPRO]EKTOWAN

B) NIEKORZYSTAC ZELEKTRONARZEDZIA JEZELINIE MOZNA OBROCIE
PRZELACENIKA W POLOZENIE We. | WYt KAZDE ELEKTRONARZEDLLE,
KTORYMNIEMOZNASTEROWAC ZAPOMOCAPRZELACZNIKASTARZA
AGROZENEINUSIZ05TAC NAPRAWIONE.

() PRZED PRZYSTAPIENIEM DO REGULACD, WYMIANY AKCESORIOW
LUB PRZECHOWYWANIA WY]ACWTYCZKEZEZRODLAZASILANIA
[LUBWYDAC ZELEKTRONARZEDZIAAKUMULATOR, JEZELI
JESTMOZLIWOSE WYDECIA. TAKE ZAPOBEGAINCEE SRODK|
OSTROZNOSC) ZMNIEISZADARYZYKO PREYPADKOWEGO URUCHOMIENIA
ELEKTRONARZEDZIA.

D) MIEUZYWANE ELEKTRONARZEDZIE PRZECHOWYWAC POZA
IASIEGIEM DZIECHINIE POZWALACNA KORZYSTANIE Z NIEG0
0S0BOMNIEZAZNAJOMIONYM ZELEKTRONARZEDZIEM LUBTYMI

2.8 SERWIS

A)FLEKTRONARZEDZEMUSIBYE SERWISOWANEPRZEL
WYKWALIFIKOWAN OSOBE NAPRAMIAJACASTOSUIACATYLKO
IDENTYCINE CIESC ZAMENNE, ZAEUN TOUTRZYMANE
BETPRCIERSTUAELEXTRONMRZEDZI

INSTRUKCIAMI, ELEKTRONARZEDZI TANOWIAZAGROZENIE WRERACH
NEPRZESTKOLONYCHUZYTHOWNIKOW,

E) KONSERWACIAELEKTRONAREDZIA | AKCESORIOW. SPRAWDZIC
POD KATEM NIEWYROWNANIALUB SCZEPIANIARUCHOMYCH CZESC,
USTEREK CZESCH WSZYSTKICH INNYCH SYTUACI, KTORE MOGA
WPLYWAC NASTOSOWANIE ELEKTRONARZEDE. WERLYPADK
USZHODZENIANALELY NAPRAWIC ELEKTRONARZEDIE PRZED
UZYCIEM. WIELE WYPADKOW JESTPOWODOWANYCH PRZEZ LLE
ONSERWOWANE ELEKTRONARZEDZIA

F) STOSOWAG ELEKTRONARZEDLIE AKCESORIA, BTY NARZEDZ
1TP.ZGODNIE Z NINIEISZYMIINSTRUKCIAMI, BIORAC POD UWAGE
WARUNKI ROBOGEE | PRACE DO WYKONANIA. STOSOWANIE
FLEKTRONARZEDIIADO PRACYINNEINIZ A, DO KTGRED JEST
PRIEZNACZONE MOZESKUTKOWACNIEBEZPIECZNASYTUAC]A

6 UCHWYTY | POWIERZCHNIE CHWYTNE MUSZA BYE SUCHE,
CZYSTE, BEZ OLEDU 1 SMARU. SSUELCHINTY I AMERCENE
CHWYTNEUNIEMOZLIWIA]ABEZPIECZNECHWYTANIEIKONTROLOWANIE
NARZEDZIAWNIEOCZEIWANYCH SYTUACIACH.

B) I PRZVPADKU USZHODZENIA PRZEWODU ZASILAJCEGD
TEGOELEKTRONARZEDZIANALEZYGOWYMIENICNASPEC]ALNIE
PREVGOTOMANY PRIEMOD ZASILADACY DOSTEPNY W FIRMI
SERWISOWEY.

2.9 UZYTKOWANIE | UTRZYMANIE DMUCHAWY

WAZNE: DOKEADNIE PRZECZYTAC PRZED UZYCIEM.
ZACHOWAC DO WGLADU W PRZYSZt0SCI.
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SZKOLENIE

A) DOKLADNIE PRZECZYTAC INSTRUKCIE OBSLUG, ZAPOZNAC
SIE ZE SPOSOBAMI STEROWANIA PRAWIDEOWEGO UZYTKOWANIA
URZADZENIA.

B) MEPOZWALAC NALIZYWANIE URZADZENIA DEIECIOM ANI 03080M
NIEZAZNAJOMIONYM ZNINIEJSZA INSTRUKCDA, LOKALNE PRZEPISY MOGA
(GRANICZAC DOPUSLCZALNY WIEK UZYTKOWNIKA.

() UZYTHOWNI PONOSIODPOWIEDZIALNOSC ZA WYPADKI ZAGROZENI
DOTYCZACE INNYCH LUDZI LUB GHMIENIA

PRZYGOTOWANIE

A)ZAOPATRZYCSIEWOCHRONNIKI SHUCHU IOKULARY OCHRONNE. NOSIC
JE PREEZ CALY CZAS OBSELGI MASZYNY.

B) PODCZAS OBSLUGIMASTINY ZAWSZENOSICWNTREYMALE OBUWE
| RUGIE SPODNIE NI OBSEUGHWAC MASYNY BOSO LUB W SANDALACH
UNIKACNOSZENIALUZNED ODZEEY LUBZ WISEACYM) STNURKAMI ¥
INNYMIELEMENTAMI.

C)NENOSICLUZNED ODZIELYANIBIZUTERI TORAMOZE Z0STAC
WEIAGNIETADO WLOTU POWIETRZA JEL UDVTRONNK MADEUGIE
WEOSY NALEZY UWAZACABY NI Z0STAEYWCIGNETE DOWLOTOW
POWIETRZA

D ) URZADZENIE NALELY EKSPLOKTOWAC W ZALECANE) POZYCIII TYLKO
NATWARDE] ROWNEI POWIERZCHN

ENIEUZYWAC MASTYNY A POWIERZCHNACH BRUKDIWANYCH LB
WIRDINYCH, NA TORYCH URZUCANY MATERIALMOZE SPOWODOWAC
OBRENACIEA

F)PRZED UZVCIEM NALEZY ZAWSZE DOKONYWAC INSPEKCI WEROKOWE)
ELEMENTOW ROZDRABNIAJACYCH SRUB NNVCHELEMENTOW
MOCU) ACYCH POD KATEM BEZPIECZNEGO ZAMOCOWANIA, K ROWNIEZ
OBUDOWY EXRANOW PODKATEM USZAODZE N| RAWIDEOWEG
UMETSCOWIENIA. ZUZVTE U3 USEKODZONE ELEMENTY NALELY
WYMIENIACW ZESTAWACH ABY ZACHOWAC ODPOWIEDNICZAS
LEVTOWANA IYMENE JSODEONE LUBNECZVTELIE VT

6 PRZED UZYCIEM SPRAWDZIC PRZEWOD ZASILAJACY | PRZEDRUZACE
POD KATEM OZNAK USZKODZENIA LUBSTARZENIA JESLIPRZEWOD
ULEGNIE USZHODZENIU PODCZAS UZYTOWANI NALELY NATYCHMIAST
ODEACZYCG0 0D ZASILANIA. NIEDOTYRACPRZEWODU PRZED

ODLACZENIEM 000 ZASLANIA NI UZYWAC URZADZENI, JSL
PREEWODJESTUSZKODZONY LUB ZUZYTY.

HNGDY NI UZYWAC URZADZENIA GOV W POBLIZU ZNRIDUSE
LUDZJE, ZWEASZCZADLIEC, LUB ZWIERZETA

0BSUGA

A PRZED URUCHOMENIEM MASZYNY UPEWNICSIE, ZE KOMORA
PODAJACAJESTPUSTA.

B NIEZBLZACTWARY AN INYCH CZESCCIADO OTWORU UktADU
DOPROWADZAJACEG0 POWIETREE.

CiNIEDOPUSCIC,ABYRECECZYINNECZESCICIMALUBUBRANIA
INALAZEY SIE W KOMORZE DOPROWADZAJACE POWIETRZE, RYNNIE
WYRZUTOWE]LUBWPOBLIZUJAKIEJKOLWIEKCZESCIRUCHOME]

D) PRZEZCAEY CZASITRZYMYWIAC ROVINOWAGE | PRADEOWA
POSTAWE NIESEGAC ZBYTDALEK(D NIGDY NE STAWAC NAWYZS YN
POZIOMIENIZ PODSTAWA URZADZENIA PODCZAS WPROWADZANIADONIED
MATERIAL.

E) ZAWSTE TRZVMASIEZDALA 0D STREFY WNRZUTU PODCZASPRACY
URZADZENIA.

F)PODCZAS PODAWANIAMATERIL DO URZADZENIA NALEEY ZACHOWAC
STCZEGOLNA OSTROZNOSE, ABY NIE ZAWIERAL N KAMALKOWNETALL
KAMIENT,BUTELEK, PUSZEK LUB INNYCH C1Ak OBCYCH

6 )JESLINE CHANIZMTNACYUD RZYWIAKIEKOLWIEK CIAtA OBCE
LUBJESLIRZADZENIEZACINVE EMITOWAC NETYPOWE DEWIEK
LUBWIBRACTE NALEZY NATYCHMIASTODLACZYCZASILANE
|POCZEKACNAZATRZYMANIEURZADZENIA.ODtACZYCURZADZENIEOD
ZASILANIAWYKONAC NASTEPUJACE CZYNNOSCIPRZED PONOWN'YM
URUCHOMIENIEM  0BSLUGH

| SPRAWDZICPOD KATEM USTKODZEN, ,
| WYMENCLUB AP RAWICWSZELKIEUSZKODZONECZESCI,
) SPRAWDZICI DOKRECICLUZNE CZESC

H NI DOPUSTCZAC DO GROMADZENIAIE PRZETIWORZONEGO MATERILU

W STREFIEWNRZUTU - NOZE TO UNEMOZLIWIAC PRAWIDROWE

ODPROWADZANIE POIODOWAC DRZUT MATERIEPRZEZ OTWOR
WLOTOWY.

1 ESLDOJDZIE DO ZATKANIAURZADZENIA NALEZY WYLACZYCZACDAD
TASILANIAODLACZYC URZADZENIE OD ZASILANIAPRZED ROZPOCZECIEM
USUWANIAZANIECZYSICEEN,

==
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]'NIGDYNI UZYWAC MASZYNY WPRZYPADK( USZHODZENIAOSLONLUB
BRAKUURZADZER ZABEZPIECTADACYCH, NAPREYKEAD POTEMNIKANA
IANIECZYSICENIA

K UTRZYMYWAC ZR0DE0 ZASIANIA W CZYSTOSCI 0D ZANIECZYSICZEN
| INYCH GROMADZACYCH IE MATERILOW ABY ZAPOBIEGUSZHODZENY
RCDLAZASLANALLBWNBLCHOWI PO

L NETRANSPORTOWAC URZADZENIA GDY WEACZONE JESTZRODLD
ZASILANIA

M) ZATRZYMAC URZADZENIE | ODLACZYCTE 0D ZASILANI IPEWNICSIE,
TEWSTYSTHIE RUCHOME CZESCI CALKOWICI SE ZATRZYMARY:
- IAWSZE GDY ODCHODZSZ OD URZADZENIA,
PRZEDUSUNIECIEMZATOROWLUBCZYSZCZENIEM TAPCHANE)
RYNNY,

ED PRESTAPIENIEM DO KONTROLI, CZYSLCZENIA LUB PRACY PRZY

URZADZENI.

N NI PRZECHYLAC URZADZENI, GDY WEACZONE JEST ZR0DK0
ZASILANIA

KONSERWACIA[ PRZECHOWYWANIE

A) GDY RZADZENE Z0STAO ZATREYMANE W CELU ERWISOMANI
KONTROLI,PRZECHOVYWANIALUS WYMANY AKCESORIOW, NALEZY
WYtACZYCZRODtOZASI AN ODEACTYC URZADZENE ODZASLAN
| PEWNICSI, ZEWSEYSTE RUCHOME CZESCICAEKOWICE I
ZATREYMALY.PRZED PREYSTAPIENIEM DO KONTROL, REGULACY
TR NALEZY ODCZERAC, AZ URZADZENIE OSTYGNE STIRMNE
HONSERWOAC URZADZENIE | TREYMYWAC E W CZYSTOSC

B) PRIECHOYIWAC MASTYNE W SUCHYMMIEISCU POZA ZASIGEM
DZIEC

2.10 RYZYKA RESZTKOWE

* NAWETW PRZYPADKU UZYTHOWANIA PRODUKTU ZGODNIE ZE
WSZYSTKIMIWYMOGAMI BEZPIECIENSTIA NADALISTNIETE
POTENCIALNE VKD COMESENACBRAZEN LA PONSTAA
USTRODZEN, W ZWIATKQ ZKONSTRUKCIATEGD PRODUKTU MG
POWSTAC NASTEPUDACE ZAGROZEN

* 1. STKODY DLAZOROWIA IYNIKAACE ZEMISY WIBRACT, JE
PRODUKT JESTUZYWANY PRZEZ DLUGI CZAS LUBNIEODPOWIE
UZYWANY KONSERWOWANY

il
DNIO

() PRZED ODSTAMIENIEM URZADZENIADO PRZECHONYWANIA NALELY
IAWISTE ODCZEKAC, AZOSTYGNIE

D) PODCZAS SERWISOWANIAELEMENTON ROZDRABNAJACHCH NALELY
PAMIETAC, ZENAWET JELI ZRODLD ZASILANIAEST WEACTONE PRZY
UZYCIUBLORADY OSEONY, ELEMENTY ROZDRABNIAJACE MOGA NADALSE
PORUSEAC.

E) ZEWZGLEDOW BEZPECTENSTWANALELY WYMENIC TUZYTE LB
USZKODZONECZESCI UEYWACWYEACNIE ORYGIVALNYCHAKCESORIOW
| CZESCIZAMIENNYCH,

FNIGDY NI PROBOIAC OBCHODZICBLOKADY OStONY

DODATKOWE INSTRUKCIE BEZPIECZENSTWA
DOTYCZACE URZADZEN W WERS)I Z WORKIEM

+ VIYLACYE MASTINE PRIED ZALOZENIEM LUB ZDCIEM WORKA
REKOMENDACIE

+ IASTYNAPOWINNA BYC ZASIANAZAPOSREDNICTWEMWYLACZNIKA
ROZNICOIOPRADOWEGD (D) 0 PRADZIEWZWALIJACYM NE
WIEKSTIMNIZ 30 . UNIAC UZYWANIARZADZENIA W ZAYCH
WARUNKACH POGODOWYCH, ZWASZCZAGDY STNIEJE RYZYKD
UDERZENIAPYORUNA

+ NEUEYWACPRIEDHUZACIY NIZSTE KLASYNI

VI PREYPADKU TOLACT GUMOWE - ZWNKEY ELASTYCINY PRZEWOD

WOSLONIEZ TWARDED GUMY [OZNACZENIE KODEM 60246 LEC 3 HOS -

F

W PRZYPADKUZ0LAC)Z POLICHLORKU WINYLL - RZEWOD
ELASTYCZNYWOStONIEZEZWYK£E60POLICHLORKUWINYLU
(OZNACZENIEKODEM 60227 LEC 53 HOS W)

+ . OBRAZENIACIALAUSZHODZENIAMIENIASPOIODOWANE
USZKODZONYMIELEMENTAMILUB NAGEYM UDERZENIEM
NEWDOGZNYCH OBIEKTOW PODCZAS UZYTKOWANI.

+ 3 NEBEZPECTENSTINO ODNIESIENI OBRAZER CIALAI SZKD
MATERIALNYCH SPOWODOWANYCH PRZEZ LATAJACE OBIEKTY.
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(3. DANE TECHNICZNE D

Model EVB2.4
Napiecie znamionowe (V) 220-230 V~50 Hz
Prad znamionowy (W) 3000
Pojemnosé worka zbiorczego (1) 45
Wydajnosé ssania (m*/min) 9,87-11,85
Predko§¢ zasysania (m/s) 405
Wydajnos¢ nadmuchu (m*/min) 3
Predko$§¢ powietrza nadmuchu (m/s) 8015
Waga netto (kg) 4,
Gwarantowany poziom mocy akustycznej 103
(dB(R))
Zmierzony poziom(ﬂir(\;e);lia fali dzwiekowej 85,7 dB(A), K=3 dB(A)
Zmierzony pozi(t;n;(l:)(;cy akustycznej 97.2 dB(A), K=1,65 dB(A)

Maksymalny poziom wibracji (m/s?)

2
(K=1,5m/s?) 6,738 m/s

Dmuchawa: 5,5 A

Natezenie robocze Podcisnienie: 5 A

Predkosé silnika bez obciazenia (min™") 15000

Stopien ochrony IP IPX0

Emisja drgaf i hatasu podczas biezacego stosowania maszyny moze roznic sie od deklarowanej
wartosci catkowitej w zaleznosci od sposobu korzystania z narzedzia; i moze by¢ konieczna do
identyfikacji Srodkow bezpieczefstwa chronigcych operatora w oparciu o szacowane narazenie
w aktualnych warunkach uzytkowania (uwzgledniajac wszystkie czeSci cyklu roboczego, takie
jak czas wytaczenia narzedzia i praca jatowa w uzupetnieniu do czasu zatgczania).
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(4. MONTAZ )

OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO 0BS£UGI PRODUKT

MUSI BYC CALKOWICIE ZMONTOWANY! NIE STQSOWAC
PRODUKTU, KTORY JEST ZMONTOWANY TYLKO CZESCIOWO
LUB__ZMONTOWANY Z ~ USZKODZONYMI _ CZESCIAMI!
PRZESTRZEGAC INSTRUKCJI MONTAZU KOK PO KROKU |
KORZYSTAC Z ILUSTRACJI DOSTARCZONYCH JAKO WIZUALNY
PRZEWODNIK W CELU tATWIEJSZEGO MONTAZU PRODUKTU!

41 ROZPAKOWANIE

1. Przetacznik wt./wyt.
2. Uchwyt gtowny

3. Przewdd zasilajacy
4. Koto blokady

5. Ostona portu ssania
6. Uchwyt pomocniczy
7.Rura nadmuchowa

8. KoAcowka cisnieniowa dyszy
nadmuchowej

9. Uchwyt pomocniczy

10. Rurka wstepnego
odsysania/rozdrabniania

11. Rurka koficowego
odsysania/rozdrabniania

12. Worek zbiorczy

+ ODCZAS ROZPAKOWYWANIANOSICREKAICE + TAREYNACKARTON DO PONOWNEGO UZYCI TRANSPORT!

- DORGIPARONYWANANE EYWACPRZECNACZANOZA PRY AN PRECHONYWANE. ,

INNEGOPODOBNEGO NARZEDZI + INSTRURCIEOBSKUBIPRZECHOINYWA W SUCHYM MIEISCUD0
+ NARZEDEIE PRZENOSICTYLKOZAUCHWNT(1 619 DALSEEGOUZY\ANI

4.2 INSTALACIA

Montaz czeSci do nadmuchu: ilustracje @ i @

Przesunaé rure nadmuchu (7) do przodu, az naciety obszar na obudowie dmuchawy zatrzasnie
sie w szczelinie na rurze nadmuchowej. Wtozy¢ kohcowke cisnieniowa dyszy nadmuchowej
na koniec rury dmuchawy, az zablokuje sie na miejscu. Przed uzyciem dmuchawy obroci¢ koto
blokady (4), aby zablokowa¢ pokrywe na miejscu.

Montaz czesci do zasysania: ilustracje @ i

PotaczyC obie rury ssace (10 i 11), az do zatrzasniecia przycisku blokujacego. Obrocié koto
blokady, aby odblokowaé pokrywe portu ssania (5). Po wyjeciu rury nadmuchowej (7) wtozy¢
»zaczepiony” boczny koniec rury do rozdrabniania do tylnego zacisku na urzadzeniu. Obrécic
koto blokady, aby zamkna¢ przednig rure. Zaczepi¢ ostone portu ssacego (5) na rurze ssacej (11).
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Whtozy¢ adapter worka zbiorczego do wylotu powietrza dmuchawy, az zostanie prawidtowo
zamocowany, a nastepnie przyczepi¢ worek do uchwytu paska po obu stronach rur ssacych
(10im).

4.3 PRZYGOTOWANIE

Sprzet ochronny i odziez ochronna: ilustracja @

Upewnic sie, ze ubrano odpowiednia, Scisle przylegajaca odziez ochronna, taka jak spodnie
ochronne, rekawice i obuwie ochronne. Zabezpieczy¢ dtugie wtosy tak, aby znajdowaty sie
powyzej poziomu ramion.

Podczas obstugi produktu nalezy uzywac nastepujacych srodkéw bezpieczehstwa:

- §rodki ochrony stuchu, - rekawice ochronne,

- okulary ochronne, — apteczka pierwszej pomocy

- maska na twarz (ochrona przed w przypadku odniesienia obrazen ciata.
pytem),

Przedtuzacz: ilustracja @

ZabezpieczyC przedtuzacz za pomoca uchwytu kabla znajdujacego sie obok uchwytu
gtdwnego (2). Zabezpieczenie przedtuzacza w ten sposdb zapobiega przypadkowemu wyjeciu
przewodu elektrycznego podczas pracy.

4.4 PIERWSZE ZASTOSOWANIE

‘ f OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO KORZYSTANIA Z

PRODUKTU_ NALEZY PRZECZYTAC ROZDZIAL ,INSTRUKCIA
BEZPIECZENSTWA” NA POCZATKU NINIEJSZE] INSTRUKCII,
LACZNIE Z TEKSTEM POD PODTYTULEM TAMZE.

Zwroci¢ szczegolng uwage podczas korzystania z maszyny po raz pierwszy: skupic sie i
posSwieci¢ cata swoja uwage na pierwsze zastosowanie. Wykonac pierwsza probe w pustej
przestrzeni bez przeszkdd i bez otaczajacych elementow

4.5 OBStUGA

Wtaczanie/wytaczanie: ilustracje @ i @

Po zabezpieczeniu przedtuzacza mozna podtaczyc go do zrodta zasilania. Aby uruchomic
elektryczna dmuchawe prozniowa, nalezy przesunaé przetacznik wt./wyt. do pozyciji [1]. Aby
wytaczy€ urzadzenie, nalezy przesunaé przetacznik wt./wyt. do pozycji [0].

Zdmuchiwanie lisci: ilustracje @D

Przed rozpoczeciem pracy upewnié sig, ze liscie sa wystarczajaco suche. Zdmuchiwanie
mokrych lisci nie bedzie skuteczne. Trzymac rure okoto 10 cm nad ziemia i powoli iS¢ do
przodu, wykonujac ruchy zamiatajace z boku na bok. Podczas pracy upewni¢ sie, ze produkt
nie uderza w twarde przedmioty, poniewaz moze to spowodowaé uszkodzenie. Uzywac
petnego przedtuzenia dyszy dmuchawy. Uzywajac dmuchawy, nie kierowac jej bezposrednio na
przeszkode (krawedz, Sciana itp.), poniewaz rozrzuci ona licie wszedzie dookota. Zebrac liscie
w stos, aby mozna je byto tatwo usunac.

Zbieranie lisci: ilustracje @B

Przed rozpoczeciem pracy upewnic sie, ze liscie sa wystarczajaco suche. Upewnic sie, ze
w okolicy nie ma kamykdw, patykdw ani innych odpaddw statych. Mocno trzymajac odkurzacz,
wykonywac ruchy zamiatajace z boku na bok, aby zebra¢ suche liscie. Drobne odpady wleca do
worka. Obiekty, takie jak mate liscie i gatazki, bedg mulczowane podczas przechodzenia przez
obudowe wentylatora. Po zakofczeniu pracy wytaczy¢ urzadzenie, odtaczy¢ zrodto zasilania
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i oprozni€ worek zbiorczy. Sprawdzi¢, czy w przewodzie ssacym nie doszto do zatoru/blokady
i w razie potrzeby wyczyscic go.

PRZESTROGA! ZAWSZE NOSIC OKULARY OCHRONNE. PODCZAS
PRACY W PYLE ZAWSZE NOSIC MASK% FILTRU‘JIOCI\. ZALECANE
%%SUTVI\!I?RNNIEZNOSZENIEODPOWIEDNI HREKAWICISOLIDNEGO

(5. TRANSPORT )

Transport maszyny moze wymagac spetnienia pewnych wymagan, szczegdlnych dla danego
kraju. Nalezy upewnic sieg, ze beda one przestrzegane, kontaktujac sie z wtadzami kraju, w celu
przestrzegania ich wszystkich.

Odtaczyc wtyczke od zrodta zasilania. Przed transportem chtodzi¢ maszyne na zewnatrz przez
2 godziny. Zabezpieczy¢ produkt. Zapewnic, aby wartos¢ temperatury podczas transportu nie
przekraczata zakresu temperatur podanych w rozdziale dotyczacym przechowywania. Chronié
produkt przed mocnym uderzeniem lub silnymi drganiami, ktére moga wystapi¢ podczas
transportu w pojezdzie. Zabezpieczy¢ produkt, aby zapobiec jego Slizganiu i przewracaniu sie.

(6. ZIMOWANIE | PRZECHOWYWANIE )

6.1 PRZECHOWYWANIE MASZYNY

Odtaczy¢ wtyczke od zrodta zasilania. Przed przechowywaniem chtodzi€ maszyne na zewnatrz
przez 2 godziny. Upewnic sie, ze urzadzenie zostato zabezpieczone na czas transportu.
Doktadnie sprawdzi¢ urzadzenie pod katem zuzytych, luznych lub uszkodzonych czesci. Przed
przechowywaniem wyczysci¢ produkt.

Zimowanie: ilustracja

Maszyne przechowywac tylko w czystym, suchym, wentylowanym miejscu z temperatura
w zakresie od 4°C do 24°C. Przykry¢€ ja w celu zapewnienia dodatkowej ochrony. Nie narazac
produktu na dziatanie Swiatta stonecznego. Upewni¢ sie, ze produkt jest zawsze chroniony
od zimna i wilgoci. Do przechowywania zalecamy korzystanie z oryginalnego opakowania lub
przykrycie produktu odpowiednim materiatem badz obudowa, aby zapewni¢ ochrone przed
pytem.

(7. KONSERWACJA )

71 CZYSZCZENIE

Czyszczenie produktu: ilustracje @ i @

Odtaczyc wtyczke od zrodta zasilania. Przed czyszczeniem chtodzi€ maszyne na zewnatrz
przez 2 godziny. Zdemontowac i wyczyscic produkt czes¢ po czesci.

Wszystkie urzadzenia bezpieczehstwa, otwory wentylacyjne i obudowe silnika utrzymywac
czyste i bez pozostatosci. Przetrzeé urzadzenie szmatka. Scisle sugerowane jest czyszczenie
urzadzenia po kazdym uzyciu. Nie stosowac srodkéw czyszczacych, poniewaz moga uszkodzic¢
plastik i ostabic integralnos¢ konstrukcji produktu.
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7.2 HARMONOGRAM KONSERWACJI

Czesc Czynnosé Przed/po kazdym uzyciu Co10 godz.
SPRAWDZIC X
wyczyscié X
RURY
. W RAZIE POTRZEBY / SPRAWDZIC
WYMIENIC ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
SPRAWDZIC X
WOREK wyczyscic X
P W RAZIE POTRZEBY / SPRAWDZIC
WYMIENIC ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
SPRAWDZIC X
Ostrze WYCZYSCIE X
rozdrabniajace
P W RAZIE POTRZEBY / SPRAWDZIC
WYMIENIC ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

7.3 WYMIANA

Podczas serwisowania stosowac tylko identyczne czeSci zamienne. Stosowanie wszelkich
innych czesci moze stworzy¢ zagrozenie lub spowodowal uszkodzenie produktu. Jesli
jakiekolwiek akcesoria wymagajg wymiany, przed wymiang nalezy sie upewnié, ze ich

wtasciwosci sg takie same.
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7.4 WIDOK ZLOZENIOWY

POZ. | ODNIESIENIE OPIS
1 | 202020000169 | Klamry
skorzane
8312-620504- .
2 0000130 Przycisk
3 202016004398 Lewa obudowa
4 8342-511501- Sprezvna
0000000 prezy
8312-620502- .
5 0000130 Przycisk
6 | 202012000444 | POkrywa
ochronna
207010400010 Sprezyna
8 | 202030001729 Ostona

9 | 202099001785 | Terminalze
ztaczem meskim
10 | 202041000000 | Ptaska
kohcowka
1 | 202054000026 | Rura
nadmuchowa
12 | 199068000017 | Z€SPOt worka
zbiorczego
13 | 199049000027 | ZESPOtrury
zasysajacej
131 | 202024002587 | Yehwytdo
Zasysania
13,2 | 8SNAB40-16D Sruba
13,3 | 202155000016 Rura zasysajaca
14 | 202155000017 Rura zasysajaca

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

POZ. | ODNIESIENIE OPIS 31 | A072008-020-00 | Zespot silnika
15 | 8SIGB40-16D Sruba 31,1 | 207129900051 Uchwyt szczotki
16 | 202016004399 Prawa obudowa 312 | 207110800001 \SNZCZ[OtJ\(/a
17 | 202017000061 [ Guma cglowa
8 8207-620201- Nakrotka 31,3 | 207010300023 Sprezyna

0001710 € 31,4 | 207320100004 Nakretka
19 | 8NA-08DO1 Nakretka 31,5 | 202031000607 Nosnik silnika
20 | 199050000005 i/eesr?to{latora 31,6 | 207390100001 tozysko
Y 31,7 Zespot stojana

20,1 | 207109900130 Wentylator 3,8 Zespét silnika

20,2 | 201045000173 (?strze 31,9 | 8SNAB30-06 &ruba

20,3 | 8SNAB4O-12D | Sruba 31,10 | 209204000006 | Nosnik silnika

8334-620101- . =
21 0000000 Tuleja watu 31,1 Sruba
22 | 207020100009 Wtyczka 32 202028000173 Pokretto
Zespot
8332-532101- 33 199999001760
23 0100020 Ostona kabla popychacza
33,1 | 8NA-05DL Nakretka
24 | 233-1005 Rurka
termokurczliwa 33,2 | 202153000045 Popychacz
8413-430206- Drut Trzpieh
25 0100020 potaczeniowy 34 202171000016 obrotowy
8184-282101- 8342-732805- .
26 1 0001720 Plyta 35 | 0000000 Sprezyna
27 | 8S1GB40-12D Sruba 36 | 207010100064 Sprezyna
Zespot 8301-855101- Suwak
28 199084000063 potaczeniowy 37 0001710 przetacznika
TaSma 8042-522505- .
29 | 239-0044 miedziana 38 0000010 Przetacznik
30 |233-1003 Rurka ) 39 208008000048 TaSma
termokurczliwa
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7.5 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

NIEBEZPIECZENSTWO! RYZYKO OBRAZENIA Z POWODU PORAZENIA

Ostrze nie jest
odpowiednio ustawione

Dokrecié nakretke(/-i)/
Srube(/-y)

PRADEM.
WYLACZYCPRODUKTPRZEDPRZYSTAPIENIEMDOROZWIAZYWANIA
PROBLEMOW.
Problemy Przyczyny problemow Rozwigzania Kwalifikacje
Wytacznik jest Przetestowac
o uszkodzony i wymieni¢ na nowy
Silnik sie nie OBStUGA
wytacza . B POSPRZEDAZOWA
Uktad spustowy jest Przetestowac
uszkodzony i wymieni€ na nowy
Kabel zasilajacy jest Sprawdzic¢, czy kabel
L . KLIENT
uszkodzony zasilajacy jest caty
Kabel zasilajacy jest Wymieni¢ kabel
uszkodzony zasilajacy
OBSLUGA
POSPRZEDAZOWA
Spust jest uszkodzony Wymienic spust
Silnik sie nie
wtacza i ie silni
a Zabezpieczenie silnika Odczekac kilka minut,
zablokowato maszyne R .
o) az silnik ostygnie
z powodu przecigzenia
Przetacznik jest w pozycji | Ustawi€ przetacznik KLIENT
WYL, w pozycji Wt.
Pokretto bezpieczefstwa ;
e S Kontynuowac
nie jest odpowiednio .
dokrecanie
dokrecone
Wibracje Nakretki/sruby nie sg Dokrec}lc nakretke(/-i)/ KLIENT
dobrze dokrecone Srube(/-y)
Nakretki/ruby nie sa Dokrecié nakretke(/-i)/
dobrze dokrecone srube(/-y)
Nadmierny hatas KLIENT
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Problemy Przyczyny problemow Rozwigzania Kwalifikacje
Szczotki weglowe Wymienic SZC?Otk'
§ ! e weglowe/sprezyne/
o wkrdtce sie zuzyja .
Silnik nie ma wspornik OBStUGA
mocy Sprezyna szczotek Wymienié szczotki POSPRZEDAZOWA
weglowych nie jest weglowe/sprezyne/
wystarczajgco mocna wspornik
Przewdd elektryczny
) nie nadaje sie do Kontrola wzrokowa KLIENT
_ Urzadzenie uzytkowania
niespodziewanie - -
sie zatrzvmuie abezpieczenie silnika .
¢ ymd zablokowato maszyne Pocze.kac, az KLIENT
S urzadzenie ostygnie
z powodu przeciazenia
Wentylatory silnika sa Lo OBSLUGA
zepsute Wymienic wentylatory | p,opp7epazoWA
Zablokowana rura Sprawdzic i oczyscic
rure
Przeptyw KLIENT
powietrza Zablokowana rura Sprawdzi€ i oczyscic
nadmuchowego rure
jest niski
Wentylatory silnika sa Lo OBStUGA
zepsute Wymieni¢ wentylatory | poqpp7Epazowa
Dysza jest zmontowana Zamontowac dysze KLIENT
nieprawidtowo prawidtowo
LiScie nie sg topatki wentylatora sg Wymienié ostrza OBSLUGA
miazdzone tepe y POSPRZEDAZOWA
Zablokowana rura Sprawdzi¢ i oczyscic
rure
i KLIENT
Wwogfni:':i Wejscie do worka jest Sprawdzic i oczyscic
Ypet & zablokowane worek
prawidtowo
Wentylatory silnika sg " OBStUGA
zepsute Wymieni¢ wentylatory | p,epp7epazowa
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7.6 SMIERTELNE NIEBEZPIECZENSTWO: NAJWAZNIEJSZE KWESTIE

Problemy Rozwigzania

Natychmiast zatrzymac urzadzenie,
Maszyna dymi podczas obstugi odtaczyc je od zrodta zasilania, a nastepnie
skontaktowac sie z centrum serwisowym.

(8. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA )
KU rzadzen elektrycznych nie wolno wyrzucac z artykutami z gospodarstwa domowego.

Zuzyte urzadzenia elektryczne nalezy zbierac oddzielnie i utylizowaé¢ w punktach
zbidrki przeznaczonych do tego celu. Nalezy skontaktowac sie zmiejscowymi wtadzami
— lub sprzedawca, aby uzyskac porade dotyczaca recyklingu.

(9. GWARANCIA D

9.1 GWARANCJA STERWINS

Produkty STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci dla
produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Niniejsza gwarancja sprzedazy obejmuje
okres 5 lat od daty zakupu produktu. Niniejsza gwarancja obejmuje wszystkie usterki
dotyczace materiatow i wykonania: brakujace czesci i elementy oraz uszkodzenia wystepujace
w warunkach zwyktego uzytkowania. Naprawa lub wymiana nie powoduje przedtuzenia
poczatkowego okresu gwarancji. Nalezy dostarczy¢ dowod zakupu tego produktu oraz podaé
date zakupu. Ochrona gwarancyjna jest ograniczona do wartosci tego produktu.

9.2 WYLACZENIA GWARANCJI

Niniejsza gwarancja nie obejmuje problemow ani wypadkoéw wynikajacych z nieprawidtowego
korzystania z produktu. Gwarancja nie sa objete nastepujace elementy:

- narzedzie uzytkowane nieprawidtowo; lub

- uszkodzenia wystepujace podczas transportu lub konfiguracji tego produktu; lub
- naprawy i/lub wymiana czesci przeprowadzane przez strony trzecie; lub

- uszkodzenie spowodowane przez czynniki zewnetrzne lub ciata obce, takie jak piasek lub
kamienie; lub

- uszkodzenie wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji bezpieczenstwa i uzytkowania; lub
- narzedzie demontowane badz otwierane; lub

- narzedzie, ktore znajdowato sie w wilgotnym otoczeniu (rosa, deszcz, zanurzanie w wodzie...);
lub

- narzedzie wykorzystywane do celow zawodowych; lub

- narzedzienarazonenatemperature spozazakresuokreslonegow rozdziale ,Przechowywanie”
Produkt musi by¢ stosowany w warunkach zwyktego uzytkowania i do celow niekomercyjnych.
Dlatego z niniejszej gwarancji wytaczono produkty stosowane przez firmy ogrodnicze, wtadze
lokalne, jak rowniez firmy oferujace ptatne wynajmowanie badz bezptatne wypozyczanie
sprzetu.

W przypadku problemu lub usterki nalezy najpierw skonsultowac sie z przedstawicielem firmy
Sterwins. W wielu przypadkach przedstawiciel firmy Sterwins bedzie w stanie rozwigzac
problem lub naprawi¢ usterke. Przechowywac fakture lub rachunek: te dokumenty beda
wymagane podczas rozpatrywania wszelkich roszczen.
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) | BBegeHue )

Bnarogapvm Bac 3a BbIGop 3aToro nsgenus. NMpu paspa6oTke 1 NPoOM3BOACTBE HALLIMX U3OEeNUIA Mbl flefniaem
BCE BO3MO>KHOE, YTO6bI 06eCrneUnTb NPeBOCXOAHOE KauecTBO, OTBEYaloLLiee NOTPEGHOCTAM NoMb30BaTenen.
BAXKHO! /11 HAMBOSIEE 3O®EKTUBHOW HACTPOMKM, UCMOSIb30BAHUS U OBCNY>KUBAHUS 3TOMO
U3OENUA PEKOMEHAYEM BHUMATEJIbHO MPOYECTb 3TY UHCTPYKLUIO NEPEA UCMOJ/Ib30BAHUEM
U3OENUA. OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbBIE MPEAYMNPEXAEHUA KACATE/IbHO BE3OMACHOCTMH,
MPUBEOEHHBLIE B 3TOM MHCTPYKLMU. COXPAHUTE 3TY WHCTPYKLMIO OJ19 UCMOMb30BAHUA B
BYAYLLEM.

r BA>KHO! COXPAHUTE 3TY UHCTPYKLUUIO ONA
ﬁm MCrMoJib30BAHUA B YA YLLIEM.
BHUMATEJ1IbHO NPOYTUTE.

(1. nbINECOC-BO3QYXOAYBKA 3000 BT — HASHAYEHME )

3T0 M3genue NpegHa3HauYeHo A1 UCMOMb30BaHWSA TOMbKO BHE MOMELLIEHWI. 3anpeLLiaeTcs UCMosb30BaTh
€ro BHYTPU NMoMeLLIeHWI. Ha3HauyeHWe n3genus:

- CAyBaHWe MbiNv U NINCTbEB
- BCacbiBaHWE U U3MefbYeHWE MbIN U CYXUX NINCTLEB,
- c60p NUCTbLEB

3anpeLLaeTcs wUCrnonb3oBaTb 3TO M3fenMe He Mo Ha3HauyeHu. 3TO u3fenune SBNAETCA PYUYHbIM
MHCTPYMEHTOM. 3TO u3genue He npefHasHayeHo [OMS MCMNOMb30BaHUA [[eTbMW WKW NvuamMu €
orpaHn4YeHHbIMU ¢)VI3I/I“I€CKVIMVI, YMCTBEHHbIMU UNTN KOTHUTUBHbLIMU CMOCOGHOCTAMMU.

Mocre pacrnakoBKW MPOBEPLTE KOMMIIEKTALMIO U3OENus 1 NMpuHagie)KHoCTen K HeMy (ecriv TakoBble
nmetoTcs). ECiv Magenve noBpexheHo Uiv UMeeT Kakue-rim6o AedeKTbl, ero Hemb3s UCMonb30BaTh U
cnenyeT BepHYTb Aunepy. Mpu nepegaye sToro U3genvs OpyroMy YerioBeKy TakxKe nepegante emMy 1 aTy
MHCTPYKLMIO.

06paTuTe BHUMaHUe, YTo HalLle 060py[i0BaHMeE He NpefHa3HaYeHo A4 UCMOSIb30BaHUA B KOMMEpUYecKuX,
TOProBebIX MU MPOMBILLISIEHHbIX Lienax. FapaHTUs aHHY NMUpyeTCs, eC/I YCTPOMCTBO 6y AeT MCMONb30BaTbCs
B KOMMep4€eCKUX, TOProebIX U1 MPOMbILLINIEHHbIX KOMMaHUAX UMW 418 aHanoruyHeIX Lenei. 3Tousgenuve
paccuuTaHo Ha 3KCryaTauumio B TeueHue 5 net (npegnonaraeMbiv CPOK IKCTyaTaLmm).

(2. TEXHMKA BE30MACHOCTH )

BHUMAHWE! NPOYTMUTE BCE I'IPIIE‘ﬂVI'IPE)K EHUA N0 TEXHUKE
BE30MACHOCTU W UHCTPYKLIUU, A TAKME 03HAKOMBTECH C
WITKOCTPALIMAMM U TEXHWIECKUMM XAPAKTEPUCTUKAMMU
MPUNATAEMBIMA K [IAHHOMY  3NEKTPOUHCTPYMEHTY.
HECOBMOAEHUE MHCTPYKLWW, TIPUBELEHHBIX HUXE, MOXET
MPUBECTI K TOPAXEHW) SNEKTPUYECKIAM TOKOM, MOXAPY 1A/
WV TAXENBIM TPABMAM.

| COXPAHUTE BCE MPEQYNPEXAEHUA U UHCTPYKLIMM ANA NATILHEALLIETO
UCMOMb30BAHKA.
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21 0bLLUME NPEQYNPEXOEHUA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU 3JTIEKTPOMHCTPYMEHTA

* [IOHATHE «QNERTPOHCTPYMEHT: BTPEYTIPERTERUAX OSHAAET HEHPVIMEHHVITEliPE3MEPHVH)CVIHVVIHEHEPE[PY)KAMTEMMEHME.

STEKTPYMECKIOACTPYNEHT CTUTAHIEM O MEKTPOCETH (C— WBMEPWE GYTET PAGOTATD J0OEKTIBHEE HBESOMACHEE ECTUETO
TOMOLLSH) KAGER) A OT ARKYMYTATOPA, JCI0MB30BATH C TOACHOPOCTSH) HAKOTOPYK)OHO PACCHTAHO.

- TPELAETCS HCTOTS30BTb HEENE ﬂﬂOMCOCT KA cnmwau nm y)K (06 AHo,nEPEuMcnonbsosAHMEM

VAN, ASTOMOGHTAN, NOSE AN .1 GE3PEFVMAROBAN - VBELHTEC,¥TOBCE AT HATEXHO HTAAYT CﬂMMSﬂEﬂME

HATPBTERHABCATILLHOA TV, HV)KHOCOBPATb OCTETHRYTA VHAKO KMV EOTECS BT
xu TATE FEOENOANG |xunﬂc N ECTH IBTETE
TOBPEKJEHO M HMEE EOEKT ENCTOTSSYTE ETOMBRHITE
SEVRAHLLI HATA,

2.2 0Ob03HAYEHUA HA USOENUUN

CooTBeTCTBYET CTaHZapTaM EBpoCO03a. ITOT CMMBOJT O3HAYAET, YTO aHHbIN
C € NpogyKT COOTBETCTBYET AENCTBYHOLLIMM EBPOMENCKUM AUPEKTMBAM, YTO
noaTBEPXKAEHO HEO6XO4UMbIMK MPOBEPKAMMU.

EOVHbBIN 3HAK o6paLLeHus
NPOaYKTOB Ha pblHKE % CoOTBETCTBYET TEXHUYECKUM
rocynapcTB — YneHoB pernamMeHTaM YKpauHbl.

TaMo»<eHHoro coto3a.

. 3TO usgenuvie COOTBETCTBYET
MexgyHapoOHbIn Kog A Y

Knaccy 3awuThbl [l. 3To 03HavaerT,

nTbl (CTeneHb UTbl OT I I ~

I P20 iaIE)LlHVIKHg:B:HVIeH nzlilﬁm BOObI) 4T0 OHO OCHALLIEHO YNYULLIEHHON
P Hbl). WY OBOVMHOM U30MsLUEN.

Henb3s BbI6pacbiBaTb 3MIEKTPOTEXHUUYECKME U3OENNA BMECTE C 6bITOBLIM
MycopoM. CoanTe gaHHble 0TX04bl B COOTBETCTBYOLLIME NMYHKTbI MO NepepasoTKe.
PekoMeHOaLUMM No yTUAN3aL MM MOXKHO NOSYyUYNTb Y MECTHBIX BNlacTeN UMv B
TOUKe NPogaxu.

HapesalTe ogexay ¢ ANMMHHbIMK MpUMeHANTe cpeacTsa 3aLlMThbl
pyKaBamu. OopraHoB 3peHus.

MpUMeHANTE cpeacTsa 3aLLluUThI

HapeBanTe 3aLLMTHYO 06YBb.
OpraHoB cnyxa. A LUMTHYO 00y

H BanTe Mnbl UTH .
Mg?fya € NelnesatnTHyto @ HapgeBanTe 3aLLUTHbIE MepYaTKU.

BHMMaTEsIbHO MPoYTUTE
1 YCBOMTE MHCTPYKLMIO A
repeq UCrnosib30BaHNEM

nsgenvsa. CregymnTe Bcem
npeaynpeXXgeHnam 1 ykasaHusam IR
no 6esonacHoCTu.

| B>

He ncnonb3yinTe nsgenue pagoM
C MOCTOPOHHUMM

Ple® @I
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)

BpaLjawLimeca getanam — He

JonyckKamTe nonagaHuvs pykK B
IT @ !E ycTpomncTBo! OnacHOCTb TPaBM

Mpuv NoBpeXXaeHnn Kabens
HeMeANeHHO OTK/YMTE U3genve
OT 3NEKTPOCETH.

® MocTopoHHMeE N1La MoryT 6bITb
P\X TpaBMMpPOBaHbI NeTALLUMU A Mepen o6cny>XMBaHNEM UK
\ npegMeTamu. UcnonbaymnTe — OUYNCTKOM U3Lenunsi OTKNumTe
ES {\} nsgenuve Ha 6e30nacHoOM @ Ka6enb NMUTaHUSA OT S71EKTPOCETH.
PacCTOAHUM OT MOCTOPOHHUX NNL.
Q Q % He nogBsepranTe npogyKT
PT }m‘, MpegynpexpgeHus. OnacHole % BO3OENCTBMIO OOXASA N BNaru.

EL 2.3 06O3HAYEHMS B 3TON MHCTPYKLIUM
BWA M UCTOYHUK ONACHOCTW.
PL 3TOT CMMBOS YKa3blBaeT Ha To,
BWA M UCTOYHUK ONACHOCTM. 4yTO HecobnaeHNe JaHHOIro
Heco6niogeHwe aToro npegynpexgneHus MoxeTt
npegynpexneHus MoXxeT NMPUBECTU K MOBPEXKOEHUIO
RU NPUBECTW K TPaBMaM U rméenu. n3genus, HaHeceHMo Bpega
OKpy>KatoLLier cpefe unm
OpYyroMy UMyLLIECTBY.
[MpoyuTnTE NHCTPYKLMIO.
KZ gggﬂi:g:?i;ﬁg;;wwmn .. 3TOT CUMBOS YKa3bIBaeT Ha
[IONOMHNTENLHYIO MHGOPMALMIO Il || Heo06X04MMOCTb BHUMATENbHO
06 M3menm npoYnMTaTh PyKOBOACTBO
A : rnosfib3oBarens.
UA 3TO Usgenue NognexXuT
TUNn3aynn. Ecnu ero Henb3s ®
@ gonu.ue Il;I|CI'IOJ'IbSOBaTb cpaiiTe @ «3eneHas TouKa»: nepepaboTka
RO s ero B NMyHKT Mo nepepa6oTke ynaKkosKu.
OTXO[0B.
lapaHTUPOBaHHbIV YPOBEHb
L.|| | 3ByKoBOM MoLLHOCTM (MpoBepeH
EN Ko nepepa6oTku 6ymarm. B COOTBETCTBUW C AUPEKTUBON
AP 1038 2000/14/EC ¢ y4eTOM rnonpaBok
2005/88/EC).
&xxx CM. COOTBETCTBYOLLIMN PUCYHOK B
KOHLle 6yKrneTa.

2.4 BESONACHOCTb PABOYEIO YYACTKA
A) NOBLEPXHBAITE PAEOUYHO 30HY BUMCTOTE, OBECTEUGTE  XIWROCTEH ASOB M MoUTH, 3TEKTOMHCTYMERTSI CO3TANT
XOPOLLIEE OCBELLIEME, AT POMOKTEHHIE WAV TEMHBIE S0HbI ACKPSI, O KOTOPbIX MOTYT BOCTTAMEHITCA UCTIAPEHIR UNWATIBIT,

MOTSTCATTPHONHECSATHBI T HER ) PAGOTARTE  3TEKTPOMHE TPYMERTOM HA BE3ORACHOM
B)HE PABOTARTEC SVEKTROHHCTYMEHTANH BOB3PLIBOOTACHOH - PACCTORHMOT ETEH M MOCTOPOHHAX THL, CTBTEKAOLLE
CPELE, HATPHNED TP HATHAHH TETKOBOCTUAMEHHLLYACA
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OAKTOPBIMOTYT MPUBECTH K MOTEPE
JERTPOUHCTPYMERTOM.

2.5 NIEKTPUYECKAA BE3OMNACHOCTb

A LLTENCEbHbIE BUAKH SMEKTPONHCTPYMEHTA JOMKHb
COOTBETCTBOBATD POETKE. SAMPELLIAETCA MOTUOMLIAPOBATS
BITKY KAKWM-THBO OGPA3OM. SAPELLIAETCA HCTIOMb30BAT
THOBbIE BHAKH-MEPEXOBHMKH C 3ASEMMEHHbIMMH
JNEXTPOMHCTPYMEHTAMM. HEMOZHOLIPOBAHHIE BUK)
WCOQTBETCTBYAOLLIME POSETKI CHIBAT PHCK NOPAKEHIA
JERTPHHECKM TOROM.

B) HE JOMYCKARTE KORTAKTA TEMAC TAKMMMH SA3EMAEHHSIMH
TOBEPXHOCTAMH, KAK TPYBb, BATAPEW OTOMAEHWA, MTATHIH
XOTOGUTBHMKH CYLLECTBYET TIOBBILLEHHbIA PUCK MOPAKEHIA
ERTPHHECKVIM TOROMB CTYYAE SASEMREHYATENI,

() HENOMBERTAITE 3HEKTPOMHCTPVMEHTHBOBﬂEMCTBmO
TN VT BTAKHSIX YCPOBHH. OMATAHE BOZbIB
IERTPOVHCTPYMEHT MOBILIAET PHCK MOPAKEHUA MEKTPUSECKIM
TOKOM.

2.6 IMYMHAA BE3OMNMACHOCTb

A) PH PABOTE C IMEKTPOMHCTPYMEHTOM EYJBTE BHUMATERbHSI
CHETHTE 34 CBOMMM FEHCTBHAMMH PYKOBOCTBYATEH
31PABbIM CMbICTOM. HE HCTONbAYHTE SNEKTPOHHCTPYMEHT,
ECTH B YCTAM AW HANOLITEC NOF BU3NEHCTBHEM
HAPKOTKOB, AMKOTOMA B0 NEKAPCTBEHHbIX CPECTB.
PATROBPEMEHHAR HEBHUMATERBHOCT NPUPABOTEC
EXTPOVHCTPYMEHTAMMA MOXET TPVBECTH K TAKENQH TPABME.

B)VICHOHb3YVITECPEﬂCTBAMHﬂMBMﬂYAﬂbHOMMUJMTbI
OGASATETGHO HCTOMb3YIITE SALLATHbIE UM, CPETCTBA

SALLTb, TAKWE KAR TIIMESALLATHAR MACKA, HECKOMbIALLAR
3AMMTHAHOBVBB,KACKAMCPEHCTBMAMVITBIOPfAHOBCﬂVXA,
HCTIOMb3YEMbIE B COOTBETCTBYIOLLIX YCTOBIRX, IOMOTYT CHIHTS
PHCK HAHECEHVA TPABM,

() MPEOTBPATHTE HEMPEHAMEPEHHIA SAMYCK. IPEXIEYEM ¢
MOKTHOHTb MERTPOUHCTPYMEHT K MCTOYHMKY TUTAHMA
/AT AKKYMYMATOPHOMY BIOKY, B3ATbCA 3A HETO AW
(IEPEHECTH, YBEMTEC, 470 BLIKAHMATENb HAXORMTCAB
BOIKAMEHHOM NIOOKEHWM. NEPEHOCKA NEKTPOMHCTPYMEHTOB
CTIATBUEM HA BbIKTHOUATENE IV TIOMAYA TATAHIA HA

KOHTPONAHAT

D) HEMCTONb3YHTE LIHYP HE 10 HASHASERHK. KATETOPHYECKH
SAMPELLIEHO HCTONbOBATD LUHYP 1A NEPEHOCKH,
(EPETACKWBAHMA W OTCOEMMHEHWA INEKTPOMHCTPYMEHTA.
JEPKATE LUHYP HA BESOMACHOM PACCTORHHH OT HCTOSHUKOB
TENNA, MACTA OCTPbIXKPAEBVIﬂBVI)KYLHMXCﬂ YACTEN,

1089 )Kﬂ HHbIE T 3AMYTAHHbIE LIHYPIOBBILIAKIT PACK
TIOPAKEHHR NEKTPUYECKMM TOKOM.

E) TPH PABOTE C SNEKTPOMHCTPYMEHTOM BHE POMELLEHHHA

HCTOMBYHTE YUMMHATER, ﬂOﬂXOﬂﬂIﬂMMﬂﬂﬂ TAKVIXYCHOBVIM.

JCTIOMS30BAHWE LIHYPA, OMYORALLETO AmA SKCTATALYM BHE
TOMELLEWH, CHIKAET PACK MOPAKEH STEKTPHAECKIM TOROM,

F) ECTH BKCTYATALYA SMEKTPOMHCTPYMERTA BOBAXHbIX
YCMOBHAX HEW3GEHA, HCTOMb3YATE HCTOUHAK THTARHA C
VCTPOMCTBOM3AMMTHOI0 OTKTKOMEHHA (Y30). ITOTS30AHIE
Y30 CHIKAET PHCK TIOPAKEHWA SNEKTPHYECKMMTOROM.

JEXTPOUHCTPYMEHTSI BHIKTHOYATENV KOTOPIX HAXOZATCA 60
BRTHOUEHHOM TONOKEH, TPMBOTT KHECUACTHbIM CY4ARM.

D) MEPET BKTHOUEHHEM SMEKTPOHHCTPYMERTA HE ABYbTE

YBPATD BCE PEFYIHPOBOYHBIE KTHO4i M MPHCTIOCOBMEHHA.
EYHbI AT ZPYTOM KT, OCTABTEHHbIM A BPALHAK)MEMCH
YACTIASERTPOMHCTPYMEHTA, MOKET TPUBECTHK TPABM

E) HETAHWTECH CTALLKOM JAREKD, BCE[ﬂATBEPﬂOCTOMTE
HAHOTAX W COBMHOIAMTE PABHOBECHE. 3T0TIO3BOMNAET NYULLE
OHTPOTMPOBATb 3NEKTPOMHCTPYMEHT B HEONJAZAHHbIX
CHTYALARX

F|MPABHTSHO MO HPAITE OEX LY. HEHOHTECROBOfHVN
0KV MYRPALIERHA BOTOCH HOJEXTABCETTA BOTK b
BbITbHABE30I1ACHOMPACCTOSIHVIMOTHBM)KVNMXCMACTEVI.

CROB0AAA OLENTA PALLEEHE H VHBIEBOROCHINOTYT
TP BEBRVLLINCAUACTAY

6 ECTMMPERYCHOTPEHbIYCTPOICTBA LA NOLKAOUEHNA
CHCTEM YYIANEHIA 1 CEOPA MbINM, YSETHTECh, 470 OHK
TODKHOYEHb HTPABHABHO HCTONb3YKOTCA, YCTROCTACEOPH
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M MOSBOTAET CHIABHTS PACK, CBR3AHHBIA COCKOMAEHHAEM
(il

H ) ECTH Bb1YACTO MOM3VETECH 3NEXTPOHHCTPYMEHTAM
HTPUBBIKTA OBPALLATLCA C HHMH, 3TO HE OMPABbIBAET

HEBPEXHOCTD I HAPYLLIEHMA TEXHIUKH BESOMACHOCTH.
EBPEXHOCT MOET MPVBECTI K TPHHMHEHWA) TAXETbIX TPABM 34
JOTM CERYHT

2.7 UICNOJIb30BAHUE JTIEKTPOUHCTPYMEHTA U YX04 3A HUM

A) HETPHMEHSIITE YPESMEPHYKD CHIY K MEKTPOMHCTRYMERTY.
HCTOMb3YHTE SNEXTPOHHCTPYMERT, COOTBETCTBYLLIAA
MOCTABAEHHBIM SATAUAM. TPABIATh HOHOﬂO PAHH ||/|
EXTPOUHCTPYMERT Vﬂ bIMONHATh PABCTY NVYLLE

J BE30MACHEE CTOM CKOPOCTB, 18 KOTOROI OH b1
CTPOEKTIAPOBAH.

B) HENCTOMbYHTE STEKTPOHHCTPYMEHT, ECTH BbIKTIOUATER

HE BTHOYAET I HE BbIKTHOYAET ETO. NHOBO SNEKTPOMHCTPYMEHT,

PABOTOI KOTOPOTOHEBOMONHO YIPABTATS CTOMOLBH
BbIKTHQUATENS, OTIACEH. ETOHEQBXOZ/MO OTPEMOHTIAPOBATD.

() NEPE BINORHEHMEM THOBblX ETYITAPOBOK, SAMEHOH
ﬂPVIHAﬂﬂE)KHOCTEVIMHMXPAHEHMEM3HEKTPOMHCTPYMEHTA
WIBMEKWTE BITKY H3 POSETKI W/ WTH OTCOBCIRINTE OT
HHCTPYMEHTA AKKYMYPATOPHI 0K (ECTH 3T0 BOSMOKHO).
TARME IPOOMATYECKVAE MEPI BESOMACHOCTH CHIAKIT PUCK
CIYYAMHOTO BRTSERUA MEXTPOUHCTPYMEHTA,

D) XPAHHTEHEHCTOMS3YEMbIA IMEKTPOUHCTPYMEHTB
HEROCTYTHOM 714 ETEH MECTE M HE JONYCKANTE K PAGOTE
CHMM L, HE 3HAKOMBX C JNEKTPOHCTPYMEHTOM MW
IAHHORHHCTPYKLIWE, TEKTOMHCTPYNERTSIOTACHSI B PYKAK
HEOBYUEHHbIX OMB30BATENE,

E) BITOTHAHTE TEXOBCAYXHBAHME ATEKTPOHHCTPYMEHTOB
WAKCECCYAPOB. [1POBEPBIE, HET 1M MEPEKOCA UMM
3AHEHHEHMﬂﬂBMXVMMXCﬂ UACTEH, NOMOMKH ETANEH A
KAKIX-T0 JPYTHK YCTOBH, HOTOPBEMOTYTPOBTHATS
HA PABOTY SNEKTPOHCTPYMEHTA. PH MOBPEXTEHHH
ANEKTPOMHCTPYMEHTA HEOBXOTMO EFO OTPEMOHTHPOBATD
TEPE[T HCTIONb30BARMEM. MHOTVE HECHACTHBIE CTYUAI
TTPO3OLLIVM3-34 HEOCTATOHHOTO OBCTY KMBAHMA
IEXTPOUHCTPYMERTOB.

F)WCMOMG3YATE AMEKTPOHHCTPYMEHT, TPARATENHOCTH,
HACTKVH . 5. BCOOTBETCTBHM C JAHHOM HHCTPYKLIMEH,
YYIATBIBAA YCTOBHA TPYIA H BbIONHAEMYH0 PABOTY.
CTIOMS30BAHE IMEKTPOMHCTPYMEHTA HE N0 HASHAEHVHO MOKET
TTPUBECTIA K BOSHMKHOBEHH0 OTACHOMN CHTYALIN.

6 CTEHTE 3ATEM, T05bIIOBEPYHOCTH PYKOATOK H AXBATOB
BOUTH CYXHMH M YHCTbIMM, BE3 MACTA W XMPA. CKOMGIHVE.
HOBEPXHOCTMPYKOHTOKMSAXBATOBﬂPEﬂﬂTCTBWOTBESOﬂACHOM
OT CUHCTPYMEHTOM i YXYDLLIAOT YTPABTEHWE MM B
EMPETBANEHHbIX CHTYALIAX.
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2.8 ObCNTY>KUBAHUE

A) NOPYUATE OBCAYXHBAHHE ATEKTPOHHCTPYMEHTA B) TP TOBPENTEHHA KABENA MATARA SAMEHITEEFOHA TAKOH KE
KBATMOULMPOBAHHOMY CTIELMATICTY 10 PEMORTY, RABEh ATARM,KOTOPbI MOXHO MONYSHTo MW IPHOEPECTHB
HCIOMb3YHOLLIEMY TOMBKO WGEHTHYHBIE SAMACHBIEYACTA.BT0  CEPBICHOM LE i

OBECTIESHT BEBOMACHOCT INEKTPOMHCTPYMEHTA.

2.9 UICMOSb30BAHUE BO3AYXOYBKM U YXO[, 3A HEM

BAXCHO! BHUMATE/IbHO NMPOYTHUTE MEPE[ UCMONb30BAHUEM.
COXPAHUTE UHCTPYKLIUHO HA BY[IYLLIEE.

J]I/ICHOH AHVIMMAUJVIHbIBHI/IMATEHBHOOCMOTPMTE

2
A) BHMMATERHOMPONTHTE HHCTPYKLIMK, SHAROMBTECH SPHEEHWMT POTEHATENHOCTD GONTOBI TP

i
!
(0 CPECTBAMYPABTERAMOPIEON TPABITEHTO IPETENCbIXE XAHM3M0 INETBHATERA, OTTCTBNE
ORI RIET TOBPENTE ODTNGA HATEOrPAKTERHH ML THOI
3
K

OBYYEHME

B HEPGPELLATT CTOTHA0BTS 0TV ETA AT (KJPAH&B fﬁTIEﬁ?ﬂWgK%HEEKHHWr;(l)\E/IPEEH%ET}E%PE)KﬂEHHbE
IO eV O R AAEE MM
MOKET OTPBATLCANECTHS HOPYATHBHA AT

Ol ﬂHA NN ST TPOBEYTENCTO TR
¢ TOMHATE O OEBATOP T TOTS0BTET HECET ,
TR MR oy VT e HA”PEHMT”3HOCA“”° *ﬂ il

i ECTVATIPAHCRONb0BAHIM KABETS YJNHO EXTEH, HEMERTERHO
ACHOCTIA, TPABMbI AHOREN A IOBPETEHVA MMYLLIECTBA. OTEJITEE00TJEROCET HOT IBATEC 0 e

OAOTOBKA AR, OKA OHHE OTCOEMHER 0T9ﬂ POCETH. SATPELLIAETCA
A)ﬂ OTO ECPEICTBA ALL(VITIOPAHO CﬂVXAMSAMVITH HOTR30BATS W3EAVIE, ECTVAKABETb MWATAHWA TIOBPEXIEH M
BCETAHATE AVIT VIXH ABOTE CaTHM UITENVEM, IISHOLLEH.

n)n AEOTECJETHENBEETAWATEBGTETPOAMIO OB ) SATPELLAETCRCTOTS30BATS ST ECM AN ANOIATS
PR W IMVILIJTAHMHAMM GENTUTSMTENGIENE  MONHBOCIEAHOCTH T ENALIAE BCTHOE
SO0 BLNE HAHLlAXVIﬂI/ICAHﬂAﬂMﬂXH WOOWITE WCTOMb30BAHME

“3“ MEBCTHLIONCKHOIOTEKIEMBOEREECD . coeraiuieggnyeETEs, TONMEATOQMITI

CBMCAIOLLAMIt LLHYPAMIA M SABA3KAMY ;
¢ HEHOTECOROTO O )KﬂYMHVIVK A OTOSE B) HEPABTHRAITETULO M TETOR BYOZHOMY OTBERCTIA

T T, B GOP ESEATE C)PVKM,HPWVIEMACTMTEHAMOﬂE)KﬂAHEJJOﬂ)KHIJIﬂOﬂAﬂATb
Oogﬂy)?ogAC A e gD HO S A0

D) HCTOMBYATE MALLIYHY TOTSHD B PEROMEHTOBAHHON HABEAPAON A LYMCA UM

DTN O PO TREPOATORED O, DJSCETATREROCTONTEWAHOTAXHCOBOEAITE RBHOBCYE

’ HETAHATECH CTMLIROM JARERO.HECTOATE BOLE OCHOBAHS
E) HENCTONS3YITE MALLIHY HA MOLLEHOA T TPABIAHOI VAL, BROTOP B HETE ATEPAL

NOBEAHOCTH, KO BRGNS ALK IATEPIAT ;
RTS8, T E)ﬂ JOTE 0 HALHHOT BEETACTOEBCTOROHEO1

SO S0H
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F) TP TOASE MATEPHATAB MALLMHY COBTHTANTE 0COBYH

OCTOPOKHOCTS, 4T050IB MALLMY HETIONATATIY ACWIL[ IM ETAIN,

AMHH,5YTb i , DAHKY M PYTVETIOCTOPOHHME TPETMETS

B ECTHBIBNETBHTEN HOﬂAﬂTHOCTO ORHATPELET,
MALLIA HASHET V3 ABAT HEOBbISH I LYM T CHTEHO
BVIBPI/IPOBATB,HEMEﬂﬂEHHOBI:IKﬂHJ ITE MALLMHY Y LOKTIATEC,
T10%A OHA OCTAHOBITCA. OTKTKMUTE MALLWHY QT UCTOYHKA
THTARR M BBIMOMHITE CHETYRLLE TEVCTBMANEPEL

TATHE AL BRTOUEHHEM M HCTOMS30BAHHEM WAL

| OCHOTPHTE ALLIHY AT ﬂMTﬂOB EXEE
II]OTPEMOHTMPYI/ITEVIHMAM HIITE BCE TIOBPEXLE s JETATIE
) TPOBEPSTE H ATAHITE BCE HETVIOTHO SAKPETNEHHBIE JETATM,

H ) SSETATE COMAEHHR BUETEHHOTO TEPHATAB BONOIHON

0HE: 310 MOKET TOMELLATD ET0 IATEHVHO U3 MALLIHY,
BCTECCTBUE YEFOVIBMETbAEHbIAMATEPHAT EYET B LSBT
PE3BXOMHOE OTBEPCTVE.

1 BCVUAE SACOPEHA MALLMH!BOIKTROMTE E  OTRTIOHATE T
MCTOSHMKA MTAHUA MEPEL YCTPAHEHEM MYCOPA

]) SATIPELLIAETCASKCTUTYATIAP OBATbMALIJVIHYCHEVICHPABHBIMVI
O PAMTIEMAMY WA LLJTKAMA, A TAKXE BE3 YCTAHOBTEHHbIX
SHLLJTHX YCTPOVCTB, TAKHX KARMYCOPOCEOPHI

K HE JONYCAATE NOMATAHIA A3 MYCOPR HAHCTO4HK
TTAHYAR, YT0Bb!V3BENAT TIOBPEXIEHIR U BOSTOPAHIA
JCTOSHIIRA TWTAHMA.

L) SATPELLETCA TPAHCTIOPTHPOBKAMALLIHI C BATHOMEHbIM
JCTORHUKOM MATAHI.

Mmmmmmmwmmmmmﬁwmmm
STERTAOCETL EIHTECK, OB EHNOLLAECS ACTH AL
NOHOCTSO OCTAHOBITAC
CWMMMMIWWMMMMH
TEPE POMHCTROA 0005
TEPETPOBEACH CHHCTHCHH CTOTSSOBAAEN AL

N)H HARTOHSIITE MALLMHY C BHOSEHHBIN HCTOUHAKOM
MHTAHIA.

OBCNTYXWBAHHE  XPAHEHHE

A) ECTH MALLIHA OCTAHOBEHA 1A OGCTY KUIBAHIA, OCMOTPA M
SAMEHbI IPUHATTEXHOCTH, BoIKTHMATE MALLIHY OTATOMTEE
O HCTOUARA TATARIR M YSETHTECS BOTHOI OCTAHOBKE BCEX
HM)KYLLWIXCH JCTE, TEPE BOTOTHEHAEM AHOSBX TEHCTBM
NOKITECH, NOKAMALLMHA OCTIAET OTOEPKBAITE MALLIHY B
PO CCTORAMHSHCTOTE

B AT WA B CYHOM NECTE HECOCTYTHON 08 T
) EPEOAHEHEN HALLVH CETATABATTE B CTAT,

mmewwmmwmmwmm
EANE P OTHHOEHHOMMCTOMHARE THTAEH O OTTMAETY

MEXAHIBMOM SAOKPOBK)TETATH VSMERBAITETA NO-NPEKHEMY
MOTYT TBITATCA.

E) BLETAX SE30TACHOCTH AMEHTE H3HOLLERHBIE
T1OBPEXTEHHBIE SETATH. HCTIONbIYVTE TONBO OPUTMHATBHBIE
SATACHBIE YACTI M IPHHACEXHOCTA.

F)HEMBTAVTECH OTKTHOUMTo MEXAHISM ABTOMATIECKOM
BOKHPOBKH.
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TIONOMHUTENHAR MHCTPYKLIAA IO TEXHUKE

BE3OMACHOCTH 1A H3[JENWA C TPUKPEMNEHHbIM

MELLIKOM

TEPET TPHCOECHHEHEM HTW CHATHEN MELLIKABOKTHOUAITE

WSETHE.
PEKOMERMALIUA

« THTAREYCTPOCTBACOKROCCYLLECTO
YCTPOUCTBOMSALLHTHOTO RN (Y30)CTOKOM

2.10 OCTATOYHbIW PUCK

* IAKE TP SKCTUTYATALIAN GTOTO V3TN B COOTBETCTBIABO

BCEMMTPEBOBAHMHMMT EXHMKVBE

WBESOMACHOCTH OCTAETCA PHCK

TPABM HTOBPEREHA, BOSMOKHBIEC1 J]VKJLIM QTTACHOCTH,
OBVCTOBTEHHBIE KOHTPYKLUE H TPHHLUATON PABOTHI 37010

IRIEM

+ 1 BPEQ MACOPOBLA 13-34 Bifb
HCIOMb0BAHMMA H3NEAMA WM HENPAB

IR,

PALVTIPH CTMTETbHOM

ITSHOM OBCTY KHBAHIM

=

(o
Jl

ATOIBAFR HE BOMEE 30 MA. SATIPELLAETCA HCIOMb30BAT
SENVEB MOV M0rODY, OCOBEHHO ECTM BOSMOXHbIPO3MI

MCHOH STEVMTETSHSE KGETH, OTEE TOHKVE O
HERHO COCTETVOLLME V V
c E3IHOB owmaonﬂuwmo PO OB

WIBK)VIVIK S CPEOBON AL KO 0245 LEC 5 s

W
CHROALYE 13T 0 bll/lWIBKVII?IM30HI/IPOBAHHBIVIKABEﬂbC

ORODOUNON I X O BLE2TLECSS HO5WH)

UUl—v—ll—v—-

BIMbI ATV IOBPEMTEHVE MMYLLIECTBA 13-3ATIOMOMOK
HETAHEI/I W3DEAVIR WA BHESATHOTOMOTATAHIA CRPBITBIX
TIPETMETCS,

*3,OTACHOCTb TPABM AT 1OBPENEHMA MMYLLIECTBA ETALLIMI
[IPELMETAMM
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(‘3. TEXHMYECKME OAHHbIE )

Mopgenb EVB2.4
HomMuHanbHoe Hanps»keHue, B 220-230 B nepemMeHHoro Toka, 50 'y
HoMuHanbHas MOLLHOCTb, BT 3000
06beM NpueMHOro MeLLKa, 45
BcacbiBaHUe BO3gyXa, M*/MUH 9,87-11,85
CKOpOCTb BCacbiBaHUA Bo3ayxa, M/c 40+5
BbigyB BO3AyXxa, M*/MUH 3
CKOpoCTb BcacbiBaHUs Bo3fyXa, M/c 8045
Bec HeTTo, Kr 4
FapaHTUPOBaHHBIN YPOBEHb 3BYKOBOM MOLLIHOCTH,
103
AB(A)
W3MepeHHbIN ypoBeHb 3BYKOBOIO faB/IeHUS, 85,7 nB(A); K= 3 6(A)
AB(A)
U3MepeHHbIN ypoBeHb 3BYKOBOIN MOLLHOCTH, 97.2 nB(A); K=1,65 a6(A)
AB(A)
MakcuManbHbIi yposeHb BU6paumm, m/c? (K=1,5
6,738
M/Mm2)
PaGoumii Tok Pexxum BO3,EI,yXOD,yBK'VIZ 55A
Pe>kvm nbinecoca: 5 A
CKOpoOCTb fiBUraTesns 6e3 Harpy3ku, 06/MuH 15000
Knacc 3awwutbl IPX0

dakTuueckas BMEpaLuMs U GAKTUYECKUM LUYM MpU WUCMOMb30BaHUM U3AENus MOryT OT/MuYaThCs OT
3aMBMIEHHbIX 3HAYEHWI B 3aBMUCMMOCTU OT MopsgKa UCMOMb30BaHWA W3OeNnus U OT 06pabaTbiBaeMbIX
MaTepuanoB. MoXeT NoTpe6oBaTLCA ONPeAenuTb Mepbl 3aLLMThI orepaTopa Ha 0CHOBE OL|EHKM BO30enCTBUS
B $paKTUUYECKMX YCIIOBUSIX UCMOMb30BaHMSA (C yUYeTOM BCEX 3TaroB paboyero LUKMa: He TOSTbKO BpeMeHU
NpOV3BOAUTENLHOM PABOTLI, HO Y BPEMEHW, KOra U30enue BbIKIYeHO UK paboTaeT 6e3 Harpy3Ku).
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(4. _CcBOPKA )

NPEAYNPEXOEHWUE! TEPEQ IKCTITYATALIMEN W3[ENUE
HEOBXOAWMO  MOMHOCTbKD  COBPATb. ~ 3AMPELLIAETCS
UCMO0Mb30BATD  U3NENUE, ECIM OHO COBPAHO HE
MOAHOCTBIO AW COBPAHO € MOBPEX/IEHHbIMM [IETANAMM.
Nf VI'IPOLIdEHMiI CbOPKW TIPEAICTABNEHbI MOLLIATOBBIE
HCTPYKLIUW U ©OTOrPAOUN ANA HATNAHOCTH.

41 PACMAKOBKA

1. BbikntouaTens

2. OcHOBHas pykosTKa
3. Kabenb nuTaHus
4, Konecuko 6110KMpPOBKU

5. KpblLLIKa BcacblBatoLLEr0
oTBeEpCTMSA

6. [lononHuTeNbHas pyKosiTka
7. Tpy6a Bo3ayxoayBKU
8. Conno Bo3gyxoayBKu
9. flononHUTeNbHan pykoaTKa

10. BxogHas Tpy6a nbinecoca/
naMmenbunTena

11. BeixogHas Tpy6a nbifecoca/
n3MenbunTena

12. MpUEMHbIN MeLLIoK

+ PACTAKOBBIBAITE M3TETHE BMEPUATKAY. + COPAHITE FOPOBKY I8 HCTOTS30BAHIABBYIVLLEN (114

A PCTAROBHMHE WCTOTS T BESM, HOKY, AT TP TAHCTCPTHPOBIHH PRHEH)
HATOTEHSIE ACTPYMERT + PAAHTEMHCTPYHLIR MO HCTVATALIAM BCYXOMNETE YT0Gb

+ TEPEHOCHTETEPVE TOTSHO 3APYKORTRY (2,619, ITATDEEBEVTVLLEN.

4.2 CBOPKA

C6opka feTarneit BO3QyXoayBKU: puc. @ " @

HacaxkusawnTe Tpy6y Bo3ayxoayBKu (7) Briepef, noKa BbICTYMN Ha KOpryce BO3A4yX0OyBKW He BOMOET B nas
Ha Tpy6e BO3OyXx0oOyBKMW CO LLENYKOM. HafleHbTe COMso BO3OYyXOAYBKW Ha KOHeLl TPy6bl BO3YXOAYBKM,
roKa Commo He 6yQeT HafgexHO 3aKpersieHo Ha MecTe. Mepeq MCMOoNb30BaHUEM PEXMMa BO34YXOZYBKM
NMoBEPHUTE KOMECMKO PprKcaTopa (4), UTOBbI 3aMnepeTh KOXKYX.

C6opka feTanei nbisiecoca: puc. @ -

CoeOuHUTe BMecTe BcacbiBatoLLme Tpy6bl (10 1 11), Nnoka He cpaboTaeT 3arnopHas KHorka. MoBepHUTe
Konecuko dukcaTopa, u4To6bl OTMepeTb KPbILLKY BcacblBaloLlero otsepctua (5). Mpu cHATom Tpy6e
BO3AyXxodyBKM (7) BCTaBbTe TPy6y M3MenbumTens (CTOPOHOM C M3rMBOM) B 3afHUI pasbeM Usgenus.
MoBepHMUTEe KOMecUKo uKcaTopa, uYTo6bl 3adMKCMPOBaTb MEPEmHIo TPy6y. 3akpenuTe KpbILLKY
BcacblBaloLLiero oTeepcTua (5) Ha BcacklBatoLLien Tpy6e (11).

BcTaBbTe MEpPeXodHMK MPUEMHOro MeLLKa B OTBEPCTME BO3OYXOAYBKU 00 HafexXHoM dukcaumm, 3aTeM
HafieHbTe NeTernbKU MeLLIKa Ha JepXKaTenu Ha 0601x BcacbiBatoLLmx Tpy6ax (10 1 11).
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4.3 MOOrOTOBKA

Cnieujogexaa v cpefcTea MHOUBUAYaNbHOM 3aLLUTbI: puC. (€5

0653aTefIbHO HOCUTE MOAXOAALLYIO 06/1eratoLLyo OAEXAY: 3aLLMUTHbIE 6PHOKK, MepYaTKU U NMPOUHYH0 06YBb.
Ecnuy Bac ANMHHbIE BOMOChI, 3aKPENUTE X Tak, YTO6bI OHU HE CBUCANM HIKE Mfey.

Mpwv ncnonb3osaHun nsgenma MCI'IOan-!yl;ITe cnegytouime cpeactea MH,qMBM,D,yaI'IbHOVI 3aLlnNThbl:

- Cpe[iCcTBa 3aLL1Tbl OPraHoB Cyxa - 3aLLUTHbIE NepyaTKu
- 3aLLUTHBIE 0YKM - MPUroTOBLTE anTeuKy NepBoi NOMOLLM Ha
- MblNe3aLLUTHYO MackKy Cry4an TpagM.

YANUHUTeNbHbIN Kabenb: puc. @

MpuKpenuTe yOonMHUTENbHbLIM Kaberb C MOMOLLbIO [epXKaTess, PacrofioXeHHOro psAgoM C OCHOBHOM
pykosTkon (2). MpaBunbHOE MPUKPEnneHne YONMHUTENBHOrO Kabens WUCKMUMT ero criydanHoe
oTcoeauHEHMe BO BpeMs paboThl.

4.4 NEPBOE UCMOJIb3OBAHUE

NPEAYNPEXMAEHUE! MEPEQ WCMOIb30BAHUEM NAHHOIO
W3OENUA NPOUTUTE PA3AEN «WHCTPYKLIUU MO TEXHUKE
BE3OMACHOCTH» B HAYANE [IAHHOIO PYKOBOJICTBA
BKNIOYAAl  BECH  TEKCT COOTBETCTBYHOLLIUM
M0/J3Ar0N0BKOM.

yaenuTe 0co60e BHUMaHWe UCMOMb30BaHMI0 YCTPOMCTBA B MEPBbIM Pa3, MNOMIHOCTHH COCPEOOTOYLTECH Ha
BbINOMHsAEMON paboTe. MpoBeauTe NepBoe UCMbiTaHWe Ha CBO604HOM MPOCTPaHCTBE 6e3 NPensaTCTBUM U
OKpY>atoLLMX NpegmMeToB

4.5 NCNOJIb30BAHUE

BKnioueHue U BbIK/IOYEHUe: pUc. @ y @B

3aKpenuTe YONUHUTENbHbIM Kabenb NMUTaHUS Ha M3OeNUU U NOAKIUMTe ero K 3/1eKTpoceTu. YTobbl
BKIIOUMNTbL 3MIEKTPUYECKYHO BO3AYXOAYBKY-MbIIECOC, MepesequTe BulKMouaTens B nonoxeHue [1]. YTo6bl
BLIKMIOYMTD U3Lenme, NepeBeaunTe BLIKoUYaTe b B nonoxeHue [0].

CpyBaHuWe NTMCTbEB: PUC. @ -

Mepepn Havanom pa6oTbl y6eanTechb, YTO NINCTbS JOCTaTOYHO Cyxue. Mokpasi McTBa Mioxo nogpaercs
cayBaHuvo. YaepxueainTe Tpy6y Ha BbicoTe 0Komo 10 M Haf 3emnei U MeasieHHO nauTe Brnepen, Boas
TPy6Oi M3 CTOPOHBI B CTOPOHY. Mpu pa6oTe m3beranTe nomnagaHWs BO3QYLLHOrO MOTOKa Ha TBepAble
npegMeTbl, MOCKOMbKY 3TO MOXeT MNPUBECTU K MOBPeXAeHUsM. Mcnonb3ynte yanMHWUTENb comnna
BO34yX0AyBKW. MPW NCMOMb30BaHMM BO3AYX0AYBKWN He HanpaBnsiTe NOTOK BO3yXa HEMOCPEACTBEHHO Ha
npensTcTeue (60pAHOP, CTEHY U T.M.), MOCKOMbLKY MPY 3TOM JTUCTbS Pa3feTsTCs BO BCe CTOPOHbI. CTapanTech
co6paTh NINCTbA B Ky4y, YTO6bI MOTOM 6bI10 yA06HEe C HAMK paboTaTb.

C60p NUCTbEB: pUC. @ -

Mepen HavanoMm paboTbl y6eauTech, UTO NIMCTbSA 4OCTATOYHO cyxue. Y6eauTecb B OTCYTCTBUM MEMKUX
KaMHeW, Nanok 1 apyrux Teepabix NpeaMeToB. Kpenko Aep>XuTe nbiecoc U BOAUTE UM U3 CTOPOHbI B
CTOPOHbI, YTO6bI NO06PaTh CyXMe NUCTbs. Co6paHHble NpeaMeThbl MonagyT B MeLLoK. He6onbLUMe NUCTbs
M BETKM BYAYT M3MeNbyaTbCs, NPOXoAs Yepe3 Kopryc BeHTUNATOpA. [ocre OKOHYaHWUS paboTbl BbIKOUMTE
usgenuve, 0TCoeauHUTE €ro OT 3MEKTPOCETU U OMOPOXKHUTE MPUEMHbIA MeLLOoK. Y6eauTeck, UTo Tpy6a
BCaCblBaHUA He 3aKyrnopeHa. Mpu He06X04MMOCTU MPOYMCTUTE ee.

‘ é 0CTOPOXHO! BCErA HOCUTE 3ALLIUTHBIE OUKW. EC/TH NPU

PABOTE MOIHWMAETCA MblIb, HOCUTE MNbINE3ALLUTHYIO
MACKY. TAKXE PEKOMEH&ETCH HAQEBATb 3ALLIMTHBIE
MEPYATKH W TPOYHYIO OBYBD.
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(5. TPAHCMOPTUPOBKA )

Mpn TpaHCNOPTMPOBKE YCTPOMCTBA MOXET MoTpe6oBaTbCsA CO6MOAATL OnpeaenieHHble Tpe6oBaHWS,
OEencTBYlOLLME B BaLLEeW CTpaHe. YTo6bl cobrnofaTbh BCe TPeGoBaHMSA, 06paTUTECh K FOCYAapCTBEHHbIM
opraHaM BnacTw.

M3BnekuTe BUNKY Kabensa nuTaHus 13 po3eTKK anekTpoceTw. MNepen TpaHCI‘IOpTI/IpOBKOﬁ navte usgenvio
OCTbITb 2 Yaca Ha OTKPbLITOM Bo3fyxe. BosbMuTe nsgenue. Cnegure 3a Tem, 4TOGbI TeMnepaTtypa BO BpeMs
TPaHCMNOPTMPOBKM HMKOrga He BbixoAawuna 3a npefensl guanasoHa, yKasaHHoOro B pasgene «XpaHeHue».
3awmianTe MApPOAYKT OT CUNbHbLIX yOoapoB U Bwépaumﬂ, KOTOpPblIe MOrYyT BO3HUKHYTb MNPU NMepeBo3Ke B
TPaHCNOPTHbIX cpefcTBax. 3aKkpenuTe NpoaykT, YTOGbI npenoTBpaTUTbL €ro CKONbXeHue Unn nageHue.

(‘6. NOAroTOBKA K 3MME U XPAHEHME )

6.1 XPAHEHUE U3OENTNUA

M3BneKuTe BUMKY Kabens nNUTaHUs U3 PO3eTKWU 3MeKTpoceTu. MNepen NOMELLEHMEM Ha XpaHeHWe fanTte
YCTPOMCTBY OCThbITb 2 4Yaca Ha OTKPLITOM Bo3gyxe. [ TPaHCMOPTMPOBKWU 0653aTenbHO 3akpenuTe
YCTPOMCTBO. BHMMATENbHO OCMOTPUTE YCTPOMCTBO Ha MNPEOMET WM3HOLUEHHbIX, OCMabneHHbIX Win
noBpeXaeHHbIX geTanein. Mepeq XxpaHeHNeM OUMCTUTE U3genme.

XpaHeHMe B 3UMHUM nepuoa puc.

XpaHWUTe M3genve B YUCTOM, CYXOM M MPOBETPMBAEMOM MecTe Mpwu TemnepaType 4—24 °C. HakponTe
nsgenve Ons OonofnHUTENbHOW 3alLmnTbl. He nogBepranTte usgenne BO3OEUCTBUIO COMHEYHbIX yyen.
Y6eauTechb, 4TO nU3genue Bcerga 3alluLLieHo OT BO34EeNCTBUS Xoriofa U Brarn. PekoMeHayem XpaHuTb
n3genve B rnepBoHavyanbHOW yMakoBKe MW HaKpbiBaTb €ro MoAXoAdsLLen TKaHbi WK KpbILLKOW Ans
3aLMThl OT NbIN.

(7. OBCNYXMBAHME )

71 0MUCTKA

OuyucTKa usgenus: puc. @ 7] @

N3BnekuTe BUNKY Kaberns NMTaHusa U3 po3eTKU 3neKkTpoceTu. MNepea oUnMCcCTKOM ganTe u3genuto ocTeiTb 2
Yyaca Ha OTKPbITOM BO3yXe. Pa366pVITe nsgenue n oYncTuTe KaxKayr getasb.

He gonyckanTe nonagaHusa Mycopa u rpsiav Ha BCe 3aLLUTHblE YCTPONCTBA, B BEHTUMALMOHHbIE OTBEPCTUS
M Ha Kopnyc asuratens. NMpoTpuTe nsgenve BeToLLbio. HacToATeNbHO PEKOMEHOYETCA ounLLaTb n3genve
nocne Ka»goro Ncnonb3oBaHUA. He UCNonb3ymnTe YnCTALLME CPefcTBa, MOCKObKY OHW MOrYT NOBpPeauTh
nacTUK M HapyLLUWUTb MPOYHOCTb N3genus.

7.2 PACMUCAHUE OBCNTYXKUBAHUA

. o v nocne Kaxxporo Yepes Kaxkgble

Ao N WUCMoNb30BaHUA 10 yacos

MPOBEPUTb X

OYUCTUTb X
TPYBbI

MNP HEOBXOOUMOCTW / CM. «YCTPAHEHUE

3AMEHUTb HEMOMALOK»

MPOBEPUTb X
MELLIOK OYNUCTUTb X

MPU HEOBXOOMMOCTU / CM.
SAMEHWTb «YCTPAHEHWE HEMONALQOK»
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ferans [eiicrane [0 ¥ nocne KaXaoro Yepes Kaxable
ucnosnb3oBaHUA 10 yacos

MPOBEPUTL X

Jlessue OUNCTUTB X

n3aMenbunTensa
MPY HEOBXOOMMOCTM / CM.
SAMEHUTb «YCTPAHEHWE HEMOMALOK»
7.3 BAMEHA

Mpun OGCJ'Iy)KMBaHIAVI MCI'IOJ'Ib3yI;1Te TONbKO MOEHTUYHbIE 3aMacHble YacTu. Micnonb3oBaHMe No6bIx Apyrux
netanen MoxeT npeacTaBnNATb ONAcCHOCTb WU MPUBECTU K MOBpexAaeHUo usgenusa. Npu 3ameHe

I'IpIAHa,q}'Ie)KHOCTel;I yﬁeDMTer B CoBNnageHMn XxapakTepnucTuk.

7.4 N3OBPAXKEHUE B PASOBEPAHHOM BUAE

4l VA TN GRS I )

—
nos. Kon OMUCAHUE 3 202016004398 NeBbIn KOXYX
8342-511501-
Kpennexue 4 Mpy»xunHa
1 202020000169 HaKnaaKu 0000000
8312-620502-
8312-620504- 5 KHonka
2 0000130 KHonka 0000130
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nos. Ko OMUCAHUE 29 239-0044 MepHas nonoca
6 | 202012000444 SauwmTHas 30 | 233-1003 TepmoycapouHas
KpbILLIKa Tpy6Ka
7 207010400010 Mpy>xuHa 31 A072008-020-00 Y3en gBuratens
8 202030001729 KpblLLKa 311 207129900051 LLleTKogep»xaTenb
9 202999001785 Knemma (LuTekep) 31.2 | 207110800001 YronbHas LeTKa
10 202041000010 Mnockas Hacagka 31.3 | 207010300023 Mpy>xunHa
1 202054000026 ;g;/gsxonyw” 31.4 | 207320100004 Fanka
FE— 315 | 202031000607 ﬂswpr’_";zi’;"
12 | 199068000017 o e6ope A
31.6 | 207390100001 MogLWwmnnHUK
Tpy6Ka nbinecoca
13 199049000027 B c6ope 317 Y3en ctaTtopa
31.8 Y3en potopa
131 | 202024002587 PyosTka
nbinecoca 319 | 8SNAB30-06 BUHT
13.2 | 8SNAB40-16D BUHT
3110 | 209204000006 Aepxarens
13.3 | 202155000016 Tpy6Ka nbinecoca Asurarens
14 | 202155000017 Tpy6ka nbinecoca | |31 BuHT
15 85IGB4O-16D BUHT 32 202028000173 PykosATKa
16 202016004399 MpaBbiit KoXyxX 33 199999001760 Y3en Tonkarens
- 331 8NA-05DL Fanka
17 | 202017000061 Pe3nHoBbiM
YN/I0THUTENb 33.2 202153000045 Tonkartenb
8207-620201- ~ MOBOPOTHBIN
18 anka
0001710 34 202171000016 CTepiKeHb
19 8NA-08DO01 lanka 8342-732805-
35 0000000 Mpy>xuHa
20 | 199050000005 BenTunaTop 8
c6ope 36 207010100064 MpyXuHa
201 | 207109900130 BeHTUnAaTop 37 8301-855101- beryHok
202 | 201045000173 MNeseue 0001710 nepeknioyarens
B 8042-522505-
20.3 | 8SNAB40-12D BUHT 38 0000010 lMepekntoyaTenb
8334-620101-
21 0000000 BTynka Bana 39 208008000048 PemMeHb
22 207020100009 MHesgo
23 8332-532101- 3almTHasa
0100020 o6oroyka Kaéens
2% 233-1005 TepMoycagouHas
Tpy6Ka
25 8413-430206- CoegUHUTENbHbIN
0100020 nposof,
8184-282101-
26 0001720 MnactuHa
27 8SJGB40-12D BUHT
28 199084000063 CoeANHUTENbHbIN
y3en
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7.5 YCTPAHEHUE HENOJTIAAOK

M3

OMACHO! OMACHOCTb MOJIYYEHWUA TPABMbI BCNE[ICTBUE
MOPAXEHWA INEKTPUYECKUM TOKOM.

I'IEPEHMEIOBI:IM YCTPAHEHWEM HEMONALOK BbIKMIOUAUTE

Henonapgku BO3MO>KHbI€ MPUYUHbI PelwueHus Keanudukauusa
MpoBepbTe N 3aMEHUTE Ha
HewncnpaBeH BbiKMouaTenb .
HOBbIN
Osuratenb He CEPBUCHbIN
BbIKItOYaeTcs LIEHTP
HewncnpaBHa cuctema MpoBepbTe M 3aMeHNTE Ha
nepeknoyatens HOBYIO
HemcrpaseH ka6erb MpoBepbTe NPaBUIbHOCTb
nopKntoUYeHus Kabens MOKYNATE/b
nuTaHus
nuTaHus
HeucnpageH Kabenb 3aMeHUTe Kabenb
nuTaHusa nuTaHus
CEPBUCHbIN
LEEHTP
HeucnpaseH 3aMeHUTe
nepeknoyatens nepeknwyartens
[OeuraTtenb He
BK/OYaeTcs
MogoXxanTe HECKONbKO
MpegoxpaHUTenb gBUraTens
MWHYT, YTO6bI ABUraTeNb
cpa6oTan n3-3a neperpysku
oCTbIN
MepekntoyaTenb HaxooUTCA MNepesenvre
p A nepeknoyvaTesnb B MOKYMATESb
B MOM0OXeHnn «BbIK/1.»
rnonox<eHue «BK.»
PykosiTKa 6e3omacHocTu
3aTaHuTe ee
3aKpyyeHa HensoTHO
FanKu 1 BUHTbI 3aKpyYeHbl .
Bu6paums Py 3aTAHUTE rankn Y BUHTHI MOKYMATE/b
HEensoTHO
FanKu 1 BUHTbI 3aKpyYeHbl N
3aTaHUTE rankn 1 BUHTHI
HennoTHo
CAWLLIKOM CUMbHBIN
NOKYMATE/b
Lym
Ile3Bure ycTaHOBMEHO .
3aTaHUTE rankm U BUHTbI
HeHafeXHo
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Henonapgku B0O3MO>KHbIE NMPUYUHDbI PeLueHus Keanudukauyms
3aMeHUTe yronbHble
6 MN3HOLLIEHbI YronbHble LLIeTKK LLIETKI/NPYKMHBI/OMOPbI
et
MOLL|HOCTH LEHTP
H Ocnabnu Npy»uHbl YronbHbIX 3aMeHUTe yrosbHble
LLIeTOK LLIeTKWU/NPY>1HbI/0Nopsbl
HewncnpaBeH Kabenb NUTaHUS OcMoTpuUTeE ero MOKYMATENb
M3penue BHe3anHo
OCTanaBNMBACTCA MpepoxpaHuTens ABuratens MOAOXANTE HECKOTBKO
peaoxp A MUHYT, YTO6bI ABUraTeNb MOKYMATENb
cpa6oTan ns-3a neperpysku
oCThIN
CEPBUCHbLIV
MoBpexaeHbl BEHTUNATOPbI 3aMeHUTe BEHTUMATOPbI
LIEHTP
lMpoBepbTe U oUMCTUTE
3acopunacbk Tpy6a
P by TPy6y
MOKYMATENb
Cna6biit MOTOK 3acopunack Tpy6a MpoBepbTe 1 ouncTUTE
BO3aYyXa Tpy6y
CEPBUCHbLIV
MoBpexaeHbl BEHTUNATOPbI 3aMeHUTe BEHTUMATOPbI
LIEHTP
HenpaBunbHO co6paHo conmno MpasunbHo coGepuTe MOKYMATESb
conno
IcTba He CEPBUCHbIN
3aTynunuce nessus 3aMeHuUTe nessusa
M3MesnbyarTcs LIEHTP
lMpoBepbTe U oUMCTUTE
3acopunacbk Tpy6a
P b TPY6y
MOKYMATENb
MeLLok He 3acopeHa ropsioBMHa MeLLIKa Mposepbre 1 ouncTuTe
HanonHseTcs MEeLLIOK
CEPBUCHbIV
MoBpexaeHbl BEHTUMATOPbI 3aMeHUTe BEHTUNATOPbI LEHTP

7.6 ®ATAJIbHBIE OBCTOATEJ/IbCTBA: KPUTUYECKUE HENOJTAOKU

Henonapku

PeLueHus

M3genve ObIMUAT BO BpeMst paboThbl

HemenneHHO BbIKMOUUTE N3fenuve, U3BrneknTe
BUNKY Kabernsa NnnTaHMa U3 pO3eTKM ANeKTpoceTw,

06paTUTECh B CEPBUCHbIN LIEHTP
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(‘8. OKOHYAHME IKCMYATALM )

He cnepyet BbI6pachIBaTb 3MIEKTPOTEXHUYECKME n3Oennsi BMecTe C 6biTOBbIMM OTXOAaMMU.
Mcnonb3oBaHHbIE 3MEKTPOTEXHUYECKME w3Oenusa cnepyer YTUNM3MPOBaTb OTAENbHO, B
cneyunanbHbIX NyHKTax npuema. O6paTnTECh K MECTHbIM BfIacTAM UNU B TOYKY nponaxkvi ona

—_— nony4yeHua yKaSaHVIVI noyTunnmnsayuun.

(‘9. rapaHTMS )

9.1 TAPAHTUA STERWINS

MpogykTel STERWINS pa3pa6oTaHbl B COOTBETCTBUM C CaMbIMU BbICOKUMM CTaHOapTaMuK KauyecTsa Ons
npogyKuuu, rnpegHasHayeHHOM Ans MOTPe6UTeNnbCKoro pbiHKa. HacTosllas rapaHTWs OencTByeT B
TeueHwe 5 neT ¢ 4aThbl NMOKYNKU U3Aenus. 3Ta rapaHTus pacrnpocTpaHseTcs Ha No6ble AedeKTbl MaTeprarnos
1 U3rOTOBfIEHMUSA, OTCYTCTBYHOLLIME OETaNN U KOMMOHEHThI, a TakXKe Ha MoBPeXxXaeHus, BO3HUKLLWE Mpur
aKcnnyaTaymum M3genus B O6blYHbIX YCMOBUSX. M3HauyanbHbIM CPOK rapaHTUWM He MpoAneBaeTcs Mpu
peMoHTe 1 3aMeHe deTasnen. Mpu o6paLLieHnn No rapaHTUM HEOBX0OMMO NPefoCcTaBUTL MOATBEPKOEHME
MOKYMKW 3TOro M3genus M gaty nokynku. CyMMa OTBETCTBEHHOCTM MO rapaHTUW OrpaHuuMBaeTCs
CTOMMOCTbIO 3TOT0 U3AEenus.

9.2 UCK/THOYEHUA U3 TAPAHTUU

FapaHTUA He pacnpocTpaHseTcs Ha Hemnomagky W MPOUCLLECTBUS, BbI3BaHHbIE HEMPaBUSIbHBIM
Mcnonb3oBaHWeM nsgenus. fapaHTUs He 4ENCTBYET B CriedyOLLMX CyYanx:

- n3genue 6bIf0 UCNOMb30BaHO HenpaBuibHO;
- nsgenwe 6bino noBpeXaeHo npu TpaHCrnopTnpoBKe Un HaCTpOVIKe;
- TPeTbA CTOPOHA Npouv3Besria PEMOHT Usgenna nnm saMeHy petanew;

- MOBPEXOEHMNSA BbI3BaHbI BHELLHUMYW GaKTOPaMM Ui NMOCTOPOHHMMM 06beKTaMK, HarpuMep Neckom
NN KaMHAMU;

- MOBPEXOEHMS Bbl3BaHbI HApyLLIEHWEM NPABU TEXHUKM 6€30MaCHOCTM UMW UHCTPYKLUUM MO
aKcnnyaTaumu;

- n3genwe 66110 Pa3o6paHO UM OTKPLITO;

- n3genvie NoQBepriochk BO3OENCTBMIO Baru (poca, 4oXab, MOrpy>KeHve B BoQy M T.1.);

- W3[enve UCnosib30Banoch B KOMMEPYECKMX LIENsX A5 OKasaHWs NpodeccuoHanbHbIX yCnyr;

- W3fenwve rnofBepriock BO3AENCTBMIO TeMMepaTypbl BHE fMana3oHa, ykasaHHOro B riaBe «XpaHeHue».

I/I3,qenme [onycKaeTcsa UCMNOSib30BaTb TOSIbKO B 06bIYHbIX YCnoBUAX U B HEKOMMeEPYECKUX Lensx. |-|03TOMy
rapaHTusa He ,qeﬁCTByET Ha nsgenus, Mcnonb3yemMblie cCafoBogyYeCKMMMN KOMNaHUAMU, KOMMYHalnbHbIMU
cnyx6aMu, a TakXe KOMMaHWAMW, NpefoCTaBMsOLLMMU 060pyAoBaHWe HanpokaT 3a [eHbrn unu
6ecnnaTHo.

B cnyyae BO3HWKHOBEHWS Hemnonagok unuv pedekToB cHavyana Bcerga ob6pallamTecb K TOProBoMy
npegctasuTento Sterwins. B 60NbLLUMHCTBE CryyaeB TOProBbIM npeacTaBuTenb Sterwins cmoxeT
peLunTb NPo6neMy Unu ycTpaHnTb gedekT. CoxpaHUTE CUET UMK YeK: 3TU OOKYMEHTbl NoTpebyroTcs npu
PacCMOTPEHNN NMPETEH3UN.
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%~ Kipicne )

Ocbl eHIMAI TaHAafaHbIHbI3 YLUIH pakMeT. OHiMaepni »o6anay »KaHe eHAipy KesiHOe 6i3
nanpganaHyLubliapablH KaXKeTTiNiKTepiHe cal KeneTiH »ofapbl canaHbl KaMTaMachi3 eTyre
6apnblK KyLL-XKirepiMi3gi >)KyMcanMmsi3.

MAHbI30bI! BYST 6HIMAI AYPbLIC OPHATY, MAWOAJAHY XOHE TEXHUKANbIK KbI3MET
KOPCETY YLUIH eHIMAI HAﬁHAHAHBAC BYPbIH OCbl nAVIJJ,AﬂAHYLIJbI HYCKAYNbIFbIH
MYKUAT OKbIHbI3. OCbl HYCKAY/bIKTAFbl KAYIMCI3AIKKE KATbICTbl HETI3TI
ECKEPTY/EPTE KOHIN BOJIN, HYCKAYNbIKTbI KEAIH MAMOANAHY YLUIH KOMKETIMAI
YKEP[E CAKTAHbI3.

MAHbI3bI, KEWIH MAUOAIAHY YLLIH OCbl
HYCKAYNbIKTbI CAKTAHbI3:

MYKUAT OKbIHbI3

NAWOANAHYObIH MAKCATbI

byn eHiM Tek cbipTTa MarganaHyfa apHarfaH »aHe OHbl eLubip »Kafganga fuMapaTTbiH
iLuiHae nanpganaHyfa 6onMangbl. XKabablKThl Keneci »kafgannapga nanganaHyfa 6onagbi:

- LLIaHAbl XKoHe/HeMece »XarblpakTapabl KarTa TonTay YLUiH
- KYpFaK »arblpakTap MeH LLaHObl COpY XoHe ycaKTay YLUiH:
- KanblpaKTapabl »KUHay YLLUiH

OHiMAi 6acka MaKcaTTap YLUiH marpganaH6aHbi3. byn eHiM KONMeH KorgaHyfa apHarfaH.
BHIMAI dM3MKanbIK, akbl/l HEMece Ce3rilUTiK KabineTTepi ToMeH 6ananapfa Hemece epecek
afjaMpaapfa KongaHyfa 6onmMangbl.

KanTaMaHbl allKaH COH, ©HIMHIH 6apsblk akceccyapnapbl (60nybl Kepek »kKafmanga) 6ap
eKeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3. OHiM 6yNniHreH He 3aKbiManfaH 6osca, OHbl NanganaHbéan, gunepre
KarTapbiHbi3. byn Kypangbl 6acka agamfa 6epceHi3, nanganaHyLUubl HYCKaybifbiIMeH 6ipre
6epyiHi3gi cypanmbis.

Ka6ablKk KOMMepUMANbIK, cayda HeMece ©HepKacinTiKk MakcaTTa naWpganaHyfa
apHanMaraHblH ecKepiHi3. Erep »abgblk KOMMepUMANbIK, cayga HeMece 6HepKacinTik
MaKcaTTa HeMece OCbiFaH cal casnanappfa nanganaHbl/iFaH XKarganga, keningirimis Kywin
x)oaabl. OHIM 5 XKbin iLliHAe naitganaHyFfa apHanfaH (KyTineTiH KongaHbiny Mepsimi).

C. BAKLLUAFA APHAJTFfAH LUAHCOPFbILLI-AYA YPJIETILLUTIH 3000 BT )

(2. KAYINCI3QIK HYCKAY/IAPDI )

KAYINCI3QIK ECKEPTYNEPIH, HYCKAYNbIKTAPAbI, CYPETTEP MEH
TEXHUKAIbIK CHMATTAMANAPAbI OKbIHbI3. TOMEH[E KOPCETIIIEH
BAPTIbIK HYCKAYNIAPLIbI OPbIHLIAMAY 3MIEKTP TOrbIHbIH COfYbIHA, OPTKE
KOHE/HEMECE AYbIP APAKATTAPFA CEBEN B0NYbI MYMKIH.

j ECKEPTY OCbl INEKTP KYPA/ILIMEH BIPTE YCbIHbUIFAH BAPHI;IK‘

KEWAIH XKYTIHY MAKCATBIHEA BAPAbIK ECKEPTYEP MEH HYCKAVAAPObI |
KOMKETIMEI XEPIE CAKTAHbI3.
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21 3NIEKTP KYPANbIHbIH, KAYINCI3AIN BOAbIHLLA XKAJTNbl ECKEPTYJIEP

ECKEPTVHEPJ]EH«3ﬂEKTP)KETEHBAPKYPAH»TEPMMHI)KEHIHIK - GHIMfEAPTblKKYUJH RYKTEME CATMAHGIS. KOBATAY KESIHTE
(CHMIGAP)3TEKTPNE KYPAﬂfAHEMECEBATAPEHAPKblﬂbl BETTITEHTEH NYbIC KbITOAMTBBIHTATATARGITCA GHIN

UNBICKTE MTIH(C |M I)KO K)EKTNETEF APRYPATRAKATBICTSL — [YPBIC B KAYIMCIICTEA
THIATARS IS eHlMMMHAﬂblﬂKOVICA ORbIKOTAHAP AN |HJ1A bl
+ BOCATY MAKCAToL YPSIC BETTINEWBECE, SHIME) (Ll DYPAHTATAP Db ThfI3 SERTITTEHHE 3 KETHIIHS H

KOPLUYPISH, FATITERDH, )KYK AT IHIH)K P XA ENET onm KAHTAMAH LKA HE3OECHIMT PHATY

FAHACLTARDSH LVAPTARISHAGHE T5 KOROMIA VLW KANETT APTS ENENTIEPI AP XEHHE KGR NETHBH

THATAHOA, CHMEYIRTERHE 3A FNATAHOTCA b TATAHG A,
NARSHASVREHTERATAP B,

2.2 OHIMOETI TAHBAJIAP

Eyponanblk cTaHOapTTapfa calikec Keneqi: byn TaH6a KYpblnfbiHbIH
c € KongaHbINaTbiH eyponasblk QMPeKTUBaNapFa COMKECTIriH »KoHe oChbl
OupeKTUBanapfa COMKECTIKKE TeCTiney eTKi3inreHiH kepceTeqi.

KegeH ofafbiHa MyLLe

MeMsieKeTTepAiH HapbIfbiHAA YKpanHaHbIH TEXHUKanbIK
©HIMHIiH 6ipbIHfal aHanbIM pernameHTTeEpiHe CaMKec Kenegi
6enrici.

Xanblkapansik Kopray Kogbl byn eHiM Il Kopfay KnacbliHa

/ )KaTagbl. by OHbIH KYLLEMTIAreH
IP20 J(JL:S;‘”':':C'?)CV”"'H EHYIHEH KopFay D HeMece KOC oKLLIayfayMeH

»KabablKTanfaHblH 6ingipegi.

OHIMHIH 3NeKTPTEXHMKANbIK KangblIKTapblH TYPMbICTbIK KarngblKTapMeH 6ipre
»KOoKoFa 6onManabl. ApHanbl HbicaHgap 6ap XKepae KarTa eHaeHis. Kanta
eHaey 60MbIHLLIA KEHecTepi any YLUiH XeprinikTi 6Unik opraHgapbiHa Hemece
caTyLUblfa xabapnacblHbl3.

¥Y3bIH XeHOi KuiMaep KniHis. Ke3 KopfaHbICbIH KMiH;3.

KynaK KOpfaHbICbIH KMiHi3. Kayincisgik eTikTepiH KUiHi3.

ThIHbIC any MyLUENepiH Kopfay .
KYPANAaPbIH KUiHi3. Kongap KopfaHbICbIH KMiHi3.

OHiMAai nanganaHbac 6ypbiH
6apnblK HycKaynapgbl oKbim, ‘
TYCiHiN anbiHbI3, 6apnbIK, beTeH agamMgapabl eHiMre
eckepTysiep MeH Kayinciagik . »KakKblHOAaTNaHbI3
»KeHiHgeri HycKaynapgael
OpbIHOaHbI3.

Fle@ @l

o
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beTeH agaMaapra nakTbipblnifaH
HeMece yLLaTbIH 3aTTapAaH cak
60nbIHbI3. beTeH agampapabl
»KabablKTaH Kayincis
KaLLUbIKTbIKTa YCTaHbI3.

TexHUKanbIK KbI3MeT KepceTy
HeMece Tasanay »yMbICTapblH
XKyprisep angblH4a KyaT aLlachlH
anbin TacTaHbI3.

o

OHIMAI »aH6bIp »Kabybl MYMKIiH
HeMece binfFangbl XKepae

EckepTynep: AHanaTbIH YCTaMaHbl3.

6erLueKTepAiH Kayni — angay
KYPbINFbICbIHAH KONAbl anbic
ycTaHpbI3! XKapakaT any Kayni

Ka6enb 3aKkbiMaanfaH Hemece
KecinreH 6osca, aLLlaHbl gepey
»KenifgeH aXblpaTbiHbI3.

> @ [

2.3 OCbl HYCKAYJIbIKTAFbI LUAPTTbI BENTIJIEP

KayinTiH Typi MeH Kesi: byn
KayinTiH Typi MeH Ke3i: byn LIapTThl 6enri eckepTyAai
ecKepTyfi cakTamay feHe cakTamay cangapbiHaH
»KapakaTblHa HeMece eniMre KYPbINFblfa, KOpLUaFaH opTafa
ceben 60/ybl MYMKIH. HeMece 6acka MyniKKe 3aKbiM
Kenyi MyMKiH eKeHiH KepceTegi.

>

HycKaynblKTbl OKbIHbI3: Byn
LapTThl 6eMri narganaHyLUbl
HYCKay blfblH MYKUAT OKbIM LLbIFY
KaXkeTTiniriH kepceTeai.

EckepTy: byn wapTThl 6enri
eHIM[i »KaKcbl TYCiIHYre apHanfaH
MaHbI34bl aKknapaTTbl KepceTegi.

@ B

byn eHiM KanTa eHgeyre

. »Kapampbl. OHIMAI KanTa
nanganaHy MyMKiH 6onmaca,
OHbl KangblKTapabl KarTa eHaey
opTanblfbiHa anapbiHbI3.

Macbln HyKTe: 6yManapabl Kanta
eHaey

D
o B

Keningik 6epinreH Obl6bICTbIH
KyaT feHreni (2005/88/EC
OUpPEKTUBACHI apKblibl TY3eTiNreH
2000/14/EC pmpeKTUBacbiHa
ColKec TeKcepinreH).

22 Kafasabl KalTa eHaey Koapbl.
PAP

—

o ©
oo
&

@ KiTanLuaHblH COHFbI XafblHOafbl
TWICTi CypeTTi KapaHbI3.

2.4 )KYMbIC ANMAFbIHOAFbI KAYINCI3AIK

A) KYMbICAFMAFD TASAEXEHIH OHE XAKCHI TAWATAHABI3 TP KYPATOAPb!LIAH HEMECE TYTHTVTAHYH
)KAPbIKTAHﬂbIPbIIIfAHbIHTEKCEPIHI3 FANETCISATBEATOTS VMK YLK AP T PATH

MECERAPAF NEPTERTEATATTIKATTAAP OPOATIB )30 KYPATLIH MAGIAMAHYKESIHLE ATATAPLSINOHE
MYMKIH A AP ATAMEAPTS| KYPARFA YAKb HIATIARBIS. MAHTATY
B) TEKTPYPATAPGIH KAPITBIC KAV GAP OPTATA, MICATSL, - XYMBICTROLECH BACKAPYERETERT KETTIY MK
AHFBILCYibINTIKTAP TASTAP HEMECE LAH GAP WEPTEP[E
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2.5 3NIEKTP XKYWENEPIH NAWOANAHY KE3IHOET KAYINCI3OIK

A MEKT KYPATIHbIH ALLATAPS| POSETARA CORKEC KEN
KEPEK, ALAHb|ELUINALLIA G3rEPTIERS. KEPTE TYHIKTARFAH
SMEKTP KYPAIAPDI AP ACATITEP ALUATAPDIH TIAAATAHBAKS 3
OTEPTITMEEH ALLATAP MEH COMKEC KENETIHPOBETKATAP 30EKTP
TOTBHbIH COFY AV ABKITATS

B} EWEH KY5PAP PATHATORTAP APATHITAP MR
mHAsanbmmpcmlmbl)KEPrEwubmmanH BETTERE
THNOHE MO SEPMER. TEPTEAEH KEPE TUABIFTATCA, TORCOFy
KM ATALS

() MEKTP KYPATIAPDbI KAKbIP KAEYbI MYMKIH HEMECE
bUTFATIbI ERQE YCTAMARbIS. NEKTP KYPbINFbIFA CYZbITYCY!
EXTPTOTbIHbIH COFY KAYIIHAPTTbIPALS,

2.6 XKEKE KAYINCI3OIK

) AGKHTAHBI3, OPbIHASIM KATKAH SPEKETTERT) SAKBUTAKI
OHE AMETP KYPATIH TAHATAHY KESIHGE OPSIHTM
(LIELIMUTEPPI KABBIFAHbI. LLIAPLLIAFAH KE3]E HEMECE ECIPTKI,
ATKOTOb HEMECE [joPl-[oPMEKTEP aCEP ETKEH KES[E SNEKTP
K¥PAHI>IHHAMﬂAﬂAHBAHbI3 JEXTPKYPARAPDH TAMTATAHY
EBIHTE SEAHCI B0RY AVBP KAPAKATTAPEACEGEM GONBIN MK,

B EKE KOPAHBIC FYPAVIAPSHATATAHBI3. SPRALIAH
K93KOPFAHI>ICI>IH KR, THCTT S TATAPIA KONTARSTAT
LARHAH KOPATEMAC CbleAHAMAMTbIHAﬂKKVIIM
FACKAHENECEECTY KOPAHBICS CMTBIKOPRABE KyPATg A
RAPAATAPSH A GOTY KA TONEMDETED.

() KESTEHCON OKE KOCBINYZ!GONTSIPMARSE. AT Ke3lhe

D) CM 3l SHS TYPIE TATEATAGAHIS.ChM B
3TEKTPKYPATHIA KBUTKBITY TAPTY HEMECE ANBIATY YLK
ELIALLAH TAFATAHBABE M STV, ML,

OTHP KHERTERLEHHENECE OBFATHATH SOTLEKTERDEH AT
FALLBITITACARTAHIS. AR HENECE PATFH AP
TORCOFY AT PTTEPATS

F ) TEKTP KYPATI CPTTA TAGATARFAN KESOE CHPTR
KOHﬂAHYfA)KAPAMﬂIaI¥3APTKI>IlllCblMﬂbIKOﬂﬂAHbIHbB

CPTTA A KOPA S CNB AR STERTO O b
(P AT AKTAS

F) ECEP MEKTP YPAbIH JoIMbI7 XEPLE MAHATAHY KAKET
BONCA, AMOOEPERLIMATIb! KOPFAHBIC KYPBINFLICHIMEH
KOPFATEAH XUHAKTBI TAMTATAHbIHbIS. [YOOEPEHLIIAT b
KOPFAHIC KYPbITFHICHIH MAVZATARY TOK COFY KAVTTIH TOMEHZETEL.

E|ATHIK KYKTEME KACAMAR. AﬂfbleIBﬂbIﬂ¥PblCKOMblﬂ
SPYALLA TETE- TEHﬂIKTI CAKTANIS, ST KVTETEH KA
TP PATH MARCHPA ACKAPYA VMK BEPE

F) TICTIKHIM KRS, KEH KHIME) HEMECE QLEKE
BYMbIMAPMb! KMMEH3. LUALLITbI KoHE KHIM QI KOSFATMATbI
BeﬂlLIEKTEPﬂEHAﬂbICKAlLIbIKTbIKTAVCTAHbB REH KM

E EYIIMTAP HEMECE Y35 LML KOSFATMATS SATLENTEE
IHIHYI MYVKIH,

6 LW TAPTIT, KHHARTbIH KOHTbIPFOUTAPDb KOCYPA
APHATFAH K¥PbITFBIAP BAP SOTCA, ONAPMbIH ¥PbiC
KATAHbI HAMﬂAﬂAHbIﬂATbIHbIHA KO3 ETKISIHS. LUARb
A KYPATLI FAATATAHY LAHMEH SAATARICTS KAVITTERD)

OHE/HEMECE ATAPEATAP XIHARbIHA KOCTAC BYPoIW, K¥PARIBI ASAITATH
TACBIMATAY AR O AXbIPATOIT-KOCKSILITIH LLIPUTTEHIHE ) ypArARg N PAHTAARYAH ATGIEAH ToKIPHSEHH

K93)KETKI3IHI3 CAVCAT RIS AKSPATHT KOCK LLTAGOTFARHESE
FATPRYPATIAP IHTAC AT HEMECE AXSATBTHOCKOL

KOCbIﬂfAHK g

CEGEM OB YN,

D 3MEKTP KYPATIH KOCTAC B¥PbIH BAPRBIK PETTEY KITTTERIH
HEMECECOMBIHKIﬂTTEPIHAﬂbIﬂTACTAHbI3 COMbIHKITTIHEMECE

EXTP§YPATbIHD IHAVIHAHMAH BETITIHE BEITIATER KITT ALAM
)KAAKAT IHA CEBEM BOMYbI MYMKIK.

CEBEBIHEHK¥PAHﬂI>IHKAYIﬂCI3ﬂIKKAfMﬂAIIAPIaIH EIENEVTE KON
GEPMER. GACH 3PEETCERVAITOLIEE AV APATRY

TP YPATITAPBIH KOCY XABKTAGIM ORUPATAPTA - CEGEn S0nVBIMVIIH
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2.7 3ANEKTP KYPAJIbIH MANOANAHY XXOHE KYTIM KOPCETY

A)MEKTP KYPATbIHA KYLL KYMCAMARI. KORTARY YLLK
APAMT STEKTP KYPATSIH TAHZATAHbINbI. 1Y ICTAHHAH
TERTP KYPATo! KYMbICTbI KOBANAHFAH NUTIAMToIKTA KARCbIPAK
P KAVITCIS OPBIHTAYEA MYMKIHIIKBEPEL.

B) ETEP AXBIPATBIN- ISOCKI)ILLIKOCI)IHMACA)KGHEBLIJIPIHMECE
MEKTP K¥PAbIH TAWATAHBAHbI3. AXGIPATBIT-ROCKILITEH
BACKAPSUTMAITOI KE3KEATEH TEKTP YPATD KAV 507bIT
TABBITATbI KHE OHbl KBHIEY KAKET.

() PETTEVMEPE) KACAMAC BYPbIH, AKCECCYAPTAPEpI
AVBICTIPMAC HEMECE IMEKTP KYPATTAPbIH CAKTAMAC B¥PbIH,
A)KbIPATI:IﬂATbIH)KAFﬂAVIﬂA JMEKTP KYPATbIHAH ALLIAHb
ANIPATbIHbI3 XOHE/HEMECE BATAPES KHHAFbIH LIbIFAPBIHbI3.
OCHIHIARKAYICI3TTHATIbIH AT LAPTAPY TEKTP
FYPATbIHbIHESEHCOR CKE KOHAY KAYTIHASAATAT.

D) O PEANSTEKTP KYPATOAPSHATATAP DS OTH
NETTENTIH KEPDECAKTARDI KoHE TEKTP KYPAT
TAHATAHY YOTHH HEMECEOCl HYCKAYTBITAI MBI
AﬂAMﬂAPFAaﬂEKTPK\lPAﬂbIHﬂAMﬂAﬂAHYFA PYFCATEEPMES
TP KPATHPSI ST KOK TAAATARYL AP
KOTBHIARTTISOTB TS

2.8 KbIBMET KOPCETY

A)MEKTP KYPAMbIHA TEK SPLE KOCATKb| GOMLIEKTEPY)
KOMAHbIT, BUTIKTI MAMAH KISMET KBPCETYITUIC, YT MET?
RYPATDIHGIH KAVITCI3EIIH KAMTAMACBIS ETEL)

E) STEKTP KYPATIAPDIMEH AKCECCYAPTAPTATEXHIKATHIK
KBISHET KOPCETY TEKTP KYPATIHBIA KYMBICHHACEP ETY
YK O3EATMAT GOPLLEKTERI SYPMATARY b HENECE
GAHTAHBICTPITY5 I, BOTLLEKTEPIChHYbIA K3HE GACKA
AT LAGDAPT AT HATS I3, SAKSIMIATEAHGOTCA,
KOﬂﬂAHAPAﬂﬂbIHﬂAaﬂEKTP FYPATEIH NEHLEYKAKET ST
TOTEALLE )KAH]AVIHA STERTPYPATLAPO A VPH TEKAT
KBNETKGPCETWETEMI YL A SOTA

F) IMEKTP KYPATbIH, AKCECCYAPTAP MEH ATbIHEATI KECKINEP)
IKOHET.0. KYMBIC LUAPTTAPBIH XoHE OPbIHANYbI KEPEK
TATICbIPMATAPbI ECKEPE OTbIPBIM, OCBI HYCKAVAAPEA

COMKEC MAMEATAHY KANET, MASCATTbl SPERETTEPIEH B3E
TATCHPHATAPT OPbIATAY YL 3TEKTP KYPATS H TAHTATARY
AT XA AATAPD AT GOMYbIHA CEGER G0V MYMKI,

GiTYTKAﬂAPMEHIQAﬂCblebllUEETTEPﬂIK¥PfAK)K9HETA3A
KYMﬂE WA TYCHEMTIHﬂEMETIHCAKTAHH3 ( AHAKWTKAHAP
NE KATCOBASL ETTEP YTTETEM AF A uAK W
VTS CTAVAKHESACPFAMYNHIISEPUET

B) ETEPOCHI3TEKTP KYPATIHbIH VAT Colbl SN ATEAH
BOTCA, Ot Kbl3MET HOPCETY b WA OTET M APHARS
ﬂAMbIHﬂAﬂ FAH KYATKG3IHIH ChIMBIMEH AVbICTHIPY KEPEK.

2.9 AYA-YPJIETILUTI NTAWOANAHY XOHE KYTIM KOPCETY

KOMbIHbI3.

MAHbI3(Ibl: KONTAHAP ANTIbIHEA MYKWST OKbIHbI3.
KENELUEKTE AHBIKTAMA PETIHOE NAWZANAHY YLLIH CAKTAM

KATTbIFY

A) HYCKAVbIKTb! MYKHAT OKBIHBI3. SACKAPY STEVEHTTEPINEH
NGHE MALLVHAHSI T¥PbIC IAATATAHYMEH TAHBICE07bIHBI.

B ATATAPFHEMECE OGS K Al I/ITIHAJ]AMJ]A
UJKALUAHK AT ATA PACATSEPUER, NEPTIAT
EPEKETE ONEPHTOPLGH KACHH LEKTEATAZS

¢ OTEPATOPHEN
MBI K1
EXEHHECTECATAR

JAWbIHbIK

HAI/IJIAHAHVUJ DACKA ATAMIAPFA HEMEC
[EHATIATTAPTAHEMECE KAVIHTEP[E)KAVAHTBI

A ) K9P KOPFAHICS MEH KOPFAHBLL KGBUTIPITIH ATbIHBI,
YPbinF |H | TAATATAHY KESIHOE OMAPT SPYALLAR K3,
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B)yy MWWWWMMKMWHWWWH

¥mmmwmmww AMWWMWH
3wmmwmmmme CE MV CHMEIPY
ENECE ATCTVRTED AP KM ZEPIKHRIEH AVTAR ST

C)AVACAH ITAYbIHAH KIPETIH KR KIIM HEMECE SEPTEPTIK
DYMbIMTAPIbIKAMEH3. Y3bIH LLIALLTHIAYA CAHBITAVAPBIHAH
ATILIAR YCTAHBIS

D) YPFbISI¥CBHb VAN KEPDE NOHE TEK ATTS, TETCXEPE
TAATATAHBIHBI,

E) LbAAPBIT AHMAT I/IAH)KA ARATA ORENVI MYMKIH KEPTE
MALLMHAHbI TOCEATERHEMECE KYMBPTAC SETTE TAATATAHBARB

nwwmwwmwmkmmmmmw
SOTTTAPISH e BACASERTHILTERIH SEKTIEHH, KOBTNCTbl
SR TATMATAHB NORE OPLLAYTAPMEH SKPARCAR
owwmwwwwwmmmwm
e CARTAY YL TOSAHENEE ARSIATE
Hmmmwwmmmmwmme
HEMEC RN NATC PATAPLS AVBITH P,

MWMWWWMWM%MWW
SAMARYHENECETORVSETIEP AP NORS TACEPH
FAHTATAHYKESHECoMSARSMIATCA AN T e
uymmmmmmmKMMH|mwm
TISEN, oM SAMTATAHHENECE TOHEOTC
mmwmm

meAw mwmmmmmmwmmw
REPTE VAN RYPRT ) ELRALLAM TG ATAMG ARG

KbISMET

M RYPBTFCYE KOCTAC 5V, OPEKTEMAYKAMERACH Bl
S0CEAEHHE KD RETKH

B) T oM EHEN KOPEKTEHDPY TECTEHATH
YT,

ﬂmm mu ETEHSACAGATIT A HENECE M
fOPE mwm (T HASACH A HENECE RES ETTE

KOSFATATHMGETRRE ARG AT,

D) PALIHTEDE- HMMWMMMWMWH
AT RYRTEMEHACAMAR. P MATERMAT B EoTE
AL OB TYGIHEH HOTAP JERTECETYPHAH,

E) YT MALLVAHb TATATAHFAR KESTE SPRALLAHTOTY
AVMAFIHAH ATBIC TYPbIHbE.

F) MATEPHATOb! MALLIYHAFAEHT 3T EH KE3OE METAMD BOTIKTER,
TACTAP BTE/IENEP BAHKATA HEMECE BACKA BOTE SATTAP
KIPMEYIHE OTE CAR GOTbIHbIS

B CWWWIMNWWWWMM
RYPATFI30ETTEM TG LY HENECE P RACAR SACTACA T
03 FPEY LI, MALIARBITORAT o KPR
A SPATHT ALLHAH AATACHE KO e TAAATARY
WMAUWWMWWW3

MO TERCE
MWMMMMMHMMMVH (ENHIEY

O SATLIENTEH AP HORSTEKCEPH KaHE AT

H) S ETTEMATEPHAT S Ty ARMATSHA KTV A KOO
EPNER 541 1P TV 0N PADS HE NITEPHAT o
AT TEC AP EPIKATTYBHASKETY VMK,

| YPbIAFb BTERMKATCA ORBITI TASATAY ARTHIHOA KAT K3
GLLIPI, MALLIMHAHD! KVAT KBIHEH AbIPATIbI3.

J)E UJKALUAHMALIJMHAH | ARAVTD KOPFAHILLITAPDI HEMECE
KATKAHIAPBIMEH HEME KAVIHCI3J]|KK bITFBITAPBIHC,
MBICATS, §ORbIC KIAHATBILL OPH IHHAHAMJJAHAHBAH 3

K) AT KBS ARSINDATY S ENECE STHNAT BTGRP
b RT3 KOG SACKA AT AT SATAP A
TIBAVCTAN,

L) VAT KB KYMBI ICTEN TYPFAH ESE YT MALLMHAHH
TACIMATIZAMAHS.

M) MALLAAH TOTATOIT, ALAHIPOSETKATAH CYBPBIB3.
APTbIK KOSFATATD IH LR EPTH TOMbIK TORTAFAHbIHA K63
KETHI3H3

- MALLMHATAH LIRRAH CARBI,

- BITETIT KATVIAPbI TAAPTY HEMECE HAYAHI ALLY AMDbIATA

- MALLWAHbI TERCEPY, TASATAY HEMECE KYMBICICTEY ARbIHCA.

N ) KT KGSUNYMICICTER TYPAAH KESTE B4 MALLIARD
EHREITTER,

KbI3MET KBPCETY MoHE CAKTAY

A MALLIHAKBISMET FBPCETY, TEACERY HEMECE CAKTAY EMECE
ARCECCYAPB GSIEPTVYLUIHTOKTAT ITFAHTA, VAT KO3IH OLLIPIS,
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MALLWVIHAHbIKYAT KB3IHEH AKbIPATBIHbI3 Mot bA
BHLIJ fIE PﬂlHTOﬂ IKTORTAFAHbIHAKG3 KETKISIHI3. E3

CEPYNEP, PETTEVMEP KoHE T, )KACAMACBYPBIHMALLIVIHAHBI
CV IT 113, MALLIVHAHb! BITToI KoHE TASA YCTAHE.

B)KPLFSHB KA, STATAPIG KO ETOEITH HEPIE
CATABE

) CATAY AT A SPAALLAHKYPSF A CYBTSB,

D) VCATAY Y PATAPS A KGMETKGPCETYKEOMIE OBFRBILTS
R TBITAY MY MR SATAHS CTAIAT K6 BLIPTEH G0nch

T, YCARTAY KYPATTAPSIH X5ITbITYFA BOMATDIHGIH ECTE CAKTAHBIS

E)f AVIHCI3ﬂ|KYLUIHT03fAHH CESARbIMTATFAH BOMLLIEKTERL)
AVbICTBIPbIHI. TYTHYCKA AVBICTbIPbITATbIH BETLLIEKTEP MEK
AKCECCYAPTAPTI A AV ATAHBI 3

F) ELLKALAR KOPFAHBILTIH KYTBITTAY MYMKIHEIH KOHOA
EHBEHIS.

2.10 NANOA BONATbIH TOYEKENQE

© EGHN ST TS TAATIPS A
A 1, XEPAAT AT NEH SN ST
A AT 500 N P TSMBIMER A
AT ETEC KAMTTED TYSHIAS MM

19HIM¥3AKVAK 7 BObIAATAAHBITCA HEMECE TICT
TYPLIE BACKAPITMACA XoHE ZYPbIC KYTIM KACATMACA ﬂl Il
L FAPIYIHAH TYBHTAVTOH JEHCAVTbI ARAVTAPY

KK fAHAT K- KAMTAY KOH/IbIPMANAPDI BAP KYPANTIAPFA

APHATTFAH KOCbIMLLIA KAVIMCI3IIK HYCKAY/IAPI
* KATTAHbIBESITY HEMECE ATY ATITBIHIA MALLIMHAHb! BLLIPIKS.
YCbIHbIC

MALUMHAHBIM(bIPATVTO[bHUMAACHAMT IH [VOOEPEHLIATIbIK
TOKK¥Pblﬂ¥bl€bllRCD)APKbIﬂbIBE PER. MALLMHAHbIKO HAI/IC 3
AV PAMbTATAATAREABI3,3CIPECE HAHBATAMKAVTI AP KESTE

 TOMEHIETIEA NEAITYS0TRSL CHMCARTS T ATAHB AR
ESEHRE LA SOTCA SN AT ESEBRE
EHATATA LS BET L5

==
=
—

ATTOTHBIIOR VT OFLLIAYTAHFAR SOTCA KAPATARBIM
TOTBHATOPHTTEH RATTATFAH WITLL CHIM KO BEATIC 60227
LECS HOSVIH)

KOﬂﬂAHYK¥PAﬂﬂA S oY HENEE LATARY RESHEE
Hitp S STAPISEAETTE COYBI CATCAPSA NAPAKATAD
NERMYRTIARSTAE

+ 3 VAT SATTAPTIH OCEPIHEH TYBIHTAVTOIH APAKAT ATY
KoHE MYIKTIH 3AKpIMIARY KAYT
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(3. TEXHUKANbIK OEPEKTEP

Mopenb EVB2.4
HomuHangbi kepHey (B) 220-230B~50Ty
HomuHangpi Kyat (BT) 3000
XuHay KanTacbIHbIH Kenemi () 45
Copy CbiMbIMAbINbIFbI (M3/MUH) 9,87-11,85
BaKyyM Xbingamgabifbl (M/c) 4045
Aiigay cblitbiMAbINbIFbI (M*/MUH) 3
AganTbiH XKern XKbingamabiFbl (M/c) 805
Tasa canmarb! (Kr) 41
benrineHreH Abi6bIC KyaTbIHbIH AeHreni 103
(RB(A))
OrnLieHreH Ablﬁbl((‘::‘lglzlAc)I;IMbleIH AeHreni 857 0b(A): K=3 AB(A)
OrnLieHreH Ablﬁa:l‘csl((Ay)a)TbleIH AeHreni 972 B(A): K=1,65 nb(A)
Makcumangbl gipin ;:(:)Hreﬁi (M/c?)(K=1,5 M/ 6.738 M/c?
KonpaHbiCTaFbl dKYMbIC TOrbl Aﬁ'qarb“'uf S5A
Bakyym: 5A
Ko3fanTKbILUTbIH 60C HYPY HbUIAAMAIFbI 15000
(MuH)
IP neHremni IPXO0

XKabablkTbl HaKTbl MarganaHy KesiHgeri Oipin MeH Ly OeHreni KypangblH KongaHbily
YKObIHA, acipece, eHOeNneTiH AanbiHOaMara 6avnaHbICTbl, MaMIMAENTEH Xannsbl MaHOepOeH
esrelue 60Mybl MYMKiH; HaKTbl MampganaHy LUapTTapbl HerisiHoe (TpUrrepnik yakbiTKa
KOCbIMLLIA peTiHOe KypangapablH eLUipiny »aHe CeHimn Kany yakbiTbl CUSIKTbI 2KYMbIC LIMKITiHIH,
6apsiblK 66/ILLEKTEPIH ECKEPe OTbIPbIMN) OrnepaTop KayincisairiH KaMTaMachl3 eTy MakcaTbiHOa
Kayinci3gik enwuemaepiH aHblKTay KaXKeT 6051ybl MYMKIH.
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(4. KYPACTbIPY )

ECKEPTY! KOMAAHAP ANbIHAA OHIMAI TONbIK KYPACTBIPY
KAXET! TEK MAPTbIIAM KYPACTbIPbIIFAH HEMECE BYNIHTEH
BOJILUEKTEPMEH ~ XWHAIFAH ~ GHIMAI  KO/M[AHBAHbI3!
KYPACTbIPY HYCKAYNIAPbIH KAAM BOWbIHLLA OPbIH[AHBI3

MIHE OHIM[I OHAW XUHAY YLLIH KOPHEKIHYCKAY/bIK PETIH[E
YCbIHbIIFAH CYPETTEP/I KOJIIAHbIHbI3!

41 KAMNTAMAOAH LLUbIFAPY

1. ON/OFF a)kblpaTbin-
KOCKbILLIbI

2. Herisri TyTKa

3. KyaTt ka6eni

4, KynbinTay geHreneri

5. Copy NopTbiHbIH KaKnafbl
6. Kocankbl TyTKa

7.Anpay TyTiri

8. Amgay canTaMacbIHbIH
KbICbIM YLLIbI

9. Kocankpl TyTKa

10. AngblH ana copy/Lublfapy
TYTIr

1. KeniHri copy/Lwibifapy TyTiri
12. KnHay KanTtachbl

+ KATTAMATAH L FAPFAH E3CE KOPFATTAPTKYH, e KT HAI?IHAHAHV(TACbIMAﬂﬂAV)KSHECAKTAY}YLLIIH
KAHTAHLIJbeAPVYLIJIHKECKILLITI TILLATh, APAHBIHEMECE GACKA KO PAITDICATARSI3

VCAC YPATIAPED KOPTAHBAB + OCHMLLIKEHEC A7Y YLIH HYCKAVTBINTbKVPEAK KEPIE

+ YPATTITER TYTKACHIHAH VCTAHBIB (26 XOHE )| CARTAHBI

4.2 OPHATY

Aya-ypneriwTiH 6enikTepiH xkuHay: @ )KaHe @ -cypeTTep

Ypney TyTiriH (7) anparbill KOpPyCbiHOarbl OMbIK alMak yprey TYTiriHOEeri oMbiKKa CbipT
eTKeHLLe anfa CbIpfblTbiHbI3. Aray canTamMachiHblH KbICbIM YLLbIH Ypfiey TYTIiriHiH yLbiHa
OPHbIHA 6eKiTinreHLue canbiHbi3. Anfgay GyHKLMACBIH KongaHap angbiHaa KaknakTbl OpHbIHA
6eKiTy YLUIH Ky/binTay AeHreneriH (4) 6ypaHbls.

LLIaHCOpFbILUTbIH 66/1iKTepiH XKUHay: @ »oHe @ -cypeTTep

Copfblll TYTIKTEPAiH ekeyiH de (10 »eHe 11) KynbinTay TYMMECi icKe KocbiniFaHLua 6ipre
CbIPFbITbIHBI3. COpy MOPThIHLIH KaknafbiH (5) ally yLliH KynbinTay geHreneriH 6ypaHbls.
Ypney TyTiriH (7) anbin TacTan, Wbifapy TYTiFiHiH «iIMEKTeNreH» 6yRMip yLIbIH KYpPbIIfblgasbl
apTKbl KbICTBIPFbILLIKA CarblHbI3. ANObIHFbl TYTIKTI 2Kaby YLUIH KynbinTay AeHreneriH 6ypaHbi3.
CoprbiLu TyTiKKe (11) copy nopTbl (5) KaknarblHbIH ifIMEriH )KacaHbi3.
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MuHay KanTacblHblH afanTepiH »WHay KanTacbl MblKTamn GeKiTinreHlle amgafbill aya
LUbIFapaTbiH Ky6bipFa canbiHbi3, COfaH KeliH KanTaHbl CopfbilL TYTiKTepaiH (10 »aHe 11) ekKi
»KafblHOafbl 6enaiK YyCTafblLLbIH iNTIMEKNEH GEKITIHi3.

4.3 OAUbIHAOBIK,

Kayincisgik »ka6abifbl »KoHe KopFaHbIC KMuimpepi: @ -cypeTt

KopfaHbIc LLan6apbl, Korfan »aHe Kayinci3gik ask KuiMgepi CUAKTbI TUICTI )KabbICbIN TypaTbIH
KOPFfaHbIC KMIMIH KMIeHiHi3re Ke3 »eTKi3iHi3. ¥3blH LWaLLThl UblK OeHreniHeH »Kofapbl eTin
6eKIiTIHi3.

OHiIMAi Nanpanany KesiHge Keneci Kayincisgik »a6abifbiH NanganaHbiHbI3:

- ECTY KopfaHbICbl - KopfaHbIc KonFanTapbi
- KopfaHbILL Ke3ingipiri - >KapakaT anfaH Ke3geri anfaLukl
- beTnepge (LWaHHaH Kopray) KOMEK XUHafbl.

¥3apTKbILL CbIM: @ -cypeTt

Y3apTKbILL CbIMObl Herisri TyTKaHblH (2) »aHblHOA OpHanackaH CbiM YCTafbllLblHbIH
KeMeriMeH 6eKiTiHi3. ¥3apTKbILL CbiMObl OCbllan 6eKiTy XYMbIC Ke3iHAe 3MeKTP CbIMbIHbIH,
Ke3[emncok LeLuinyiH 6ongbipMangbl.

4.4 BIPIHLUI PET KOJNIQAHY

‘ é ECKEPTY! GHIMOI MAWOANAHBAC BYPbIH OCbl HYCKAY/IbIKTbIH

bACbIHAAFbI BAP/IbIK TAKBIPBINLLANAPBI BAP «KAYITCI3MIK
HYCKAYJIAPDI» bOJIMIH OKbIMN LLIbIFbIHBI3.

KypbInfblHbI 6ipiHLLI peT KongaHy KesiHae epekLUe Ha3ap aygapbiHbi3: 6apriblK HazapbiHbI3gbl
GipiHLUI peT KongaHyfa ayaapbiHbl3. OHIMAI anfaLlKbl peT 60C KEHICTIKTE eLU Kefeprici3 »aHe
alHanagafbl 3/1IEMEHTTEPCI3 CbiHaHbI3

4.5 KbISBMET

ON/OFF: @ )Kaﬂe@ -cypeTTep

¥Y3apTKpllL CbiMObl GEKITKEHHEH KeMiH OHbl KyaT Ke3iHe KOCbIHbl3. JNeKTprik BaKyyMm
amaarblLLbIH icKe Kocy YLLiH ON/OFF axblpaThin-KOCKbILLbIH [1] KyMiHe ChipFbiThiHbI3. Kypangbl
TOKTaTy YLUiH ON/OFF a)bIpaTbin-KOCKbILLIbIH [0] KyMiHE CbIPFbITbIHbI3.

XKanbipakKTapgbl ypney: @ -@ -cypeTTep

KyMbICTbl 6acTamac 6ypbIH, KanblpaKTap XeTKINIKTI Kypfak ekeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3. blnfan
»KanblpaKTapgbl ypriey TmimMai 6onMangbl. TYTiKTi >KepgeH wamameH 10 ¢M 6MiKTiKTe yCTaHbI3
>KoHe 6ip »KafblHaH eKiHLUi »KafblHa Kapau CbiNblpy KO3fanbiCbl apKblfbl anfa Kapaw 6asy
XKYPIiHi3. XKyMbIC Ke3iHOe 6YMbIMHbBIH KaTTbl 3aTTapfa COKMNayblH KaMTaMachl3 eTiHi3, ce6ebi
6y/1 3aKbIM KeNTipyi MyMKiH. TonbIK angafblLL canTaMacbiHbIH Y3apTKbILLbIH NanganaHbiHbI3.
AparbllUTel  ManpganaHfaH Kesge OHbl  Tikenew Kegeprire (weTiHe, Kabblpfafa...)
6afblTTaMaHbI3, cebebi 0N 6apribIK XKepre »KanblpakKTapabl TapaTagbl. XanbipakKTapgbl oHar
»KMHayfa 6onaTbiHAAM eTin YNiHAGI KbiN KOWbIHbIS.

»KanbipaKTapAbl XKUHay: @- -cypeTTep

XyMbICTbl 6acTaMac 6ypblH, XKarblpakTap XeTKiNiKTi Kypfak eKeHiHe K3 »KeTKi3iHi3. AMaKTa
KMbIPLLIbIK TacTap, TasKLUanap Hemece 6acka KaTTbl KangblKTap 0K eKeHiHe Ko3 »KeTKi3iHi3.
BaKyyMbl MblKTan ycTan TypbiM, KYpfak ManblpakTapabl »KWUHay YLUiH 6ip XafblHaH eKiHLUi
»KafblHa Kapay CbiMbIpblHbI3. KOKbIC KanTafa kKapaw afafbl. KiLLKeHTawm »anblipakTap MeH
6yTaKTap CUAKTbl 3aTTap >»KenpeTKill KoprnycbiHaH eTin 6apa »aTkaHga »abblHpanagbl.
XyMbic asKTanfFaHHaH KeriH eHiMAi eLUipiHi3, KyaT Ke3iH a)KblpaTblHbl3 >KoHe >XuHay
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KanTacblH 60caTbiHbI3. COpFbILL TYTiKTe KaHOan aa 6ip 6iTeny/kKenTtenic 6ap-»K0OfbIH TEKCepir,
KaXkeT 6osica TasanaHpi3.

AGAMAHDBI3! OPKALLAH  KAYINMCIS[IK KO3IIMIPINH  KHUIHI3.
KYMbIC ANAHbI LLIAHABI BOMCA, CY3IICI BAP BET MACKACBIH
KWIHI3. THICTIKOMFAN NEH AAKKAIMII MAUOANAHY YCbIHbINADI.

(5. TACBIMANZAY )

KypblnfbliHbI TacbiMangay eniHisre ToH 6eNrini TananTapfa conkec 60yabl Tanan eTyi MyMKiH.
KeprinikTi epexkenepai cakray yLUiH eniHisgeri 6unik opraHaapbiHa XxabapracbiHblI3.

ALLIaHbl KyaT Ke3iHeH aKblpaTblHbl3. Kab6OblKThl TacbiMangamac 6ypblH OHbl CbipTTa 2
caraT CybITbiHbI3. OHIMAI ycTaHbI3. TacbiMangay KesiHgeri TemnepaTypa cakray LuapTTapbl
6eniMiHOe KepceTinreH TemnepaTypa ayKbiMblHaH eLUKallaH TbhiC 60/IMalTbiHbIHA Ke3
)KeTKi3iHi3. OHIMAi aBTOKenikTepae TacbiMangay KesiHae namga 6onaTblH Ke3 KenreH KaTTbl
COKKblflapaaH HeMece KaTTbl TepbenicTepheH KopfaHbi3. OHIMHIH Cbipfbil HEMece Kynan
KeTrneyiH KaMTaMachl3 eTiHi3.

(6. KbICKA OANBIHOAY XKOHE CAKTAY )

6.1 2KAbObIKTbl CAKTAY

ALLaHbI KyaT Ke3iHeH a)kblpaTblHbl3. CakTaMac 6ypblIH »abablKThbl CbIPTTA 2 cafaT CybITbIHbI3.
TacbiMangay KesiHge KYpbUlFbiHbl MiHOETTI TYpAe 6eKiTiHi3. KypbinfbiHbIH TO3faH, 60C HeMece
3aKbiMOarnfaH 6enikTepiH MyKusT TeKcepiHi3. OHiMAI caKTay angbiHOa TasanaHbis.

KbicKa ganbiHgay: -cypeTt

MabablkTbl Tasa, Kypfak, »engeTineTiH xepae 4°C »xaHe 24°C TeMnepaTypa apasnbifblHOa
caKTaHbI3. KocbIMLLIA KOPFaHbICTbl KAMTaMachl3 €Ty YLUiH OHbl XabblHbl3. OHIMAOI KYH Kes3i
aLUbIK TYCETIH Xepae caKkTaMaHbI3. OHIM YHEMI CYbIKTaH XaHe binfangaH KopfanfaHbiHa Ke3
)KeTKi3iHi3. OHIMAI LuaHHaH Kopfay YLUIH TYMHYCKanbIK KanTaMaHbl KorngaHyfa HeMece TUICTi
LLUY6epeKneH HeMece KarnTaMaMeH »abyfa KeHec 6epeMis.

(7. TEXHMKANbIK KbI3MET KOPCETY )

71 TASAIAY

OHimpgi Ta3apTy: @ noHe @ -cypeTTep

ALLaHbI KyaT Ke3iHeH a)<blpaTblHbI3. TazanaMac 6ypbiH »abablKThbl CbIPTTA 2 cafaT CybIThbIHbI3.
OHiMOi 66nLLEKTeHi3 »KaHe ap 6eriLLeriH TasanaHbl3.

Bbapnblk Kayincisgik KypangapbiH, aya caHblraynapbliH XaHe KO3fanTKbILL KOPMYCbIH KOKbIC
neH KipgeH KopfaHbl3. XaboblKTbl LUy6epekneH CYpTiHi3. KypblnfbiHbl ap KongaHfaHHaH
KeWiH Ta3anay ycbiHblnagbl. Taszanay KypangapblH nanganaH6aHpi3, ce6ebi onap nnacTmkke
3aKbIM KeNTipyi »KaHe 8HIMHIH KYPbIbIMAbIK TYTaCTbIfbIH 31CIiPeTYi MYMKIH.
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7.2 TEXHUKANBIK KbISBMET KOPCETY KECTECI

KOK HYCKAYITAPbIH KAPAHbI3

benwiek opekeT 9p KonpgaHap angbliHga/keniH | 10 caF caibiH
TEKCEPY X
TA3AJTIAY X
TYTIKTEP
P— KAXET BONFAHOA, AKAYSTAPObI MO0
HYCKAY/TAPbIH KAPAHbI3
TEKCEPY X
Kanta TA3AAY X
G3rEPTY KAXET BOSIFAHOA, AKAYIAPObI
KOO HYCKAYAPbIH KAPAHbI3
TEKCEPY X
¥CaKTayFa TA3ANAY X
apHanfaH nolllak
— KAXET BOSTFAHOA, AKAYIIAPObI

7.3 AYbICTbIPY

TexHUKanblK KblI3MeT KepceTy Ke3iHOe TeK 6ipgen aybiCThipbiiaTbiH 6enLiexkTepqi
KongaHblHbI3. Ke3 KenreH 6acka 6enLuekTepai navpganaHy KayinTi Hemece eHiMre 3akbiM
KenTipyi MyYMKiH. Ke3 KenreH akceccyapfbl ayblCTbIpaTbliH 601CaHbl3, cMnaTTaManapbiHbiH

6ipaen ekeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.
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7.4 BOJILLEKTEJITEH KOPIHICI

S0 gl

135

Mos. | CINTEME CUMNATTAMACHI 10 | 202041000010 | TicTeyik
1 | 202054000026 | Ypney TyTiri
1 | 202020000169 | EEINFaPE
6ekiTnenep XKuHay
5 8312-620504- Wirepys Tvitmec 12 1199068000017 | KanTacblHbIH
0000130 py» Ty KUBIHTBIFbI
3 | 202016004398 | Con ak kopnyc 13 | 199049000027 iilKgg::':ITYT'”H'H
8342-511501- .
4 0000000 Cepinne 13,1 | 202024002587 | BaKyyM TyTKachl
5 8312-620502- Titme 13,2 | 8SNAB40-16D bypaHga
0000130 Y 13,3 | 202155000016 | Bakyym TyTiri
6 | 202012000444 K;)p:lgr:c 14 | 202155000017 | BakyyMm TyTiri
al 15 | 8536B40-16D | Byparpa
207010400010 | Cepinne 16 | 202016004399 | 0K xak kopryc
202030001729 | KaGein 17 | 202017000061 | Peserke
202999001785 | IcTikwieni Tynicne
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Mos. | CUITEME CUMATTAMACHI 31,1 | 207129900051 KblriLakycTaFblLL
8207-620201- KeMipTekTi
18 0001710 CoMbIH 31,2 | 207110800001 KBINLLIAK
19 | 8NA-08DO01 COMbIH 31,3 | 207010300023 | Cepinne
20 | 199050000005 iﬁﬂgﬁ:‘lmm 31,4 | 207320100004 | CoMbIH
31,5 | 202031000607 | TacbiMangafbiLu
20,1 [ 207109900130 | Kenpetiiy 31,6 | 207390100001 | MoitbiHTipek
20,2 | 201045000173 | Mblwak, 317 CTaTop KnHarbl
20,3 | 8SNAB40-12D bypaHga 318 POTOP XUHaFbI
8334-620101- .
21 0000000 BiniK ThIfbIHbI 31,9 | 8SNAB30-06 bypaHaa
22 | 207020100009 | Aia 31,10 | 209204000006 | TacbiMangafbiLl
53 | 8332-532101- | Bexitne il Byparipa
0100020 KanTamachl 32 202028000173 | TyTKa
_ TepMoLuerimai UTepriw
24 12331005 TYTIK 33 199999001760 | LUTOrbIHbIH
25 | 8413-430206- KOCKbILLI CbIM e
0100020 K 33,1 | 8NA-05DL COoMbIH
8184-282101- . 33,2 | 202153000045 | UTepriw wiTorbI
26 0001720 TaKTanwia
34 202171000016 bypy LiTors!
27 | 8SJGB40-12D bypaHga 35 8342-732805- Ceninne
28 | 199084000063 | KOCKbILL »UHafbI 0000000 P
29 | 239-0044 MTt::: )rKifLJJ'maK 36 207010100064 | Cepinne
b 37 8301-855101- KoCKbILL inreri
30 | 233-1003 Iefir:omermm 0001710
Y g | 8042-522505- |\
31 A072008-020- | KosfanTKblLl 0000010 K
00 KuHars! 39 208008000048 | Benpik

7.5 AKAVJTAPObI KOO

A KAYTIL.

KAYIMTI! INEKTP TOrbIHbIH COFYbI CANJAPbIHAH XKAPAKAT ANy

AKAYNIAP[IbI OMMAC BYPbIH, OHIMLI OLLIPIH3.

Macenenep Bbormkangbl ce6enTepi Lewimpep binikTinik
OLLIPY KOCKbILLIbI OHbl Tekcepin,
aKaynbl )KaHaCbI.M.eH CATYOAH
KOo3fanTKbILLTbIH ©3repTiHI3 KEMIH KbI3MET
TOKTamManfbl OHbI Tekcepin, KOPCETY
IcKe Kocy »KyKeci akay bl »KaHacblMeH
e3repTiHi3
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cebebiHeH MaLLIMHaHbl
TOKTaTbIN TacTagbl

KYTIiHi3

Macenenep Bbormxkangbl ce6enTtepi LLlewwsimaep binikTinik
KyaT Ka6eniHiH
KyaT ka6eni akaynbl GipiKTipinyiH TYTbIHYLUbI
TeKCepiHi3
KyaT ka6eni akaynbl Kyar kaGenix
aybICTbIpY CATYOAH
KEWIH KbI3MET
ICKe KOCKbILLIThI KOPCETY
ICKe KOCKbILLI aKay bl
aybICTbIpY
Ko3fanTKbILL icke
KoCbINMaiigbl Ko3fanTKbILL KOpFfaHbIChI Ko3FanTKbiLL
LamMafaH TbIC XKYKTeMe b
- CyblfaHLUa GipHeLLle
cebebiHeH MaLLMHaHbI L
MUHYT KYTiHi3
TOKTaTbiM TacTadbl
KockbiL OLLIPYII KocKbiLL Tl KOCYbI TYTbIHYLLbI
KymniHge KyMiHe KOMbIHbI3
Kaymcmglk Gaybl AypbIC OHbl KaTaNTbIHbI3
KaTanTblMaFraH
[ipin ComeiHAap / 6ypaHaanap COMblH(nap)( o TYTBIHYLLIGI
OypbIC KaTanTbinMaFaH | 6ypaHga(nap) 6eiTiHi3
CoMbiHAap / 6ypanganap CoMmebiH(gap) /
OypbIC KaTanTbinMafaH | 6ypaHpga(nap) 6eiTiHi3
LLlamagaH ThbiC LLY TYTbIHYLLbI
MbiLak gypsbic CoMsblIH(gap) /
OpHaTbIIMafaH 6ypaHga(nap) 6ekiTiHi3
KeMipTeKTi
KeMipTekTi KblLLakTapgbl/
KblfLLaKTapabl TYTbIHYFa cepinnenepgi/
»KaKblH ycTafbILLUTapAb CATYOAH
aybICTbIPbIHbI3 s
e Lo kel aver
Ky a ] ) KGMIpTeKTI KOPCETY
KeMipTeKTi KbiniLuaKTap KblLLakTapgbl/
cepinneci XeTKinikTi cepinnenepgi/
MbIKTbl eMec ycTafbILLUTapAb
aybICTbIPbIHbI3
3J'IeKTP Kaﬁeql KyMbiC Ke36eH Tekcepy TYTbIHYLLbI
) icTemengi
OHIM >KYMbICbI
KeHeTTeH Ko3fanTKblLL KOPFaHbICbI
ToKTagbl
KTan LaMafaH ThiC XYKTeMe MallnHa cyblfaHLUa TYTBIHYLLIBI
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Macenenep Bosmkanabl ce6enTepi LWewwimaep BinikTinik
MoTop xengeTKilTepi XKenpeTkiwTepai CATYLIAH
p6 3b§1faH P a bJIJ'CTbI bl bﬁ-xn KEMIH KbISMET
i Y PoIH KOPCETY
TyTiK 6iTenreH TyTiKTi Tekcepir,
TasanaHbl3
TYTbIHYLLIbI
Aya-ypneriLTin TyTik SiTenren TyTikTi Tekcepin,
afblHbl TOMEH TasanaHis
MoTop xengeTKiLTepi XKengeTkiwTepgi CATYAH
p6 3bl"l:"1FaH P a bJI:lCTbI bl bl;,q KEMIH KbISMET
i Y PbIH KOPCETY
CanTaMa gypbic CanTaMaHbl 1ypbiC TYTLIHY LB
KypacTbipblsiMafaH KYpacTblpblHbI3
»KanblpakKTa KenpeTkill nblLlakTapbl MblLlakTapabl CATYLIAH
vt A il KTapA KEWIH KbISMET
ycakranmara eTneni aybICTHIPbIHbI3 CoPCETy
TyTiK 6iTenreH TyTiKTi Tekcepir,
TasanaHbl3
TYTbIHYLLIbI
KanTa aypeic KanTafa cany KanTaHbl Tekcepin,
TONThIPManAbl TOKTaTbINIFaH TasanaHbl3
MoTop xengeTKiLTepi XKengeTkiwTepgi CATYAH
p6 3bl"l:"1FaH P a bJI:lCTbI bl bl;,q KEMIH KbISMET
i Y PbIH KOPCETY

7.6 ONIMIE 9KENETIH XKAF OAUNAP: KPUTUKASLIK MAHbI3Obl MOCENENEP

Macenenep

Lewimpep

KyMbIC Ke3iHae »abablKTaH TYTiH LUblFagbl

KypbInfblHbl fepey TOKTaTblHbI3, aLlaHbl
KyaT Ke3iHeH a)KblpaTblHbl3, CogaH
KeWiH KbI3MeT KepceTy opTarblfbiHa
xabapnacblHbl3

(8. KbISBMET MEP3IMIHIH COHbI

)

JNeKTp eHiMaepai TYPMbICTbIK 8HIMOEePMeH 6ipre KOKbiCKa nakKTbipyfa 60nMangbl.
KonpgaHbinfFaH 3MeKkTp eHiMaepdi 6enek >KuHam, apHawmbl KangblkTapabl »KuHay
opblHOapblHa Tancbipy Kepek. KanTa eHaey 60MbiHLLA KeHec any YLUiH XKeprifikTi
I OV111iK opraHgapbiHa Hemece fgunepre xa6apnacbiHbi3.
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(9. KEMINAIK )

9.1 STERWINS KENINAITI

STERWINS eHiMaepi TyTbiHyLUbIIap HapbifblHa apHanfaH eHiMaephiH »>Kofapbl cana
CTaHOapTTapblHa CaMKec »acanfaH. byn caTy Keningiri eHiMAi caTein anfaH KYHHeH 6actan
5 »bIn 60Mbl XKapaMabl 6onagbl. byn Keningik ayKbiMbiHa MaTepuangapabliH »KeHe eHOIPICTIH
6apnblK akaynapbl Kipefdi: 6enLuekTep MeH 3reMeHTTepAiH 605Maybl »aHe KarnbinThl
nanpganaHy »afgavbeliHAa nanga 6onatbiH 3aKbiMAap. benLuekTepAi xKeHaey »aHe aybICTbIpy
6acTankbl Keningik mMepsiMiH y3apTnangbl. byn eHiMAi caTein any »KaHe caTbin any KyHi
60MbIHLLIA pacTay KyXaTTapblH YCbIHYbIHbI3 KaXKeT. Keningik Mep3iMi 6yn eHIMHIH KYHbIMEH
LLeKTeneqi.

9.2 KENINAIKKE KIPMEUTIH XXAFOAWUSIAP

byn Keningik eHiMHIH Aypbic NarganaHblIMayblHAH TyblHOafaH Macernenep MeH
»Kafgannapabl KamTbiMangbl. Keneci anemMeHTTep Keningikke »atnangbl:

- Kypan gypbIc KongaHblfiMafaH; Hemece

- byn eHimMgi TackiMangay HemMece opHaTy KesiHge 3akbiMaap nawnga 6onabl; Hemece

- YWiHLWi TapanTapMeH opblHOanfaH 6enLlekTepai >KeHaey xaHe/HeMece e3repTy; Hemece

- CblpTKbl daKTopnapablH 9CepiHEH HeMece KYM HeMece TaC CUSKTbl 6erge 3aTTaphbliH
TYCYiHEH 3aKbiMOapablK Narga 6onybl; Hemece

- Kayincisgik TexHMKacbl MeH nanpanaHy »eHiHAeri HYCKaynblKTbl cakTamay cangapbliHaH
6onaTblH 3aKbiMAap; Hemece

- Kypan 6enLueKkTenreH HeMece aLlblfifaH; HeMece

- Kypan gbIMKbIn opTaga 6onabl (LUbIK, XKaH6bIp, Cyfa 6aTKaH...); Hemece

- Kypan Kacién MakcaTTa KongaHblnifaH; Hemece

- Kypan «caktay» TapayblHOa KepCceTinreH ayKkbIMHaH TbiC TeMnepaTypafa yLubipagbl

OHiM KanbiNTbl Nanganany »araanbiHga »KoHe Kaciby eMec MakKcaTTapaa KongaHblnybl Kepek.
CoHAblKTaH, 6yn Keningikke 6ak KOMMaHMsNapsbl, »eprinikTi 6unik opraHgapbl, CoOHOan-
aK, akbi/bl »angay Hemece »KabablKTbl aKbICbl3 »Kanfa 6epyni YCbIHATbIH KOMMaHWsanap
nanganaHaTbiH eHiMaep KipMengi.

Macene Hemece akay nawmpga 6onfaH »afganga, Ke3 KenreH yakbiTTa Sterwins gunepiHeH
KeHec anyfa 6onagbl. KentereH »afgannapga, Sterwins KoMnaHUSACBIHbIH BKingepi MaceneHi
LLieLLle anafbl HeEMece akayabl Ty3eTe anagbl. LLIoT dakTypaHbl HEMece TY6ipTEKTI caKTaHbI3:
6y KY>KaTTap Kes KenreH LuafbiMaapnbl KapacTelpy Ke3iHae Tanan eTinegi.
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[aKyeMo 3a Te, L0 o6panu Len MNPUCTpi. Halla KommnaHis po3po6rise Ta BUIOTOBIISIE
npogykuilo Ta OOKNagae BCiX 3yCcunb AOnis Toro, o6 3a6esneumTu ii BIOMIHHY SIKiCTb
BiNOBIQHO [0 BUMOI KOPUCTYBAYIB.

YBATA! ONA TOro, LUOob HANALUTYBAHHA, EKCIJIYATALUIA TA OBCJTYTOBYBAHHA
LUbOro NPUCTPOKO HE BUKITUKAIIN XKOOHUX NPOBJIEM, PEKOMEHOOBAHO YBAXHO
MPOYUTATHU LI,EFI MOCIBHUK 00 MOYATKY POBOTHU I3 MPUCTPOEM. 3BEPTAMTE YBATY HA
OCHOBHI 3ACTEPEXXEHHSA LLLOAO TEXHIKU BE3MNEKU B LLbOMY MNOCIBHUKY | 3BEPITAUTE
NOCIBHUK ANnd NnoaA/IbLLIONO BUKOPUCTAHHA.

NnoAaA/IbLLIOIo BUKOPUCTAHHA:

rﬁm BAXK/TMBA IHOOPMALIA — 3BEPITAUTE A4
14
PEKOMEHOOBAHO YBAXKHO NMPOYUTATH

MOTY>KHICTHO 3000 BT

Llen npucTpin npnaHavyeHU Ons BUKOPUCTaHHS BUKITIOYHO HaABOPI; 3a 6ygb-KMX 06CTaBUH
3a60pPOHEHO BUMKOPMCTOBYBATM MOro y NpuMiLLieHHsAX. Ller anapaT npu3HayeHo Ans Takux
uinen:

- NepeMiLLeHHs N1y Ta/abo NncTs;

- BaKyyMHe NpunbMpaHHs Ta nogpi6HeHHs CyXoro NCTs 1 nuny;

- 36MpPaHHA NNCTA.

He BMKOpUCTOBYMTe MPUCTPIM ONs iHWWX Uinen, OKpiM 3asHaveHux. Llem npucTpin
NPU3HaYeHW 0N BUKOPUCTaHHS BPYYHY. LIM NPUCTPOEM HE MOXHA KOPUCTYBATUCA BiTAM
a60 0co6aM 3 06MexXeHUMU Gi3NYHMMK, PO3YMOBUMMW Ta CEHCOPHUMM MOXKITUBOCTAMMN.

Micna po3KpUTTA YyMNaKyBaHHS MepekoHamTecs, LU0 MPUCTPIN YKOMM/EKTOBaHO BCiM
HeobXigHMM npunagaaMm (AKLWo Take nepeg6éadeHo). AKLLO NPUCTPIN MOLLKOOXKEeHO abo BiH
Mae 6yab-sKi OedeKTWn, NMOBEPHITb MOro MocTavasrbHUKY, HE BMKOPUCTOBYHOUM. AKLLO BU
rnepepacTe LUen iIHCTPYMEHT AN BUKOPUCTaHHS IHLLUMM 0co6aM, TaKoX nepeganTte iM Lewn
Moci6HMK 3 ekcnnyaTadii.

3BepHiTb yBary, LL|0 Halle o6nagHaHHA He NpU3HayeHe Asia KoMepLiiHoro, npodeciiHoro
Ta NPOMUCIIOBOr0 BUKOPUCTAHHSA. SIKLLIO Moro 6yfie BUKOPUCTAHO AN BUPiLLIEHHS 3aBOaHb
KoMepLinHUX, NpodeciiHuX Ta NPOMMUCIIOBMX MigNPUEMCTB a6o 3 iHLLIOK NMofi6HO MeTolo,
rapaHTilo Ha o6napgHaHHA 6yfae ckacoBaHo. Llen npucTpin po3po6neHo ansa ekcnnyarauii
npoTArom 5 pokie (ouikyBaHMM CTPOK Criy»6m).

C. NMPU3HAYEHHSA EJIEKTPUYHOI BAKYYMHOI MOBITPOAYBKHU )

(2. IHCTPYKLIIi 3 TEXHIKM BE3MEKM )

: OBEPEXHO! O3HAWMOMTECA 3 YCIMA 3ACTEPEXEHHAMY

TEXHIKM GESMEKW, IHCTPYKLIAMM, IMKOCTPALISMU K
TEXHIYHUMM ﬂEAI-fMMM, LLL? HADAKOTBCA 3 LM
ENEKTPOIHCTPYMEHTOM. HENOTPUMAHES BCIX 3ASHAYEHMX
HUKUE ~ HCTPYKLIM  MOXE  NPU3BECT N0 YPAXEHHS
ENEKTPUYHIM CTPYMOM, TOXEX TA (ABO) CEPO3HIX TPABM.
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YCI 3ACTEPEXXEHHS TA IHCTPYKLII HEOBXILHO 3BEPITATM [N
MOAANBLLIOTO BAKOPUCTAHHA.

2.1 3ATAJIbHI BACTEPEXXEHHA TEXHIKW BE3MNEKW Nig YAC POBOTU 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

TEPHIETERTPOMCTPINERT Y TOTEPELNG HHHXOSHA I
WS HTERSHAE K JPOTOBH 608
ARSMAPATOPASESOTOBH, i
 GOPORTSCATPAJOBATH S PHCTPOEN O Ay

HOHCTPYRL, ABTOMOBITB BAHTANIBOK, BIOHHHX TIPHAMK
BUXOTIBIT. H, HE MEPEBIPUBLLIA HAPAMOK TATJHHA.

HE JONTATATE HATMPHY CHTY T SAC BUKOPHCTARH,
HPVICTPOPOTAHEPEBAHTA)KVVIT JO0T0 B TALIOBATHNE KPALETA
EYBILE 31 LUBATHICTR,HASKY 0T B0 PO3PAXOBAHO

ﬂKLUOHMCT YK S5PAHO,TEPETAOTO BUKOPYC TAHHEM

MHAﬂIVIHO SATAYTO B AT ALLONCTPI
XIﬂHO VAT, ICTABYKPHTTA VIAKYBAHHA NEPEROHAVTECS,

L{0BKOMMIE ATIMCTATSCHBE D XIﬂHIﬂHﬂHAﬂALLIW AHHﬂ
FOMAOHEHTH. KLUOHI/ICTPIVIHOLIJKOH)K HOABO BIHMAE JEEKTH,
MOBEPHITS OTO A0 HAVGMNYOTO MATKBHHY, HEBVIKOPMCTOBV}OLIM

-

2.2 CAMBOJIN HA MPUCTPOI

C€

BignoBigHiICTb EBPONENCLKMM CTaHA4APTaM: LIEV CMMBOJ1 03HAYagE, LLo
npunag BignoBifga€ 3aCTOCOBHMM OUPEKTUBAM EBPOMENCHKOro Col3y
Ta NPOWLLIOB BUNMPO6YBaHHS Ha BigMOBIAHICTb TAKMM ONPEKTUBAM.

EAL

€OMHWIM 3HaK 06iry npogyKuii
Ha pUHKax KpaiH, LL|o €
y4YaCHMKaMm MUTHOIO COHO3Yy.

G

BionoBigHiCTb TEXHIYHMM
pernaMeHTaMm YKpaiHu

IP20

Mi>KHapogHMIM Ko 3aXnCTy

(cTyniHb 3axmcTy Big
NPOHUKHEHHS NUMY Ta

O

BOSOru)

Ller npucTpin mae 3axucT I
Kracy. Lle o3Hauae, Lo 1oro
OCHaLLlEHO NOCKIIEHO a6o

MoABiMHO i30M8Li€.

BigxoOu enekTpryHOro o6ragHaHHA 3a60pPOHAETLCA BUKNO ATV Pa3OM
i3 No6yTOBMMM BigxoAaMu. ix cnig 3masaTi 40 BiAMNOBIAHWUX NYHKTIB
npuroMy ans noganbLUoi Nepepo6Ku. BigoMocCTi LL0A0 TaKUX MYHKTIB
NPUMOMY MOHa OTPMMATK B MiCLEBMX YPAL0BMX yCTaHOBaX abo B

MarasmHax po3gpi6Hoi Toprisni.

BuKopucTOoBYMTE OASAT i3
LOBIrMMMW pyKaBaMu.

BuKopucToBymTE 3aC06M ANis
3axMCTy OpraHiB 30py.

@ @ 1

BuKopucTOoBYyMTE 3aC06M ONA
3aXMCTy OpraHiB gMXaHHS.

i
W
o

BuKopucToBymMTE 3aC06M ON1A
3aXUCTY PYK.
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BuKopucToBymTE 3aC06M ON1A
3axXUCTY OpraHiB Cnyxy.

BuKopucTOBYMTE 3aXUCHE
B3YTTH.

Mepen noyaTKoM ekcnsyaTauii
MPUCTPOLO NpoUnTanTe Ta
3aCBOMTE BCi 3aCTEPEIKEHHS
Ta iIHCTPYKUii 3 TEXHIKK
6e3neku.

CTOpOHHIM 0co6aM
3a60pOHAETLCS NepebyBaTu B
MicLli NpoBeOeHHs poobiT

B @

=0

—

CnigKynTe 3a TUM, LLI06
npegMeTy He NeTiNu B Nogen,
AKi nepebyBatoTb Nopyy. IHLLI
0co6u NOBMHHI NepebyBaTn

Ha 6e3neyHin BigcTaHi Big
anapara.

> B @

o<

MepLu HiXK 3aiNCHIOBATU
TeXHiYHe 06CyroByBaHHSA abo
OUMLLIEHHS, cif Big’eqHaTH
NPUCTPIN Bif eneKTpoMepexi.

O
DX £2
><€O =

%

MNMonepep»eHHs: Hebe3neka
yepes geTani, Lo
obepTatoTbca. TpuManTe
PYKW Ha 6e3neyHin BigcTaHi
Bif NPUCTPOIO, AKMI
BMayBae noBiTps! He6esneka
TpaBMyBaHHS

MpucTpin HeobxigHo
3axu1LLaTU Bif NOTPANMAHHS
Kpanenb [oLLy Ta BOSOru.

> @ ¢

AKLL0 Kabenb 6yne
NoLLKOLXEHO abo nepepisaHo,
HeramHo Big’egHanTe
NpUCTPIN Big OXXepena
€NEKTPOXKNBIIEHHS.

2.3 CUMBOJIM B LbOMY NOCIBEHUKY

Tvn i g)kepeno He6e3neku:
HeOOoTPUMaHHS Liboro
3aCTepeXKeHHs MoXe
npu3BecTn A0 ¢isnYHUX
YLLIKOO>KeHb abo cMepTi.

Tun i gKepeno Hebe3neku:
Lier CMMBOS YKa3ye Ha Te, LL|0
pe3ynbTaToM HEQOTPUMAaHHSA
BiOMOBIOHOIr0 3aCTEPEKEHHS
MO>Ke CTaTW MOLLKOO KEHHS
npmMnagy Y1 iHLLIoro MamHa
Ta LWKigNVBUW BNJIMB Ha
HaBKOSTMLLIHE CepefoBuLLIE.

MpumiTKa. Llen cnmeon
NMo3HavyaE BaXkNmBy
iHbopMaUito, sika cnpuse
KpaLL oMy PO3YyMiHHIO
0CO6MBOCTEN BUKOPUCTAHHSA
MPUCTPOH.

MpounTanTe Lier NocibHUK:
Lile” CUMBOS YKa3yeE Ha Te,
LLI0 KOPUCTYBauy HEO6XigHO
YyBaXXHO MPoOYMTaTU 3MICT
noci6HWMKa 3 ekcrnnyaTauii.

Ller npucTpin nignarae
BTOPWHHIM nepepobi.
AKLLIO Moro noganbLue
BMKOPWUCTaHHSA CTae
HEMOXX/TMBUM, 30aMNTe NOro
0,0 LeHTpy npuroMy ans
rnofanbLLoi Nepepo6Ku.

3eneHunn 3HaK BTOPUHHOI
nepepo6Ku: ynakyBaHHS
BMIOTOBMNEHO i3 BTOPUHHOI
CUPOBUHU
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FapaHTOBaHWM piBeHb
aKyCTWUYHOI NOTYXHOCTI

Kopg, nosTopHoOro ) La (npoBeneHo BMNpPo6yBaHHS
BUKOPUCTaHHSA nanepy. 103 | 3riAHO 3 BUMOramu
PAP OunpekTtnem 2000/14/EC,

BUnNpasneHHs 2005/88/EC).

OuBiTbCAa BignoBigHy
®x®) intocTpauito HanpukKiHUi Liei
6poLuypu.

2.4 TEXHIKA BE3MNEKHW B 30HI BUKOHAHHSA POBIT

A POBOYA 30HAMAE BYTH YHCTON TATIOGPE OCBITREHOR0 ESTAT - ENEKTPOICTRYMERTAYTBOPHIOTOCAICKPY, YEPE3 K MOKTh
ABO TOTAHE OCBITEHHA B POGOVIA ORI YACTOCTAKDT TPHSHHOR)  CTATAXHYTH A ABO BUTAPY

HELLACHMK BHTATK () TPALIORO¥M 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM, CAICKYTE, LIOB
B) E0POHATECA KOPHCTYBATHCA ENEKTPOIHCTPYMERTON wosoumsoumfsvnonnmmmmnmxcnocuwmum
Y BMGYXOHESETEYHI ATMOCOEPI- ATPHKTAL TAKIA,AKA  BYTROMIKAHHCH, MOKHABTPATHTHKOHTROT HAT CTYALIE
M TETHOSAMACT PLARH, TSHASOTIAR P ACPO0TH

2.5 ENIEKTPUYHA BE3MNEKA

A) BATKM ENEKTPOIHCTPYMEHTATIOBHHMIBIOBYIATH POSETL. D) HE JONYCKAHTE BHKOPHCTAHHS LLNYPA HE 3AIPHSHAEHHAN,
3ABOPOHAETBCA BYb-AKHM HHHOMMOTHOIKYBATHBHNKY.  3ABOPOHAETBCA HECTH, TATHYTH ABO BUMHKATH
HEBHKOPHCTOBYTE MEPEXIZHMKMN AR ENEKTPOICTPYMERTA  ENEKTPOIMCTPYMEHT 1SPRETIN S LY. TPHMATTE LAY

13 ASEMMERHAM,BYKOPACTARHABIIOR GEMOMVOIKALITA- JARIBIE EPER TENTA, A TAKON B MACTHIA, FOCTPHX KPAT
BICOBITHNX POSETOR SERLLITb PUSHK YPAKEHHA ENEXTPUYKMM  TAPYXOMMXYACTHH. TOLLIKOMNEHI ABO SATTYTAHI LYPH

CTPYMOM S5UMbLLIVHOTS PHSHIK YPANEHHA ENERTPHUHUM CTPYMOM.
B) YHHKATE KOHTAKTY YACTHH TITA I3 SSEMPEHMM E) TPALOH0!M 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM HAZBOP,
MOBEPXHAMH, HATIPHKTIAR TPYBAMH, PATIATOPAMH, BAKOPHCTOBYHTETEXORALLAH MOROBNYBAY, BUKOPHCTAHA

BAPHBHWUMH MAENAMATA XOOTWTHMKAMA. AKLLOBALLIETINO - LLIHYA, LI TITNOMMTS R 30BHILLIHIX POBIT, SMEHLLYE PUHK
BURBARETLCA SASEMNEHIIM, CHYE UK YPAXEHHR ENEXTPHYHAM  YPAKEHHAENEKTPAYHIM CTRYMOM.

CPYMON F) AKLL0 BHPA HEOEXITHO TPALIOBATH 3 ENEKTPOIHCTPYMERTON
C)EHEKTPOIHCTPVMEHTHEOBXIﬂH03AXMLI1ATMBIﬂHOTPArImIHHﬂ Y BOROTOMY CEPER0BHLL, BHKOPHCTOBYHTE POSETKY, OCHALLEHY
HPATEN JOLLY TA BOROTH. Y PAG FOTPATLISHA BOBCEPECHHY  PHCTROEM JHOEPERLIGHOTO SAXHCTY. BKOPUCTAHHA TAKOTO
ETERTPOICTPYMEHTA SETBLLVETCAPUIKYPANEHHS TPHCTPOHD MEHLLYVE P YPAKEHHR ETERTPUHHN CTPYNON,
ETERTPUAHIM CTPYNON,

2.6 IHOUBIAYAJIbHA TEXHIKA BE3IMEKHU

A) MT4AC POBOTH 3 ENEKTPOIHCTPYMERTOM BYJGTE YBAXHI,  MPEMAPATIB Y ATKOTORKD. THAMATo HEVBAXHOCT T AC
MHBITBCA, L0 B POGHTE, I KEPYHTECA 300POBHM ITY3EOM. W POSOTHSETEATPORCTMYMELTONNORECPYHHITH CEPO3H
BUKOPHCTOBYITE ENEKTPOIHCTPYMEHT, SKLIOBHBTOMWANCA  TPABNI

ABO MEPEBYBAETE M BITHBOM MEMYHAX ABO HAPKOTHUHIX
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B) BUKOPHCTOBYHTE SACOSH W JUBIEYATGHOTO SAKHCTY.
3AB)KHMBMKOPMCTOBYMTE3ACOBM]1HFI3AXMCTVOPTAHIB30PV
ROPYCTAHHA Y BIETOBICHIAK BUTIATKAX 3ACOBIB LA SAXUCTY -
PECHIPATOPIB,HPOTI/IKOBSHO (O 3AXHCHOrOBYTTA, KACOK  3ACOBIB
IMAAXVICTY OPTAHIB CTYXY - SMEHLLIVE PUGHK TPABMYBAHHS.

() SAMOGITAHTE BAMABKOBOMY SATYCKY OSATHAHHA. NEPLL
HIKTTKCTIOYATH IHCTPYMEHT 0 TKEPENA KHBEHKA TA

(A50) AKYMYPATOPA, MHIMATH ASO MEPEHOCHTH Or,
TEPEKOHATECA LIJ,OBVIMMKAH TEPERYAE TOTONEHH
BHMKHEHOn. AKLLIO B TIEPEHOCHTE ENERTPOIHCTPYMEHT,
TPMMAROUVATIATELS HA BUMIKAY, ABO IOAETE KWBNEHHA HA
IHCTPYMEHT|3BI/IMI/IKN{EMYHOﬂO)KEHHI«BBIMKHEHO»,UESBIHBLLIVE
PUMKHELLIACHIOX BUMATR.

D) MEPLL KUK YBIMKHYTH KUBTEHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTA,

TIPHBEPITh PETYHOBAMbHHM KIHH ABO TAMKOBIM KAHOY, AKLLO
B HOTO BHKOPHCTOBYBATH. ATHLLARM KTHH A0 TKOBI

WO, TP AR 0 PYYOMIIX YACTHH ENERTPOICTPYMEHTA, B
PISORTE OTPMAT TRAGHY

E) HE HAMATAHTECA ROTATHYTHCA 0 LN, XA TPAMATE
TOYKY ONOPY TA3BEPITATE BATAHC. LE JAC OTY PALLE
OHTPOTKOBATH ENEKTPOIHCTPYMEHT Y HEQUIKYBAHMX CATYALIAX.

F) ONATAVTECA HATEIHHM YWHOM. HE HAZATKITE NPOCTOPH
OMAT | TPUKPACH. BALIE BOMOCCA TA OBAT HE NOBHHHI NOTPAMMTH
BPYXOMIYACTHH. TPOCTOPIAA O, TPUPACH TATOBTE BOAOLEA
MOXYTH SAYETMTICA 34 PYXOMISACTIRM,

6 AKLLO HATAKOTbCAPHCTPOT A HAOBROBMEHHA TA

BUANEHHA WY, X OTPIGHO M EﬂHATM TABUKOPHCTOBYBATH
HATENSHMSHHON,BNORICTER S B ATATWNOBOBNEHHA
MOXE SMEHLLITI HEBESNERY, NOBAEAHY 31 LLIKITAMBO FYEK Y.

H ) AKLLO BHYACTO KOPHCTYETECA IHCTPYMEHTOM  BBAKAETE,
L10 05PE 3HAHOMI3 YCIMA HIAHCAMH, llEHESﬂIﬂCTABOIOﬂIIﬂ
TOT0, LL0B I HOPYBATH IPABHTA TEXHIKM BESREKH, HE AT [l
MOXYTh 3A ARYCH MITh CTIPHVHUTI TAXKI TPABMI.

2.7 BUKOPUCTAHHA ENNEKTPOIHCTPYMEHTA TA 3ACTEPEXKHI 3AX04M

A HE JOKTACANTE CHY 0 ENEKTPOICTRYMERTA
CKOPHCTAHTECA TAKHM ENEKTROIHCTPYMEHTOM, L0 MXOEHTS
AMANOCTABNEHOTO SABEARKS. TPABHTBHO MSPAHIAA
ENETPORCTPYMEHTYTIOPAETBCA 13 ABTAHHAM KPALLE TA
SESTESHILLE 3 TIGOLIBHEKICTI, HABKYOTO 670 POSPAYOBAHO.

B) HEROPHCTYITECA ENEKTROCTPYMEHTOM, AKLLO oro
HEMO)KHMBOBBIMKHVTMABOBVIMKHYTM3AﬂOHOM0f0I0
BMMMKA‘IA EY AR ENERTROIRCTPYME HTMOHVIMHMO)KHMO

EPYBATH 3A L0MOMOTOR)BHMIAUA, EHEBESTIEYHIM I MITATAE
PEMOHT‘/.

() NEPLL HOK SEJCHYOBATH BY0b-AKI PETYTOBAHHS,
SAMIHKOBAT MPHAATLIA ABO TEPEABATH IHCTPYMEHT HA
SOEPITAHHA, BT EHAMTE BHTKY By TXEPENA XUBMEHHA TA
(AG0) BHAMT AXMYTATOPSETEKTROHCTAEHT AKLLOLE
MOXITBO. TAKITPOOITARTHHISACTEPEXHI SAXOLI JOMOMATAIITb
SMEHLLITI PHIK BUTACKOBOTO 3AMYCRY ENEKTPOICTPYMEHTA,

D) KOMH ENEKTPOIHCTRYMERT HE BHKOPHCTOBYETCA,
TPMMATEHOTO A B FITEH. HE £O3BORHTE NPALKOBATH
3ENEKTPOIHCTPYMEHTOM THOEAM, AKI HE SHAOMI3
OCOBMBOCTAMH HOFO POSOTH GO HETPOUMTATH Ll HCTPYKL)T

Y PYRAX HENICIOTOBNEHMX KOPUCTYBAYIB ENEXTPOIHCTPYMEHT€
HEBESTTEYHIMM,

E) STUHCHIOATE VIAHOBE TEXHISHE OBCRYIOBYBARHA
ENEKTPOIHCTRYMEHTA TA TIPHTAEA. TEPEBIPATE PYXOM
YACTI HA MPEMET BITTXWAEHHS B OCI ABO SAKTHHIOBAHHS,
POSTAMYBAHHA RETAREM 1 BYb-AKHX IHLIUX CTAHIB, LLIO
MOXYTb BIITMHYTU HA POBOTY ENEKTPOIHCTPYMEHTA. 34
HAABHOCTI MOLLIKOTEH (HCTPYMEHT C1| BYPEMOHTYBATH
HEPEﬂBMKOPMCTAHHSIM.BA[ATOHELLLACHMX BUMACKIB E HACTIKOM
HERKICHOTO TEXHI4HOTO OGCYTOBYBAHHA ENEKTPOICTRYMEHTA

F) ENEKTPOIHCTPYMERT, TPAATLLA, HACATIKN TAIH. LT
BAKOPHCTOBYBATH BIEIIOBIIHO 20 LA IHCTPYKLIA, BEPYM 10
YBAFMYMOBM POBOTHTAMOCTABMEHE 3ABTAHHA. EACTITATALLA
ENEXTROIHCTPYMEHTA R IHLLWAX OTEPALIM, LUOH BICN0B IHMOTB
JOTO TPVBHAYEHH, MOXE CTIPHAMHIIT HEBESTEUH CHTYALL

6 PYKOATK TATIOBEPXHI 1A 3AXOMTHOBARHA NOBHHHI EYTH
CYXHMA A YHCTMM, BE3 CIITIB XHPY TA MACTUA. AKLLIO
PYKOﬂTKVITAHOBEPXHIﬂﬂﬂ3AXOHHPOBAHHHECHMSBKVIMVI, L
3ABA)KA€ STEUHOTIPALHOBATI IHCTPYMEHTOM KEPYBATI HifhY
HEQUIKYBAHIIX CUTYALJEX.

144



2.8 CEPBICHE OBCJTYTOBYBAHHA

A) CEPBICHE OBCYFOBYBAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTA MAE
SIHCHIOBATH KBATIOIKOBAHIACTELJAMICT 13 PEMORTY,
SIKVIMBMKOPMCTOBVEBMKNO‘IHOIﬂEHTWIHI3MIHHIﬂETAﬂI e
TAPAHTYBATIME BESTERY T SAC OBCYTOBYBAHA HCTPYMEHTA.

B) LU0 LYP XUBTEHHA LbOTO ENEKTPOICTPYMEHTA
TIOLLKOMHTBCA, HEO XIﬂHO AMIHVITMLLIHVPHACH LIATBHW
JOKHACTPANETHBCE PBICHOMY LIERTPI

2.9 EKCNNYATALIA NOBITPOOAYBKWU TA gornag 3A HEKO

YBATA!
BUKOPUCTAHHAM.

YBAXHO  MPOUUTANTE

[HOOPMAL|IO  NEPEN

3BEPEXITb MOCIBHUK AN NOJANbLLIOT A0BIAKK.

HABYAHHA

A)VBA)KHOHPOlIMTAMTEIHCTPYKLIIIO O3HAAONTECA3
ETEMEHTANOA KEPYBARH TATIPABHTAMAEXCTITVATALYATUPATA

B) ABOPOAETCA ERCTAVATYBATH ATARATCITAM AGO OCOBAM 3K
HE03HAV|OMVIHI/IC$I3U|€IOIHCT RLIEH.BIKOne PAOPAMOKEITH
MENEHO MICLIEBIAM SAKOHOMABCTBOM.

C)H SUBVBAITE, LI OMEPATOP A KCHHVATY}OAO TAHIBALIA
BICOBITAROTb 34 HELLACH MHAH JRHEGESTERY K BAHIKARDT
A ALK PYOTEA ABD DHBOTO MAHA

MITOTOBKA

A) MTOTYATE SACOSH WA SAXHCTY OPTAHB CTYXY TA 0P,
BHKOPACTOBYITEL 3CO5H ABTJA M A POBOTH 3 ATAPRTOM.

B) NIUAC EXCTATALLTATAPATA OG0B A3KOB0 BUKOPYCTOBYTE
HATIHE B3YTTA TA 0BT LTAHH.HE KOPYCTYITECA ATAPATON
BOCOHI ABO Y BTKPATIX CAHTATIAKHE HOCITb 13T AARHE
LL|TGHO TPWTATAE C0TINA ABO 3 AKOTO 3BHCAKOTS LLYPRI i
B3

C) HEHOCTBOTAT AG0 OBENP HIH MKPACM LIJOS BUCAKT B TIAIIK
MOXE BT BTATHYTO B OBITPO3ABIPHIK. J0BTE BOROCCAMAC BYTH
HAGESTESHI BCTARI BT MOBITPOSAGPHIKI.

D ) MPALIITE 3 ATAPATOM B PEROMEHTOBAHOMY MOMONEHHI
b KMHAT BEPII, PBHUOBEPKHL

E) HG0POHAETHCA MPALIOBATH 3 ATHPATOMHA GPYKIBLI ABO TPAB
T BT MATEPAT MOKE CTPHHITH TPABNI

F)H BUKOPCTAHHAM 0508 A3K0B0 OTTAHbTE ATAPAT |
KOHAVIT (8, LLI03ACOBY ETATIOMPIBHEHHA, BOMTH LK SACOBI

TAIHLLIKPTATH MATEPATI HATHHO SAOIKCOBAHO, KOPRYC HE
TOLLKOINEHH, A KOXYOH A ERPARYCTAHOBDEH SHOLIEH AG0
[IOLLKODXE H KOMTOREATH OTPHO SMHOBTH OMAMERTAMM
L05 35EPETTIAAHC. ARLLI TABAKM NOLLKOTKEHIAG0
IHG)OPMALHK]HAHI/IXHEMO)KHVIBOHPO‘WITATI/I,IXCHIHSAMIHVITVI,

6 ) MEPE T BHKOPHCTAHHAM TEPEBITE LIYP XUBNEHHA T
10708 )KVBA B IJ]CYTHICT TOLK OH)K AB0HOCY AKLLOLLHYP
TOLLROTITBCA T YACBUKOPHCTANHS, HETAHOBITHAITE Aoro
Iﬂﬂ)K ETANHBTERHS SISRORAETS A TO RATHCA LA, At
HE B ELHAHO. SASOPOHAETRCA BHROPHCTOBYBATIATIAPAT, KMO
LIRYPIOLLROTKEHHIABO SHOLLEHH

) SAGOPCHARTHCABUROPYCTORYBATH ATAPAT HLLOMORYYE T
(OCOGMABO ETH G0 TEAPY

EKCMNYATALIIA

) MEPE SATYCHOM ATUPATAEPEKOHAUTECS, LLO NOABATBHA
FAMEPATIOPOXHS.

B TPAMATTE OGTUS4A I TIT0 HA BESTEAHIBITCTAHIBID
TIPVMMATIBHOTO OTBOPY MOTAM.

C)HE ﬂOHVCKAVIT LLIOBPYKM ABO HLLI ACTVIHVITIHA WOpAr
TOTPATMANIABCE ﬂI/IHyHOJ]A ATGHOIKAMEPH Y BUIZHOTO
OTORY ABO OTAATICA ITA BYTo-AH0IYACTH, LI PYXAETHCS.

D ) ABK T S5EPAUTE GATARC TPUMATE TOSKY OO HE
HAMATAYTECA JOTATHYTCR 20 LI7L. HIKOMIHE CTIMTEHABIHBLLI
BUCOROMY PIBH, HIX OCHOBA ATIPATA, KOMH TIODACTE BCEPELIHY
MATEPI.
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E) MK CTHITE HA BESTESHI BYCTAN) BT BAXIIHOI 08 T 4AC
POBOTH ATIAPATOM.

F) KO TOTACTEMATEPIARBATHPAT EYTE HATSBUSATHO YBAKH
JICTENTE 3ATHM, LB METATEB|TPETMETH, KAMIAHA MOALLKH,
DAHKYABO IHLL1 YY KOPYIHI TPEMETH HE AT BCE JlVIHY

GD L0 AT MERAHEN YAPHTSCH O Y MOPH EETH
NGO HLLOATHRAT STV SHE AN LOMOM 9
BEPALI, HETATHOBIMKHITS DREPETO IBTEHHATASAYERWITE

HOKMAHAPAT3VHMHVIT (9 DI THNITEATHRAT B AP

SR TBHNCHARTE AR HORSE KPR FEPL K

HOBTOPH03AHVCKATMMO[OTAEKCHHVATVBATM

Ty AHA 1T TPEDNET OLLKODNEHS

1 AT G0 BPEMORTYATETOLNOTAEH AP, ALDE.
1) MEPEBRTE Y HESARPIMIEH ETAT, RS TOTPEGH TATAT,

H)H TONYCRAITE, LI OGPOBTEHHIA MATEPAT RAKOT4YBABCS
MXIJ]HII/I30HI Ll MOXE SABAATH TPABIAT HOMV MRVZY TA

VBBECTH 10 3BOPOTHOTO MOTOKY MATEPIATY YEPE3 OTABATBH
OTBIP

1) AKLOATAPAT ACMITUTCS, BT TNEPED NUBTEHHATA
BTG HATE ATAPAT BIDH Of[)ﬂ PLLIHIK QUALLIATH,

3) SAGOPOHAETCAERCIVVATYBATH ATAPAT 3 JEOEKTHMI
HORYXAMH S LLDTRAMY AGOBE3 SAXUCHIX TPHCTROTR HATPUIAD
BE3YCTAHOBAEHOTO KONEKTOPA 1A 350PY CMITTA.

K ) CTHYITE 3ATUM, LL06 HA TKEPER XVIBMEHH He
HAOMMYBATOCA CMITTA TAIHLLI PEYOBHE, HARLLIEBOHO MOKE
TIOLLKOTUTUCA ABO SAVHATICR.

L) ABOPOAETHCA TPAHCTOPTYBATH ATAPAT 3 TALICAO4HN
[IKEPENOM KMBAEHKA

M) VMO ATAPA  MITo BHTRY 3 POSETKM. NEPEKOHYITECA
L0 B PYXOMI ETATHTIOBHICTIO SYMAHINUCE:
KO)KHO[O PASY OMVASATULLIACTE ATIAPAT;
HVILLAH HHAM SACMIYEHHR, S0KPEMA 3 KONOBA;
TEPET MEPEBIPKOKD Q4HLLE M KCHHVATALIIEFOAHA .

N'3ABOPOHH€TbCH HAXVTATIAATAPAT 13 TPALIORI4HM [IKEPETOM
NVBTEHHR.

TEXHIYHE 06CNTYTOBYBAHHA TA 3BEPITAHHA

A) KT ATHPAT 3YTHAITS 1A BCTYTOBYBANHS, OTTADY 60
SBEPIfAHHﬂ,ATAKO)Kﬂﬂﬂ3AMIHMﬂOﬂATKOBO[OHPMﬂAﬂﬂﬂ,ﬂOTPIEHO
VIMKHVTVIJ])K ENOMVBTEHHS, BIEHATI BT HbOrO ATAPAT TA
EPEFORATICA, LLOBCIPYXOMY HCTIRNTCBHCTOTHRATS,
SA WEKAPITE, TOK)A AAPAT OXOTONE, TEPLL HIK BUOHYBATH 00,
PEYTOBA TOL0.norm SHOT OLITHCA 3 ATPATOM OBEPEAHO
TATPNATIOrO B YcTOT,

B) 5EPIATE ATARATY CYXOMY ML, HEROCSXHOMY 1A T
C'ﬂ LIJHI)KHOMIIJlATI/IAHA PAT (7 30EPIAHHE, 060B'R2K0B0
TOHEKATTECS, KV B4 NORORE.

D)Hlﬂ YAC OBCNYTOBYBAHHA 3AC0B yﬂﬂﬂﬂOﬂ EHHAHE
SHEYBAITE, LI HABITS KOMM KEPETO BN HHHBMMKHEHO
UEPE B3ACMOBOKYBARHA 3 KOKYHOM LEH3AC5BCE OZHOMOKE
PYXATHCA,

E) SAPATH EBMERH CIT SAMHIOBATH 3HOLLEH AGOMOLUAONEH
ﬂTAﬂI EMROPUCTOBYTE TbKH OPUTIHATEH) ETATIA JOMATKOBE
TIPATAI R SAMIHM.

F) ABOPOHAETHCATOPYLLYBATH B3ACMOBTORYBAHHA 3 HOKYNON.

TOBATKOBI IHCTPYKLYi 3 BE3MEKM 1A NPUCTPOIB I3
MPUKPIMTEHAMA MILLIKAMY

* BUMKHITS ATIAPAT, TEPLLHIX TIPVETIHYBATI ABQ SHIMATH MILLOK
PEKOMEHTALIIA

+ KBMEHHE ATAPATATIOBHHO TOTABATHCA YEPE3 PHCTPIA
TVAOEPEHLJATHOTO 3AXUCTY 31 CTPYMOM CTIPALBOBYBAHH
HEBBLLE 30 M. HE ROPVCTYHTECAATAPAT Y NOTAHY noro,
(COBABO KOMW€ PHIK YPAXEHHA BIMCKABKOK

* ABOPOHAETLCA BHKOPUCTOBYBATINETLLITIOROBKYBATBH
LLHYPH,HIK OMACAHO JAT: V

- LD B0MALIA YMOBA, TOTPIGEH SBIMARHIAAT VKI/II/ILLIHYPIS
)KOPCTKOPO[)VMOBOPOO 00K 010 OOBE NOSHAYEHHA G025 €
53 HOORN-F)
- LD 07ALIA 318K OTPIEH SHSAAHIOATHY AR LUKYP
T4 OBOMORKORDOTOBE MOHAHEHH 60227 LEC 3, HIS )

o
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2.0 3AJIULLIKOBI PUSUKU

+ HABITH ALLOBH EKCTUTATYETE LEATIPACTPIAI3 QOTPHMARHAM  NEPIOTIBABO IM HETPABHABHO REPYOTb Y HE OBCAYTOBVITB H0r0
YOIXBIMOT LLIOTO BESMEK W, BCE OTHO SAMALLIARTBCATOTEHLIMH  HATEHIAM SHHOM.
PBHRI TPABMYBAHEA TATIOLLNOTRERHA.OMGAHIHURSEBHEM 3 ToABM i MOLLIONEHHS MATAYEPES STAMAHI TPHKTATH

HEBE3HEKV|MOM(VTBBMHVIKHVTM‘/SB’%KVSKOHCTPVKLIIEIOTA IHCTPYMEHTIAB0 PATTOBII AP HEMOMSEHIX MPEMETIB T YAC
MIPOEKTOMPHCTPOR): EXCTITWATAL

* 1. JROEKTH LU0 BIVWBARTb HAST0POB € PERYRBIATOM + 3 HEGESEKA TPABM OO NEHHA MATHAYEPES MPETMETH,
BEPAL, HLLOTPHCTBHRCPHCTOBETSCA BPOOBK TPBAMAX 11,

(3. TEXHIYHI BAHI )
Mopenb EVB2.4
HomiHanbHa Hanpyra (B) 220-230 B 3MiH. cTpyMmy, 50 Iy
HomiHanbHa noTy>HicTb (BT) 3000
06’eM 36MparnbHOro MiLuka () 45
MpoAyKTUBHICTL YCMOKTYBaHHSA (M%/XB) 9,87-11,85
LLIBugKicTb NOTOKY BaKyyMmy (M/c) 40%5
MpoayKTUBHICTL BUAYBaHHA (M°/XB) 3
LLieugkicTb NOTOKY BMAYBaHHS (M/c) 80+5
Bara HeTTo (Kr) 41

FapaHTOBaHMM piBeHb aKyCTUYHOI

noTy><HocTi (gBbA) 103

BUMipAHUM piBeHb aKyCTUYHOI0 TUCKY 85,7 0B(A): K = 3 aB(A)

(RBA)
BUMipAHUM piBeHb aKyCTUYHOI MOTY>KHOCTi 97.2 16(A): K = 1,65 aB(A)
(RBA)
Makc. piBeHb Bi6pauii (M/c?) (K =1,5 M/c?) 6,738 M/c?
. MoeiTpoayeka: 5,5 A
Po6ouun cTpym BakyyMm: 5A
LLIBMgKicTh X0r0cToro xogy ABUryHa (xe™) 15000
CTyniHb 3axucty IP IPX0

PiBeHb Bibpauii " LWyMy nig 4ac ¢aKTUYHOrO BUKOPUCTAHHSA eNEKTPOIHCTPYMEHTa
MOXe Bifpi3HATMCS Bif 3asBNeHUX MOKasHWKIB Bi6paLii. Lie 3aneuTb Bifg Toro, sik came
BUKOPWUCTOBYETLCS iIHCTPYMEHT, 0CO6SIMBO Bif 06p0o6/toBaHOI AeTasii; NoTPi6HO BU3HAUMTHU
3acTepexKHi 3axo4m AN 3axX1CTy ornepaTopa 3a pe3ys1bTaToM OLiHIOBaHHS BM/IMBY B peanbHUX
yMoBax po6oTu (6epyum [0 yBaru BCi €Tanu po6ouoro LMKy, HanpuKknag, 4ac BUMMUKaHHS
IHCTPYMEHTa 11 Yac Moro po60TL B XOI0CTOMY PEXKMMi Ha [104aTOK [0 Yacy 3anyckKy).
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(4. 3BUPAHHS )

OBEPEXHO! BUKOPUCTOBYBATU MOMCHA JIULLIE NPUCTPIN
AKWA  BYNI0 _MONEPEAHBO MOBHICTI0 3IBPAHO! HE
BUKOPUCTOBYUTE YACTKOBO 3IBPAHUM NPUCTPIN ABQ
TAKUU, KUK BYNO 3I6PAHO 3 NOLUKOMKEHWUX AETANIEM!
%)TPMMVMTECFI MOKPOKOBUX  IHCTPYKLIA  LLi0f10

WPAHHSA, BUKOPUCTOBYIOUM MOQAHI IMHOCTPALII [iIA
MONETLLEHHA LIbOT0 MPOLIECY!

41 PO3MNAKYBAHHA

1. BuUMuHKauy

2. OCHOBHa pyuka

3. Kabenb »MBNeHHs
4, dikcyBanbHe Koneco

5. KpuLuKa BCMOKTYBasnibHOro
oTBOPY

6. [lonoMixHa pyyka

7.BupgyBanbHa Tpy6Ka

8. KiHunk BugyBanbHoi
$OopCyHKM

9. [lonoMixHa pyuka

10. Tpy6Ka nonepegHbLOro
BCMOKTYBaHHSs/
nogpi6HeHHs

11. Tpy6Ka noganbLuoro
BCMOKTYBaHHS/
nogpi6HeHHs

12. 36MpanbHUN MiLLIOK

+ TTAC POSTARYBAHHR HATATATTEPYRABAL - SGEPTAITEKOPOBKY [ MOTATBLLOTOBHHOPHCTAHHS
 E ANCPHCTORATE A PUATAYBAHA PO, X Ty T L (TPRCTOPTYARRA TASSEPTARS.
TOGHICTPMEHTH, « TOHMAITE OISR SERCTIATALTB COXOMY ML 74
« THMATEHCTPYMERTBUTROUHO 34 PYKORTRY (2,619, MOZATBLLOTOOPACTYBAHAA.

4.2 YCTAHOBJIEHHA

36ipka geTanen onsa NoBiTPoayBKMU, inocTpauii @ i @

3cyHbTe BMayBanbHy TPy6Ky (7) Bnepeq, LL06 06/1acTb i3 BUIMKOK Ha KOpryci NoBiTPoayBKu
BBIMLLINA 3 KNaLaHHAM y Na3 Ha BUOyBarbHi Tpy6Li. BcTaBTe KiHUMK BUOYBanbHOI GOPCYyHKM
Ha KiHelb TPy6KM MOBITPOAYBKMW, LLLO6 BiH 3adikcyBaBCcs B MOTPIGHOMY MOS0XeHHi. MepLu
HiXK KopucTyBaTMCA OYHKLIE MOBITPOAYBKM, MOBEPHITh ikcyBanbHe Koreco (4), o6
3a¢ikcyBaTU KPULLIKY Ha MicLi.
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36ipka peTaneu gnsa BakyyMmy, AuUB. inocTpauii @ -@

3cyHbTe 06MaBi BCMOKTYBanbHi Tpy6ku (10 i 11) pa3om, 06 pikcyBanbHa KHOMKa 3adenunnacs.
MoBepHiTb ¢ikcyBarnbHe Koneco, LL06 PO36/10KyBaTW KPULLIKY BCMOKTYBanbHOMO OTBOPY
(5). Konn BugyBsanbHy Tpy6Ky (7) 3HATO, BCTaBTe KiHelb TPY6KU Ans NOAPIGHEHHS 3 raukoM
y 3afHiN 3aTUCKay Ha NpuUCTpoi. MoBepHiTh dikcyBanbHe KONeco, LL06 3aKpUTU NepenHto
TPY6KY. 3aueniTb KPULLIKY BCMOKTYBanbHOM0 0TBOPY (5) 3a BCMOKTYBasnbHy Tpy6Ky (11).

BcTaBTe nepexigHWK 36MpanbHOro MiLlika y BUXigHWI OTBIp MOBITPOAYBKM TaKUM YMHOM, LLI06
36MpanbHUNM MILLIOK HaiMHO 3adikcyBaBCs, a TOAI 3a4erniTh MILLIOK 3a TPMMay peMeHs 3 4BOX
60KiB YCMOKTYBasIbHUX TPy6oK (10 i 11).

4.31MIAroTOBKA

3acobu 6e3neKku Ta 3aXMCHUM OQAT: iNCTpaLii @
060B’13KOBO BUKOPUCTOBYMTE HEOOXIOAHUM 3aXUCHUIA OOAT, SIKUW LLiINbHO Npunsrae go Tina,

AK-OT LUTAHW M PyKaBWYKMK, a TaKOXK HOCITb 3axmcHe B3yTTA. AKLLO y Bac [OBre BOMOCCH,
npuéepiTh NOro BULLIE NIeYen.

Mig yac po60TH 3 MPUCTPOEM KOPUCTYMTECS 3aXMCHMM 06M1agHaHHAM, IKE OMMUCaHO HUXKYE:

- 3aC06M 3aXUCTY OpraHiB Cryxy; - 3aXUMCHI pyKaBUYKU;
- 3aXMCHi OKyNsipu; - 3aco6u nepLuoi 4onoMoru B pasi
- Macka [ns 065114y (N1nosaxmcHa); Tpasmu.

LLIHyp-nogoB>KyBau: incTpawii @

3adikcynTe LLUHYP-MOOOBXYBay 3a A0MNOMOroK TP1Maua, po3TaLLioOBaHOMO MOPYY 3 OCHOBHOH
pyukoto (2). dikcyBaHHs LUHYpa-MogoBXKyBaya B TakWM CMoci6 3amo6irae BUMagKOBOMY
BMMafiHHIO €NeKTPUYHOro LLIHYpa Nif Yac po6oTu.

4.4 MEPLUE BUKOPUCTAHHA

OBEPEXHO! NEPLL HIX KOPUCTYBATUCA LIAM MPUCTPOEM,
03HAMOMTECA 3 PO3IINOM «IHCTPYKLIIT 3 TEXHIKH BESTEKH»
HA NOYATKY LIbOT0 [TOCIBHUKA, A TAKOX ITPOUUTAUTE BECH
TEKCT M1 BIANOBIHUM NIZI3ATONOBKOM.

MepLue BUKOPUCTAHHS MPUCTPOK MOTPebye OCO6MMBOI yBarun: NMpautoun 3 HAM ynepLue,
MOBHICTIO 30cepeabTecs Ha MocTaB/eHOMY 3aBAaHHi. [ns nepLuoi cnpobu BU6epiTb BinbHe
MicLe 6e3 nepeLuKom i NPeaMeTiB OTOYEHHS

4.5 EKCIJTYATALIA

YBiMKHEeHHSl Ta BUMKHEeHHS: incTpauii @ i @

Micna o¢ikcauii WHypa-nogoBXXyBaya MigKOYITE MOro A0 O)Kepena >KuMBreHHs. LLo6
YBIMKHYTW €MeKTPUUYHY BaKyyMHy MOBITPOOYBKY, NOCYHbLTE BUMMKaY y nonoxeHHs [1). LLIo6
3YMUHUTU NPUCTPIN, NOCYHLTE BUMMKAY Y MOMOXKeHHS [0].

Po6oTa 3 nucTaMm: incTpauii @ -

Meped noyaTKOM po6OTM MepekoHamTecs, L0 JIMCTA [OOoCTaTHbO cyxe. [pautoBaTtu
NMoBITPOAYBKO 3 BOMOMMM NIUCTAM HeedeKTMBHO. TpMManTe Tpy6y Ha BigCTaHi MPMGIN3HO
10 cM Big, 3eMni Ta NOBINbHO MAITL 3Ur3aroM (yrnepeq i BogHo4ac 3 04HOM0 60Ky B iHLIKI). Mig,
Yyac po6oTu 3a6esneyTe, LLI06 NPUCTPIA He BOapsiBCs 06 TBephi NpeaMeTH, iHaKLLE BiH MOXXe
noLuKoguTmCca. BUKOpUCTOBYMTE MOMOBXKYBay GOPCYHKN MOBITPOLYBKM Ha BCHO LOBXKMHY.
Mig yac po60TK 3 MOBITPOOYBKOI He HauinonTe ii 6e3nocepeqHbO Ha nepeLukony (napkaH,
CTiHy), OCKIiNbKW B TAKOMY Pasi IMCTA PO3NETUTLCA NOBCIOAN. 36epiThb TMCTS 4OKY MK, LLI06 MOro
MO>Ha 6yno ferko npnépartu.
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36upaHHA NUCTS: inlocTpauii @ -

Meped NoyaTKoM po60OTN NepeKoHamrTecs, L0 NIMCTA [OCTaTHBO cyxe. NepekoHanTecs, Lo Ha
OinsAHUi HeMae »opCTBK, ManoK Ta iHLIOro TBEPOOro CMITTA. MiLUHO YTPUMYOUM BaKyyMHY
4acTUHY, MPOBOALTE HEH 3i CTOPOHW B CTOPOHY, LLI06 3i6paTh cyxe nncTa. CMiTTA NoTpanuTb y
MiLLIOK. [Ipi6Hi TNCTS, ManeHbKi rinovkm ToLLo 6yayTb NogpiGHEHI, KONV MPoXoguTUMY Tb Yepes
Kopnyc BeHTMUNATopa. Micns 3aBepLUEHHs Po60TU, BUMKHITb MPUCTPIN, Bif’egHanTe 1oro Bif
O)Kepena »UWBreHHs Ta BUMOPOXHiTb 36MpanbHUI MiLLIOK. MepeBipTe, U1 HEMAE 3aCMiYeHHs y
BCMOKTYBasbHin TPY6i, i 3a NOTPe6U ii 0UMCTiThb.

YBATA!  ObOB’A3KOBO HAQATAUTE 3AXWUCHI  OKYNAPH.
HAOATAUTE O@INbTPYBANILHY MACKY, KONW MPALHOETE B
SAITUNEHOMY  CEPE[JOBWLLL. TAKOX ~ PEKOMEH[IOBAHO
Egi\l,({_)TP,%‘ICTOBYBATM OXOMOALLL PYKABUL TA 3AKPUTE

(5. TPAHCMOPTYBAHHS )

Mig vac TpaHCNopTyBaHHA anaparta MoXe 6y T He06XiAHO [4OTPUMYBATUCS NMEBHUX BUMOT, LLIO
LitoTb y BaLLin KpaiHi. O60B’A3KOBO OTPUMamTe KOHCYNbTaLilo 3 LibOro NUTaHHS B MiCLEBUX
ypsgoBuX opraHax, LLjo6 JoBigaTUCs Npo BCi TaKi BUMOTU.

Big'egHanTe BWMKY BiO [O)Kepena >KuWBMeHHs. [leped TpPaHCMOPTYBaHHSAM TMPUCTPIN
Ma€ OXOJIOHYTW HafBOpi MPOTAroM 2 roguH. TpuMamTe nNpucTpin. TemnepaTtypa nig 4vac
TPaHCMOPTYBaHHSA He MOBMHHA BMXOOWTU 3a MeXi, 3a3HauyeHi B po3gini «36epiraHHs».
3axuLLanTe NPUCTPIN Big MOXKMMBUX CUNBbHUX yaapiB abo Bibpauii nig yac TpaHCNOPTYBaHHS
B aBTOMOGiNsAX. HagiHo 3adikcymTe NpUCTpIl, LLI06 BiH He MepeKknaaBcsi 1 He KOB3aB.

(‘6. TPUBANE 3BEPITAHHSA )

6.1 3bEPITAHHSA AMAPATA

Big’eqHanTe BUKY Bifl OpKepena »KMBNeHHs. Meped 36epiraHHAM NMPUCTPIA Ma€ OXONMOHYTU
HagBopi MPOTAroM 2 roAwH. Ons TPaHCMOPTYBaHHS MPUCTPOKD 3 MeToW 6e3nekun cnig
3HATW pi3anibHe MOMOTHO. YBaXKHO OrNsiHbTE MPUCTPIM Ha HasBHICTb O3HaK 3HOLLYBaHHS,
He3aKpinneHnx abo noLuKog KeHUX AeTtanen. Mepen 36epiraHHAM BUKOHaMTE OUMLLYYBaHHS
NMPUCTPOIO.

36epiraHHsa B 3MMOBUM NepioA: inocTpadis

36epiranTe anapar nLLe B YUCTUX, CYXMX, [O6Pe MPOBITPOBaHMX MicUsX 3 TeMnepaTypoto
Bif 4 0o 24 °C. [Ans 3a6e3neyeHHs 404aTKOBOro 3aXMCTy HaKpumTe noro. NpucTpint HeobXxigHoO
3axXMLLATM Bid MPSAMUX COHAYHWX MPOMEHIB. MPUCTPIN NOBUHEH 6YTW 3axuLLEeHWn Bif
xorofy Ta Bonoru. Mu pekomeHAyeMo 36epiraTty NpUCTPin B OPUriHanbHOMY ynaKyBaHHI a6o
HaKpWBaTM NOro TKaHMHOK UM KOBMAKOM, LLI06 3aXMCTUTHW Bi MOTPanIsSHHA Nuny.

(7. TEXHIYHE OBCNYTOBYBAHHS )

71 OYMULLIEHHSA

OuYULLIeHHS NPUCTPOIO: imoc-rpau.ﬁ‘@ i@
Big’eqHanTe BUNKY Big O)Kepena »UBMeHHs. Nepeq ouMLLeHHSIM anapaT Ma€ OXOSTOHYTU
Ha[BOpPI NPOTAroM 2 roguH. Po36epiTb MPUCTPIN | OUMCTITb BCi AeTani.
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Yci 3an06i>KHi NpUCTPOi, BEHTUAALINMHI OTBOPM M KOPMYC ABUTYyHa CNif O4MLLYBaTU Bifl CMITTA
Ta 6pyay. MpoTupanTe o6nagHaHHSA 3a LOMOMOrol TKaHWHW. HacTimHO peKkoMeHO0BaHO
OUYMLLYYBaTM MPUCTPIN MICNSA KOXXHOrO BUKOPUCTaHHS. He BMKOPUCTOBYMTE PEYOBUHM OnNs
YMLLIEHHS, TOMY LLI0 BOHW MOXKYTb MOLLIKOOUTM NAcTUK Ta MNOCMabUTU CTPYKTYPHY LiMiCHICTb

NPUCTPOIO.

7.2 TPA®IK TEXHIYHOIO O6CJ/1TYTOBYBAHHSA

lMepea KOXXHMUM
Detanb Ois BUKOPUCTaHHSAM (nicns KoxHi 10 rog,
KO>KHOr0 BUKOPUCTaHHS)
MEPEBIPKA X
OYNLLIEHHA X
TPYBKU -
3AMIHA 3A HEOBXIOHOCTI/ AMB. PO3411 «YCYHEHHSA
HECTPABHOCTEW»
MEPEBIPKA X
MILLIOK OYMLLIEHHA X
3AMIHA 3A HEOBXIOHOCTI/ OAUB. PO34I1
«YCYHEHHS HECMIPABHOCTEW»
MEPEBIPKA X
Jleso gns
nogpi6HeHHs OYMLLIEHHS X
3AMIHA 3AHEOBXIOHOCTI/ OWMB. PO34IN
«YCYHEHHS HECMIPABHOCTEW»

7.3 3AMIHA OETANEN

Mig u4ac cepBicHOro 06CNyroByBaHHS

BMKOPUCTOBYMNTE nNWULLE OpPUriHanbHi
BUKOpUCTaHHA 6yOb-sKMUX IHLUMX OeTaner Moxe 6yTu Hebe3neuyHruM abo ChpPUYMHUTK
MOLLIKOAMXEHHS MPUCTPOL0. fAKLLI0 MOTPI6HO 3aMiHUTKM 6yAb-fKe [oJaTKoBe npuniagas,

nepeKoHamTecs, LLI0 XapaKTePUCTUKN HOBOMO Npunagas Taki cami.
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7.4 306PAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUINAAQI

N VAT GO I )

03 HOMEP 3A onme 9 202999001785 Knema witekepa
* | KATAJTOrOM 10 | 202041000010 Mnackum HocKK
1 202020000169 MpaxkKu, LWKipa 1 202054000026 :ggié_rKao e
, | 8312-620504- KromnKa PoAy
0000130 By3on
. 12 | 199068000017 361panbHOro
3 | 202016004308 | 11BaHacTMHa MiLLIKa
Kopnycy
Byson
8342-511501- .
4 0000000 MpyxunHa 13 199049000027 BaKyyMHOI
TPY6KM
8312-620502-
5 | 0000130 KHonka Pyuka
131 | 202024002587 BaKyyMHOI
6 |202012000444 3§:§§””” HacTrhn
13.2 | 8SNAB40-16D BUHT
207010400010 Mpy>xnHa BakyyMHa
202030001729 | Kpuiuka 13.3 | 202155000016 | -,
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HOMEP 3A _ TepmoycafouHa
nos. KATA/IOFOM onuc 30 | 233-1003 Tpy6Ka
16 | 202155000017 EaKgl)(/:Ha 31 | A072008-020-00 | bnok gsuryHa
Py 311 | 207129900051 TpuMauy LLiTKM
15 | 8S)GBA40-16D rBuHT 312 | 207110800001 ByrinbHa LjiTKa
16 | 202016004309 | MPaBatacTvHa | 1731 371507010300023 | Mpyxmna
Kopnycy
17 202017000061 ryma 31.4 | 207320100004 lfanka
1 | 8207-620201- Favika 315 | 202031000607 Tg‘:;‘a:a
0001710 ABMTY
19 | sNA-08DO1 Favika 31.6 | 207390100001 MigwnnHUK
317 By3son ctatopa
Byson
20 1199050000005 BEHTUNATOPA 31.8 By3son poTtopa
20.1 | 207109900130 BeHTUNatop 319 | 8SNAB30-06 MBUHT
PizanbHe Tpumay
20.2 | 201045000173 NONOTHO 3110 | 209204000006 [BUrYHa
20.3 | 8SNAB40-12D MBUHT 31m MBUHT
8334-620101- 32 202028000173 Pyuka
21 BTynka Bana
0000000 Byaon
22 | 207020100009 Bunka 33 199999001760 LLUTOBXava
- 8332-532101- ggxmc:i 331 8NA-05DL lfanka
0100020 OnoHKka 332 [202153000045 | LLiToBxau
Ka6ento
O6epTanbHUM
24 | 233-1005 Tepmoycapjoura | | 34 202171000016 CTPUXKEHb
Tpy6Ka
25 8413-430206- 3’eAHyBanbHUN 35 338(2)570302805_ Mpy>»xuvHa
0100020 apit
2 8184-282101- o 36 207010100064 Mpy>xnHa
0001720 nactiHa 8301-855101- 3cyBHMIN
37 0001710 BMMMKaY
27 | 8SJGB40-12D MBUHT
3’eqHYBanbHU 38 8042-522505- BuMuKay
28 | 199084000063 B;;Ec‘) ny aneHun 0000010
29 | 239-0044 MinHa cTpiuka 39 208008000048 PeMiHb

7.5 YCYHEHHSI HECITPABHOCTEM

HEBE3MEKA! PU3UKYPAXXEHHA ENEKTPUUHUM CTPYMOM.
MEPES YCYHEHHAM bYQb-AKUX HECMPABHOCTEW BUMKHITb

MPUCTPIN.
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Mpo6nemu MO>KNIUBi NPUYUHMU PiLLeHHs Keanidikauis
BMMMKay HecrnpaBHU I'Iepe-'Bl.pTe vmorom
3aMiHiTb HOBUM
OBUryH He MICNANPOOAMHE
3YNUHAETLCA . . . OBC/NYTOBYBAHHA
MyckoBa cuctema MepeBipTe Moro 1
HecrnpaBHa 3aMiHiTb HOBUM
Ka6enb KMBIIEHHS MepeBipTe LinicHICTb 3AMOBHUK
HecrnpaBHUN Ka6erio XMBeHHS
Kabernb »U1BMeHHs 3aMiHiTb Kabenb
HecrnpaBHUN YKUBEHHS
NICNANPOOAXKHE
. N o .| oecnyroByBAHHS
MyCKOBUIM NPUCTPIN 3aMiHiTb NyCKOBUMA
HecnpaBHUN npuUcTpin
OBUryH He
3anycKaeTbeA 3axucT OBUTyHa 3aueKkaunTe geKinbKa
3a6noKyBaB anapaT XBWIUH, NOKW OBUMYH
yepes nepeBaHTaXKeHHs OXO0sI0He
. MepeBeniTb BUMMKaY
BuMuKay y nonoxeHH Y MOMOXKEHHsA 3AMOBHUK
BUMKHEHHSI -
BBIMKHEHHS
3axMCHUIM NpUCTpIn
HenocTaTHbO 3akKpiniTb 1oro
3aKpinneHo
Faikn / TBAHTY 3aTArHiTbL Fanku /
Bi6pauis HeJoCTaTHLOro 3AMOBHUK
rBUHTU
3aTArHyTO
FanKku / rBUHTH . .
3aTArHiTbL Fanku /
HeJoCcTaTHLOro
H i 2 3aTArHyTO rBAHTY
a'qu“j'ﬁ””” 3AMOBHMK
Jle30 HeJoOCTaTHLO 3aTArHiTb ranku /
BCTAHOBEHO rBUHTU
ByrinbHi LLiTKN 3aMiHiTb BYrinbHi
He3ab6apoM NoTPI6HO LLiTKW / NpYXUHY /
ﬂgﬂ;j(;ai'c'?: 6yne 3aMiHWUTH onopy AICASNPOOAMKHE
[BUryHa Mpy>1Ha By rinbHMX 3aMiHiTb BYrinbHi OBC/TYTOBYBAHHS
LLIiTOK He4oCTaTHbO LLITKWN / NPY>XUHY /
MiyHa ornopy
ENeKTpryHU Kalﬁe)‘lb BuKoHanTe BisyaneHy 3AMOBHUK
MpucTpin HecrnpaBHUN nepeBipKy
panToBo 3
3yMMHAETHCSA axuCT ABUTyHa y
3a6n0KyBaB anapaT 3avekanre, rokn 3AMOBHUK

uepes NepeBaHTaXKeHHS

anapart 0XosioHe
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Mpo6nemu MOo>XNIMBi NPUYUHU PiLLeHHs Keanigikauis
BeHTMNATOPW OBUrYHa 3aMiHiTb MCAANPOOAXHE
3namanucs BEHTUNATOPU OBCJTYTOBYBAHHA
Tpy6ka 3acmiveHa MepeBipTe 1 OUNCTITb
. TPY6KY
MoTik 3AMOBHUK
noBiTps, LLi0 . . .
. [MepeBipTe Y OYUCTITH
BMOYBAETLCH, Tpy6Ka 3acMiveHa
3aHagTo TPyOKy
cnabkum
BeHTMNATOPW OBUrYHa 3aMiHiTb MCAANPOOAXHE
3namanucs BEHTUNATOPU OBCJTYTOBYBAHHA
DOpPCYHKY He 3i6paHo 36epiTb POpPCyHKY 3AMOBHUK
Hane»HMUM YNHOM npaBuNbHO
Jincta he INesa BeHTUNATOpa Tyni 3aMiHiTb Nne3a MICAAMNPOAAKHE
MoApiGHIOKTLCS paTy OBC/TYTOBYBAHHS
Tpy6ka 3acMiveHa MepeBipTe 1 OUNCTITb
TPY6KY
3AMOBHUK

MiLuok . . .
. . . MepeBipTe M OYNCTITb
HenpaBUIbHO Bxifg y MiLLIOK 3acMiueHo MILLIOK
3aMOBHIETbLCSA
BeHTMNATOPM OBUryHa 3aMiHiTb MICNAMNPOOAMHE
3Mamanucsa BEHTUNATOPMU OBCIMYTOBYBAHHA
7.6 CEPMO3HI HEBE3MEKWU: KPUTUYHI MPOBJIEMU
Mpo6nemu PiLLueHHs

Mig yac po6oTun

3 anapaTa BUXOOAUTb UM

HeramHo 3ynuHiTb anapart, Big’egHanTe
BUIKY Bif O)Kepera XMBMeHHS Ta
3BEPHITLCA [0 CEPBICHOrO LLEHTPY

(8. 3AKIHYEHHS TEPMIHY EKCMTYATALIT

)

3a60pPOHAETLCA  BUMKUOATU  EMEKTPUYHUI

IHCTPYMEHT pasoMm

i3 nobyToBMMM

Bifx04aMn. BUKOPUCTaHUI eNeKTPUUYHUI iIHCTPYMEHT HeobXxigHO 36MpaTh OKpeMo Ta
34aBaTW 40 MYHKTIB 360py, crneuianbHO npusHaveHux Ona uiei metun. IHbopMauito
—— yTunisauii MoXXHa OTpMMaTh B MiCLIeBMX OpraHax Bragm a6o y npeacTtaBHUKa

KOMMaHii.
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(9. TAPAHTISA )

91 rAPAHTIA HA NMPOAYKUIK STERWINS

Mpopykuito STERWINS po3po6rieHo BigMnoBigHO 00 HaMBULLMX CTaHOAPTIB SIKOCTi TOBapIB,
npu3HaYeHX 08 LUMPOKOro CroXuBaHHA. Lia rapaHTisa npogay i€ npoTaroM 5 pokis,
rnoyMHatouu Big g4aTu nNpuvabaHHsa ToBapy. Ll rapaHTis po3noBCOAXKYETLCA Ha BCi AedeKTn
MaTepianiB i BUrOTOB/IEHHS: BiACYTHI OeTarni Ta efleMeHTU, a TaK0X MOLLUKOOIKEHHS, Lo
BMHWKNW B pe3ynbTaTi HOpManbHOi ekcnnyaTayii. SKL0 3QiMCHIOETbCA PEMOHT a6o 3aMiHa
gertanen, rnoyYaTKOBUIM rapaHTIMHMMA Mepiod He MOAOBXYETbCA. BM MOBMHHI 3a MoTpebu
HapgaTtu fokas GakTy NnpmabaHHA Lboro ToBapy Ta NiagTBEPAUTM AaTy noro npuabéaHHs. Cyma
rapaHTiHOro BigLLKOAYyBaHHSA 06MeXKeHa BapTIiCTIO LibOro ToBapy.

9.2 BUHATKM 3 TAPAHTII

Lia rapaHTia He i€ B pa3si BUHUKHEHHSA NpPo6ieM yepes HermpaBuibHe BUKOPUCTaHHA TOBapy.
FapaHTis HE PO3MOBCIOOXKYETLCA Ha BUMAAKM, 3a3HaUEHI HUXKYe.

- [HCTPYMEHT HenpaBuIbHO BUKOPUCTOBYBABCS;

- MOLUKOAXXEHHS CTanucs nig Yyac TpaHCMOpPTYBaHHSA iIHCTPYMeHTa abo MigroToBKM MOro go
po6oTu;

- PEMOHT iHCTpyMeHTa i (a60) 3aMiHIOBaHHS OeTanen 3aiNCHeHo CTOPOHHBLOK 0CO60HD;

- NMOLLIKOAXEHHS CNPUYMHEHI 30BHILLIHIMK paKTopaMu abo CTOPOHHIMU NpeaMeTaMu, TaKUMIU
AK MiCOK YN KaMiHHS;

- MOLLIKOMAXKEHHSA CTanucs 4epe3 HedoTPUMaHHS IHCTPYKUiM i3 TexHikm 6e3nekn Ta
ekcnnyaTauii;

- IHCTPYMeHT BigKpnBaBcs abo po36upascs;

- iIHCTPYMEeHT rnepebyBas y BOJIOrOMy cepefoBuLLi (poca, AOoLL, 3aHYPEHHS Y Boay TOLLO);

- IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBABCS AK NMpodecioHanbHUM;

- IHCTPYMeHT nepe6yBaB B yMOBax TeMnepaTyp, L0 BUXOAATb 3a MeXi 3a3HayeHuxX y po3gini
«36epiraHHa».

Lle iHCTPyMEHT MOXHa eKcnyaTyBaTh BUK/IHOYHO B HOPMallbHUX YMOBaX; 3a60POHSAETLCS
BMKOPUCTOBYBATU MOr0 IK NPOdeCinHUA. TaKUM YNHOM, LiSi rapaHTis HEe PO3MOBCHOLKYETLCS
Ha IHCTPYMEHT, IKUN BMKOPUCTOBYHOTb CafliBHWYI rocnogapcTBa, MiCLEeBi opraHuW Bnagw, a
TaK0> KOMMaHii, L0 HaaloTb MOro B OpeHay NiaTHO YM 6e3KOLLITOBHO.

AKWO BWMHWKNA rnpobnema a6o BUABNEHO fAedeKT, crnoyaTky Tpeba 3BEpPHYTMUCA [0
npegcTtaBHUKa Sterwins. Y 6inbLUOCTi BMMNaAKiB NpeAcTaBHUK Sterwins Moxke BMPILLMTH
npo6nemy abo ycyHyTu gedekT. 36epirante paxyHOK abo Yek: Ui JOKYMEHTU MOTPI6HI ons
06p0O6NEHHS 6yAb-AKUX MPETEHSIN.
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) introducere )
'

V& multumim cd ati ales acest produs. Atat in faza de proiectare, cat si de fabricare a produselor
noastre, depunem eforturi maxime pentru a garanta o calitate excelenta, care sa raspunda
asteptarilor utilizatorilor.

PRECIZARE IMPORTANTA! PENTRU MONTAREA, UTILIZAREA SI INTRETINEREA LA PARAMETRI
OPTIMI A PRODUSULUI, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE
AUTILIZAPRODUSUL.VARUGAM SAFITIATENTI LAAVERTISMENTELE DE BAZA CU PRIVIRE LA
SIGURANTA CUPRINSE IN ACEST MANUAL, SI SA PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

, IMPORTANT, TREBUIE PI‘-'\SvTRAT PENTRU
ﬁm CONSULTARE ULTERIOARA:
VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE

SUFLANTA PENTRU FRUNZE

Acest echipament este proiectat pentru utilizarea exclusiva la exterior, si nu trebuie utilizat in
interiorul unei cladiri, in nicio circumstanta. Echipamentul este proiectat pentru:

- aranjarea prafului si/sau a frunzelor
- aspirarea si maruntirea frunzelor uscate si a prafului:
- adunarea frunzelor

Nu utilizati echipamentul in alte scopuri. Acest echipament este proiectat pentru utilizare
manuala. Echipamentul nu este proiectat pentru utilizarea de catre copii sau persoane ale caror

C. UTILIZAREA PRECONIZATA A PRODUSULUI ASPIRATOR ELECTRIC CU)

Dupa scoaterea din ambalaj, asigurati-va ca echipamentul este complet, cu toate accesoriile
(dupa caz). Daca echipamentul este deteriorat sau prezinta orice defectiune, va rugdm sa nu il
folositi si sa il aduceti la furnizor. Daca dati altor persoane aceasta unealta, va rugam sa i dati si
prezentele instructiuni de utilizare.

Va rugam sa retineti ca echipamentul produs de noi nu a fost proiectat pentru utilizarea
in cadrul unor instalatii comerciale, economice sau industriale. Garantia noastra nu se
aplicd daca echipamentul este utilizat in cadrul unor activitati comerciale, economice sau
industriale sau in scopuri similare. Durata de utilizare pentru care a fost proiectat acest
echipament este de 5 ani (Durata de viata preconizata).

(2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA )

AVERTISMENT CITITI TOATE AVERTIZARILE PRIVIND SIGURANTA
INSTRUCTJUNILE, [LUSTRATIILE RI SPECIFICATIILE FURNIZATE
IMPREUNA CU ACEASTA UNEALTA ELECTRICA. NERESPECTAREA
TUTUROR INSTRUCTIUNILOR DE MAI JOS POATE AVEA CA URMARE
ELECTROCUTAREA, INCENDIUL $I/SAU VATAMARI CORPORALE GRAVE.
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PASTRATI TOATE AVERTIZARILE $I INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

2.1 AVERTIZARI GENERALE PENTRU UNELTELE ELECTRICE

+ TERMENUL, ONEALTAELECTR ICA”OOSITINCADUAV RTIZARLOR + NUFORTATIINU SUPRAINCARCATIECHPAMENTUL ACESTAVA
SEREFERA LAUNEALTAELECTRICACALINENTARE DELAPRIZA (U CABLY FUNCTIONA A BNE 1IN CONDITH SPORTE DE SIGURANTADACA
FLECTRI SAU LAUNEALTAELECTRICA CARE FUNCTIONEAZAPE BATERIE RESPECTATIPARAMETRI DE OPERARE PENTRU CARE AFOST PROIECTAT

[RACABLLELECTRE) - ACAEHPAENTULESTELARTOEANONTA, LG 3

+ N UTILZATIECHPAMENTUL IAPRGPIEREAINCIVTELORCUPERET]  VAASIGUMTICATONTESURUBURILE SUNTBINE FIATENANTEDE

MWMWWWMMWMMWMMMMA UTIJEARE INCAZULECHPAMENTELORCARE NECESTAASHMBLARE

RIPELOR,ETC FIRAARESLA N MOD CRESPNZATORTITADE mmmmmmmmmwwmmwmwmmmwm

DESCARCARE LRI TONEELENENTELENECEHR PENTRUMONTIEAACESTU
mwwmmmmmmmmmw
NULFOLOSTTADUCET-L”NAPOLACEL A ABROPITPUNCTDE

DISTRRUTE

2.2 SIMBOLURI INSCRIPTIONATE PE PRODUS

Conform cu standardele europene: Acest simbol inseamna ca echipamentul
c € respectiv este conform cu directivele europene aplicabile, si s-a efectuat un test
de conformitate cu directivele mentionate.

Marca unica de circulatie a .. .
E H [ produselor pe piata statelor v gic;‘nlszrrr;;gglementanlor tehnice
membre ale Uniunii vamale.

. . « Acest produs are protectie de
Cod de protectie internationald clasa all-a. Acest lucruinseamna

IPZO (gradul de protectie impotriva « ! S
patrunderii prafului si a apei) D gislr; oizolare consolidata sau

rugdm sa reciclati produsele daca exista structuri adaptate. Solicitati informatii

Ei Produsele electrice uzate nu trebuie aruncate impreuna cu deseurile menajere. Va
privind reciclarea de la administratia locala sau distribuitorul de unde ati

cumparat echipamentul.

e
ﬂ Purtati haine cu maneci lungi. i) Purtati dispozitive de protectie

W oculara.

Purtati dispozitive de protectie Purtati echipament de protectie a
respiratorie. mainilor.
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Purtati dispozitive de protectie
auditiva.

Purtati ghete de siguranta.

Cititi si asigurati-va ca intelegeti
toate instructiunile inainte de a
utiliza echipamentul si respectati
toate instructiunile privind
avertizarile si siguranta.

Pastrati distanta fata de
persoanele din jur

o) E@@

7 —

=

o __
e
:

Supravegheati riscul de proiectare
a unor obiecte in suspensie catre
persoanele din jur. Asigurati-va

ca persoanele din jur pastreaza

o distanta de siguranta fata de
masina.

Scoateti stecherul inainte de
efectuarea oricarei operatiuni de
intretinere sau de curatare.

O
O

&

Avertismente: Pericol legat de
partile rotative - evitati contactul

Nu expuneti produsul la conditii de
ploaie sau umezeala.

mainilor cu dispozitivul de suflare!
Pericol de ranire

> @ B ZB @

Scoateti imediat stecherul din
priza daca cordonul electric este
deteriorat sau taiat.

2.3 SIMBOLURI UTILIZATE iN ACEST MANUAL

Tipul si sursa de pericol
Nerespectarea acestei avertizari
poate avea ca urmare vatamarea
corporala sau decesul.

>

Tipul si sursa de pericol:

Acest simbol indica faptul ca
nerespectarea acestei avertizari
poate provoca o dauna asupra
echipamentului, a mediului sau a
altui bun.

Nota: Acest simbol indica
informatii importante pentru o
mai buna intelegere a produsului.

Cititi manualul: Acest simbol
indica obligatia de a citi cu atentie
manualul cu instructiuni de
utilizare.

Acest echipament este reciclabil.
In cazul in care nu mai poate fi
utilizat, va rugdm sa il depuneti la
un centru de reciclare a deseurilor.

Q| E

Punct verde: reciclarea
ambalajului

Nivel de putere acustica garantat

. Ap: el | (testat conform Directivei
Codul de reciclare pentru hartie. 103% 2000/14/CE astfel cum a fost
PAP modificata prin 2005/88/CE).
&xxx Va rugdm sa consultati ilustratia
aferenta de la sfarsitul brosurii.
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2.4 SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

) ASIURATI-V CAZONADE LUCRU ESTE CURATAS ILUMINATA
CORESPUNZATOR. ZONELEAGLOVERATESAU NTUNECATE FAVORZEA
PRODUCEREAACCIDENTELOR

BN UTILIZATI UNELTE ELECTRICE INATMOSFERE EXPLOZIVE CUM
MRFIN PREZENTAUNOR LICHIDE INFLAMABILE, GAZE SAU PUBER,

2.5 SIGURANTA ELECTRICA

A PRZELE PENTRU UNELTELE ELECTRICETREBUIE S CORESPUNDA
FISEIELECTRICE NU MODIFICATIINNICIUN MOD RIZELEELECTRICE,
NUUTILIZATIADAPTATOAREDEPRIZACUUNELTEELECTRICECU
IMPAMANTARE FOLOS[REAPRIZELORNEMODIFICATESIAFISELOR
ELECTRICE CORESPUNZATOARE REDUCRISCUL DE ELECTROCUTARE.

B EVITATICONTACTUL CORPULUIDE SUPRAFETELE CUSISTEM DE
IMPAMANTARESAU IZOLARE, CUMARFITEV, RADIATOARE, APARATE
DEGHTIT U FRGOER, NSTALN RISCCRESCUTDEELEQTROCUTARE
DACACORPUL DUMNEAVOASTRAARE O LEGATURA E IMPAMANTARE AU
IZOLARE.

() NUEXPUNET|UNELTELE ELECTRICE LA CONDITI DE PLOAIE SAU

UNEZEALE, PATRONDEREAAPE NTR-0 UNEALTRELECTRICA VAR
RISCUL DE ELECTROCUTARE.

2.6 SIGURANTA PERSOANELOR

A FITIVIGILENT,ACTIONAT CU PRUDENTA S APLICATIREGULILE
DEBUNSIMTCANDUTILIZATIOUNEALTAELECTRICA NUUTIlIZATI
O UNEALTAELECTRICADACK SUNTETI0BOSIT SAU SUNTETTSUB
INFLUENTADROGURILOR, AALCOOLULUISAUAMEDICAMENTELOR.
UNSIMPLOMONENT DE NEATENTE N TIHPUL UTILZR UNELTELOR
FLECTACE OATEDUCE LA VATENAREA CORPORALA GRAV

B UTILIZATIECHIPAMENT DE PROTECTIEINDIVIDUALA, PURTAT
INTOTOEAUNADISPOZITIVE DE PROTECTIE OCULARA. ECHPAMENTELE
DE PROTECTIE NONVIOUALR, CLMARF! VASCAANTI-PRAF PANTOFIOE
PROTECTIE IMPOTRIVAALUNECARII CASCARIGIDASAU DSPOZITIVE OE
PROTECTEAUDITV, FOLOSIT PN TRUSTUATILECORESPUNZATONRE,
VORAEDUCE RISCUL DE VETANARE CORPORALA

() LUKTIMASURI PENTRU ATHPIEDICA PORNIREA NECONTROLATA
AECHIPAMENTULUL ASIGURATIVCANTRERUPRTORULESTE N
POZITIAOPRIT- FF, INAINTE DE CONECTAREA LA SURSALECTRICA

UNELTELEELECTRIC PRODUC SCANTEI CARE POT PROVOCAAPRINDEREA
PULBERILOR SAU VAPORILOR.

() NOLASATICOPISAUPERSOANELE IN JUR S SE APROPIE CAND
UTILIZATIOUNEALTAELECTRICA DACAVAESTE DISTRASRATENTIA
PUTETIPERDECONTRDLULASUPRAECHPAMENTULL

D) NU SUPRASOLICITATI CORDONULELECTRIC NU UTILIZATINICIODATA
CORDONUL ELECTRICPENTRU ADEPLASH, ATRAGE SAUASCONTEDIN
PRIZAUNEALTAELECTRICA, EVITATIORICECONTACTALCORDONULUI
ELECTRICCU SURSE DECALOURA, ] COLTURIASCUTITESAU PARTI
INMISCARE, N CORDON ELECTR COETERONTSHL CONCOUN I
UNRCCRESCUTDE ELECTROCUTAE

E) DACAUTILIZATIUNEALTAELECTRICALAEXTERIOR, UTILIZATIUN
PRELUNGITOR ADAPTAT PENTRU FOLOSIRE LA EXTERIOR. UTILIZAREA
UNUIPRELUNGITORADAPTAT PENTRU CONDITI LAEXTERIOR REDUCE
RISCUL OE ELECTROCUTARE

F) ACANU SE POATE EVITAUTILIZAREAUNELTEIELECTRICEINTR-UN
MEDIU UMED, ATUNCIUTILIETI 0 SURSADE ALINENTARE PROTEDATA
(0 DISPOZITIVDECURENTI DIFERENTIALIREZIDUALI'RDD) UTILIZAREA
UNUIROD REDUCE RISCUL DE ELECTROCUTARE.

S1/SAULAGRUPUL DE BATERI, RIDICAREA SAU TRANSPORTAREA
UNELTEL TRANSPORTAREA UNELTELORELECTRICE CUDEGETUL PE
INTRERUPATOR SAU PUNEREA SUB TENSIUNE A UNELTELORELECTRICE CU
INTRERUPATORUL PORNIT POATE DUCE LAACCIDENTE.

D) SCOATETI RICE CHEIEDE REGLAJINAINTE DEAPUNE N
FUNCTIUNE UNEALTAELECTRICA, O CHEIEDEREGLAD RAMASAATASATA
LAOPARTEVROTATIVAAUNELTEI FLECTACE POATEPROVOCAOVETNARE
CORPORALA

E) U INTINDETI BRATULPREATAR. PSTRATIN PERMANENTAO
POZITIE CORECTAAPICIORELOR SIUN ECHILB ADECVAT. ASTFEL
VETIPUTEACONTROLA A BIE NEALTA ELECTRCA N CAZOL e

SITATANEMREVAZUTE

F'PURTATI HAINELE POTRIVITE. NU PURTATI HAINE LARG! SAU
BIUTERII EVITATICONTACTULDINTREPARTILEIN MISCARE I PAR
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S HAINE, HAINELE ARG, BOUTERILESAUPARULLUNG SEOTAGHTAIN H ) CHIARDACRAVETICUNOSTINTE DOBANDITE CAURMARE
PIRTLE N MOSCARE UTILZARI FRECVENTEAUNE[TELORDE LUCRU N GENERALNU Vi

G)DACASUNTFURNIZATEDISPOZITIVEDEBRANSARELAOINSTALATIE OEATPEESTEL, AT NTODEADMAVLENT LT
DEASPIRAR | COLECTARE APRAFULU, ASIGURATHVACAACESTEA PRINCIPIILORPRIVINDSlﬁURANTAUNELTEI0IC ACTONE LT
sumsm\usmmunuzmmMooconﬁswuzmn UTLZAGA  POMTEPROVOCARINI) GRAVE O FRACTINE D SECUNDA
UNUISISTEN DE COLECTARE APRAFULUI POATE REDUCE RISCURLE

ASOCIATEUNUIMEDIUCUPRAF.

2.7 UTILIZAREA SI iNTRETINEREA UNELTELOR ELECTRICE

A) NUFORTATIUNEALTAELECTRIC, UTILIZATIUNEALTAELECTRICA INSTRUCTIUNI. UNELTELE ELECTRICE SUNT PERCULOASE DACASUNT
POTRIVITA DENTRUACTIVITATEA DORITA, U L ZAREAUNELTE MANIPULATEDE UTILIZATORIARAINSTRUREANECESARA

ELECTRICE POTRNITE VAGA ANT ATAREALAREAOPERATEIORTEMA i cURTINTRETIEREAUNELTELORELECTRICE IAMCCESORILOR
B SGUR LAPRAMETR PETRUCREAFOSTONCEPUTR VERIFICATI DA PIESELE N MISCARE NU SUNTGRESI ALINATESAU
B)NUUTILIZATIUNEALTA ELECTRICADACANTRERUPATORULNU  BLOCATE, DACA EXISTAPIESE SPARTE S RICEALTASPECT CAREPOATE
S NDEPIESTEFUNCTIDEPORNIE-OPRRE ORCELNEAIT  FECTAFONCTONAREAUNELTETELECTRE DACANEALIELECTRCH
FLECTIGACUNTRERUPHTORULPORNT-OPRITOEFECTAEPRETINTAUN  PREZINTA DEFECTIONEEFECTUATIREPARATILE NECESAREINAINTE
PERICOL SITREBUE REPARTA DEUTILIARE MULTEADTDEVTESUNTPRONCCATEDE NTETIERE

C)INAINTEOE ORICE OPERATIUNE DEREGLARE, SCHIMBAREA ~ DEFECTUOASAAUNELTELORELECTCE

ACCESIRILOR, SHUDEPUTAREAMOTOUNETEOR SOORTET ) UTLZAT UNEATELECTRIH ACCESORILES BRGHL
STECHERULDN PRIZASI/SAUSCOATETIGRUPULDEBATERII DACH ET, CONORMACESTORISTRUCTON, LENDINCONSDERRE
ESTEDETASAL DEPEMOTOUNEALTACESTEMISURFREVENTE  CONDTILEDELLCRUOPERATDEREALEAT LT ZIEA LT
NEDUCHCUL RN ACCOENTALEAUNELTE ELECTRCE FLECTICE PNTRPERATIDIFERTEDECELE PENTRUCAREESTE

D) PETINPULCATNU SUNTUTILIZATE ACTI, DEPOZITATI UNELTLE PROECTAPAT PROVOCASTAT PERCLOASE
FECTROENLOCUTLACIECOPINUAUACCES NUPERMTET ) PSTRAT MANEREEISUPRAFEELEDE PNDERELSCATE
UTILIAREA UNELTELOR DE CATRE PERSOANE CARE NUSUNT CURATE 1 ARA URME F LEI | GRASIMEMANERELEISUPRAFETELE
FAMILIARZATE CUUNELTELE ELECTRICE SAUNUCUNOSCACESTE.~ DFPANDEREALONECOASENUPERMITANEVRARES) CONTROLAREAN
DEPLINAIGURANTAA NELTEIIN SITUATI NEPREVEZUTE

2.8 SERVICE TEHNIC

A) SIGURATI-V CA ORICEINTERVENTIE DE SERVICE ASUPRAUNELTEL - B) DACACABLUL DEALIENTARE AACESTEIUNELTE ELECTRICEESTE
ELECTRICE ESTE REALATADEOPERSOANACALIFCATAUTILIZAND  DETERIORAT TREBUEINOCUTCU N CABLY DEALIMENTARE PREVAZUT
EXCLUSIV PIESE DE SCHIMB IDENTICE CUCELE ORIGINALE.ASTFELVAFI  SPECIAL,DISPONIBIL PRININTERMEDIUL COMPANIEI PRODUCATOARE.
GARANTATAMENTINEREA SIGURANTEI OFERITE DE UNEALTA ELECTRICA,

2.9 UTILIZAREASI TNTRETINEREA

PRECIZARE IMPORTANTA: CITITI CU ATENIIE]NAINTE DE UTILIZARE.
PASTRATI PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA
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INSTRUCTAJ PREALABIL

A CITITICUATENTIEINSTRUCTIONILEDE UTIIZARE: AMILIARZATI A
(O COMENTILE I TLIAREA CORESPUNZETOAREANASII

B) NUPERMITET] SUBNICIOFORMA COPILOR S PERSOANELOR CARE
N CONOSCACESTE INTRUCTONISAUTLZEZE CHPAMENTUL, N3
POSIBILCAREGLEMENTARILELOCALESAPREVADAOCONDIIIEDEVARSTA
PENTRUUTILIZATOR.

() ETINET, OPERATORUL SAUUTILIZATORUL ESTE RESPONSABIL PENTRY
ORCEACCDENTSAURCSUFERT E AT PERSANE

PREGATIRE

A)ACHZITIONAT DISPOZITIVE DE PROTECTIEPENTRUURECHISI
(CHELARIDE PROTECTIE, PURTATI-LE INTOTEAUNAPE DURATA UTILIZARM
ECHPAMENTULU

B) P DURATAUTILIZAR! CHPAMENTULU, PURTAT INTOTOEAUNA
INCALTAMINTESOLIDASIPANTALONILUNGI N UTILZATIECHPAMENTUL
DACAVETIPCOARELEGOALE AU PURTATI HNDALE DESCHE MU
PURTATIHAINELARGIPECORPSAUCAREAUCURELUSESAUCORDOANE
CARE ATARNA.

() NUPURTATIHAINE LARGPE CORP SAU BDUTERI CAREPOTFASPRATE
INGUBADEADMISE AER PARULLUNG TEBUE TUTLADISTAVTADE
GURILEDE ADMISIEAER

D UTILZAT ECHPAMENTULIN POZITIARECOMANDATASIEXCLUSIVPE O
SUPRAFATADURA FARADENIVELAR

ENUUTIIZATIECHPAMENTUL PESUPRAFATACU PAVELE SAUPIETR,
UNDEEXISTARSCULDE RANIRE PRI PROECTAUNOR ELENENTE

F)INANTE O UTILZARE EECTUATI NTOTOEAUNAD INSPECTIAVIZUALK
VERIFICAND DACAELEMENTELEDE MARUNTIR, SURUBURILE CARE
FIXEAZAELEMENTELEDEMARUNTIRESIALTEELEMENTEDECONﬁCTARE
SUNTMONTAT CORESPUNZATOR, DACA P CARCASA SE CONSTATA

DETERIORAR) I DACAPROTECTILE SIECRANELE SUNTLALOCULLOR
INLOCUITICOMPONENTELEUZATESAUDETERIORATE INSETURL PENTRU
APASTRAECHILIBRULGLOBALINLOCUIIIETICHETELEDETERIORATESAU
ILIZBILE.

6 ) INAINTEDEUTIIZARE, NSPECTATI CABLUL DE ALIMENTARE 1 CEL
DEEATENSIE, VERFIANDORCE SEUN OE DETERIORARE SAU J10RA

|NCAZULINCARECABLULSEDETERIOREAZAPEPARCURSULUTILIZARIIL
SCOATETIIMEDIAT DIN PRIZA CABLUL. NU ATINGETI CABLUL DECAT DUPA

CEATISCOS DIN PRZA.NU UTILZATIECHPAMENTULCUUN CABLL
DETERIORAT SAUUZAT.

H NUUTILIZAT NCYODATA ECHPAMENTUL DACAIN R SEAFLA
PERSOANE N SPECAL COPI SHUSEAFLAANIMALE

MOD DE OPERARE

—

) NAINTEDE ADEARAECHPAMENTUL VERIFICATIACAESTE 60L
COMPARTIMENTUL DE ALIMENTARE.

B) N VAAPROPIATIFATASAL CORPULDE GURADE ADMISIEAALINENTIRI,

() MU INTRODUCETIMANILE SAU RICE PRTE ACORPULU, NI HANELE
I COMPARTIMENTULDEALIMENIARE TUVNELULDE DESCARCARE SINULE
APROPIATIDENICIO COMPONENTA MOBILA,

D) PASTRATI N PERMANENTAECHLIBRUL CORPU UISIpOzITA
PCOARELORADECVATE MU NTIDET RATULPREATARE i STTI
NCIODATALAUNNIVEL AL SUS FATADE BAZAECHPAMENTULUICAND
INTRODUCET MATERIAL

E) STATINTOTDEAUNALA DISTANTA DE ZONADE DESCARCARE
UTZARIACESTO ECHPAMENT

F) CAND INTRODUCETMATERALIN ECHIPANENT, MANIFESTATIVIGHENTA
YA PENTRUAEVTAINCLUDEREAUNORELEMENTEDEMETAL PIETRE,
ASTICLELOR, DOZELOR DE BAUTURISAUAALTOR OBIECTE STRANE.

G)DACA EMARCAT CAMECANISHIUL DE MARUNTIREATINGE ORICE
OBICTESTRANE AU DACAECHPAMENTULNCERE S EMITADNSUNET
SAUOVIBRATIENEOBISNUITE, OPRITI MEDIAT ALIMENTAREAELECTRICAS
OPRIT ECHAMENTUL DEBRANSATI ECHPAMENTUL DELAALIMENTARE
ELECTRICASIAPLICATIURMATOARELEETAPEINAINTEDEARESTARTASIA
UTILIZAECHIPAMENTUL:

| VERIFICATIDACAEXISTAORIE DETERIORARE

1) LIS REPARATI ORICE PARTEDETEROBATH:

I VERCAT] DACASUNTCOMPONENTESLABITESISTRANGETI LE
]

H N LASATIMATERILUL DEJAPROCESHTSASEACUMULEZE N Z0NA
E DESCARCARE ACESTLUCRUPOKTEIMPIEDICADESCARCAREACORECTA,
PUTHND DUCE LA PROECTAREA AP AMATERMLLI RN GRALE

ADMISIE

1 ACA MASINASE BLOCHEAZACU PREAPLIN INCHIDET ALINENTAREA
ELECTRICAS| DEBRANSATIMASINADE LAALIMENTARE, DUPACARE
(URATATIOESEURE.

EDURATA
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3O UTIIZATINICIODATA CHPAMENTUL CUELEMENTE OE PROTECTIE
SHJECRANEDETERIORATE, AL FRADISPOLITIVELEDESIGURANTA
INSTALATE,DE EXEMPLU COLECTORULDEDESEURI.

K) PASTRAT) CURATAALINENTAREA LECTRICACURATEND TOMTE
DESEURILESAUALTEIMPUNTATIDEPUSE PENTRUAPREVENIRISCULDE
INGEADI

LJNUDEPLASKTIACEST ECHPAMENTDACAALIMENTAREAELECTRICA
FUNCTIONEAZA,
i

M) PRITECHPAMENTUL I SCOKTETITECHERUL DN PRIZL ASIGURAT-

VACATOATEPARTILEMOBILESUNTCOMPLETOPRITE

) EFECAEDATACHNPL FOATIOE ANGH ECHIPAMENT,

- NANTEDEACURTAACUMOLIRLE SHUADESFUNDATUNELUL OE
DESCARCARE u

- NANTE DEAVERIICA, ACURATANASINASAU DE A FACE INTERVENTI
PEACEASTA.

N ) NUNCLINATTECHPAMENTULDACAALIMENTAREAELECTRICA
FUNCTIONEAZA

INTRETINERE $| DEPOZITARE

A) ATUNCICAND ECHPAMENTUL ESTEOPRI ENTRU REPARAT,
INSPECTARE, DEPOZITARE SAU SCHIMBAREA UNUIACCESORIU, OPRIT
SIRSELECTR A, DEBRANSAT NASINADE LAALINE NTARESI V
SIGURATI-VACATONTE PARTILEMOBILESUNTCOMPLETOPRITE LASHTI
ECHIPAMENTULSASERACEASCAINAINTEDEAEFECTUAORICEINSPECTII

REGLATE ET. ASIGURATICONDITH BUNE F PASTRARE ECHPAMENTUL li
§ PASTRATI LCURAT.

B)D POZITAT CHIPAMENTUL NTR-UN LOCUSCAT INDE U AUACCES
COnI

210 RISCURI REZIDUALE

+ CHUARDACAUTILIATIACEST PRODUSRESPECTAND TOAT
INSTRUCTIONLEDE SGURANTA EXISTAINCONTINUARERISCUVRIDEA
BANIRE S DAUNE MATERALE,LRMATOARELEPERCOLE OTAPIREA
LEGATURA U STRUCTURAICONCEPTIACESTUIPRODUS

+ 1 PROBLEME DE SANATATECAURMAREAVIBRATILOREMISE, DACA
PRODUSULESTE UTILIZA PE PERIOADE MARI DETPSAUDACANUESTE
GESTIONATINMOD CORESPUNZATOR S INTRETINUTCORECT

C) LASATIINTOTDEAUNA ECHIPAMENTUL SASE RACEASCAINANTE DE A
DEPOZITA,
D) CAND REPARKTIELEMENTELE DE THRE
ALNENTIREAEECTRCAESTECPATA RN INTERMEDIULFUNCTIEI 0t
INTERBLOCARE APROTECTIEL ACESTE

E

A POTMISCATN CONTVUAR
E) INLOCUTIPESELE ATE SAUDETE
P

ERE, NU ITATICADES|
P

;
TERIORATE PENTRU GARANTAREA
SGURMNTEL UTILAT EXCLUSIVPESE F SCHIMBSI ACCESOR
ORIGNALE

F) U INCERCATINICIODATASAINSTALATI N ISTEM DE OCOLREA
FUNCTIEIDE INTERBLOCARE APROTECTIEL

INSTRUCTIUNI SUPLIMENTARE DE SIGURANTA PENTRU
PRODUSELE CUACCESORIITIP SAC

+ OPITIECHPAMENTULINAITE DEAPUNE SAUA SCOKTE SACUL
RECOMANDARE

» ECHIPAMENTULTREBUIE ALIMENTAT PRIN SISTEM CU DISPOZITIV OE
CURENT REZIOUAL (RCD) U VALOAREA CURENTULUIDEDECLANSHRE DE
MAXIM 30MA EVITATIUTILZAREAECHPAMENTULLIN (ONDITH HETED
NEFAVORABLE NDEOSERICAND EXSTARSE DEFULGER

« NUFOLCSTCABL PRELONGTOR U CARATERSTICINFEROHRE
ACESTORK A
ENTRUCELE ZOLATECUCALCU CABLUFLEBILCUINELS DE
DRSS B
ENTRU ELE FOLATECLPOLC.RURADE VI, CBLUFLEKBIL U
VELS EPOLICLORURDE VL OBGNUT REFERNTACODGRZTLE
5 B

+ . RANIRISDAUNE MATERIALECA URMARE AUNELTELOR DETERIORATE
SHUALOVIR BRUSTEAUNOROBICTEASCUNSEINTINPULUTILZRY

+ 3. PERICOLDE RANIRESIDUNE MATERIALE PROVOCATE F OBICTE
PROECTATE N AER
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(3. DATE TEHNICE )

Model EVB2.4
Tensiunea nominala (V) 220-230V~50Hz
Putere nominala (W) 3000
Volumul sacului de colectare (L) 45
Capacitate de aspirare (m*/min) 9,87-11,85
Viteza de aspirare (m/s) 405
Capacitate de suflare (m*/min) 3
Viteza aerului de suflare (m/s) 8015
Greutate neta (kg) 41
Nivel de putere acustica garantat (dB(A)) 103
Nivel de presiune acustici masurat (dB(A)) 85,7dB(A); K=3dB(A)
Nivel de putere acustica masurat (dB(A)) 97,2dB(A); K=1,65dB(A)
Nivel de vibratie max (m/s2)(K=1,5m/s?) 6,738m/s?
Curent de functionare ii%?rgii:r:sésﬁ
Turatia motorului fira sarcina (min-) 15000
Indice de protectie IP IPX0

Emisia de vibratii sau zgomot in timpul utilizarii efective a motouneltei poate fi diferita de
valoarea totald declarata, in functie de modalitatile de utilizare a uneltei; este posibil sa fie
necesara stabilirea unor masuri de siguranta pentru a proteja operatorul, care sa se bazeze pe
estimarea expunerii in conditiile reale de utilizare (ludnd in considerare toate etapele ciclului de
functionare, cum ar fi momentele in care unealta este oprita si cele in care functioneaza in gol,
in plus fatd de intervalul de declansare).
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(4. ASAMBLARE )

AVERTISMENT! ECHIPAMENTUL TREBUIE ASAMBLAT INTEGRAL
INAINTE DE UTILIZARE! NU UTILIZATI UN ECHIPAMENT
ASAMBLAT PARTIAL SAU ASAMBLAT CU COMPONENTE DEFECTE!
RESPECTATI INSTRUCTIUNILE DE ASAMBLARE ETAPA CU ETAPA

SI URMATT ILUSTRATNLE FURNIZATE CA REFERINTA VIZUALA
PENTRU ASAMBLAREA MAI USOARA A ECHIPAMENTULUI!

41 DESPACHETAREA

1. Intrerupétor pornit/oprit -
ON/OFF

2. Maner principal

3. Cablu electric

4. Roatd de blocare

5. Capacul fantei de aspiratie
6. Maner auxiliar

7.Tub aspiratie

8.Varf de presiune al duzei de
suflare

9. Maner auxiliar
10. Pre-aspirare/tub de

maruntire
11. Post-aspirare/tub de
maruntire
12. Sac de colectare
+ PURTATIMANUSI LADESPACHETAREA ECHPAMENTULLI + PASTRATICUTIADE AMBALAJ PENTRU UTILIZARE LTERIOARA
« NOFOLOSTICUTIER CUT, FERISTRAUSADORCEALTNSTROMENT - TRANSFORTS DEPOZTRE) A
SIMILAR PENTRU DESPACHETARE. * PASTRATI MANUALUL CUINSTRUCTIUNIDE UTILIZARE INTR-UNLOC
N MANPULATIUNEALTADECATTINRND-O D MANER[2,649] FERITDE UMEZEALA, PENTRUA-L CONSULTALANEVOEE.

4.2 INSTALARE

Asamblati elementele de suflare: ilustratia @) si @2

Avansati prin glisare tubul de suflare (7) pana ce zona crestata de pe carterul suflantei se fixeaz
pe fanta de pe tubul de suflare, fapt semnalizat de un clic specific. Introduceti varful de presiune
al duzei de suflare la capatul tubului de suflare pana ce se fixeaza in pozitia potrivita. inainte de
a utiliza functia de suflare, rotiti roata de blocare (4) pentru a fixa capacul in pozitia potrivita.
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Asamblarea elementelor de aspirare: ilustratia X si @o

Montati prin glisare tuburile de aspirare (10 & 11) impreund, pana ce se activeaza butonul de
blocare. Rotiti roata de blocare pentru a debloca capacul fantei de aspiratie. Dupa scoaterea
tubului de aspiratie (7), introduceti capatul »cu carlig” al tubului de maruntire in clema din
spate a unitatii. Rotiti roata de blocare pentru a inchide tubul din fatad. Agatati capacul fantei de
aspiratie (5) pe tubul de aspiratie (11).

Introduceti adaptorul sacului de colectare in gura de evacuare a suflantei, pana ce sacul de
colectare este fixat temeinic, apoi atasati sacul cu ajutorul cureluselor de fixare pe cele doua
laturi ale tuburilor de aspirare (10 & 11).

4.3 PREGATIRE

Echipament de siguranta si haine de protectie: illustratie €X)

Asigurati-va ca purtati haine de protectie potrivite pe corp si adecvate, cum ar fi pantaloni de
protectie, madnusi si incaltdminte de protectie. Persoanele care au par lung trebuie s& si-l prinda
incat sa fie deasupra umerilor.

Utilizati urmatoarele echipamente de protectie la utilizarea produsului:

- Dispozitive de protectie auditiva - Manusi de protectie

- Ochelari de protectie - Trusa de prim ajutor in caz de ranire.
- Mascé faciala (protectie impotriva

prafului)

Cablu prelungitor: ilustratie @

Securizati cablul prelungitor cu ajutorul dispozitivului de blocare a cablului aflat langa méanerul
principal (2). Securizarea cablului prelungitor in acest mod previne scoaterea neprevizuta a
cablului electric in timpul utilizarii.

4.4 PRIMA UTILIZARE

‘ é AVERTISMENT! CITI{I RUBRICA ,,INSTRUCTIUNI  PRIVIND

SIGURANTA” DE LA INCEPUTUL ACESTUI MARUAL, INCLUSIV
INTREG TEXTUL DE LA SUBTITLUL RESPECTIV, INAINTE DE A
UTILIZAACEST ECHIPAMENT.

Actionati cu maxima vigilenta la prima utilizare a echipamentului: concentrati-va si acordati
maxima atentiei primei utilizari. Faceti o prima incercare intr-un spatiu gol, fara obstacole si
fara niciun elementin jur.

4.5 MOD DE OPERARE

Pornire/ oprire: ilustratia @) si @h

Dupa securizarea cablului prelungitor, bransati-l la o prizd electrica. Pentru a demara
aspiratorul electric cu suflanta, deplasati butonul ON/OFF pe pozitia [1]. Pentru a opri aparatul,
deplasati butonul ON/OFF pe pozitia [0].

Suflarea frunzelor: ilustratii de la @D 1a @B

inainte de utilizare, asigurati-va ca frunzele sunt suficient de uscate. Suflarea frunzelor umede
nu este eficienta. Tineti tubul la aproximativ 10 cm fata de sol si avansati lent, aplicand o miscare
de baleiere dintr-o parte in alta. Pe parcursul utilizarii, aveti grija ca produsul sa nu loveasca
violent niciun obiect; deoarece se pot provoca deteriorari. Utilizati capul de prelungire a duzei
de suflare. Pe durata utilizarii suflantei, nu indreptati aparatul direct catre un obstacol (colt,
perete, etc.) deoarece astfel frunzele vor fi imprastiate in toate partile. Stivuiti frunzele, pentru
a putea fi colectate usor.

166



Colectarea frunzelor: ilustratii de la @hla

inainte de utilizare, asigurati-va ca frunzele sunt suficient de uscate. Verificati s nu fie
prezente nicio pietricicd, niciun bat sau alt deseu solid Th zonda. Tineti bine aspiratorul si
deplasati-l dintr-o parte in alta usor pentru a aspira frunzele uscate. Deseurile se vor incarca
n sac. Obiecte precum frunze mici si crengute vor fi maruntite pe masura ce trec prin carcasa
ventilatorului. Dupa finalizarea activitatii, opriti produsul, debransati alimentarea electrica si
goliti sacul de colectare. Verificati daca existd vreun blocaj/aglomerare de materie in tubul de
aspirare si curatati-l daca este necesar.

ATENTIE! PURTATI INTOTDEAUNA OCHELARI DE PROTECTIE.
PURTATI O MASCATCU EILTRU DACA OPERATIAPRODUCE PARTICULE
SAU SE DESFASOARA IN MEDIU CU, PARTICULE. DE ASEMENEA, VA
RECOMANDAM SA FOLOSITI. MANUSI CORESPUNZATOARE SI
INCALTAMINTE SOLIDA LEGATA DE PICIOR.

(5. TRANSPORTUL )

Transportarea echipamentului poate implica obligatia de respectare a unor cerinte aplicabile
in tara respectiva. Asigurati-va ca respectati toate aceste cerinte, solicitdnd informatii de la
autoritatile competente din tara respectiva.

Scoateti stecherul din priza. Asteptati racirea echipamentului, ldsdndu-l la exterior timp de
2 ore Tnainte de a il transporta. Tineti produsul cu maéinile. Verificati temperatura pe durata
transportului, aceasta trebuind sa nu depaseasca niciodata valorile limite indicate la rubrica
privind depozitarea. Protejati echipamentul de orice impact puternic sau de vibratii puternice
care ar putea interveni pe durata transportarii in vehicule. Fixati temeinic echipamentul pentru
ampiedica orice alunecare sau cadere.

(6. PREGATIREA PENTRU PERIOADELE DE NEUTILIZARE Sl DEPOZITAREID

6.1 DEPOZITAREA ECHIPAMENTULUI

Scoateti stecherul din priza. Asteptati racirea motouneltei, ldsdnd-o la exterior timp de 2 ore
inainte de a o depozita. Asigurati-va ca ati fixat corect echipamentul pe durata transportarii.
Inspectati minutios echipamentul pentru a detecta orice component uzat, cu fixare slabita sau
deteriorat. Curatati echipamentul inainte de depozitare.

Pregatirea pentru perioada cand nu este utilizata ilustratia

Nu depozitati echipamentul decat intr-un loc curat, uscat, aerisit, in care temperatura se
situeaza ntre 4°C — 24°C. Acoperiti-l pentru a asigura o protectie suplimentara. Nu expuneti
echipamentul razelor de soare. Luati masurile adecvate pentru a asigura ca echipamentul este
intotdeauna la adapost de frig si umezeald. Va recomanddm utilizarea ambalajului original
pentru depozitare sau acoperirea echipamentului cu o prelata sau o carcasa potrivita, pentru
a-l proteja de praf.
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(7. INTRETINERE )

71 CURATARE

Metoda de curatare a produsului: ilustratia ) si 62

Scoateti stecherul din priza. Asteptati racirea echipamentului ldsandu-1 la exterior timp de 2
ore fnainte de a il curata. Demontati si curdtati produsul piesa cu piesa.

Curatati de aschii si impuritati toate dispozitivele de siguranta, gurile de aerisire si carterul
motorului. Stergeti echipamentul cu o carpa.Va recomanddm insistent sa curatati echipamentul
dupa fiecare utilizare. Nu utilizati produse de curatare, acestea riscand sa atace plasticul si sa
slabeasca integritatea structurala a echipamentului.

7.2 PLANIFICAREA OPERATIILOR DE INTRETINERE

. . inainte de/Dupi fiecare DL
Componenta Actiune o 10 ore de
utilizare i
utilizare
VERIFICARE X
CURATARE X
TUBURI
CAND ESTE NECESAR / CONSULTATI
SCHIMBARE INSTRUCTIUNILE DE DEPANARE
VERIFICARE X
SAC CURATARE X
CAND ESTE
SCHIMBARE NECESAR / CONSULTATI
INSTRUCTIUNILE DE DEPANARE
VERIFICARE X
Lamé de CURATARE X
maruntire
CAND ESTE
SCHIMBARE NECESAR / CONSULTATI
INSTRUCTIUNILE DE DEPANARE

7.3 INLOCUIRE

Pentru operatiile de reparatii, utilizati doar piese de schimb identice cu cele originale. Utilizarea
oricaror alte piese poate duce la riscuri sau poate provoca deteriorarea echipamentului. La
nlocuirea oricarui accesoriu, verificati sa aiba aceleasi caracteristici.
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7.4 VEDERE DETALIATA

POS REFERINTI'\ DESCRIERE 10 | 202041000010 Duza plata
1 | 202020000169 Catarame piele 1 | 202054000026 | Teava de suflare
, |8312-620504- [ 12 | 199068000017 | AnSamblu sac e
0000130
3 | 202016004398 | Carcasi stanga 13 | 199049000027 |Ansambluteava
de aspirare
8342-511501- - .
4 0000000 Arc 13,1 | 202024002587 Maner aspirator
_ [sa2e20502- |, 13,2 | 8SNAB40-16D | Surub
0000130 13,3 | 202155000016 Teava de aspirare
6 | 202012000444 Cf(iz;ccgz 14 | 202155000017 Teava de aspirare
protect 15 | 8516B40-16D | Surub
207010400010 _ | Arc 16 | 202016004399 | carcasa dreapta
202030001729 | Carcasa 17 | 202017000061 | cauciuc
202999001785 | Muf tata
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POS | REFERINTA DESCRIERE 311 [ 207129900051 | Suport perie
8207-620201- R 31.2 | 207110800001 Perie carbune
18 0001710 Piulita
31.3 [ 207010300023 | Arc
19 | 8NA-08DO1 Piulitd 314 | 207320100004 | Piulita
20 | 199050000005 | Ansamblu 315 [ 202031000607 | Cadru motor
ventilator
20,1 [ 207109900130 | Ventilator 316 | 207390100001 _ | Lagar
202 | 201045000173 | Lama 317 Ansamblu stator
20.3 | 8SNAB40-12D | Surub 318 Ansamblu rotor
21 | 8334-620101- Mansonul axului 9 | PR D
0000000 ’ 3110 | 209204000006 | Cadru motor
22 | 207020100009 Stecher 311 Surub
- 213356232101_ Manta cablu 32 | 202028000173 | Rozets
33 199999001760 Ansamblu tachet
24 | 233-1005 Tub | 1331 | 8NA-05DL Piulits
termoretractabil .
 [ewsaa0206- | Cablude 33,2 | 202153000045 | Tachet
0100020 conectare 34 202171000016 Tija rotativa
8184-282101- . 8342-732805-
26 | 9001720 Placa 35 | 0000000 Arc
27 | 85IGB40-12D Surub 36 | 207010100064 | Arc
Ansamblu de 8301-855101- .
28 | 199084000063 conectare 37 0001710 Glisor comutator
29 | 239-0044 Banda de cupru 38 8042-522505- Comutator
vy 0000010
30 | 233-1003 termoretractabil | |39 | 208008000048 | Curelusa
31 8872008_020_ Ansamblu motor
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7.5 DEPANARE

PERICOL! RISC DE RANIRE DIN CAUZA ELECTROCUTARII.

INAINTE DE ORICE INTERVENTIE DE DEPANARE, OPRITI
ECHIPAMENTUL.

Nivelul de
Probleme Cauze probabile Solutii el
v cerut pentru
reparatie
Butonul de oprire OFF Testati fqnctlgnareg
acestuia si schimbati-1
este defect 7 ;
Motorul nu se cu unul nou SERVICIUL

Lama nu este corect
montata

Strangeti corect
saiba(ele) /
surubul(urile)

opreste . Testati functionarea | POST-VANZARE
Sistemul de declansare o :
’ acestuia si schimbati-1
este defect > ;
cu unul nou
Cablul electric este Verificati instalarea
defect cablului electric CLIENT
Cablul electric este Schimbati cablul
defect electric
SERVICIUL
] . POST-VANZARE
Elementul de declansare | Schimbatielementul
este defect de declansare
Motorul nu
porneste Protectia motorului a Asteptati cateva
blocat echipamentul din minute pana ce se
cauza suprasarcinii raceste motorul
Butonul este pe pozitia Aduceti butonul pe CLIENT
oprit - OFF pozitia pornit - ON
. D|sp102|t|vul de N Refaceti cuplul de
siguranta nu este strans A
’ = strangere
corespunzator
. . Strangeti corect
Vibratii saibele /.surubLirlle nu saiba(ele) / CLIENT
’ sunt bine stranse ; !
surubul(urile)
Saibele / suruburile nu Strangeti corect
; N N saiba(ele) /
sunt bine stranse ; |
) surubul(urile)
Zgomot excesiv CLIENT
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Nivelul de
Probleme Cauze probabile Solutii cellifeie
U cerut pentru
reparatie
Periile de carbune sunt Schimbati periile de
gata de epuizare carbune/arcul/cadrul
SERVICIUL

Motorul este slab

Arcul periilor de carbune
nu este destul de puternic

Schimbati periile de
carbune/arcul/cadrul

POST-VANZARE

Cablul electric este

Verificare vizuala CLIENT
. defect
Echipamentul se
opreste brusc Protectia motorului a Asteptati cateva
blocat echipamentul din minute pana ce se CLIENT
cauza suprasarcinii raceste masina
Ventilatoarele motorului Schimbati SERVICIUL

Debitul de aer
suflat este slab

sunt defecte

ventilatoarele

POST-VANZARE

Tubul este blocat

Verificati si curatati

tubul
CLIENT
Tubul este blocat Verificati si curatati
tubul
Ventilatoarele motorului Schimbati SERVICIUL

sunt defecte

ventilatoarele

POST-VANZARE

Duza montatd incorect

Montati corect duza

CLIENT

Frunzele nu sunt
maruntite

Lamele ventilatorului
sunt tocite

Schimbati lamele

SERVICIUL
POST-VANZARE

Sacul nuseumple
corect

Tubul este blocat

Verificati si curatati

tubul
CLIENT
Orificiul de intrare a Verificati si curatati
sacului este blocat sacul
Ventilatoarele motorului Schimbati SERVICIUL

sunt defecte

ventilatoarele

POST-VANZARE
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7.6 CIRCUMSTANTE CU RISC FATAL: SITUATII GRAVE

Probleme Solutii

Opriti imediat masina, scoateti din priza, apoi

Masina scoate fum in timpul functionarii A .
’ ; contactati centrul de service

(8. SFARSITUL DURATEI DE VIATA A ECHIPAMENTULUI )

Este interzisd aruncarea aparatelor electrice impreuna cu deseurile menajere.
Aparatele electrice uzate trebuie colectate separat si depuse la centre de colectare
special prevazute in acest scop. Solicitati informatii privind reciclarea de la
administratia locala sau distribuitor.

(9. GARANTIE )

9.1 GARANTIA ACORDATA DE STERWINS

Produsele STERWINS sunt proiectate conform celor mai inalte standarde aplicabile produselor
fabricate pentru piata de consum. Aceastd garantie la vanzare acoperd o durata de 5 ani de
la data achizitionarii produsului. Garantia acopera toate defectele aferente materialelor sau
manoperei: componente si elemente lipsd, si daune aparute in conditii de utilizare normala.
Operatiile de reparare siinlocuire a pieselor nu duc la prelungirea termenului initial de garantie.
Va revine obligatia de a prezenta dovada achizitionarii acestui echipament si a datei de
achizitionare. Plafonul de rambursare aferent garantiei este dat de valoarea echipamentului.

9.2 CAZURI DE NEAPLICARE A GARANTIEI

Aceasta garantie nu acopera problemele siincidentele aparute ca urmate a utilizarii incorecte a
echipamentului. Urmatoarele situatii si elemente nu sunt acoperite de garantie:

- Echipamentul a fost folosit incorect; sau

- Dauna produsa in timpul transportului sau instalarii echipamentului; sau

- Operatii de reparare si/sau schimbare a pieselor efectuate de un tert; sau

- Dauna cauzata de factori externi sau de obiecte straine, cum ar fi nisip sau pietre; sau

- Dauna produsa ca urmare a nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau

- Echipamentul a fost demontat sau deschis; sau

- Echipamentul a fost ldsat intr-un mediu cu umezeala (roud, ploaie, scufundat in ap3, etc.); sau
- Echipamentul a fost utilizat in scopuri profesionale; sau

- Echipamentul a fost expus unor temperaturi care nu respecta valorile indicate la rubrica
»Depozitare”

Echipamentul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare, si pentru scopuri neprofesionale.
Prin urmare, aceasta garantie nu acopera produsele utilizate de societati specializate in lucrari
de gradinarit, institutii publice locale, precum si de firmele care ofera servicii de inchiriere
contra cost sau gratuite.

in cazul unei probleme sau al unei defectiuni, trebuie s& consultati intotdeauna prima dat
distribuitorul Sterwins. In majoritatea cazurilor, distribuitorul Sterwins va putea sa rezolve
problema sau sa remedieze defectiunea. Pastrati factura sau chitanta de plata: aceste
documente vor fi solicitate la prelucrarea oricaror cereri.
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Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

PLEASE READ CAREFULLY

[ IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE : ]
(1

. INTENDED USE OF ELECTRIC VACUUM BLOWER 3000W )

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances. This machine is intended :

- to regroup dust and/or leaves
- to vacuum and crush the dry leaves and dust:
-tocollect the leaves

Do not use it for others purposes. This product is designed for hand use. The product is not
intended to be used by children or persons with reduced physical, mental or sensory capabilities.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if
any). If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your
dealer. If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or
industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial,
trade or industrial businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to
be used over a period of 5 years (Expected lifetime).

(2. SAFETY INSTRUCTIONS )

ILLUSTRATIONS AND SPECIFICATIONS PROVIDED WITH THIS
POWERTOOL. FAILURETO FOLLOWALLINSTRUCTIONS LISTED BELOW

' j WARNING READ ALL SAFETY WARNINGS, INSTRUCTIONS
MAY RESULT IN ELECTRIC SHOCK, FIRE AND/OR SERIOUS INJURY.

| SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

21 GENERAL POWERTOOL SAFETY WARNINGS

* THETERM «OWERTOOLINTHE WARNINGS REFERSTO YOURMAINS- DONOT OPERATE THEPRODUCTNEAR GLASS ENCLOSURES, AUTOMOBILES
OPERATEDCORDED) POWERTOOLORBHTTERY-OPERATEDCORDLESS]  TRUCKS WINDOWWWELLS DROP-OFFS, ETC. WITHOUTPROPERLYADDUSTING
POWERTOOL. THEAIMOF THE DISCHARGE.
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* DONOT FORCE OR OVERLORDTHE PRODUCT.ITWILLPERFORMBETTERAND - THAT YOU ASSEMBLEIT, PLEASE MAKE SURE UPON OPENINGTHE PACKAGE

SAFERWHEN T ISUSED ATTHERATE THAT ITWAS DESIGNED T0 WORKA.

* [FTHE PRODUCT IS ALREADY ASSEMBLED,PLEASE MAKE SURE THATALL
SCREWS ARE TIGHTLY FIXED BEFORE USINGIT.IF THE PRODUCT REQUIRES

22

ANDTAKETBAC

THATALLTHE ELEMENTSNEEDED FORSETTING UPTHEPRODUCT HAVE BEEN
PROVIDED. FTHEPRODUCTIS DAMAGED OR HAS DEFECTS, DONOTUSE T
KTOTHE NEAREST STORE

C€

Complies with European standards: This symbol means that this
appliance is compliant with the applicable European directives, and a
test of compliance with these directives has been performed.

EAL

Single mark of circulation of
products on the market of the
Member States of the Customs
Union.

G

Conform to the technical
regulations of Ukraine

IP20

International protection code
(protection degree against
dust and water intrusion)

O

This product is of protection
class Il. That meansiitis
equipped with enhanced or
double insulation.

Waste of electrical products must not be disposed of with household
waste. Please recycle where facilities exist. Check with your local
authorities or retailer for recycling advice.

Wear long sleeves clothes.

D)

Ci0)

Wear eyes protection.

Wear respiratory protection.

Wear hand protection.

Wear ear protection.

o
®

Wear safety boots.

Read and understand all
instructions before operating
the product, follow all warning
and safety instructions.

>

i

Keep bystanders away

| CF @ @ @I

=0

> W
==\
g

Beware of thrown or flying

objects to bystanders. Keep
bystanders a safe distance

away from the machine.

B>

Remove power plug before
carrying out maintenance or
cleaning work.
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Do not expose the product to
Warnings: Danger of rotating rain or wet conditions.

parts - keep hands away from

blowing device! Danger of Remove plug from the mains
Injuries immediately if the cable is

damaged or cut.

> @

2.3 SYMBOLS IN THIS MANUAL

Type and source of the danger:
Type and source of the danger This symbol indicates that

: Failure to observe this damage to the appliance, the
warning may result in physical environment or other property
injury or death. may occur as a result of non-
observance of this warning.

>

Note : This symbol indicates
important information for
better understanding of the
product.

Read the manual: This symbol
indicates that you need to read
the user manual carefully.

© B

This product is recyclable. If
2 » |itcannot be used anymore,

§¥ | please take it to waste
recycling centre.

Green point : packaging
recycling

& E

Guaranteed sound power level

Recycling code of paper. 3: B eooraing to Direstive
PAP 2005/88/EC).
Pl fer toth
@x® co?’?ggggn?jrin(g) illl?stration at
the end of the booklet.
2.4 WORK AREA SAFETY
A KEEP WORK AREA CLEAN AND WELLLIT.CLUTTERED RDARK AREAS ) KEEP CHILDRENAND BYSTANDERS AWAY WHILE OPERATING APOWER
INVITE ACCIDENTS. TOOL. DISTRACTIONS CAN CAUSE YOUTOLOSE CONTROL.

B) DONOT OPERATE POWERTOOLSINEXPLOSIVE ATMOSPHERES, SUCH
ASINTHE PRESENCE OF FLAMMABLE IQUIDS, GASES OR DUST. POWER
TOOLS CREATE SPARKS WHHCH MAY IGNITETHE DUST OR FUNES.

2.5 ELECTRICAL SAFETY

A) POWERTOOLPLUGS MUSTMATCH THE OUTLET.NEVERMODIFYTHE 8] AVOIDBODY CONTACT WITH EARTHED OR GROUNDED SURFACE,
PLUGINANY WAY. DONOT USEANY ADAPTERPLUGSWITHEARTHED  SUCHAS PPES, RADIATORS, RANGES AND REFRIGERATORS. THERE S
(GROUNDED) POWER TOOLS. UNMODIFIED PUGS AND MATCHNG OUTLETS - ANINCREASED RIK O LECTRIC SHOCK I YOURBODY IS ARTHED R
WILL REDUCERISK OF ELECTRICSHOCK GROUNDED.
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() DONOTEXPOSE POWERTOOLSTO RAINRWET CONDITIONS. WATER
ENTERING APOWERTOOL IWILLINCREASE THE RISK F ELECTRICSHOCK

D) DONOTABUSE THE CORD. NEVER USE THECORDFOR CARRYING,
PULLING OR UNPLUGGING THE POWER TOOL. KEEP CORDAWAY FROM
HEAT,IL, SHARP EDGES OR MOVING PARTS. DAMAGED ORENTANGLED
CORDS INCREASE THE RSK OF ELECTRICSHOCK.

2.6 PERSONAL SAFETY

A) STAYALERT, WATCH AT YOU ARE DOING AND USE COMMON SENSE
WHEN OPERATING APOWERTOOL. DONOT USEAPOWER TOOL WHILE
YOUARETIRED OR UNDER THE INFLUENCE OF DRUGS, ALCOHOLOR
MEDICATION. AMOMENT OFINATTENTION WHILE OPERATING POWERTOOLS
MAYRESULT INSERIOUS PERSONAL NIURY.

B) USE PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT.ALWAYS WEAREVE
PROTECTION. PROTECTIVE EQUIPMENTSUCHAS ADUST MASK,NON-SKID
SAFETY SHOES,HARD HATORHEARNG PROTECTIONUSED FORAPPROPRIATE
CONDITIONS WILL REDUCE PERSONALINJURIES.

() PREVENT UNINTENTIONAL TARTING. ENSURETHE SITCH IS N
THE OFF-POSITION BEFORE CONNECTINGTO POWER SOURCE ANDJOR
BATTERY PACK, PICKING UP OR CARRYINGTHE TOOL. CARRYING POWER
TOQLSWITHYOUR FINGER ONTHE SWITCH ORENERGISING POWERTOOLS
THATHAVE THE SWITCH ONINVITES ACCIDENTS.

D) REMOVEANY ADJUSTING KEY OR WRENCH BEFORE TURNING THE
POWERTOOL ON. A WRENCHORAKEY LEFTATTACHED TOAROTATING PART
(FTHE POWERTOOL MAYRESULTINPERSONALINJURY.

2.7 POWERTOOL USE AND CARE

A) DONOTFORCE THE POWERTOOL, USETHE CORRECTPOWERTOOLFOR
YOURAPPLICATION. THE CORRECT POWERTOOLWILL DOTHE JOBBETTER
ANDSAFERATTHERATEFOR WHICH ITWAS DESIGNED.

B) DONOTUSETHE POWERTOOL FTHE SWITCH DOESNOTTURN T
ONAND OFF ANY POWERTOOLTHATCANNOTBE CONTROLLED WITHTHE
SWITCHIS DANGEROUSAND MUSTBE REPAIRED.

() DISCONNECT THE PLUG FROM THE POWIER SOURCE AND/OR REMOVE
THE BATTERY PACK, IF DETACHABLE, FROM THE POWERTOOL BEFORE
MAKING ANY ADJUSTMENTS, CHANGING ACCESSORIES, OR STORING
POWERTOOLS. SUCH PREVENTIVE SAFETY MEASURES REDUCE THE RISK OF
STARTINGTHE POWERTOOLACIDENTALLY.

E) WHEN OPERATING APOWERTOOLOUTDOORS, USE AN EXTENSION
CORD SUITABLE FOR OUTDOOR USE. USE OF ACORD SUITABLE FOR OUTDOCR
USE REDUCESTHE RISK OF ELECTRICSHOCK.

F) IFOPERATING APOWERTOOLINADAMP LOCATION IS UNAVOIDABLE,
USEARESIDUALCURRENTDEVICE (RCD] PROTECTED SUPPLY. S OF AN
RCD REDUCESTHE RISK OF ELECTRIC SHOCK.

E) DONOTOVERREACH. KEEP PROPER FOOTING AND BALANCE AT
ALLTIMES. THISENABLES BETTER CONTROL OF THE POWERTOOLIN
UNEXPECTED SITUATIONS.

F)ORESS PROPERLY. DONOT WEARLOOSE CLOTHING R JEWELLERY.
KEEP YOURHAIR AND CLOTHING AWAY FROM MOVING PARTS. L0OSE
CLOTHES, JEWELLERY OR LONG HAIRCAN BE CAUGHT N MOVING ARTS.

6 IF DEVICESARE PROVIDED FORTHE CONNECTION OF DUST
EXTRACTION AND COLLECTION FACILITES, ENSURE THESE ARE
CONNECTED AND PROPERLY USED. USE 0F DUST COLLECTION AN REDUCE
DUST-RELATED HAZARDS.

H)DONOTLETFAMILIARITY GAINED FROM FREQUENT USE OF TO0LS
ALLOW YOUTOBECOME COMPLACENT AND GNORE TOOL SAFETY
PRINCIPLES. ACARELESS ACTION CAN CAUSE SEVERE INJURY WITHINA
FRACTIONQF ASECOND.

D) STOREIDLE POWERTOOLS OUTOFTHE REACH OF CHILOREN AND DO
NOTALLOW PERSONS UNFAMILIAR WITH THE POWERTOOL ORTHESE
INSTRUCTIONSTO OPERATE THE POWERTOOL. POWER TOOLS ARE
DANGERQUS INTHE HANDS OF UNTRAINED USERS.

E) MANTAIN POWERTOOLS ANDACCESSORIES CHECK FOR
MISALIGNMENT OR BINDING OF MOVING PARTS, BREAKAGE OF PARTS
ANDANY THER CONDITION THAT MAY AFFECT THE POWERTOOL'S
OPERATION. IF DAMAGED, HAVE THE POWER TOOL REPAIRED BEFORE
USE. MANY ACCIDENTS ARE CAUSED BY POORLY MAINTAINED POWERTOOLS.

F) USETHE POWERTOOL,ACCESSORIES ANDTOOLBITS ETC. N
ACCORDANCE WITHTHESE INSTRUCTIONS, TAKING INTOACCOUNTTHE
ORKING CONDITIONS ANDTHE WORK TO BE PERFORMED. USE OF THE
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POWERTOOL FOR OPERATIONS DIFFERENTFROMTHOSE INTENDED COULD
RESULTINAHAZARDOUS SITUATION.

2.8 SERVICE

A HAVE YOUR POWERTOOL SERVICED BY A QUALIFIED REPAIRPERSON
USING ONLY IDENTICAL REPLACEMENT PARTS. THISWILL ENSURE THAT
THESAFETY OF THE POWERTOOL IS MAINTAINED

2.9 BLOWER USE AND CARE

6 KEEP HANDLES AND GRASPING SURFACES RY, CLEANANDFREE
FROM 1L ANDREASE S PERY EANDLES D GRSPNGSLAFAES
DONQTALLOW FOR SAFE HANDLING AND CONTROL OF THETOOLIN
UNEXPECTED SITUATIONS.

IFTHE SUPPLY CORD OF THISPOWERTOOL S DAMAGED, ITMUST BE
PLACEDBY ASPECIALLY PREPARED SUPPLY CORD AVAILABLE THROUGH THE
RVICE ORGANIZATION.

e —

B
R
)

IMPORTANT : READ CAREFULLY BEFORE USE.
KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

TRAINING

A) READTHE INSTRUCTIONS CAREFULLY.BE FAMILIR WITH THE
CONTROLSANDTHE CORRECT USE OF THE MACHIE.

B NEVERALLOW CHILOREN R PEOPLEUNFAMILARWITHTHESE
INSTRUCTIONS TOUSE THE MACHINE. LOCAL REGULATIONS CAN RESTRICT
THEAGE OFTHE OPERATOR.

C)KEEPINMIND,THATTHE PERATORORUSER S RESPONSRBLE FOR
ACCIDENTS ORHAZARDS OCCURRING TOOTHER PEOPLE ORTHEIR PROPERTY.

PREPARATION

A)OBTANEARPH
WHILE OPERATING THE MACHINE.

B) WHILE OPERATING THE MACHIE ALWAYSWEARSUBSTANTIAL
FOOTWEAR ANDLONG TROUSERS. DONOT OPERATE THE MACHINE WHEN
BAREFOOT ORWEARING OPEN SANDALS. AVOID WEARING CLOTHING THAT S
LOOSEFITTING ORTHATHASHANGING CORDS ORTES.

() DONOTWEAR LOOSECLOTHING ORJEWELLERY THATCAN E DRAWN
INTOTHEAR INLET.KEEP LONG HARAWAY FROMTHEAIRINLETS.

D) OPERATETHE MACHINE N ARECOMMENDED POSTIONANDONLYONA
FIRM, LEVEL SURFACE

E) DONOT PERATETHE MACHIN ONAPAVED ORGRAVEL SURFACE WHERE
EJECTED MATERIAL COULD CAUSE INJURY.

F)BEFORE USING ALWAYSVISUALLY INSPECTTOEE
MEANS,SHREDDING JEANSBOLSANDCTRERFSTE

HATTHE SHREDDING

A
NERSARE SECURE,THE

(TECTIONAND SAFETY GLASSES. WEARTHEMATALLTIMES

HOUSING S UNDAMAGEDAND THAT GUARD
REPLACEWORNORDAMAGEDCOMPONENT
REPLACE DAMAG D ORUNREADABLE LABELS.

6 EFOREUSE CHECK THE SUPP YAND EXTENSIONCORD FORSIGNS
OFDAMAGEORAGING IFTHE CORD BECOMES DAMAGED DURING SE,
DISCONNECTTHE CORD FROM THE SUPPLY IMMEDIATELY. DONOTTOUCHTHE
CORD BEFORE DISCONNECTING THE SUPPLY. DONOT USE THE MACHINEIF
THECORD SDAMAGED ORWORN.

H ) NEVEROPERATE THE MACHINEWHILE PEOPLE, ESPECIALLYCHLOREN R
PETSARENEARBY.

OPERATION

ANDSCREENSARE INPLACE
INSETSTO PRESERVE BALANCE.

> S

A)BEFORE STARTINGTHE MACHINE, MAKE CERTAN THATTHE FEEDING
CHAMBERISEMPTY

B)KEEP YOURFACEAND BODY AWAY FROM THEFEED INTAKE PENING.
[

C) DONOTALLOW HANDS ORANY OTHERPARTOF THEBODY ORCLOTHING
INSIDETHE FEEDING CHAMBER, DISCHARGE CHUTE, ORNEARANY MOVING
PART.

D) EEP PROPERBALANCEAND FOOTING ATALL TIMES DONOT OVERREACH,
NEVER STANDAT AHIGHER LEVEL THANTHEBASE OF THE MACHINE WHEN
FEEDING MATERILINTOLT.

E)ALIAYS STAND CLEAR OFTHE ISCHARGE ZONE WHEN OPERATING TS
MACHINE
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F)WHENFEEDINGMATERIALINTOTHEMACHINEBEEXTREMELYCAREFUL
THATPIECES OF METAL, ROCKS, BOTTLES, CANS OR OTHER FORE G OBJEC
ARENQTINCLUDED.

6 FTHE CUTTING ECHANISM STRIESANY FOREGN OBJECTS ORIFTHE
MACHINE SHOULD START MAKING ANY UNUSUAL NOISE ORVIBRATION,
IMMEDIATELY SHUTOFF THE POWER SOURCE AND ALLOWTHE MACHINE
TOSTOP DISCONNECT THE MACHINE FROM THE SUPPLY ANDTAKE THE
FOLLOWING STEPS BEFORE RESTARTING AND OPERATING THE MACHINE:

I)INS ECTFOR DAMAG

| REPLACEORREPAR ANYDAMAGEDPARTS

) CHECKFO RANDTIHTENAN LOOSEPRTS

H ) DONOT ALLOW PROCESSED MATERILTOBULD UPINTHE DISCHARGE
ZONE;THIS MAY PREVENT PROPER DISCHARGE AND CAN RESULTINKICKBACK
(F MATERIAL THROUGHTHE INTAKE OPENING.

) FTHEMACHIE BECONES CLOBGED) SHUT-OFF THE POWERSOURCE AND
DISCONNECTTHE MACHINE FROM SUPPLY BEFORE CLEANING DEBRLS

3 NEVEROPERATE THE MACHINE WITHDEFECTIVE GUARDS ORSHELDS R
WITHOUT SAFETY DEVICES, FOREXAMPLE DEBRISCOLLECTORINPLACE.

K| KEEPTHE POWERSOURCE CLEANOF DEBRISAND OTHERACCUMULATIONS
TOPREVENTDAMAGE TOTHE POWERSOURCE ORPOSSIBLE FRE.

L) DONOTTRANSPORT THSMACHINE WHLE THE PONER SOURCE
RUNNING.

M) STOPTHE MACHINE, ANDRENOVE PLUG FROM THESOCKET MAKE SURE
THATALL MOVING PARTS HAVE COMETOACOMPLETE STOP

- IVHENEVER YOU LEAVE THE MACHINE,

~BEFORE CLEARNGBLOCKAGES OR UNCLOGGING CHUTE,

~BEFORE CHECKING, CLEANING OR WORKING ONTHE MACHINE.

N ) DONOTTITTHE MACHINE WHLE THE POWER SOURCE IS RUANING

2.10 RESIDUAL RISKS

EVEN F YOUARE OPERATING THIS PRODUCT INACCORDANCE WITHALL
SHFETY REQUIREMENTS, POTENTIAL ISKS OF INDLRY ANDDAMAGE
REMAIN.THEFOLLOWING DANGERS CAN ARISEIN CONNECTIONWITHTHE
STRUCTURE ANDDESIGN OF THIS PRODLCT:

MAINTENANCE AND STORAGE

T3 ) WHENTHE MACHINE S STOPPEDFORSERVCING INSPECTION, R
STORAGE, ORTO CHANGE AN ACCESSORY, SHUTOF i OWERSOURCE,
SONNECTTHE MACHNE FROMTHE SR A M SRETHATAL
MOVING PARTS ARE COME TOACOMPLETE STOP ALLOWTHE MACHINETO
COOLBEFORE MAKINGANY INSPECTIONS, ADJUSTMENTS, ETC. MAINTAIN
THEMACHINE WITHCARE ANDKEEPTCLEAN.

B) STORETHE MACHIN NADRY PLACEOUTOFTHEREACH OFCHILOREN.
C) ALWAYS ALLOW THE MACHINE TO 0L BEFCRE STORNG,

D WHEN SERVICINGTHESHREDDING MEANS BEAVARETHAT EVEN
THOUGHTHEPOWER SOURCE S SWITCHED OFF DUETOTHEINTERLOCK
FEATURE OF THE GUARD,THESHREDDING MEANS CANSTILLBE MOVED,

E)REPLACE WORN OR DAMAGEDPARTSFORSAFETY. SE ONLY GENUINE
REPLACEMENTPARTSAND ACCESSORIES.

FNEVERATTENPTTO OVERRIDETHE INTERLOCKED FEATURE O THEGUARD.

ADDITIONAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR UNITS WITH
BAGGING ATTACHMENTS

* SWITCH-OFFTHEMACHINE BEFORE ATTACHING OR REMOVINGTHE BAG.
RECOMMENDATION

* THE MACHINE SHOULD BE SUPPLIED VIAARESIDUAL CURRENT DEVICE
(CD] WTHATRIPPINGCLRRENT OF NOTMORE THAN S0MA AYOIDUSNG
THEMACHINE N BAD WEATHER CONDITIONS ESPECIALLY WHENTHERE ISA
RISKOFLIGHTNING.

* DONOTUSE EXTENSION CORDSLIGHTERTHAN:

~F RUBBER INSULATED, ORDINARY TOUGH RUBBER SHEATHED FLEXBLE
(ORD(CODED FSRNATON B LEC53 HISR]

~IF POLYVINYLCHLORIDE INSULATED, CRDNARY PO CHLORDE
SHEATHED FLEXIBLE CORD (CODEDESIGNATION60227LEC53;H05VV-F)

* | HEALTHDEFECTS RESULTING FROM VIBRATION EMISSION F THE
PRODUCTIS BEING USED OVERLONGPERIODS OF TIME ORNOT ADEQUATELY
MANAGED AND PROPERLY MAINTAINED.

* L INJURIESAND DAMAGE TO PROPERTY DUETO BROKEN APPLICATION
TOOLSORTHE SUDDEN IMPACT OF HDDEN OBJECTS DURNG USE

*3 DANGEROF INJURY ANDPROPERTY DAMAGE CAUSED BY FLYING OBJECTS
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(3. TECHNICAL DATA )

Model EVB2.4
Rated voltage (V) 220-230V~50Hz
Rated power (W) 3000
Collection bag volume (U) 45
Suction capacity (m*/min) 9.87-11.85
Vacuum speed (m/s) 405
Blowing capacity (m*/min) 3
Blowing wind speed (m/s) 8015
Net weight (kg) 41
Guaranteed sound power level (dB(A)) 103
Measured sound pressure level (dB(A)) 85,7dB(A); K=3dB(A)
Measured sound power level (dB(A)) 97,2dB(A); K=1,65dB(A)
Max vibration level (m/s?)(K=1.5m/s?) 6.738m/s?
Working current %:xiznsssﬁ
Motor no-load speed (min-") 15000
IP degree IPX0

The vibration and noise emissions during actual use of the power tool can differ from the
declared values depending on the ways in which the tool is used especially what kind of
workpiece is processed; and-of the need to identify safety measures to protect the operator
that are based on an estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of
all parts of the operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is
running idle in addition to the trigger time).
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(4. ASSEMBLY )

WARNING! THE PRODUCT MUST BE FULLY ASSEMBLED BEFORE
2 OPERATION! DO NOT USE A PRODUCT THAT IS ONLY PARTLY

ASSEMBLED OR ASSEMBLED WITH DAMAGED PARTS! FOLLOW
THE ASSEMBLY INSTRUCTIONS STEP-BY-STEP AND USE THE
PICTURES PROVIDED AS A VISUAL GUIDE TO EASILY ASSEMBLE
THE PRODUCT!

41 UNBOXING

1. ON/OFF Switch

2.Main Handle

3. Power Cable

4. Lock Wheel

5. Suction port cover

6. Auxiliary Handle

7. Blowing tube

8. Blowing nozzle pressure tip

9. Auxiliary Handle

1 10.Pre-suction/shred tube
11. Post-suction/shred tube

12 12.Collection bag

* WEARGLOVES WHEN UNBOXING. + KEEPTHEBOX FORFURTHER LS (TRANSPORTAND TORAGE.

* DONOTUSECUTTER KNIFE, SAWORANY OTHERSIMILARTOOLFOR ~+ KEEPINSTRUCTION MANUALINADRY AREAFOR FURTHER CONSULTATION.
UNBOKING.

+ CARRYTHETOOLONLY BY THE HANDLE 1 649)
4.2 INSTALLATION

Assemble the blowing parts : illustrations @ and @

Slide the blowing tube (7) forward until the notched area on the blower housing clicks into the
slot on the blowing tube. Insert the blowing nozzle pressure tip onto the end of the blower tube
until it locks into position. Before using the blower function, rotate the lock wheel (&) to lock the
cover in place.

Assemble the vacuum parts : illustrations @ to @

Slide both of the suction tubes (10 & 11) together until the lock button engages. Rotate the
lock wheel to unlock the suction port cover (5). With the blowing tube (7) removed, insert the
"hooked" Side end of the shred tube into the rear clip on the unit. Rotate the lock wheel to close
the front tube. Make the suction port cover (5) hook on the suction tube (11).

Insert the collection bag adaptor into the blower air outlet until the collection bag is securely
fastened, then make the bag hook the strap holder on the two sides of the suction tubes (10 & 11).
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4.3 PREPARATION

Safety equipment and protective clothing : illustration @
Make sure to wear the appropriate close-fitting protective clothing such as protective pants,
gloves and safety shoes. Do secure long hair so that it is above shoulder level.

Use the following safety equipment when operating the product:
- Hearing protection - Protective gloves
- Safety glasses - First aid kit in case of injury.
- Face mask (dust protection)

Extension cord : illustration @

Secure the extension cord using the cord retainer located next to the main handle (2). Securing
the extension cord in this manner prevents accidental removal of the electrical cord during
operation.

4.4 FIRST USE

‘ f WARNING ! READ THE « SAFETY INSTRUCTION » SECTION AT THE

BEGINNING OF THIS MANUAL INCLUDING ALL TEXT UNDER
SUBHEADING THEREIN BEFORE USING THIS PRODUCT.

Pay particular attention using the machine for the first time:focus and dedicate all your attention
tothisfirst use. Make the first trial on a free space with no obstacle and no surrounding element

4.5 OPERATION

Switching on/off : illustrations @ and @

After having the extension cord secured, connect it to a power source. To start the electric
vacuum blower, slide the ON/OFF switch to position [1]. To stop the unit, slide the ON/OFF switch
to position [0].

Blowing leaves : illustrations @ to @

Before operation, make sure that the leaves are dry enough. Blowing wet leaves will not be
efficient. Hold the tube approximately 10 cm above the ground and walk slowly forward using a
sweeping motion from side to side. While working, ensure that the product does not strike hard
objects, as this can cause damage. Use the full blower nozzle extension. When using the blower
don't point it directly at an obstacle (edge, wall..) as it will spread the leaves everywhere.
Gather the leaves into a pile so that they can be easily collected.

Collect leaves :illustrations @to

Before operation, make sure that the leaves are dry enough. Make sure that there is no pebbles,
sticks or other solid waste in the area. Holding the vacuum firmly, sweep side to side to pick
up dry leaves. The debris will flow into the bag. Items such as small leaves and twigs will be
mulched as they pass through the fan housing. Once the work is done, shut down the product,
disconnect the power source and empty the collection bag. Check if there is any blockage/jam
in the suction tube and clean it if necessary.
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CAUTION ! ALWAYS WEAR SAFETY GLASSES. WEAR A FILTER
MASK IF THE OPERATION IS DUSTY. USE OF PROPER GLOVES AND
SUBSTANTIALFOOTWEAR ISALSO RECOMMENDED.

(5. TRANSPORTATION )

Transporting the machine may require that you meet certain requirements specific to your
country. Please make sure to respect them by contacting the authorities of your country, in
order to respect them all.

Disconnect the plug from the power source. Let the machine cool for 2 hours outside before
transport it. Hold the product . Ensure temperature during transportation will never be out of
temperature range given on chapter storage. Protect the product from any heavy impact or
strong vibrations which may occur during transportation in vehicles. Secure the product to
prevent it from slipping or falling over.

(6. WINTERING & STORAGE )

6.1 STORE THE MACHINE

Disconnect the plug from the power source. Let the machine cool for 2 hours outside before
storing it. Be sure to secure the unit while transporting. Examine the unit thoroughly for worn,
loose or damaged parts. Clean the product before storing.

Wintering: illustration

Only store the machine in a clean, dry, ventilated place with a temperature range of 4°C to
24°C. Cover it in order to provide added protection. Do not expose the product to sunlight. Make
sure the product is always protected from cold and humidity. We recommend using the original
package for storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it
against dust.

(7. MAINTENANCE )

71 CLEANING

Cleaning the product: illustrations @ and @
Disconnect the plug from the power source. Let the machine cool for 2 hours outside before
cleaning it. Disassemble and clean the product part by part.

Keep all safety devices, air vents, and motor housing free of debris and dirt. Wipe down the
equipment with a cloth. It is highly suggested that you clean the device after every use. Do not
use cleaning agents, as these can attack the plastic and weaken the structural integrity of the
product.

7.2 MAINTENANCE SCHEDULE

Part Action Before/After each usage Every 10H
CHECK X
CLEAN X
TUBES
WHEN IT'S NECESSARY / REFER TO TROUBLE
CHANGE SHOOTING
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TO TROUBLE SHOOTING

Part Action Before/After each usage Every 10H
CHECK X
BAG CLEAN X
WHEN IT'S NECESSARY / REFER
CHANGE TO TROUBLE SHOOTING
CHECK X
Shredding blade CLEAN X
CHANGE WHEN IT'S NECESSARY / REFER

7.3 REPLACEMENT

When servicing, use only identical replacement parts. Use of any other parts may create
a hazard or cause product damage. If you shall replace any accessory, make sure that the

characteristics are the same.

7.4 EXPLODED VIEW
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Pos | REFERENCE DESCRIPTION Heat
24 | 233-1005 shrinkable
Buckles
1 | 202020000169 Losthor tube
8413-430206- Connecting
8312-620504- 25 .
2 0000130 Push Button 0100020 Wire
. 8184-282101-
3 | 202016004398 Left Housing 26 | 5001720 Plate
8342-511501- .
4 | 0000000 Spring 27 | 8si6B40-12D Screw
5 | 8312-620502- Button 28 | 199084000063 ig:”ec'“”g
0000130 y
s | 20201200044 Protective 29 | 239-0044 Copper Tape
Cover Heat
207010400010 Spring 30 | 233-1003 ::{)'e“kable
202030001729 Cover 31 | A072008-020-00 | Motor Assy
202999001785 Male Terminal 311 | 207129900051 Brush Holder
10| 202041000010 Flat Nose 312 | 207110800001 Carbon Brush
1 | 202054000026 Blow Pipe 313 | 207010300023 Spring
12 | 199068000017 igél;c“”g Bag | [314 [ 207320100004 Nut
13 1199029000027 Vac Pipe Asey 315 | 202031000607 Motor Carrier
131 | 202024002587 Vac Handle 316 | 207390100001 Bearing
13.2 | 8SNAB40-16D Screw 317 Stator Assy
13.3 | 202155000016 Vac Pipe 318 Rotor Assy
14 | 202155000017 Vac Pipe 319 [ 8SNAB30-06 Screw
15 | 853G6B40-16D Screw 3110 | 209204000006 Motor Carrier
16 | 202016004399 Right Housing | LM Screw
17 | 202017000061 Rubber 32 [ 202028000173 Knob
~ [s207-62070n — 33 [ 199999001760 Push Rod Assy
0001710 331 [ 8NA-05DL Nut
19 | 8NA-08DOT Nut 33.2 [ 202153000045 Push Rod
20 | 199050000005 Fan Assy 34 | 202171000016 Rotating Rod
201 | 207109900130 Fan 35 3(3)3357502805— spring
20.2 | 201045000173 Blade
20.3 | 8SNAB4O-12D Screw 36 | 207010100064 Spring
8301-855101- .
8334-620101- 37 Switch Slider
21 0000000 Shaft Sleeve 0001710
8042-522505- .
22 | 207020100009 Plug 38 | 5000010 Switch
8332-532101-
23 0100020 Bacle Sheath 39 208008000048 Strap
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7.5 TROUBLESHOOTING

A

DANGER! RISK OF INJURY DUE TO ELECTRIC SHOCK.
BEFORE ANY TROUBLE SHOOTING, SWITCH OFF THE PRODUCT.

Problems

Probable causes

Solutions

Qualification

The OFF switch is

Test it and change it by

defective anew one
No engine sto AFTER SALES
gine stop . . , . SERVICE
The trigger system is Test it and change it by
defective anewone
The power cable is Check the integration
defective of the power cable CUSTOMER
The power cable is Change the power
defective cable
AFTER SALES
SERVICE
The trigger is defective Change the trigger
No engine start - - -
The motor protection Wait a few minutes
has blocked the machine | for the engine to cool
because of overload down
The SWItC.h.IS on OFF Put the SV\{I’FCh on ON CUSTOMER
position position
The security know is not . N
well tight Keep tightening it
Vibration Nuts / screws are not Screw the nut(s) / CUSTOMER
well tight screw(s)
Nuts / screws are not Screw the nut(s) /
well tight screw(s)
Excessive noise CUSTOMER
The blade is not enough Screw the nut(s) /
set screw(s)
The carbon brushes are Srﬁiaii/csa;?r?n/
. about to be consume pring
The engine lacks support AFTER SALES
of power The carbon brushes Change carbon SERVICE
spring is not enough brushes/spring/
strong support
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Problems Probable causes Solutions Qualification
Electrical cal?le is out of Visual check CUSTOMER
service
The product
suddenly stops The motor protection . .
has blocked the machine Wait for the machine to CUSTOMER
cool down
because of overload
AFTER SALES
Motor fans are broken Change the fans SERVICE
The tube is blocked Check and clean up the
tube
CUSTOMER
The blqwmg air The tube is blocked Check and clean up the
flow is low tube
AFTER SALES
Motor fans are broken Change the fans SERVICE
Nozzle not properly Assemble the nozzle CUSTOMER
assembled correctly
Leaves are not AFTER SALES
crushed Fan blades are dull Change the blades SERVICE
The tube is blocked Check and clean up the
tube
CUSTOMER
The bag doesn't fill The bag enter is blocked Check and clean up
properly the bag
AFTER SALES
Motor fans are broken Change the fans SERVICE
7.6 FATAL CIRCUMSTANCES : CRITICAL ISSUES
Problems Solutions
Immediately stop the machine, disconnect
The machine smokes during operation the plug from the power source then speak
to service center

(8. END OF LIFE )

ﬁﬂectrical products should not be discarded with household products. Used electrical
products must be collected separately and disposed of at collection points provided for
mmmmm this purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.
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(9. WARRANTY )

9.1 STERWINS WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date
of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period. You must
be able to provide proof of the purchase for this product and the date of purchase. Warranty
coverage is limited to the value of this product.

9.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the
product. The following items are not covered by warranty :

- The tool have been used incorrectly; or

- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage caused by external factors or foreign objects such as sand or stones; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The tool have been disassembled or opened; or

- The tool have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...); or

- The tool has been used for professional purpose; or

- The tool has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In
most cases, the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep
your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragao CE/UE de conformidade

Product

du it de do produto|

819246

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccién del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

endereco do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer|La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion
de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante|Esta declaragéo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declara

n|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto ELECTRIC VACUUM BLOWER 3000W

[Tipo de producto |

819246 - EAN Code: 3276007285093

Product éfé produit] ia del
do produto:|
Product |Marqu it|Producto de 1 do produto|

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou

Industrial Type Design Reference: EVB2.4
STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,

de lot|Codificacién del nimero de serie|Codificagao do nimero de série|

PPPPPP : Incremental number)
The object of the i i above is in with the to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la dé tion décrit ci- to the ificatic in relation to which conformityis  number|Le cas échéant, le nom et le numérp de I'organisme
dessus est conforme 4 la législation d'harmonisation de I'union declared|Références des normes harmonisées pertinentes notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
applicable|El objeto de la declaracion descrita anteriormente es conforme iquées ou des spécificatic par rapport la io notificado que haya emitido la certificacion y la
ala legislacion de armonizacion pertinente de la Union|O objeto da conformité est déclarée|Referencias a las normas armonizadas  referencia al documento|Quando aplicavel * o nome e
declaragdo acima descrita esta em com a legis a pertinentes utilizadas, o ias a las i ione: numero do laboratério notificado que emitiu a certificagéo e
harmonizagéo da Unido aplicavel:| respecto a las cuales se declara la confor I énciasas a éncia ao

normas har i i utilizadas ou e a

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC

especificagdes para as quais a conformidade é declarada|

EN 60335-
1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-100:2014

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021

eletromagnética |

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in electrical

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

RoHS Directive EU 2015/863 amending 2011/65/EU
EN IEC 63000:2018

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017
I1SO 17075:2017
IEC 62321-8:2017

Directive 2000/14/EC Annex V and 2005/88/EC Measured Sound power level: 97dB(A)

p des ge dans les produits  IEC 62321-4:2013+AMD1:2017
i n de ias pelig en equipos
é de anci i em equi
elétricos|
2000_14_EC_NOISE
noise emissi émissi isi sonoras o

sonoras|

EN ISO 11094:1991

i1
EN 190 37442010 Guarantee sound power level: 103dB(A)

Signed for and on behalf of|Signé par et au nom de|Firmado por y en

nombre de|Assinado por e em nome de:|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de

expedicion|Local e data de emissdol

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin

03/11/2021



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH LYMMOP®QZHZ EK/ EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di 1kt]MovréAo TrpoiévTog/Mpoiév:|Modelul de
produs/produsul |
La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Nir ji $ci wydana zostaje na wytaczng odpowiedzialno$¢ producenta.|[Emmwvupia

a1 128UV T0U KATAOKEVGOTH ] T0U EEOUTIOBOTNLEVOU GVIITTOGETTou Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la ita esclusiva del i $ci wydana zostaje na wylaczng odpomedzla\nosc producenta.|H Trapodoa
BAAWOT CUHGPPWONG EKBIBETAI e ATTOKAEIOTIKH £UBUVY TOU Kuruoxsuucm\Declarana de conformitate este emisa pe rasp exclusiva a

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|ZT6x0g Tng dnAwaong|Obiectul declaratiei|
Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu[ TGt Mpaidvrog|Tip produs| ELECTRIC VACUUM BLOWER 3000W

del prodotto] je produktulAvagop 819246 - EAN Code: 3276007285093
Tipoidviog|Referinta produs| Industrial Type Design Reference: EVB2.4

Marca del prodotio|Marka produktu[Mdpka mpoiévogMarc a produsuluil STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,
PPPPPP : Incremental number)

Codifica del numero di serie| ie numeru seryjnego|
eipiakol apiBpod|Cod de numere de serie|

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizate o alle Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
normativa di i dell'Unione|Wymieniony powyzej ifi in relazione alle quali & dichiarata la notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al
niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi unijnego conformita|Odwotania do $nych norm tosownych * a
prawodawstwa harmonizacyjnego|O aT6x0g Tng SriAwong TTou ktére zastosowano, lub do specyﬁkaql w odniesieniu do klorych nazwa i numer laboratorium, ktére wydato certyfikat oraz
pIYPa peTal avw eival aUPQU HE T OXETIK EVWOIAKN jest 1 TWV OXETIKWV 0 iesienie do mentu[OTToU 10XUEl * TO YVWOTOTIOINUEVO
\c:|Obiectul tiei descris mai sus este in TIPOTUTIWY TTOU XPNGIHOTIOIONVTAI | PVEIQ Tw TIPOBIAYPAPUWY OE  GVOpa Kal Tov apIB Tou EpyacTnpiou TTou eE£5waE TNV
conformitate cu legislatia comunitara relevants de armonizare a Uniunil  oxéon pe i omoieg SnAdveral n ouppépewon:|Referintele TmoToTI0INGN Kal TV avagopd oTo £yypago|Unde este cazul
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele * numele si numarul de laborator notificat care a eliberat
specificatiilor in legatura cu care se declara conformitatea:| certificarea si trimiterea la document]|
EN 60335-
2006_ 42 EC_MACHINE 1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
OXETIKG PE TAU n i tehnice| EN 50636-2-100:2014

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

. ENIEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

2014_30_EU_EMC

nTIKA

RoHS Directive EU 2015/863 amending 2011/65/EU
EN IEC 63000:2018
IEC 62321-1:2013
2011_65_EU RoHS IEC 62321-2:2013
t: i nelle app: i IEC 62321-3-1:2013
i ie nie i ji w sprzecie IEC 62321-4:2013+AMD1:2017
elektrycznym|r ETTIK? ouCIWY OF IEC 62321-5:2013
o icti periculoase in echipamentele [EC 62321-6:2015
electrice| IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017
1SO 17075:2017
IEC 62321-8:2017

2000_14_EC_NOISE X . Eﬁe.?gi 1";09?’11:;156 Annex V and 2005/88/EC Measured Sound power level: 97dB(A)
>l T : Guarantee sound power level: 103dB(A)
acustica| EN ISO 3744:2010

Firmato in vece e per conto di|Podpisano w imieniu|YToypaer yia kai €§ Eric LEMOINE
ovéparog|Semnat pentru si in numele| International Project Quality Leader

Ronchin

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|Té1rog kai nuepopnvia
£kdoong||
03/11/2021
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@ Mode Aspirateur / Broyeur @ Modo Aspirador / Triturador @@ Modo Aspirador
/ Triturador @ Modalita Aspiratore / Trituratore @ Acttoupyia Avappodnuipa /
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[
@ FRIES T IT
Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable [l » =
déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en ca U !t

savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre utilisé, amenez-le a un centre de recyclage des déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ AUt 10 TIPOIOV gival AVaKUKAWGLHO. EQV §€V UTTOPEL TTAEOV VAL XPNOLHOTIOINEL, LETADEPETE TNV OE KATIOLO KEVTPO
QAVAKUKAWONG ATOPPUUATWV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu
zbiorki odpadow.

@ 3T0 M3genue NOANEXUT yTUn3auunn. Ecnv ero 6onbLLe HeMb3s UCMoMb30BaTb, COaNTe ero B MyHKT Mo
nepepa6oTKe OTXOL0B.

@ byn eHiM KanTa eHaeyre Kenefi. OHbl 9pi KongaHyfa 60IManThIH XKafganaa, OHbl KarTa eHOenTiH opTanbiKka
TancbipybIHbI3Obl 6TIHEMI3.

@ Ller npogyKT MoXKe nepepo6naTmcs. IKLLIO BOHO GinbLLe He C NpuaaTHe A1 BUKOPUCTYBaHHS, 30anTe Moro B
yTURi3ayinHUM LeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a
deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

CEMl € & & [O

Made in China /3po6neHo B KuTai/ CaenaHo B KuTae / KelTara xacanfaH

d 3roToBMTeNs/OHAIPYLLI :
HKexuaHr AT InekTprkan AnnnaveHc Ko, Nta. Agpec/MekeHxan: No.150 BaHbyH
Poap, KOvicuHb TayH, HaHxy ANMCTPUKT, LI3sicnH, YkaussH, Kntan/ Keltam

Manufacture date / [lata nponssoAcTBa / [JanbiHOanfaH KyHi:
| \
| |
I |
| |

*Garantie 5ans/ 5 afos de garantia/ Garantia de 5 anos / Garanzia 5
anni/Eyyounon 5 etv / Gwarancja 5-letnia / FapaHTus 5 net / Keningik
5>Kbln/ lFapanTis 5 pokis / Garantie 5 ani/ 5-year guarantee

CpoK cny»6bl 5 et/ Kpl3MeT Mep3iMi: 5 Xbin

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street,
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,
South Africa

Tel: +2710 493 8000

1A3DSEguseeSrZ¢Ii?::sarnot - CS00001 Email: contact@leroymerlin.co.za
59790 RONCHIN - FRANCE @ MMnopTTayLLbl / CaTyLubl / KasakcTaH Pecry6ivkackiHaa
e (B T E T e Ve, QA ©HIM Camnackl 60MbIHLLIA Hapa3binblKTapbl KaGblIHanTbiH
@ YKpa‘?Ha pM( Ko GByn %'IOJEI)SIPHH 1A, 350 44 498 46 00 o WAL SR MG aITa [ERR eEls T, s,
1 > . ? . KasakctaH Pecny6nukacel, AnMarbl K., KoHaeB KeLueci, 77
[aHe Mignp1MeMCTBO NpUMaE NpeTeHsii Big cnoXueayis y1, «PARK VIEW» BO, 6-KabaT, 07-KeHce.

LLIO[0 TOBAPY, @ TAKOX NMPOBOAMUTb MOr0 PEMOHT, TEXHIYHE i

FapaHTIlHE 0BTy roByBaHHS UmnopTep / Npofasel / OpraHM3aLuus, NpuHUMatoLLas

NpeTeH3MmM No KayecTBy NPOAYKLUW B Pecny6nunke

@ MmnopTep/Mpogasew/OpraHv3anyus, yrosiHOMOYEeHHas KasaxcTaH: TOO «/lepya MeprieH KasaxctaH». 050000,
NPpVHMMaTh MPETEH3MM Mo KavyecTBy ToBapa B P®: 000 Pecny6nvka KasaxcTaH, . Anmartel, yn. KyHaesa, .77, BL|
«JIEPYA MEPJTEH BOCTOK>», 141031, Poccums, MocKoBcKas «PARK VIEW», 6 3Tax, oduc N° 07.

061, I. MbITULLM, OCTaLLKOBCKOE LLocce, A1





